
Balmes 266, entresuelo 5º - 08006-BARCELONA
Tel. 93 127 20 32 - Tel. y Fax 93 237 00 15 

www.subastaseuropa.com - info@subastaseuropa.com

Subasta Pública

10 abril 2015 - 16:30 h.

442

944 - 200 €

929 - 200 €

922 - 200 €

920 - 200 €

915 - 200 €902 - 200 €

745 - 250 €

957 - 300 €

956 - 400 €

953 - 300 €

1052 - 500 € 896 - 300 € 844 - 475 €

842 - 550 €828 - 550 €806 - 850 €

779 - 1200 €

758 - 235 €

741 - 1100 €625 - 420 €623 - 225 €

622 - 500 €621 - 300 €620 - 240 €613 - 330 €599 - 270 €

575 - 285 €

574 - 250 €573 - 800 €557 - 700 €537 - 320 €532 - 340 €485 - 300 €
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1629 - 210 €

1630 - 210 €

1636 - 35 €1635 - 35 €1634 - 35 €1632 - 35 €

1640 - 350 €

1639 - 35 €1638 - 35 €1637 - 35 €

1631 - 210 €

1633 - 175 €

524 - 20 €
523 - 40 €

522 - 120 €521 - 20 €

520 - 40 €

519 - 40 €
518 - 10 €

517 - 70 €

516 - 40 €
515 - 120 €

514 - 18 €

479 - 260 €474 - 250 €461 - 400 €411 - 350 €410 - 250 €364 - 1800 €

358 - 385 €

357 - 375 €
330 - 295 €

325 - 320 €

314 - 375 €

284 - 450 €

274 - 350 €

254 - 360 €

252 - 500 €

250 - 290 €

228 - 290 €203 - 550 €201 - 375 €199 - 475 €185 - 975 €

152 - 550 €140 - 475 €134 - 270 €125 - 650 €124 - 240 €

116 - 950 €95 - 285 €81 - 800 €76 - 700 €26 - 1250 €24 - 1750 €21 - 900 €18 - 3950 €

13 - 1700 €11 - 1500 €8 - 1350 €7 - 2300 €6 - 1050 €4 - 950 €2 - 1350 €1 - 800 €
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1
77 - 20 €75 - 55 €74 - 105 €73 - 140 €

72 - 105 €71 - 70 €70 - 200 €69 - 150 €

68 - 30 €

67 - 130 €66 - 50 €65 - 125 €64 - 70 €

63 - 30 €

62 - 55 €61 - 50 €60 - 90 €

59 - 45 €58 - 230 €57 - 90 €56 - 30 €55 - 50 €54 - 50 €

53 - 50 €52 - 46 €51 - 45 €50 - 105 €48 - 195 €47 - 140 €46 - 120 €

45 - 30 €44 - 35 €43 - 150 €42 - 125 €41 - 80 €40 - 125 €39 - 60 €38 - 85 €

37 - 225 €36 - 95 €35 - 310 €34 - 70 €33 - 145 €32 - 18 €31 - 70 €30 - 155 €

29 - 70 €28 - 100 €27 - 170 €23 - 45 €22 - 55 €20 - 95 €19 - 45 €17 - 180 €

16 - 60 €15 - 200 €14 - 130 €12 - 45 €10 - 32 €9 - 26 €5 - 95 €3 - 75 €
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2

148 - 32 €147 - 65 € 146 - 35 €145 - 85 €143 - 75 €142 - 100 €141 - 6 €

139 - 85 €

138 - 45 € 137 - 100 €136 - 100 €

135 - 45 €

132 - 65 €

131 - 125 €130 - 250 €129 - 30 €

128 - 22 € 127 - 30 €126 - 110 €122 - 40 €120 - 70 €119 - 100 €118 - 40 €

115 - 190 €114 - 250 €113 - 60 €112 - 60 €110 - 18 €109 - 45 €108 - 26 €

106 - 50 €104 - 80 €103 - 250 €102 - 125 €101 - 150 €100 - 30 €

99 - 240 €98 - 50 €97 - 105 €96 - 70 €94 - 28 €93 - 140 €92 - 130 €

91 - 40 €90 - 40 €89 - 90 €88 - 18 €87 - 40 €86 - 80 €

85 - 45 €84 - 35 €83 - 65 €82 - 30 €80 - 70 €79 - 80 €78 - 40 €
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3

226 - 135 €

223 - 120 €

216 - 400 €

206 - 210 €204 - 100 €202 - 40 €200 - 210 €198 - 18 €197 - 60 €196 - 50 €

194 - 300 €

193 - 85 €192 - 35 €191 - 195 €190 - 140 €189 - 90 €

184 - 160 €183 - 90 €182 - 65 €181 - 50 €179 - 220 €

178 - 130 €177 - 190 €176 - 50 €175 - 205 €174 - 60 €

173 - 160 €172 - 150 €171 - 150 €

170 - 80 €

169 - 30 €168 - 50 €167 - 35 €166 - 65 €165 - 35 €164 - 85 €163 - 150 €

162 - 65 €161 - 55 €158 - 200 €157 - 165 €156 - 120 €

155 - 170 €154 - 250 €153 - 120 €

149 - 30 €
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4

308 - 110 €297 - 200 €294 - 125 €293 - 80 €292 - 50 €291 - 50 €290 - 70 €

289 - 45 €

288 - 155 €

287 - 110 €

285 - 18 €

283 - 170 €

282 - 275 €279 - 70 €

276 - 250 €

275 - 90 €270 - 100 €269 - 105 €

266 - 27 €

265 - 100 €

262 - 55 €260 - 165 €259 - 210 €258 - 95 €

256 - 70 €255 - 120 €251 - 40 €248 - 310 €

247 - 55 €

246 - 95 €244 - 35 €

243 - 30 €242 - 65 €241 - 40 €

240 - 225 €239 - 115 €237 - 60 €

236 - 110 €

235 - 60 €231 - 50 €230 - 75 €227 - 140 €

212 - 260 €211 - 190 €210 - 125 €.

209 - 35 €
208 - 30 €207 - 290 €

205 - 25 €
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5

373 - 60 €366 - 55 €365 - 40 €363 - 150 €

362 - 215 €

361 - 215 €

360 - 200 €

359 - 195 €

352 - 60 €

351 - 120 €

343 - 225 € 341 - 105 €

336 - 25 €

334 - 175 €333 - 170 €332 - 105 €

329 - 230 €

328 - 225 €
327 - 270 €326 - 130 €324 - 130 €

322 - 42 €

319 - 40 €318 - 70 €317 - 25 €316 - 50 €310 - 40 €

298 - 75 €281 - 75 €280 - 65 €
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6

440 - 20 €

439 - 45 €437 - 40 €434 - 110 €433 - 35 €432 - 10 €431 - 90 €430 - 18 €

429 - 35 €

428 - 42 €

427 - 30 €

422 - 40 €421 - 80 €

413 - 20 €

412 - 38 €409 - 40 €

408 - 25 €

407 - 18 €390 - 24 €

388 - 65 €374 - 220 €

372 - 55 €371 - 55 €

370 - 55 €369 - 55 €368 - 55 €367 - 55 €

453 - 55 €452 - 38 €451 - 45 €450 - 50 €449 - 30 €448 - 35 €

446 - 125 €

445 - 130 €

443 - 40 €

418 - 100 €

417 - 60 €414 - 50 €

454 - 90 €

447 - 60 €

444 - 32 €

441 -150 €
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7

513 - 18 €512 - 30 €511 - 18 €

510 - 165 €

509 - 24 €

507 - 40 €

506 - 75 €

502 - 150 €

501 - 50 €

500 - 100 €

498 - 125 €

496 - 35 €

495 - 18 €

494 - 30 €

490 - 22 €

488 - 90 €

486 - 100 €

484 - 27 €

483 - 20 €

482 - 30 €

481 - 130 €

480 - 90 €

478 - 90 €

477 - 220 €

476 - 90 €475 - 27 €

473 - 100 €

472 - 40 €

471 - 25 €

467 - 60 €

466 - 60 €

465 - 40 €

463 - 200 €462 - 70 €
460 - 115 €459 - 70 €458 - 50 €

457 - 90 €456 - 36 €455 - 27 €
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8

629 - 100 €

626 - 50 €

618 - 40 €

617 - 50 €

616 - 100 €615 - 85 €614 - 90 €612 - 90 €611 - 200 €610 - 80 €

609 - 135 €

608 - 45 €

607 - 75 €

606 - 75 €

605 - 40 €

604 - 45 €

603 - 65 €

593 - 130 €

592 - 20 €

581 - 40 €

578 - 185 €577 - 100 €

576 - 90 €570 - 190 €569 - 150 €568 - 100 €564 - 160 €

562 - 27 €561 - 100 €

560 - 30 €

559 - 40 €

558 - 30 €556 - 30 €
555 - 200 €554 - 75 €553 -100 €552 - 110 €551 - 95 €

550 - 40 €

549 - 80 €

548 - 155 €547 - 70 €546 - 225 €545 - 140 €544 - 100 €543 - 70 €542 - 35 €541 - 120 €

540 - 35 €539 - 55 €538 - 30 €536 - 220 €535 - 30 €534 - 30 €533 - 25 €

531 - 70 €527 - 16 €526 - 25 €

525 - 55 €
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9

762 - 60 €761 - 30 €759 - 85 €756 - 80 €

755 - 70 €753 - 35 €750 - 30 €749 - 90 €

748 - 35 €747 - 65 €

746 -175 €745 -250 €

744 - 16 €

743 - 100 €

742 - 55 €

731 - 60 €

727 - 95 €

726 - 100 €722 - 45 €

720 - 60 €719 - 20 €718 - 30 €717 - 40 €

715 - 120 €

713 - 45 €

711 - 85 € 709 - 20 €708 - 55 €707 - 90 €706 - 38 €

699 - 90 €698 - 200 €697 - 15 €696 - 15 €

688 - 40 €686 - 80 €684 - 25 €683 - 40 €

682 - 70 €

679 - 275 €

678 - 55 €676 - 15 €675 - 70 €674 - 60 €

673 - 50 €

672 - 35 €669 - 200 €

668 - 90 €

667 - 70 €

664 - 70 €

661 - 60 €

659 - 35 €

658 - 120 €656 - 25 €654 - 150 €653 - 40 €651 - 50 €

635 - 110 €

634 - 50 €632 - 60 €631 - 55 €
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10

792 - 45 €

791 - 90 €

788 - 120 €787 - 50 €

786 - 95 €785 - 80 €784 - 55 €783 - LIBRE

782 - 75 €781 - 38 €

777 - 90 €776 - 75 €

775 - 30 €774 - 22 €

772 - 35 €771 - 35 €

769 - 220 €

768 - 32 €

767 - 45 €

765 - 50 €764 - 65 €763 - 125 €760 - 65 €

795 - 25 €
794 - 25 €

766 - 85 €

751 - 25 €

740 - LIBRE

739 - 24 €738 - LIBRE

737 - 30 €

735 - 24 €

734 - 24 €

827 - 45 €826 - 65 €824 - 35 €823 - 10 €821 - 30 €819 - 40 €

813 - 45 €812 - 40 €810 - 36 €

805 - 90 €

798 - 125 €

797-150 €

796 - 115 €

793 - 145 €
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11

852 - 20 €

850 - 95 €

847 - 40 €

846 - 150 €

843 - 30 €

841 - 45 €
837 - 75 €

831 - 14 €829 - 26 €825 - 45 €

899 - 18 €

897 - 70 €

895 - 35 €

892 - 40 €

891 - 45 €

890 - 80 €

889-LIBRE

888 - 25 €

887 - 40 € 886 -70 €

885 - 50 €

884 -16 €

883 - 45 €

882 - 42 €

879 - 18 €

878 - 60 €

876 - 16 € 875 - 14 €874 - 40 €

873 - 40 €

872 - 14 €871 - 40 €

870 - 100 €

868 - 32 €867 - 85 €866 - 40 €865 - 40 €862 - 85 €

859 - 25 €

857 - 30 €856 - 16 €

855 - 20 €854 - 22 €853 - 95 €

833 - 40 €832 - 120 €830 - 32 € 818 - 90 €816 - 90 €815 - 60 €808 - 40 €807 - 70 €

839 - 35 €

836 - 60 €

851 - 130 €

817 - 130 €
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12

933 - 30 €

932 - 60 €

931 - 60 €930 - 60 €

929 - 200 €

928 - 100 €
927 - 100 €926 - 100 €

925 - 75 €

924 - 100 €

923 - 40 €

922 - 200 €

921 - 150 €

920 - 200 €919 - 30 €
917 - 20 €

916 - LIBRE

915 - 200 €

914 - 100 €

913 - 14 €

911 - 200 €

910 - 100 € 909 - 30 €
908 - 100 €

907 - 120 €

906 - 40 €

905 - 60 €
904 - 40 €

903 - 60 €

902 - 200 €

901 - 120 €
900 - 50 €
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13

954 - 100 €

952 - 100 €

951 - 180 €

950 - 200 €

948 - 30 € 947 - 20 €

946 - 10 €

945 - 200 €
944 - 200 €

943 - 60 €

942 - 150 €
941 - 40 €940 - 40 €

939 - 20 €

938 - 25 €

937 - 75 €

936 - 100 €

935 - 60 €
934 - 50 €

975 - 15 €

962 - 40 €

961 - 100 €

960 - 90 €

959 - 25 €

955 - 200 €

979 - 60 €

949 - 100 €

964 - 30 €

958 - 30 €

969 - 100 €
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14

991 - 10 €

989 - LIBRE

988 - 25 €

987 - 150 €

985 - 35 €

984 - 35 €

983 - 35 €
982 - 25 €

978 - 30 €
977 - 120 €

976 - 45 €

974 - 40 €

973 - LIBRE
970 - LIBRE

963 - 70 €

972 - 25 €

986 - 45 €

998 - 18 €

997 - 18 €
996 - 18 €

999 - 18 €

1001 - 18 €

1004 - 45 €

1003 - 25 €
1005 - LIBRE

990 - 18 €

1002 - 40 €
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15

1058 - 18 €

1047 - 40 €

1043 - 35 €

1011 - 50 €

1088 - 25 €

1086 - LIBRE 1085 - 15 €

1084 - 15 €

1082 - 18 €

1081 - 20 €

1068 - 48 €
1064 - 14 €

1063 - 36 €

1022 - 180 €

1010 - 40 €

1009 - 40 €

1062 - 20 €

1067 - 24 €

1066 - 22 €

1065 - 18 €

1083 - 15 €

1013 - 60 €
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16

1087 - 20 €

1060 - 40 €

1059 - 20 €

1057 - 70 €

1109 - 20 €

1106 - 16 €

1105 - 12 €1104 - 12 €

1103 - 30 €

1102 - 75 €

1101 - 36 €

1100 - 36 €

1099 - 36 €
1098 - 60 €

1096 - 50 €
1095 - 50 €1094 - 40 €

1093 - 38 €1092 - 30 €1091 - 25 €

1090 - 25 €

1089 - 25 €
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17

1157 - 14 €

1156 - 14 €

1155 - 14 €

1154 - 18 €

1144 - 25 €1143 - 35 €

1142 - 40 €

1141 - 60 €

1138 - 18 €

1137 - 35 €

1136 - 35 €

1135 - 35 €

1121 - 75 €

1120 - 40 €

1119 - 38 €

1118 - 28 €

1117 - 25 €

1116 - 22 €

1115 - 20 €

1114 - 20 €1113 - 20 €
1112 - 20 €

1111 - 20 €

1110 - 20 €

1108 - 20 €

1107 - 20 €
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18

1097 - 50 €

2382 - 50 €1664 - 40 € 1663 - 40 €1662 - 40 €

1184 - 300 €

1183 - 125 €

1170 - 30 €

1164 - 30 €

1163 - 30 €
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1937

CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN LA SUBASTA

•	 La	venta	se	considerará	al	contado	y	en	Euros.

•	 Los	lotes	se	adjudicarán	a	la	puja	más	alta.	A	igualdad	de	pujas,	tiene	preferencia	la	más	antigua	y
	siempre	tiene	preferencia	la	orden	a	la	sala.

•	 La	descripción	del	presente	catálogo	queda	garantizada	en	su	estado	y	autenticidad.	Si	se	aprecia
	cualquier	defecto	no	descrito,	se	acepta	la	devolución	del	lote,	siempre	y	cuando	no	sea	un	lote	con

	
precio	de	salida	“Libre”	o	que	ponga	“examinar”.	La	devolución	se	deberá	comunicar	previamente,	y

	
se	deberá	efectuar	en	un	plazo	máximo	de	5	días	después	de	haber	recibido	el	mencionado	lote.

•	 Si	hay	un	error	en	el	número	de	una	fotografía,	prevalece	el	texto.

•	 Admitimos	pujas	por	correo,	fax,	Email	o	teléfono.	Aconsejamos	solicitar	acuse	de	recepción.

•	 Sobre	el	precio	de	adjudicación,	al	comprador	se	le	cargará	un	20%	en	concepto	de	comisión	e	I.V.A.
	

(conforme	al	régimen	especial	de	objetos	de	colección,	arte	y	antigüedades).	Salvo	previo	acuerdo,
	

los	lotes	adjudicados	que	no	se	recojan	en	nuestras	oficinas	serán	enviados	
	gastos	de	envío	y	seguro,	irán	a	cargo	del	comprador.

	
	
Después	de	la	subasta,	se	pueden	adquirir	los	lotes	no	vendidos	al	precio	de	salida	más	el	20%,	en

	

un	plazo	de	15	días.	
Los	compradores	de	Canarias,	Ceuta,	Melilla	y	Andorra,	deben	tener	en	cuenta	que	no	efectuamos

	

envíos	voluminosos	a	estas	zonas	debido	al	alto	coste	y	gestión	de	las	agencias	de	transporte.	Le	
aconsejamos	consultarnos	antes	de	hacer	una	puja.

•	 Para	el	pago	de	las	compras	se	acepta:	transferencia,	cheque,	tarjeta	de	crédito	y	Paypal.	Si	se	
paga	por	Paypal	se	cargará	un	4%	adicional	en	concepto	de	gastos	de	gestión.

•	 Si	se	produce	el	extravío	de	un	envío,	reembolsaremos	el	100%	de	lo	pagado	(si	fuese	el	caso),	en
	

un	plazo	máximo	de	45	días.

•	 Sólo	aceptaremos	el	pago	aplazado	previo	acuerdo	antes	de	celebrase	la	subasta.

•	 En	el	caso	de	no	haber	pagado	en	el	plazo	de	30	días,	cobraremos	un	5%	mensual,	sobre	el	saldo
	

debido.	

•	 Nos	reservamos	el	derecho	de	admisión	a	la	sala	y	de	rechazar	a	nuestro	criterio,	cualquier	orden	
	

compra.

•	 	Cualquier	litigo	será	sometido	a	los	Tribunales	de	Justicia	de	Barcelona,	renunciando	el	comprador
	

a	otro	fuero	que	pudiera	corresponderle.

•	 La	participación	en	la	subasta,	implica	la	aceptación	de	las	presentes	condiciones.							

•	 La	numeración	utilizada	en	el	catálogo	es	Edifil,	para	España,	Andorra	Española	y	Dependencias	
Postales	Españolas.	Resto	de	países	Yvert.

EXPOSICIÓN DE LOTES Y SUBASTA
C/	BALMES,	266	ENTRESUELO	5º

HORARIO:	de	8:30h.	a	13:30h.	y	de	15:00h.	a	19:00h.
Sábado 11 de Abril abierto de 9:30h. a 13:30h.

previo pago, preferible-
mente por agencia. Los

Miembros de :

SUBASTAS EUROPA JUNIO 2014 tripa ok.indd   37 30/05/14   11:05

•	No se aceptará ningún tipo de reclamacion o devolución de los lotes, transcurridos 20 días de la
subasta, se hayan o no se hayan retirado.
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CUENTAS PARA ABONOS DE COMPRAS

CATALUNYA CAIXA
CUENTA:	2013.0628.45.0200787832
BIC:	CESCESBBXXX
IBAN:	ES51	2013.0628.4502.0078.7832

BANCO POPULAR
CUENTA:	0075.0082.08.0500846650
BIC:	POPUESMM
IBAN:	ES94	0075.0082.0805.0084.6650

BANCO SANTANDER
CUENTA:	0049.4705.62.2316775573
BIC:	BSCH	ESMMXXX
IBAN:	ES65	0049.4705.6223.1677.5573

ABREVIATURAS

**	=	Sello	nuevo	sin	señal	de	fi	jsellos

*		=	Sello	nuevo	con	señal	de	fi	jasellos

(*)=	Sello	nuevo	sin	goma

Ø	=	Sello	usado

F		=	Sello	fotografi	ado

CUADRO DE PUJAS

Puja	mínima	.........................................................	 	6	€

Hasta	50	€	.............................................................	2	€

De	51	a	100	€	........................................................	5	€

De	101	a	200	€	....................................................	10	€

De	201	a	500	€	....................................................	20	€

De	501	a	1.000	€	.................................................	50	€

De	1.001	a	3.000	€	............................................	100	€

De	3.001	en	adelante	..........	a	criterio	del	subastador.

ESPAÑA 
F 1 * 1. 6 Ctos. Margen inferior justo. Cat. 660 €. .......................................................................................................................  100 
FC 2 * 1. 6 Ctos. Papel grueso. Márgenes completos. Goma tonalizada. Cat. 660 €. ..................................................................  120 
F 3 (*) 1 y 1A. 4 Ctos. Lavados. Aspecto de nuevos. Cat. 1270 €. .............................................................................................  190 
FC 4 (*) 1. 6 Ctos. Margen derecho justo, pero completo. Certificado CEM. Cat. 660 €. ..............................................................  320 
FC 5 * 2. 12 Ctos. Amplios márgenes. Según certificado Soro ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 3375 €. ...............  1.000 
FC 6 (*) 2. 12 Ctos. Márgenes completos. Ligeramente adelgazado. Dictamen CEM. Cat. 3375 €. ......................................  575 
FC 7 (*) 3. 5 Reales. Márgenes completos. Ligeramente adelgazado. Dictamen CEM. Cat. 3570 €. ....................................  600 
FC 8 (*) 3. 5 Reales. Muy bonito. Buenos márgenes y espléndido color. Certificado COMEX. Cat. 3570 €. .......................  1.700 
FC 9 (*) 4. 6 Reales. Aspecto de lujo. Según informe CEM está adelgazado. Cat. 4575 €. ....................................................  600 
F 10 (*) 6. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 375 €. ........................................................................................................................  100 
F 11 (*) 6. 6 Ctos. Bonito. Cat. 375 €. ...........................................................................................................................................  60 
F 12 (*) 6. 6 Ctos. Bonita presencia. .............................................................................................................................................  65 
FC 13 (*) 7. 12 Ctos. Márgenes completos. Certificado de la Philatelic Foundation (1962). Cat. 6000 €. ..............................  1.200 
F 14 Ø 7. 12 Ctos. Grandes márgenes. Matasellos nítido. Lujo. Cat. 265 €. ................................................................................  90 
FC 15 (*) 9. 5 Reales. Márgenes completos. Cat. 3375 €. ...........................................................................................................  1.400 
F 16 Ø 9. 5 Reales. Muy grandes márgenes. Mat. arañas limpias. Muy bonito. Cat. 375 €. ........................................................  80 
FC 17 (*) 10. 6 Reales. Borde inferior de hoja. Muy bonito por color y márgenes. Certificado Soro. Cat. 5550 €. ...............  2.800 
FC 18 Ø 10. 6 Reales. Certificado CMF. Lujo. Cat. 2850 €. .........................................................................................................  625 
FC 19 (*) 11. 10 Reales. Color muy intenso. Márgenes completos. Certificado COMEX. Cat. 4025 €. ...................................  1.900 
F 20 Ø 11. 10 Reales. Mat. araña roja. Margen izquierdo reparado. Certificado Comex. Aspecto de lujo. Cat. +720 €. .............  100 
FC 21 * 12. 6 Ctos. Márgenes completos. Firmado. Cat. 535 €. .....................................................................................................  300 
F 22 Ø 12. Matasellos parrilla entrecruzada. Raro. .......................................................................................................................  40 
FC 23 (*) 13. 12 Ctos. Márgenes completos. Multitud de firmas en el dorso. Cat. 2800 €. ......................................................  1.700 
F 24 Ø 13. 12 Ctos. 2 Ejemplares. Muy bonitos. Cat. 41 €. ..........................................................................................................  50 
F 25 Ø 13. 12 Ctos. Lujo. Cat. 205 €. ............................................................................................................................................  75 
FC 26 (*) 14. 2 Reales. Márgenes completos. Inapreciable doblez. Certificado Comex. Cat. 22600 €. ..................................  3.200 
FC 27 (*) 15. 5 Reales. Márgenes completos. Marquilla Roig. Cat. 3150 €. ...............................................................................  1.900 
F 28 Ø 15. 5 Reales. Bonito. Cat. 180 €. .......................................................................................................................................  45 
F 29 Ø 15. 5 Reales. Muy buenos márgenes. Mat. limpio. Cat. 180 €. .........................................................................................  60 
FC 30 * 16. 6 Reales. Márgenes completos pero ligero adelgazamiento margen inferior según certificado Comex. Cat. 

4925 €. ............................................................................................................................................................................  2.150 
F 31 Ø 16. 6 Reales. Márgenes completos. Doble marquilla de autenticidad en el dorso. Cat. 725 €. ........................................  80 
F 32 Ø 16. 6 Reales. Mat. parrilla. Márgenes completos. Cat. 715 €............................................................................................  110 
F 33 Ø 16. 6 Reales. Muy grandes márgenes. El derecho borde de hoja. Mat. parrilla limpia. Muy bonito. Cat. 725 €. ..............  185 
F 34 * 17. 6 Ctos. Amplios márgenes. Color intenso. Certificado Comex (1974). Cat. 610 €. ......................................................  275 
F 35 (*) 17. 6 Ctos. Aparentemente nuevo. Cat. 610 €. ................................................................................................................  90 
FC 36 (*) 18. 12 Ctos. Color muy fresco. Certificado GRAUS. Cat. 29500 €. .............................................................................  1.700 
FC 37 (*) 19. 2 Reales. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 15600 €. ..................................................................................  4.500 
FC 38 * 20. 5 Reales. Márgenes cortos. Cat. 3200 €. .....................................................................................................................  330 
FC 39 * 21. 6 Reales. Margen inferior justo. Cat. 4375 €. ...............................................................................................................  370 
F 40 Ø 22. 1 Cuarto. Bonito. Matasellos invisible. Certificado Comex. Cat. 745 €. ......................................................................  150 
FC 41 (*) 22a. 1 Cto. Bronce dorado. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 4500 €. ............................................................  600 
F 42 (*) 24. 6 Ctos. Matasellos lavado. Aspecto de nuevo. Cat. 455 €. ........................................................................................  45 
F 43 (*) 24. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 455 €. ......................................................................................................................  100 
FC 44 (*) 25. 2 Reales. Márgenes completos. Certificado Comex (1977). Cat. 2225 €. ............................................................  1.100 
F 45 Ø 25. 2 Reales. Preciosa pareja. Certificado Comex (1977). Cat. +294 €. ...........................................................................  75 
FC 46 (*) 26. 5 Reales. Buenos márgenes. Inapreciable pliegue horizontal según certificado Soro. Cat. 2125 €. ...............  850 
FC 47 * 27. 6 Reales. Buenos márgenes. Manchita de color en la esquina superior izquierda. Cat. 3670 €. ........................  1.300 
F 48 * 28/31. Bonita. Cat. 121 €. ...................................................................................................................................................  45 
  49 ** 35/38. Correo Oficial. En parejas. .....................................................................................................................................  30 
FC 50 * 39. 2 Ctos. Márgenes muy completos y color fresco. Certificado GRAUS. Cat. 3900 €. ............................................  1.600 
F 51 * 40. 4 Ctos. Muy bonito. Cat. 375 €. ....................................................................................................................................  170 
F 52 (*) 40. 4 Ctos. Márgenes completos. Cat. 375 €. ..................................................................................................................  50 
F 53 (*) 40. 4 Ctos. Examinar. Cat. 370 €. ....................................................................................................................................  60 
FC 54 ** 41. 1 Real. Amplios márgenes. Color intenso. Precioso. Certificado Graus. Cat. 1675 €. ........................................  600 
FC 55 * 41. 1 Real. Pieza de lujo. Certificado Sempere. Cat. 1675 €. .........................................................................................  800 
F 56 (*) 41. 1 Real. Muy bonito. Certificado SORO. Cat. 1675 €. .................................................................................................  220 
F 57 Ø 41. 1 Real. Mat. parrilla roja. Una esquina justa. Raro. Cat. 110 €. ..................................................................................  30 
F 58 (*) 42. 2 Reales. Márgenes completos. Bonito. Cat. 1120 €. ................................................................................................  90 
F 59 Ø 43. 2 Ctos. Papel poroso. Cat. 345 €. ...............................................................................................................................  35 
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ESPAÑA 
FC 1 * 2. 12 Ctos. Amplios márgenes. Según certificado Soro ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 3375 €. ...............  800 
FC 2 (*) 3. 5 Reales. Muy bonito. Buenos márgenes y espléndido color. Certificado COMEX. Cat. 3570 €. .......................  1.350 
F 3 (*) 6. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 375 €. ........................................................................................................................  75 
FC 4 (*) 7. 12 Ctos. Márgenes completos. Certificado de la Philatelic Foundation (1962). Cat. 6000 €. ..............................  950 
F 5 Ø 7. 12 Ctos. Color intenso. Araña muy ligera. Lujo. Certificado CEM (1982). Cat. 265 €. ..................................................  95 
FC 6 (*) 9. 5 Reales. Márgenes completos. Cat. 3375 €. ...........................................................................................................  1.050 
FC 7 (*) 10. 6 Reales. Borde inferior de hoja. Muy bonito por color y márgenes. Certificado Soro. Cat. 5550 €. ...............  2.300 
FC 8 (*) 13. 12 Ctos. Márgenes completos. Multitud de firmas en el dorso. Cat. 2800 €. ......................................................  1.350 
F 9 Ø 13. 12 Ctos. Margen derecho justo. Cat. 205 €. ................................................................................................................  26 
F 10 Ø 13. 12 Ctos. Buenos márgenes. Muy bonito. Cat. 205 €. ..................................................................................................  32 
FC 11 (*) 15. 5 Reales. Márgenes completos. Marquilla Roig. Cat. 3150 €. ...............................................................................  1.500 
F 12 Ø 15. 5 Reales. Muy buenos márgenes. Mat. limpio. Cat. 180 €. .........................................................................................  45 
FC 13 * 16. 6 Reales. Márgenes completos. Ligero adelgazamiento margen inferior. Certificado Comex. Cat. 4925 €. ......  1.700 
F 14 Ø 16. 6 Reales. Muy bonito. Cat. 725 €. ...............................................................................................................................  130 
F 15 * 17. 6 Ctos. Amplios márgenes. Color intenso. Certificado Comex (1974). Cat. 610 €. ......................................................  200 
F 16 (*) 17. 6 Ctos. Aparentemente nuevo. Cat. 610 €. ................................................................................................................  60 
F 17 (*) 18. 12 Ctos. Aparentemente nuevo. Bonito. Cat. 2950 €. ................................................................................................  180 
FC 18 (*) 19. 2 Reales. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 15600 €. ..................................................................................  3.950 
F 19 (*) 24. 6 Ctos. Matasellos lavado. Aspecto de nuevo. Cat. 460 €. ........................................................................................  45 
F 20 (*) 24. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 460 €. ......................................................................................................................  95 
FC 21 (*) 25. 2 Reales. Márgenes completos. Certificado Comex (1977). Cat. 2225 €. .................................................................  900 
F 22 Ø 25pb. 2 Reales. Papel delgado azulado. Mínimo punto claro. Muy bonito aspecto. Cat. 890 €. ......................................  55 
F 23 * 28/31. Bonita. Cat. 121 €. ...................................................................................................................................................  45 
FC 24 * 32. 2 Ctos. Grandes márgenes. Color intenso. Certificado COMEX. Cat. 2850 €. .......................................................  1.750 
  25 ** 35/38. Correo Oficial. En parejas. Cat. +79 €. ...................................................................................................................  30 
FC 26 * 39. 2 Ctos. Márgenes muy completos y color fresco. Certificado GRAUS. Cat. 3900 €. ............................................  1.250 
F 27 * 40. 4 Ctos. Muy bonito. Cat. 375 €. ....................................................................................................................................  170 
F 28 (*) 41. 1 Real. Aparentemente nuevo. Examinar. Cat. 1675 €. .............................................................................................  100 
F 29 (*) 42. 2 Reales. Márgenes completos. Bonito. Cat. 1120 €. ................................................................................................  70 
F 30 Ø 43/46. Bonitos. Cat. 657 €. ................................................................................................................................................  155 
F 31 (*) 46. 2 Reales. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 660 €. ...........................................................................................  70 
F 32 Ø 46a. 2 Reales. Amplios márgenes. Mat. parrilla. ...............................................................................................................  18 
F 33 * 47/50. Aparentemente nueva. Cat. 1085 €. ........................................................................................................................  145 
F 34 Ø 47/50. Calidad regular. Buena presencia. Cat. 1085 €. .....................................................................................................  70 
F 35 * 47. 2 Ctos. Bonito. Dictamen CMF. Cat. 745 €. ..................................................................................................................  310 
F 36 (*) 47. 2 Ctos. Márgenes completos. Cat. 745 €. ..................................................................................................................  95 
F 37 * 51. 2 Ctos. Lujo. Cat. 475 €. ...............................................................................................................................................  225 
F 38 (*) 51. 2 Ctos. Precioso. Cat. 480 €. ......................................................................................................................................  85 
F 39 (*) 53. 12 Ctos. Márgenes justos pero completos. Inapreciable doblez horizontal. Cat. 480 €. ............................................  60 
F 40 Ø 54. 19 Ctos. Buenos márgenes pero con varios adelgazamientos. Cat. 2065 €. .............................................................  125 
F 41 * 55. 1 Real. Buenos márgenes. Diversas marquillas de autenticidad. Cat. 385 €. ..............................................................  80 
F 42 (*) 55. 1 Real. Bonito. Cat. 385 €. .........................................................................................................................................  125 
F 43 * 55. 1 Real. Lujo. Cat. 380 €. ...............................................................................................................................................  150 
F 44 (*) 56. 2 Reales. Márgenes completos. Defectos. Cat. 510 €. ..............................................................................................  35 
F 45 Ø 56. 2 Reales. Marca doble "8" de porteo. Extraordinaria rareza. ......................................................................................  30 
F 46 * 57/62. Lujo. .........................................................................................................................................................................  120 
F 47 * 57/62. Aparentemente nueva. El 19 Ctos. manchita de tinta en el frente. Examinar. Cat. 519 €. ......................................  140 
F 48 * 57/62. Lujo. Cat. 499 €. .......................................................................................................................................................  195 
  49 */(*) 59 y 59a. 12 Ctos. Azul distinto. Bonitos. Cat. 122 €. ....................................................................................................  30 
F 50 ** 60. 19 Ctos. Márgenes completos. Firmado. Cat. 265 €. ..................................................................................................  105 
F 51 * 60. 19 Ctos. Muy bonito. Marquillado en el dorso. Cat. 265 €. ...........................................................................................  45 
F 52 (*) 60. 19 Ctos. Bonito. Cat. 265 €. .......................................................................................................................................  46 
F 53 (*) 60. 19 Ctos. Márgenes justos pero completos. Aparentemente nuevo. Cat. 265 €. ........................................................  50 
F 54 (*) 60. 19 Ctos. Amplios márgenes. Certificado Comex (1994). Cat. 245 €. .........................................................................  50 
F 55 (*) 60. 19 Ctos. Márgenes justos pero completos. Cat. 265 €...............................................................................................  50 
F 56 * 61. 1 Real. Pareja borde de hoja. Muy bonita. Cat. 174 €. .................................................................................................  30 
F 57 * 63/68. El 19 Ctos. y 1 Real defectos. Buena presencia. Cat. 754 €. ..................................................................................  90 
F 58 * 63/68. Buena presencia. Cat. 754 €. ..................................................................................................................................  230 
F 59 (*) 66. 19 Ctos. Amplios márgenes. Lujo. Cat. 275 €. ...........................................................................................................  45 
F 60 ** 67. 1 Real. Amplios márgenes. Lujo. Cat. 275 €. ..............................................................................................................  90 

F 61 * 67. 1 Real. Amplios márgenes. Certificado Comex (1995). Cat. 275 €. .............................................................................  50 
F 62 * 67. 1 Real. Lujo. Certificado CEM. Cat. 275 €. ...................................................................................................................  55 
F 63 ** 68. 2 Reales. Pareja vertical. Lujo. Cat. 128 €. .................................................................................................................  30 
F 64 * 69. 2 Ctos. Márgenes completos. Invisible adelgazamiento. Cat. 430 €. ...........................................................................  70 
F 65 * 69. 12 Ctos. Muy bonito. Firmado. Cat. 430 €. ...................................................................................................................  125 
F 66 (*) 70. 12 Ctos. Color intenso. Márgenes completos. Ligero punto claro. Cat. 570 €. ..........................................................  50 
F 67 (*) 70. 12 Ctos. Márgenes de lujo. Certificado Graus. Cat. 570 €. ........................................................................................  130 
F 68 Ø 70. 12 Ctos. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 116 €. .......................................................................................................  30 
F 69 (*) 71. 19 Ctos. Aspecto de lujo pese estar reparado. Cat. 2065 €. ......................................................................................  150 
F 70 Ø 71. 19 Ctos. Amplios márgenes. Buena calidad. Certificado Graus (1995). Cat. 1025 €..................................................  200 
F 71 Ø 74. 2 Ctos. Centraje perfecto. Raro en esta calidad. Lujo. Cat. 175 €. .............................................................................  70 
F 72 * 79. 2 Reales. Centraje de la emisión. Reparado. Cat. 1675 €............................................................................................  105 
F 73 * 80. 2 Ctos. Centraje de lujo. Cat. 365 €. .............................................................................................................................  140 
F 74 (*) 83. 19 Ctos. Centraje de la emisión. Inapreciable puntito claro. Cat. 1525 €. .................................................................  105 
F 75 * 84. 10 Cts. Margen superior retocado. Cat. 415 €. .............................................................................................................  55 
FC 76 * 86. 20 Cts. Centraje mejor que el habitual. Certificado GRAUS. Cat. 1525 €. .............................................................  700 
F 77 Ø 86. 20 Cts. Anulado a pluma. Muy bien centrado. .............................................................................................................  20 
F 78 * 87. 2 Ctos. Centraje aceptable. Ligeros defectos. Cat. 610 €. ...........................................................................................  40 
F 79 * 89. 12 Ctos. Bonito. Cat. 280 €. ..........................................................................................................................................  80 
F 80 (*) 89. 12 Ctos. Bonito pese tener ligerísimo adelgazamiento en el frente. Cat. 285 €. .......................................................  70 
FC 81 (*) 90. 19 Ctos. Muy bien centrado. Certificado GRAUS. Cat. 1985 €. .............................................................................  800 
F 82 (*) 91. 10 Cts. Bien centrado. Ligero defecto. Cat. 355 €. .....................................................................................................  30 
F 83 (*) 92. 20 Cts. Bastante bonito. Cat. 165 €. ...........................................................................................................................  65 
F 84 * 93. Cifras. 5 Cts. Centraje de lujo. Cat. 59 €. .....................................................................................................................  35 
F 85 * 97. 25 Mil. Algunos dientes retocados. Aspecto de lujo. Cat. 385 €. ..................................................................................  45 
F 86 * 97. 25 Mil. Centraje justo en margen derecho. Cat. 385 €. ................................................................................................  80 
F 87 * 99. 100 Mil. Centraje de la emisión. Examinar. Cat. 750 €. ................................................................................................  40 
F 88 (*) 100. 200 Mil. Centraje algo justo parte superior. Cat. 255 €. ...........................................................................................  18 
F 89 (*) 100. 200 Mil. Bien centrado. Cat. 255 €. ..........................................................................................................................  90 
F 90 Ø 103. 2 Mil. Matasellos "Después de la salida". Corte en el margen derecho. Tort nº 389. Muy raro. ...............................  40 
F 91 Ø 108. 100 Mil. Pareja con mat. "Certificados - Cádiz", en doble óvalo. Raro. .....................................................................  40 
F 92 (*) 114. 19 Ctos. Centraje aceptable. Color intenso. Cat. 570 €. ..........................................................................................  130 
F 93 Ø 114. 19 Ctos. Mat. fechador. Centraje de lujo, raro en esta emisión. Cat. 340 €. .............................................................  140 
F 94 Ø 119. Amadeo. 6 Cts. Dentado algo irregular. Centraje de lujo, raro en esta emisión. Cat. 80 €. ......................................  28 
FC 95 * 120. Amadeo. 10 Cts. Centraje de lujo, raro en esta emisión. Cat. 450 €. .........................................................................  285 
F 96 Ø 146. 20 Cts. Mat. rombo de puntos de Marsella. Raro. Lujo. Cat. 365 €. .........................................................................  70 
F 97 * 148. Alegoría. 40 Cts. Muy bien centrado. Algún diente retocado. Cat. 600 €. ..................................................................  105 
F 98 Ø 150. 20 Cts. Centraje normal. Mat. francés "2240" de Marsella. No reseñado sobre este valor. Raro. ............................  50 
F 99 (*) 151. Balanza. 4 Ptas. Centraje justo margen derecho. Certificado Soro. Cat. 1120 €.....................................................  240 
F 100 Ø 153. Parrilla azul de Antillas. .............................................................................................................................................  30 
F 101 * 156A. Correo Carlista. Grandes márgenes. Papel algo tonalizado. Cat. 915 €..................................................................  150 
F 102 * 158. Correo Carlista. 1 Real. Muy bonito. Cat. 415 €. ........................................................................................................  125 
F 103 * 158. Correo Carlista. En preciosa pareja. Un sello tiene ligera sombra del tiempo. Certificado Argentino. Cat. +830 €. ..  250 
F 104 Ø 158. Matasellos lineal Estella. Cat. 415 €. ........................................................................................................................  80 
  105 ** 160/61. Correo Carlista. En bloques de 4. Lujo. Cat. +190 €. ...........................................................................................  50 
F 106 Ø 160. Correo Carlista. 50 Cts. Mat. rombo de puntos azules. Certificado Comex. Raro. Cat. 145 €. .................................  50 
  107 Ø 162/68. Dentados irregulares. Examinar. Cat. 346 €. .......................................................................................................  35 
F 108 ** 181. Alfonso XII. 4 Ptas. Centraje normal. Cat. 85 €. ........................................................................................................  26 
F 109 * 182. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje aceptable. Dentado irregular. Cat. 198 €. ...................................................................  45 
F 110 (*) 182. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Calidad regular. Cat. 198 €. ..............................................................  18 
  111 * 186. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 190 €. ...........................................................................................  50 
F 112 (*) 197. Alfonso XII. 1 Pta. Centraje de lujo. Cat. 112 €. .......................................................................................................  60 
F 113 * 198. Alfonso XII. 4 Ptas. Centraje aceptable. Dentado irregular. Cat. 305 €. .....................................................................  60 
F 114 * 209. 10 Ptas. Adelgazado. Centraje justo. Cat. 2550 €. .....................................................................................................  250 
F 115 (*) 209. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 2550 €. ......................................................................................  190 
FC 116 * 213/18. Pelón. Bien centrada. El 4 y 10 Ptas. ligeramente adelgazados. Cat. 5000 €. ................................................  950 
  117 Ø 213/28. Pelón. Centrajes aceptables. Cat. 245 €. .............................................................................................................  60 
F 118 * 225. Pelón. 75 Cts. Variedad naranja oscuro. Centraje aceptable. Cat. 285 €. .................................................................  40 
F 119 * 227. Pelón. 4 Ptas. Bien centrado. Dentado posiblemente retocado. Cat. 870 €. ..............................................................  100 
F 120 (*) 227. Pelón. 4 Ptas. Bien centrado. Replacado. Aspecto de lujo. Cat. 870 €. ..................................................................  70 
  121 * 241/8 y 252/53. El 10 Cts. rosa y el 15 Cts. verde sin goma. Cadete. Centrajes diversos. Calidad regular. Cat. 248 €. ...  25 
F 122 ** 241/43, 246, 248, 249 y 253. Cadete. Bonitos. Cat. 255 €. ...............................................................................................  40 
  123 * 241/46, 248/50 y 252/53. Cadete corta. Centrajes diversos. Cat. 441 €. ...........................................................................  60 
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ESPAÑA 
FC 1 * 2. 12 Ctos. Amplios márgenes. Según certificado Soro ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 3375 €. ...............  800 
FC 2 (*) 3. 5 Reales. Muy bonito. Buenos márgenes y espléndido color. Certificado COMEX. Cat. 3570 €. .......................  1.350 
F 3 (*) 6. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 375 €. ........................................................................................................................  75 
FC 4 (*) 7. 12 Ctos. Márgenes completos. Certificado de la Philatelic Foundation (1962). Cat. 6000 €. ..............................  950 
F 5 Ø 7. 12 Ctos. Color intenso. Araña muy ligera. Lujo. Certificado CEM (1982). Cat. 265 €. ..................................................  95 
FC 6 (*) 9. 5 Reales. Márgenes completos. Cat. 3375 €. ...........................................................................................................  1.050 
FC 7 (*) 10. 6 Reales. Borde inferior de hoja. Muy bonito por color y márgenes. Certificado Soro. Cat. 5550 €. ...............  2.300 
FC 8 (*) 13. 12 Ctos. Márgenes completos. Multitud de firmas en el dorso. Cat. 2800 €. ......................................................  1.350 
F 9 Ø 13. 12 Ctos. Margen derecho justo. Cat. 205 €. ................................................................................................................  26 
F 10 Ø 13. 12 Ctos. Buenos márgenes. Muy bonito. Cat. 205 €. ..................................................................................................  32 
FC 11 (*) 15. 5 Reales. Márgenes completos. Marquilla Roig. Cat. 3150 €. ...............................................................................  1.500 
F 12 Ø 15. 5 Reales. Muy buenos márgenes. Mat. limpio. Cat. 180 €. .........................................................................................  45 
FC 13 * 16. 6 Reales. Márgenes completos. Ligero adelgazamiento margen inferior. Certificado Comex. Cat. 4925 €. ......  1.700 
F 14 Ø 16. 6 Reales. Muy bonito. Cat. 725 €. ...............................................................................................................................  130 
F 15 * 17. 6 Ctos. Amplios márgenes. Color intenso. Certificado Comex (1974). Cat. 610 €. ......................................................  200 
F 16 (*) 17. 6 Ctos. Aparentemente nuevo. Cat. 610 €. ................................................................................................................  60 
F 17 (*) 18. 12 Ctos. Aparentemente nuevo. Bonito. Cat. 2950 €. ................................................................................................  180 
FC 18 (*) 19. 2 Reales. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 15600 €. ..................................................................................  3.950 
F 19 (*) 24. 6 Ctos. Matasellos lavado. Aspecto de nuevo. Cat. 460 €. ........................................................................................  45 
F 20 (*) 24. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 460 €. ......................................................................................................................  95 
FC 21 (*) 25. 2 Reales. Márgenes completos. Certificado Comex (1977). Cat. 2225 €. .................................................................  900 
F 22 Ø 25pb. 2 Reales. Papel delgado azulado. Mínimo punto claro. Muy bonito aspecto. Cat. 890 €. ......................................  55 
F 23 * 28/31. Bonita. Cat. 121 €. ...................................................................................................................................................  45 
FC 24 * 32. 2 Ctos. Grandes márgenes. Color intenso. Certificado COMEX. Cat. 2850 €. .......................................................  1.750 
  25 ** 35/38. Correo Oficial. En parejas. Cat. +79 €. ...................................................................................................................  30 
FC 26 * 39. 2 Ctos. Márgenes muy completos y color fresco. Certificado GRAUS. Cat. 3900 €. ............................................  1.250 
F 27 * 40. 4 Ctos. Muy bonito. Cat. 375 €. ....................................................................................................................................  170 
F 28 (*) 41. 1 Real. Aparentemente nuevo. Examinar. Cat. 1675 €. .............................................................................................  100 
F 29 (*) 42. 2 Reales. Márgenes completos. Bonito. Cat. 1120 €. ................................................................................................  70 
F 30 Ø 43/46. Bonitos. Cat. 657 €. ................................................................................................................................................  155 
F 31 (*) 46. 2 Reales. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 660 €. ...........................................................................................  70 
F 32 Ø 46a. 2 Reales. Amplios márgenes. Mat. parrilla. ...............................................................................................................  18 
F 33 * 47/50. Aparentemente nueva. Cat. 1085 €. ........................................................................................................................  145 
F 34 Ø 47/50. Calidad regular. Buena presencia. Cat. 1085 €. .....................................................................................................  70 
F 35 * 47. 2 Ctos. Bonito. Dictamen CMF. Cat. 745 €. ..................................................................................................................  310 
F 36 (*) 47. 2 Ctos. Márgenes completos. Cat. 745 €. ..................................................................................................................  95 
F 37 * 51. 2 Ctos. Lujo. Cat. 475 €. ...............................................................................................................................................  225 
F 38 (*) 51. 2 Ctos. Precioso. Cat. 480 €. ......................................................................................................................................  85 
F 39 (*) 53. 12 Ctos. Márgenes justos pero completos. Inapreciable doblez horizontal. Cat. 480 €. ............................................  60 
F 40 Ø 54. 19 Ctos. Buenos márgenes pero con varios adelgazamientos. Cat. 2065 €. .............................................................  125 
F 41 * 55. 1 Real. Buenos márgenes. Diversas marquillas de autenticidad. Cat. 385 €. ..............................................................  80 
F 42 (*) 55. 1 Real. Bonito. Cat. 385 €. .........................................................................................................................................  125 
F 43 * 55. 1 Real. Lujo. Cat. 380 €. ...............................................................................................................................................  150 
F 44 (*) 56. 2 Reales. Márgenes completos. Defectos. Cat. 510 €. ..............................................................................................  35 
F 45 Ø 56. 2 Reales. Marca doble "8" de porteo. Extraordinaria rareza. ......................................................................................  30 
F 46 * 57/62. Lujo. .........................................................................................................................................................................  120 
F 47 * 57/62. Aparentemente nueva. El 19 Ctos. manchita de tinta en el frente. Examinar. Cat. 519 €. ......................................  140 
F 48 * 57/62. Lujo. Cat. 499 €. .......................................................................................................................................................  195 
  49 */(*) 59 y 59a. 12 Ctos. Azul distinto. Bonitos. Cat. 122 €. ....................................................................................................  30 
F 50 ** 60. 19 Ctos. Márgenes completos. Firmado. Cat. 265 €. ..................................................................................................  105 
F 51 * 60. 19 Ctos. Muy bonito. Marquillado en el dorso. Cat. 265 €. ...........................................................................................  45 
F 52 (*) 60. 19 Ctos. Bonito. Cat. 265 €. .......................................................................................................................................  46 
F 53 (*) 60. 19 Ctos. Márgenes justos pero completos. Aparentemente nuevo. Cat. 265 €. ........................................................  50 
F 54 (*) 60. 19 Ctos. Amplios márgenes. Certificado Comex (1994). Cat. 245 €. .........................................................................  50 
F 55 (*) 60. 19 Ctos. Márgenes justos pero completos. Cat. 265 €...............................................................................................  50 
F 56 * 61. 1 Real. Pareja borde de hoja. Muy bonita. Cat. 174 €. .................................................................................................  30 
F 57 * 63/68. El 19 Ctos. y 1 Real defectos. Buena presencia. Cat. 754 €. ..................................................................................  90 
F 58 * 63/68. Buena presencia. Cat. 754 €. ..................................................................................................................................  230 
F 59 (*) 66. 19 Ctos. Amplios márgenes. Lujo. Cat. 275 €. ...........................................................................................................  45 
F 60 ** 67. 1 Real. Amplios márgenes. Lujo. Cat. 275 €. ..............................................................................................................  90 

F 61 * 67. 1 Real. Amplios márgenes. Certificado Comex (1995). Cat. 275 €. .............................................................................  50 
F 62 * 67. 1 Real. Lujo. Certificado CEM. Cat. 275 €. ...................................................................................................................  55 
F 63 ** 68. 2 Reales. Pareja vertical. Lujo. Cat. 128 €. .................................................................................................................  30 
F 64 * 69. 2 Ctos. Márgenes completos. Invisible adelgazamiento. Cat. 430 €. ...........................................................................  70 
F 65 * 69. 12 Ctos. Muy bonito. Firmado. Cat. 430 €. ...................................................................................................................  125 
F 66 (*) 70. 12 Ctos. Color intenso. Márgenes completos. Ligero punto claro. Cat. 570 €. ..........................................................  50 
F 67 (*) 70. 12 Ctos. Márgenes de lujo. Certificado Graus. Cat. 570 €. ........................................................................................  130 
F 68 Ø 70. 12 Ctos. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 116 €. .......................................................................................................  30 
F 69 (*) 71. 19 Ctos. Aspecto de lujo pese estar reparado. Cat. 2065 €. ......................................................................................  150 
F 70 Ø 71. 19 Ctos. Amplios márgenes. Buena calidad. Certificado Graus (1995). Cat. 1025 €..................................................  200 
F 71 Ø 74. 2 Ctos. Centraje perfecto. Raro en esta calidad. Lujo. Cat. 175 €. .............................................................................  70 
F 72 * 79. 2 Reales. Centraje de la emisión. Reparado. Cat. 1675 €............................................................................................  105 
F 73 * 80. 2 Ctos. Centraje de lujo. Cat. 365 €. .............................................................................................................................  140 
F 74 (*) 83. 19 Ctos. Centraje de la emisión. Inapreciable puntito claro. Cat. 1525 €. .................................................................  105 
F 75 * 84. 10 Cts. Margen superior retocado. Cat. 415 €. .............................................................................................................  55 
FC 76 * 86. 20 Cts. Centraje mejor que el habitual. Certificado GRAUS. Cat. 1525 €. .............................................................  700 
F 77 Ø 86. 20 Cts. Anulado a pluma. Muy bien centrado. .............................................................................................................  20 
F 78 * 87. 2 Ctos. Centraje aceptable. Ligeros defectos. Cat. 610 €. ...........................................................................................  40 
F 79 * 89. 12 Ctos. Bonito. Cat. 280 €. ..........................................................................................................................................  80 
F 80 (*) 89. 12 Ctos. Bonito pese tener ligerísimo adelgazamiento en el frente. Cat. 285 €. .......................................................  70 
FC 81 (*) 90. 19 Ctos. Muy bien centrado. Certificado GRAUS. Cat. 1985 €. .............................................................................  800 
F 82 (*) 91. 10 Cts. Bien centrado. Ligero defecto. Cat. 355 €. .....................................................................................................  30 
F 83 (*) 92. 20 Cts. Bastante bonito. Cat. 165 €. ...........................................................................................................................  65 
F 84 * 93. Cifras. 5 Cts. Centraje de lujo. Cat. 59 €. .....................................................................................................................  35 
F 85 * 97. 25 Mil. Algunos dientes retocados. Aspecto de lujo. Cat. 385 €. ..................................................................................  45 
F 86 * 97. 25 Mil. Centraje justo en margen derecho. Cat. 385 €. ................................................................................................  80 
F 87 * 99. 100 Mil. Centraje de la emisión. Examinar. Cat. 750 €. ................................................................................................  40 
F 88 (*) 100. 200 Mil. Centraje algo justo parte superior. Cat. 255 €. ...........................................................................................  18 
F 89 (*) 100. 200 Mil. Bien centrado. Cat. 255 €. ..........................................................................................................................  90 
F 90 Ø 103. 2 Mil. Matasellos "Después de la salida". Corte en el margen derecho. Tort nº 389. Muy raro. ...............................  40 
F 91 Ø 108. 100 Mil. Pareja con mat. "Certificados - Cádiz", en doble óvalo. Raro. .....................................................................  40 
F 92 (*) 114. 19 Ctos. Centraje aceptable. Color intenso. Cat. 570 €. ..........................................................................................  130 
F 93 Ø 114. 19 Ctos. Mat. fechador. Centraje de lujo, raro en esta emisión. Cat. 340 €. .............................................................  140 
F 94 Ø 119. Amadeo. 6 Cts. Dentado algo irregular. Centraje de lujo, raro en esta emisión. Cat. 80 €. ......................................  28 
FC 95 * 120. Amadeo. 10 Cts. Centraje de lujo, raro en esta emisión. Cat. 450 €. .........................................................................  285 
F 96 Ø 146. 20 Cts. Mat. rombo de puntos de Marsella. Raro. Lujo. Cat. 365 €. .........................................................................  70 
F 97 * 148. Alegoría. 40 Cts. Muy bien centrado. Algún diente retocado. Cat. 600 €. ..................................................................  105 
F 98 Ø 150. 20 Cts. Centraje normal. Mat. francés "2240" de Marsella. No reseñado sobre este valor. Raro. ............................  50 
F 99 (*) 151. Balanza. 4 Ptas. Centraje justo margen derecho. Certificado Soro. Cat. 1120 €.....................................................  240 
F 100 Ø 153. Parrilla azul de Antillas. .............................................................................................................................................  30 
F 101 * 156A. Correo Carlista. Grandes márgenes. Papel algo tonalizado. Cat. 915 €..................................................................  150 
F 102 * 158. Correo Carlista. 1 Real. Muy bonito. Cat. 415 €. ........................................................................................................  125 
F 103 * 158. Correo Carlista. En preciosa pareja. Un sello tiene ligera sombra del tiempo. Certificado Argentino. Cat. +830 €. ..  250 
F 104 Ø 158. Matasellos lineal Estella. Cat. 415 €. ........................................................................................................................  80 
  105 ** 160/61. Correo Carlista. En bloques de 4. Lujo. Cat. +190 €. ...........................................................................................  50 
F 106 Ø 160. Correo Carlista. 50 Cts. Mat. rombo de puntos azules. Certificado Comex. Raro. Cat. 145 €. .................................  50 
  107 Ø 162/68. Dentados irregulares. Examinar. Cat. 346 €. .......................................................................................................  35 
F 108 ** 181. Alfonso XII. 4 Ptas. Centraje normal. Cat. 85 €. ........................................................................................................  26 
F 109 * 182. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje aceptable. Dentado irregular. Cat. 198 €. ...................................................................  45 
F 110 (*) 182. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Calidad regular. Cat. 198 €. ..............................................................  18 
  111 * 186. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 190 €. ...........................................................................................  50 
F 112 (*) 197. Alfonso XII. 1 Pta. Centraje de lujo. Cat. 112 €. .......................................................................................................  60 
F 113 * 198. Alfonso XII. 4 Ptas. Centraje aceptable. Dentado irregular. Cat. 305 €. .....................................................................  60 
F 114 * 209. 10 Ptas. Adelgazado. Centraje justo. Cat. 2550 €. .....................................................................................................  250 
F 115 (*) 209. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 2550 €. ......................................................................................  190 
FC 116 * 213/18. Pelón. Bien centrada. El 4 y 10 Ptas. ligeramente adelgazados. Cat. 5000 €. ................................................  950 
  117 Ø 213/28. Pelón. Centrajes aceptables. Cat. 245 €. .............................................................................................................  60 
F 118 * 225. Pelón. 75 Cts. Variedad naranja oscuro. Centraje aceptable. Cat. 285 €. .................................................................  40 
F 119 * 227. Pelón. 4 Ptas. Bien centrado. Dentado posiblemente retocado. Cat. 870 €. ..............................................................  100 
F 120 (*) 227. Pelón. 4 Ptas. Bien centrado. Replacado. Aspecto de lujo. Cat. 870 €. ..................................................................  70 
  121 * 241/8 y 252/53. El 10 Cts. rosa y el 15 Cts. verde sin goma. Cadete. Centrajes diversos. Calidad regular. Cat. 248 €. ...  25 
F 122 ** 241/43, 246, 248, 249 y 253. Cadete. Bonitos. Cat. 255 €. ...............................................................................................  40 
  123 * 241/46, 248/50 y 252/53. Cadete corta. Centrajes diversos. Cat. 441 €. ...........................................................................  60 
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FC 124 * 241/55. Cadete. Algún valor sombras del tiempo. Centraje de la emisión. Cat. 1730 €. ...................................................  240 
FC 125 * 241/55. Cadete. Mayoría de valores bien centrados, entre ellos los claves. Dictamen C.M.F. Cat. 680 €. ...............  650 
F 126 ** 250. Cadete. 40 Cts. oliva. Centraje justo. Cat. 320 €. .....................................................................................................  110 
F 127 ** 252. Cadete. 50 Cts. Centraje de la emisión. Cat. 87 €. ...................................................................................................  30 
F 128 ** 253. Cadete. 1 Pta. Borde de hoja. centraje justo. Cat. 80 €. ...........................................................................................  22 
F 129 ** 253. Cadete. 1 Pta. Centraje de la emisión. Cat. 80 €. .....................................................................................................  30 
F 130 ** 254. Cadete. 4 Ptas. Centraje más que aceptable. Cat. 645 €. ........................................................................................  250 
F 131 * 254. Cadete. 4 Ptas. Muy bien centrado. Numeración ceros. ............................................................................................  125 
F 132 ** 256. Pegaso. Muy bien centrado. Cat. 124 €. ...................................................................................................................  65 
  133 * 256. Pegaso. Bonito. Cat. 72 €. ..........................................................................................................................................  20 
FC 134 Ø 257/66. Quijote. Centraje perfecto. Lujo. Muy rara en esta calidad. Cat. 634 €. ...............................................................  270 
F 135 Ø 264. Quijote. 1 Pta. Lujo. Cat. 143 €. ................................................................................................................................  45 
F 136 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Lujo. Cat. 315 €................................................................................................................................  100 
F 137 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Bien centrado. Goma no original. Esquina roma. Cat. 535 €. .......................................................  100 
F 138 * S.R. 1/6. Sin dentar. El 15 Cts. inapreciable adelgazamiento. ...........................................................................................  45 
F 139 */** 267/80. Medallón. Muchos valores sin fijasellos. El 20 Cts. sin goma y el 10 Ptas. con sombras del tiempo. Cat. 

+605 €. ............................................................................................................................................................................  85 
FC 140 */** 267/80. Medallón. Centrajes de lujo. Mayoría de valores sin fijasellos. Algunos valores tienen numeración 

ceros. Cat. 700 €. ...........................................................................................................................................................  475 
F 141 ** 267. Medallón. 2 Cts. Centraje de lujo. .............................................................................................................................  6 
F 142 ** 267s. Medallón. 2 Cts. sin dentar. Numeración catalogada. .............................................................................................  100 
F 143 ** 276/78. Medallón. 40, 50 y 1 Pta. Centrajes de lujo. Cat. 162 €. ......................................................................................  75 
  144 (*) 276 y * 277/79. Medallón. Centrajes de la emisión. Examinar. Cat. 239 €. .....................................................................  30 
F 145 ** 280. Medallón. 10 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 320 €. ..................................................................................................  85 
F 146 ** F.R. 11/18. Sin dentar. Lujo. Cat. 82 €. .............................................................................................................................  35 
F 147 ** 290. Medallón. 20 Cts. Centraje aceptable. Cat. 225 €. ....................................................................................................  65 
F 148 ** 292/96. Medallón aéreo. Centraje de la emisión. Cat. 165 €. ...........................................................................................  32 
F 149 */** 292/96. El nº 296 sin fijasellos. Bonita. Cat. 150 €. ........................................................................................................  30 
  150 * 292/96. Medallón aérea. Bien centrada. Cat. 89 €. ............................................................................................................  35 
  151 ** 292/94. En bloques de 4. Centrajes diversos. Cat. 72 €. ..................................................................................................  20 
FC 152 ** 297/309. UPU. Muy bien centrada. Cat. 1880 €. .............................................................................................................  550 
F 153 * 297/09. UPU centrajes de la emisión. El 1 Pta. y el 10 Pta. sin goma. Cat. 780 €. ............................................................  120 
F 154 * 297/309. UPU. Centrajes de lujo. Rara así. Cat. 780 €. .....................................................................................................  250 
F 155 Ø 297/309. UPU. Centraje excelente para esta emisión. Cat. 560 €. ...................................................................................  170 
F 156 ** 310/23. Vaquer. Bonita. Hay valores con dentado privado. Cat. 785 €. ............................................................................  120 
F 157 ** 310/23. Vaquer. Centraje de la emisión. Algún valor ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 785 €. ..................................  165 
F 158 ** 310/23. Vaquer. Hay con dentado privado. Mayoría bien centrados. Cat. 1095 €. ...........................................................  200 
  159 ** 310/19. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 159 €................................................................................................................  25 
  160 * 310/21. Vaquer. Bien centrados. Algunos óxido. Examinar. Cat. 132 €. ............................................................................  25 
F 161 * 310/23 +310A+317A. Vaquer bonita. 2 valores con sombras del tiempo. Cat. 323 €. .......................................................  55 
F 162 * 310/23A. Vaquer completa 18 valores. 2ct, y 15 ct. sin goma. Cat. 460 €. ........................................................................  65 
F 163 * 310/23+A. Vaquer. Serie completa de 18 valores. El 315B está sin goma. Centrajes de lujo, rara así. Cat. 463 €. .........  150 
F 164 ** 318, 319, 320, 321 y 323. Dentados particulares. Cat. 380 €. ..........................................................................................  85 
F 165 ** 322. Vaquer. 4 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 128 €. .......................................................................................................  35 
F 166 * 322/23. Vaquer. 4 y 10 Ptas. Bien centrados. Goma no original. Cat. 188 €. ....................................................................  65 
F 167 ** N.E. 24. Lujo. Cat. 245 €. ..................................................................................................................................................  35 
F 168 ** N.E. 24. Lujo. Cat. 245 €. ..................................................................................................................................................  50 
F 169 * N.E. 24. Muy bien centrado. Cat. 160 €. .............................................................................................................................  30 
F 170 ** N.E. 24s. Vaquer. 25 Cts. Bonito. Cat. 245 €. ...................................................................................................................  80 
F 171 ** 325/38. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 405 €. .............................................................................................................  150 
F 172 ** 325/38. Cruz Roja. Lujo. Cat. 405 €. .................................................................................................................................  150 
F 173 ** 325/38. Cruz Roja. Bonita. Cat. 390 €. ..............................................................................................................................  160 
F 174 Ø 325/38. Cruz Roja. Muy bonita. Cat. 200 €. ......................................................................................................................  60 
F 175 ** 349/62. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 420 €. .............................................................................................................  205 
F 176 ** 352. Cruz Roja. 10 Cts. Valor clave. Centraje de lujo. Cat. 190 €. ...................................................................................  50 
F 177 ** 363/72. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 405 €. .............................................................................................................  190 
F 178 * 373/87. Cruz Roja. nº 382 con sombras del tiempo. Cat. 645 €. ........................................................................................  130 
F 179 Ø 373/87. Cruz Roja. Muy bonita. Cat. 645 €. ......................................................................................................................  220 
  180 ** 388/91. Cruz Roja. El nº 390 falso y el 391 defecto. .........................................................................................................  35 
F 181 ** 388/91. Cruz Roja. El 10 Cts. tiene fijasellos. ...................................................................................................................  50 
F 182 ** 388/91. Cruz Roja. El ultimo valor tiene ligera sombra del tiempo. Cat. 320 €. ................................................................  65 
F 183 ** 388/91. Cruz Roja. Goma tropicalizada en algún valor. Bien centrada. Cat. 320 €. .........................................................  90 
F 184 ** 388/91. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 320 €. .............................................................................................................  160 

FC 185 ** 392/401 Cruz Roja Colonias. Bonita. Certificado SORO. Cat. 1685 €. ........................................................................  975 
  186 * 402/33. Catacumbas. Bonita. Cat. 122 €. ...........................................................................................................................  32 
  187 ** 434/45. El 15 Cts. tiene fijasellos. Sevilla-Barcelona corta. Centrajes normales. Cat. 180 €. ..........................................  35 
  188 ** 434/45. Sevilla-Barcelona corta (hasta el 4 Ptas.). Centrajes diversos. Cat. 182 €. .........................................................  40 
F 189 ** 434/47 (sin nº 438). Sevilla-Barcelona. Muy bonita. Cat. 415 €. .......................................................................................  90 
F 190 ** 434/47. Sevilla - Barcelona. Bastante bonita. Cat. 415 €. .................................................................................................  140 
F 191 ** 434/47. Sevilla-Barcelona. Centrajes de lujo. Goma no original. Cat. 415 €. ...................................................................  195 
F 192 * 434/47. Expo Sevilla Barcelona. Centrajes de la emisión. Cat. 243 €. ...............................................................................  35 
F 193 ** 445/46. Sevilla-Barcelona. 4 y 10 Ptas. Muy bien centrados. Cat. 233 €. .........................................................................  85 
F 194 ** 446. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. En bloque de 4, borde superior de hoja. Lujo. Raro en esta calidad. Cat. 708 €. .........  300 
  195 * 448/53. Expo Sevilla Barcelona aérea. Centrajes de la emisión. Cat. 158 €. ....................................................................  20 
F 196 * 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Bien centrada. Rara así. Cat. 156 €. .............................................................................  50 
F 197 * 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Centrajes de lujo. Cat. 158 €. ........................................................................................  60 
F 198 ** 453. Sevilla-Barcelona aérea. 4 Ptas. Bonito. Cat. 78 €. ..................................................................................................  18 
FC 199 ** 469/82. Ferrocarriles. Muy bonita. El 4 Ptas. inapreciable manchita en el frente (no es óxido). Cat. 1960 €. .........  475 
F 200 * 469/82. Ferrocarriles.  Buen centraje. El 481 puntito de oxido. Cat. 1075 €. .....................................................................  210 
FC 201 Ø 469/72. Ferrocarriles. Centrajes de lujo. Cat. 1075 €. .......................................................................................................  375 
F 202 * 480. Ferrocarriles. 4 Ptas. Bien centrado. Goma no original. Dictamen Comex. Cat. 165 €. .............................................  40 
FC 203 ** 481. Ferrocarriles. 10 Ptas. Valor clave. Muy bonito. Cat. 1375 €. ..............................................................................  550 
F 204 * 481. Ferrocarriles. 10 Ptas. Bien centrado. Certificado Comex  (1993). Cat. 645 €. ..........................................................  100 
F 205 * 482. Ferrocarriles. Urgente. Centraje de lujo. Dictamen Comex. Cat. 95 €. .......................................................................  25 
F 206 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Centrajes de lujo. Cat. 415 €. ...............................................................................................  210 
F 207 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Centrajes excelentes, rara así. Cat. 415 €. ..........................................................................  290 
F 208 * 483/88. Ferrocarriles aérea. Centrajes de la emisión. Cat. 230 €. .....................................................................................  30 
F 209 * 483/88. Ferrocarriles aérea. Fijasellos fuerte o ligeros adelgazamientos. Centraje aceptable. Examinar. Cat. 230 €. .....  35 
F 210 ** 490/98. Vaquer. 9 valores. Lujo. Cat. 325 €. .....................................................................................................................  125 
F 211 ** 490/98+A. Vaquer. Centrajes de lujo. Cat. 385 €. .............................................................................................................  190 
F 212 ** 490/98+497A. Vaquer. Centrajes de lujo, rara así. Cat. 385 €. .........................................................................................  260 
  213 ** 499/516. Goya. En bloques de 4. Lujo. Cat. 380 €. ...........................................................................................................  155 
  214 * 499/516. Goya. Cat. 61 €. ...................................................................................................................................................  16 
  215 ** 531/46, 547/58 y 559/65. Colón. Juego completo de las 3 series. Lujo. Cat. 348 €. ........................................................  100 
F 216 ** 531/46. Colón en bloques de 4. Lujo. Cat. 1000 €. ...........................................................................................................  400 
  217 * 531/46. Colón. Normal. Cat. 146 €. ....................................................................................................................................  40 
  218 * 531/46. Descubrimiento. Bonita. .........................................................................................................................................  40 
  219 * 531/46. Descubrimiento. Muy bonita. Cat. 146 €. ...............................................................................................................  45 
  220 ** 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 53 €. .......................................................................................................................  14 
  221 ** 547/58. Colón. En bloques de 4. Lujo. Cat. 212 €. ............................................................................................................  80 
  222 * 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 39 €. ........................................................................................................................  16 
F 223 ** 547/58s. Colón sin dentar. Mayoría bode de hoja. Cat. 280 €. .........................................................................................  120 
  224 ** 559/65. Colón. En bloques de 4. Lujo. Cat. 180 €. ............................................................................................................  65 
  225 * 559/65. Descubrimiento aérea. Algún valor sin fijasellos. 561 con sombras del tiempo. Cat. 31 €. ..................................  25 
F 226 ** 559/65s. Colón sin dentar. Mayoría esquina de pliego. Cat. 265 €. ..................................................................................  135 
F 227 ** 566/82. Iberoamericana. Bonita. .......................................................................................................................................  140 
FC 228 ** 566/82. Iberoamericana. Centrajes de lujo. Rara en esta calidad. Cat. 475 €. .................................................................  290 
  229 * 566/82. Iberoamericana. Bonita. Cat. 203 €. ......................................................................................................................  40 
F 230 Ø 566/82. Iberoamericana. Matasellos especiales de la exposición. Centrajes muy aceptables. Cat. 203 €. .....................  75 
F 231 ** 579. Iberoamericana. 4 Ptas. Bien centrado. Cat. 157 €...................................................................................................  50 
  232 ** 579, 580 y 581. Iberoamericana. Final de serie. Reimpresión/ligeros defectos. Examinar...............................................  25 
  233 ** 583/91 (sin valor clave). Iberoamericana aérea. Muy bonita. Cat. 120 €. .........................................................................  18 
  234 ** 583/91. Iberoamericana aérea. Valor clave sin garantía. Cat. 120 €. ...............................................................................  20 
F 235 ** 583/91. Iberoamericana aérea. Centrajes diversos. Cat. 445 €. .......................................................................................  60 
F 236 ** 583/91. Iberoamericana. Centraje mucho mejor que el habitual. Muy bonita. Cat. 445 €. ................................................  110 
F 237 ** 592A. Pegaso. Bonito. Cat. 170 €. ....................................................................................................................................  60 
  238 * 592A. Pegaso. Muy bien centrado. Cat. 100 €. ..................................................................................................................  18 
F 239 ** 593/03. Vaquer sobrecargada. Bien centrada. Cat. 335 €. ...............................................................................................  115 
F 240 ** 593/603. Vaquer. Centrajes perfectos. Rara en esta calidad. Cat. 335 €. ........................................................................  225 
F 241 ** 604/13. Panamericana sin dentar. El 10 Ptas. margen izquierdo corto. Cat. 385 €. .........................................................  40 
F 242 ** 604/13s. CUPP. Sin dentar. Borde de hoja. Goma no original. Cat. 225 €. ......................................................................  65 
F 243 ** 613. CUPP. 10 Ptas. Muy bonito. Cat. 111 €. ...................................................................................................................  30 
F 244 ** 613. CUPP. 10 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 111 €. ...............................................................................................  35 
  245 * 620/29. Panamericana. Muy bonita. Cat. 71 €. ...................................................................................................................  22 
F 246 ** 620/29s. Panamericana sin dentar. Todos borde de hoja. Cat. 225 €. .............................................................................  95 
F 247 * 620/29s. CUPP sin dentar. Goma no original. Bonita. Cat. 173 €. .....................................................................................  55 
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FC 124 * 241/55. Cadete. Algún valor sombras del tiempo. Centraje de la emisión. Cat. 1730 €. ...................................................  240 
FC 125 * 241/55. Cadete. Mayoría de valores bien centrados, entre ellos los claves. Dictamen C.M.F. Cat. 680 €. ...............  650 
F 126 ** 250. Cadete. 40 Cts. oliva. Centraje justo. Cat. 320 €. .....................................................................................................  110 
F 127 ** 252. Cadete. 50 Cts. Centraje de la emisión. Cat. 87 €. ...................................................................................................  30 
F 128 ** 253. Cadete. 1 Pta. Borde de hoja. centraje justo. Cat. 80 €. ...........................................................................................  22 
F 129 ** 253. Cadete. 1 Pta. Centraje de la emisión. Cat. 80 €. .....................................................................................................  30 
F 130 ** 254. Cadete. 4 Ptas. Centraje más que aceptable. Cat. 645 €. ........................................................................................  250 
F 131 * 254. Cadete. 4 Ptas. Muy bien centrado. Numeración ceros. ............................................................................................  125 
F 132 ** 256. Pegaso. Muy bien centrado. Cat. 124 €. ...................................................................................................................  65 
  133 * 256. Pegaso. Bonito. Cat. 72 €. ..........................................................................................................................................  20 
FC 134 Ø 257/66. Quijote. Centraje perfecto. Lujo. Muy rara en esta calidad. Cat. 634 €. ...............................................................  270 
F 135 Ø 264. Quijote. 1 Pta. Lujo. Cat. 143 €. ................................................................................................................................  45 
F 136 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Lujo. Cat. 315 €................................................................................................................................  100 
F 137 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Bien centrado. Goma no original. Esquina roma. Cat. 535 €. .......................................................  100 
F 138 * S.R. 1/6. Sin dentar. El 15 Cts. inapreciable adelgazamiento. ...........................................................................................  45 
F 139 */** 267/80. Medallón. Muchos valores sin fijasellos. El 20 Cts. sin goma y el 10 Ptas. con sombras del tiempo. Cat. 

+605 €. ............................................................................................................................................................................  85 
FC 140 */** 267/80. Medallón. Centrajes de lujo. Mayoría de valores sin fijasellos. Algunos valores tienen numeración 

ceros. Cat. 700 €. ...........................................................................................................................................................  475 
F 141 ** 267. Medallón. 2 Cts. Centraje de lujo. .............................................................................................................................  6 
F 142 ** 267s. Medallón. 2 Cts. sin dentar. Numeración catalogada. .............................................................................................  100 
F 143 ** 276/78. Medallón. 40, 50 y 1 Pta. Centrajes de lujo. Cat. 162 €. ......................................................................................  75 
  144 (*) 276 y * 277/79. Medallón. Centrajes de la emisión. Examinar. Cat. 239 €. .....................................................................  30 
F 145 ** 280. Medallón. 10 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 320 €. ..................................................................................................  85 
F 146 ** F.R. 11/18. Sin dentar. Lujo. Cat. 82 €. .............................................................................................................................  35 
F 147 ** 290. Medallón. 20 Cts. Centraje aceptable. Cat. 225 €. ....................................................................................................  65 
F 148 ** 292/96. Medallón aéreo. Centraje de la emisión. Cat. 165 €. ...........................................................................................  32 
F 149 */** 292/96. El nº 296 sin fijasellos. Bonita. Cat. 150 €. ........................................................................................................  30 
  150 * 292/96. Medallón aérea. Bien centrada. Cat. 89 €. ............................................................................................................  35 
  151 ** 292/94. En bloques de 4. Centrajes diversos. Cat. 72 €. ..................................................................................................  20 
FC 152 ** 297/309. UPU. Muy bien centrada. Cat. 1880 €. .............................................................................................................  550 
F 153 * 297/09. UPU centrajes de la emisión. El 1 Pta. y el 10 Pta. sin goma. Cat. 780 €. ............................................................  120 
F 154 * 297/309. UPU. Centrajes de lujo. Rara así. Cat. 780 €. .....................................................................................................  250 
F 155 Ø 297/309. UPU. Centraje excelente para esta emisión. Cat. 560 €. ...................................................................................  170 
F 156 ** 310/23. Vaquer. Bonita. Hay valores con dentado privado. Cat. 785 €. ............................................................................  120 
F 157 ** 310/23. Vaquer. Centraje de la emisión. Algún valor ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 785 €. ..................................  165 
F 158 ** 310/23. Vaquer. Hay con dentado privado. Mayoría bien centrados. Cat. 1095 €. ...........................................................  200 
  159 ** 310/19. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 159 €................................................................................................................  25 
  160 * 310/21. Vaquer. Bien centrados. Algunos óxido. Examinar. Cat. 132 €. ............................................................................  25 
F 161 * 310/23 +310A+317A. Vaquer bonita. 2 valores con sombras del tiempo. Cat. 323 €. .......................................................  55 
F 162 * 310/23A. Vaquer completa 18 valores. 2ct, y 15 ct. sin goma. Cat. 460 €. ........................................................................  65 
F 163 * 310/23+A. Vaquer. Serie completa de 18 valores. El 315B está sin goma. Centrajes de lujo, rara así. Cat. 463 €. .........  150 
F 164 ** 318, 319, 320, 321 y 323. Dentados particulares. Cat. 380 €. ..........................................................................................  85 
F 165 ** 322. Vaquer. 4 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 128 €. .......................................................................................................  35 
F 166 * 322/23. Vaquer. 4 y 10 Ptas. Bien centrados. Goma no original. Cat. 188 €. ....................................................................  65 
F 167 ** N.E. 24. Lujo. Cat. 245 €. ..................................................................................................................................................  35 
F 168 ** N.E. 24. Lujo. Cat. 245 €. ..................................................................................................................................................  50 
F 169 * N.E. 24. Muy bien centrado. Cat. 160 €. .............................................................................................................................  30 
F 170 ** N.E. 24s. Vaquer. 25 Cts. Bonito. Cat. 245 €. ...................................................................................................................  80 
F 171 ** 325/38. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 405 €. .............................................................................................................  150 
F 172 ** 325/38. Cruz Roja. Lujo. Cat. 405 €. .................................................................................................................................  150 
F 173 ** 325/38. Cruz Roja. Bonita. Cat. 390 €. ..............................................................................................................................  160 
F 174 Ø 325/38. Cruz Roja. Muy bonita. Cat. 200 €. ......................................................................................................................  60 
F 175 ** 349/62. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 420 €. .............................................................................................................  205 
F 176 ** 352. Cruz Roja. 10 Cts. Valor clave. Centraje de lujo. Cat. 190 €. ...................................................................................  50 
F 177 ** 363/72. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 405 €. .............................................................................................................  190 
F 178 * 373/87. Cruz Roja. nº 382 con sombras del tiempo. Cat. 645 €. ........................................................................................  130 
F 179 Ø 373/87. Cruz Roja. Muy bonita. Cat. 645 €. ......................................................................................................................  220 
  180 ** 388/91. Cruz Roja. El nº 390 falso y el 391 defecto. .........................................................................................................  35 
F 181 ** 388/91. Cruz Roja. El 10 Cts. tiene fijasellos. ...................................................................................................................  50 
F 182 ** 388/91. Cruz Roja. El ultimo valor tiene ligera sombra del tiempo. Cat. 320 €. ................................................................  65 
F 183 ** 388/91. Cruz Roja. Goma tropicalizada en algún valor. Bien centrada. Cat. 320 €. .........................................................  90 
F 184 ** 388/91. Cruz Roja. Centrajes de lujo. Cat. 320 €. .............................................................................................................  160 

FC 185 ** 392/401 Cruz Roja Colonias. Bonita. Certificado SORO. Cat. 1685 €. ........................................................................  975 
  186 * 402/33. Catacumbas. Bonita. Cat. 122 €. ...........................................................................................................................  32 
  187 ** 434/45. El 15 Cts. tiene fijasellos. Sevilla-Barcelona corta. Centrajes normales. Cat. 180 €. ..........................................  35 
  188 ** 434/45. Sevilla-Barcelona corta (hasta el 4 Ptas.). Centrajes diversos. Cat. 182 €. .........................................................  40 
F 189 ** 434/47 (sin nº 438). Sevilla-Barcelona. Muy bonita. Cat. 415 €. .......................................................................................  90 
F 190 ** 434/47. Sevilla - Barcelona. Bastante bonita. Cat. 415 €. .................................................................................................  140 
F 191 ** 434/47. Sevilla-Barcelona. Centrajes de lujo. Goma no original. Cat. 415 €. ...................................................................  195 
F 192 * 434/47. Expo Sevilla Barcelona. Centrajes de la emisión. Cat. 243 €. ...............................................................................  35 
F 193 ** 445/46. Sevilla-Barcelona. 4 y 10 Ptas. Muy bien centrados. Cat. 233 €. .........................................................................  85 
F 194 ** 446. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. En bloque de 4, borde superior de hoja. Lujo. Raro en esta calidad. Cat. 708 €. .........  300 
  195 * 448/53. Expo Sevilla Barcelona aérea. Centrajes de la emisión. Cat. 158 €. ....................................................................  20 
F 196 * 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Bien centrada. Rara así. Cat. 156 €. .............................................................................  50 
F 197 * 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Centrajes de lujo. Cat. 158 €. ........................................................................................  60 
F 198 ** 453. Sevilla-Barcelona aérea. 4 Ptas. Bonito. Cat. 78 €. ..................................................................................................  18 
FC 199 ** 469/82. Ferrocarriles. Muy bonita. El 4 Ptas. inapreciable manchita en el frente (no es óxido). Cat. 1960 €. .........  475 
F 200 * 469/82. Ferrocarriles.  Buen centraje. El 481 puntito de oxido. Cat. 1075 €. .....................................................................  210 
FC 201 Ø 469/72. Ferrocarriles. Centrajes de lujo. Cat. 1075 €. .......................................................................................................  375 
F 202 * 480. Ferrocarriles. 4 Ptas. Bien centrado. Goma no original. Dictamen Comex. Cat. 165 €. .............................................  40 
FC 203 ** 481. Ferrocarriles. 10 Ptas. Valor clave. Muy bonito. Cat. 1375 €. ..............................................................................  550 
F 204 * 481. Ferrocarriles. 10 Ptas. Bien centrado. Certificado Comex  (1993). Cat. 645 €. ..........................................................  100 
F 205 * 482. Ferrocarriles. Urgente. Centraje de lujo. Dictamen Comex. Cat. 95 €. .......................................................................  25 
F 206 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Centrajes de lujo. Cat. 415 €. ...............................................................................................  210 
F 207 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Centrajes excelentes, rara así. Cat. 415 €. ..........................................................................  290 
F 208 * 483/88. Ferrocarriles aérea. Centrajes de la emisión. Cat. 230 €. .....................................................................................  30 
F 209 * 483/88. Ferrocarriles aérea. Fijasellos fuerte o ligeros adelgazamientos. Centraje aceptable. Examinar. Cat. 230 €. .....  35 
F 210 ** 490/98. Vaquer. 9 valores. Lujo. Cat. 325 €. .....................................................................................................................  125 
F 211 ** 490/98+A. Vaquer. Centrajes de lujo. Cat. 385 €. .............................................................................................................  190 
F 212 ** 490/98+497A. Vaquer. Centrajes de lujo, rara así. Cat. 385 €. .........................................................................................  260 
  213 ** 499/516. Goya. En bloques de 4. Lujo. Cat. 380 €. ...........................................................................................................  155 
  214 * 499/516. Goya. Cat. 61 €. ...................................................................................................................................................  16 
  215 ** 531/46, 547/58 y 559/65. Colón. Juego completo de las 3 series. Lujo. Cat. 348 €. ........................................................  100 
F 216 ** 531/46. Colón en bloques de 4. Lujo. Cat. 1000 €. ...........................................................................................................  400 
  217 * 531/46. Colón. Normal. Cat. 146 €. ....................................................................................................................................  40 
  218 * 531/46. Descubrimiento. Bonita. .........................................................................................................................................  40 
  219 * 531/46. Descubrimiento. Muy bonita. Cat. 146 €. ...............................................................................................................  45 
  220 ** 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 53 €. .......................................................................................................................  14 
  221 ** 547/58. Colón. En bloques de 4. Lujo. Cat. 212 €. ............................................................................................................  80 
  222 * 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 39 €. ........................................................................................................................  16 
F 223 ** 547/58s. Colón sin dentar. Mayoría bode de hoja. Cat. 280 €. .........................................................................................  120 
  224 ** 559/65. Colón. En bloques de 4. Lujo. Cat. 180 €. ............................................................................................................  65 
  225 * 559/65. Descubrimiento aérea. Algún valor sin fijasellos. 561 con sombras del tiempo. Cat. 31 €. ..................................  25 
F 226 ** 559/65s. Colón sin dentar. Mayoría esquina de pliego. Cat. 265 €. ..................................................................................  135 
F 227 ** 566/82. Iberoamericana. Bonita. .......................................................................................................................................  140 
FC 228 ** 566/82. Iberoamericana. Centrajes de lujo. Rara en esta calidad. Cat. 475 €. .................................................................  290 
  229 * 566/82. Iberoamericana. Bonita. Cat. 203 €. ......................................................................................................................  40 
F 230 Ø 566/82. Iberoamericana. Matasellos especiales de la exposición. Centrajes muy aceptables. Cat. 203 €. .....................  75 
F 231 ** 579. Iberoamericana. 4 Ptas. Bien centrado. Cat. 157 €...................................................................................................  50 
  232 ** 579, 580 y 581. Iberoamericana. Final de serie. Reimpresión/ligeros defectos. Examinar...............................................  25 
  233 ** 583/91 (sin valor clave). Iberoamericana aérea. Muy bonita. Cat. 120 €. .........................................................................  18 
  234 ** 583/91. Iberoamericana aérea. Valor clave sin garantía. Cat. 120 €. ...............................................................................  20 
F 235 ** 583/91. Iberoamericana aérea. Centrajes diversos. Cat. 445 €. .......................................................................................  60 
F 236 ** 583/91. Iberoamericana. Centraje mucho mejor que el habitual. Muy bonita. Cat. 445 €. ................................................  110 
F 237 ** 592A. Pegaso. Bonito. Cat. 170 €. ....................................................................................................................................  60 
  238 * 592A. Pegaso. Muy bien centrado. Cat. 100 €. ..................................................................................................................  18 
F 239 ** 593/03. Vaquer sobrecargada. Bien centrada. Cat. 335 €. ...............................................................................................  115 
F 240 ** 593/603. Vaquer. Centrajes perfectos. Rara en esta calidad. Cat. 335 €. ........................................................................  225 
F 241 ** 604/13. Panamericana sin dentar. El 10 Ptas. margen izquierdo corto. Cat. 385 €. .........................................................  40 
F 242 ** 604/13s. CUPP. Sin dentar. Borde de hoja. Goma no original. Cat. 225 €. ......................................................................  65 
F 243 ** 613. CUPP. 10 Ptas. Muy bonito. Cat. 111 €. ...................................................................................................................  30 
F 244 ** 613. CUPP. 10 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 111 €. ...............................................................................................  35 
  245 * 620/29. Panamericana. Muy bonita. Cat. 71 €. ...................................................................................................................  22 
F 246 ** 620/29s. Panamericana sin dentar. Todos borde de hoja. Cat. 225 €. .............................................................................  95 
F 247 * 620/29s. CUPP sin dentar. Goma no original. Bonita. Cat. 173 €. .....................................................................................  55 
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F 248 ** 636/46 y 649. Montserrat corta (a falta del 4 y 10 Ptas.). Centrajes de lujo, rara con esta calidad. Cat. 544 €. ...............  310 
  249 */Ø 636/46 más 649. Montserrat corta. Mayoría de valores bien centrados. En usado hay los nº 643/46. El nº 646 tiene 

sombras del tiempo. Cat. 292 €. .....................................................................................................................................  35 
FC 250 ** 638s, 641s, 643s, 644s, 645s y 649s. Montserrat sin dentar. Lujo. Algunos borde de hoja. Cat. 1720 €. .......................  290 
F 251 ** 645. Montserrat. 50 Cts. Centraje de lujo. Cat. 145 €. ......................................................................................................  40 
FC 252 ** 648. Montserrat. 10 Ptas. Centraje de lujo. Raro en esta calidad. Cat. 1155 €. ..........................................................  500 
  253 * 650/54. Montserrat aérea. El 40 Cts. un tiene un diente corto y el 1 Pta. tiene óxido. Centrajes diversos. Examinar. 

Cat. 120 €. ......................................................................................................................................................................  20 
FC 254 ** 650/54s. Montserrat aérea sin dentar. Borde superior de hoja. Lujo. Cat. 875 €. .............................................................  360 
F 255 ** 659s. Pablo Iglesias. 30 Cts. sin dentar. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 255 €. .................................................................  120 
F 256 ** 660. Castelar. 40 Cts. Bien centrado. Valor clave. Cat. 200 €. .........................................................................................  70 
  257 ** 662/75. Personajes. Sin los dos valores clave. Cat. 50 €. ................................................................................................  22 
F 258 ** 662/75. Personajes. Lujo. Cat. 310 €. ...............................................................................................................................  95 
F 259 ** 662/75. Personajes. Centrajes de lujo. Cat. 310 €. ...........................................................................................................  210 
F 260 ** 676. Pegaso. Muy bonito. Cat. 275 €. ...............................................................................................................................  165 
  261 ** 690/93. Lope de Vega. El 1 Pta. ligero defecto en el dorso. Menos el 15 Cts. muy bien centrada. Cat. 160 €. ...............  35 
F 262 ** 690/93. Lope de Vega. Bonita. Cat. 160 €. .......................................................................................................................  55 
  263 * 690/93. Lope de Vega. El 1 Pta. centraje de la emisión, resto muy bonitos. Cat. 90 €. .....................................................  18 
  264 * 695/710 y 711/25. Prensa. Bonitas. Cat. 115 €. .................................................................................................................  28 
F 265 ** 729. Expo Filatélica. Borde de hoja. Lujo. Cat. 340 €. ......................................................................................................  100 
F 266 ** 732s y 739s. Personajes sin dentar. Una pareja de cada valor. Cat. 87 €........................................................................  27 
  267 ** 743. Cifras. 45 Cts. Valor clave. En bloque de 4. Centraje normal. Cat. 156 €. ...............................................................  LIBRE 
  268 ** N.E. 29. Centraje normal de la emisión. Cat. 117 €. .........................................................................................................  30 
F 269 ** 755/56. 14 de Abril. Bien centrados. Cat. 252 €. ...............................................................................................................  105 
F 270 ** 756. Aniversario República. Lujo. Doble marquilla Roig. Cat. 225 €. ................................................................................  100 
  271 * 756. 14 de Abril. Centraje justo. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 165 €. ..................................................................  18 
  272 ** 758. Hojita Defensa de Madrid. Bonita. Cat. 65 €. ............................................................................................................  22 
  273 ** 764. H.B. Estados Unidos. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 70 €. ..............................................................................  18 
FC 274 ** 765. Estados Unidos. Centraje de lujo. Certificado C.M.F. Cat. 800 €. ............................................................................  350 
F 275 ** 780. Submarino. 15 Ptas. Valor clave de la serie. Bien centrado. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 590 €. ....................  90 
F 276 ** 780. Submarino. 15 Ptas. Bonito. Cat. 590 €. ...................................................................................................................  250 
  277 ** 983. Dr. Thebussem. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 41 €. ...................................................................................  12 
  278 ** 983. Dr. Thebussem. En pareja. Dentado inferior justo. Cat. 82 €. ...................................................................................  15 
F 279 ** 787/88 y 787A/88A. 43 División. Lujo. Cat. 144 €. ............................................................................................................  70 
F 280 ** 787/88. 43 División. En bloques de 4. Bien centrados. Cat. 312 €. ..................................................................................  65 
F 281 ** 789/90. Defensa de Madrid. En bloque de 4. Raro así. Inapreciable sombra del tiempo en un par de dientes. Los nº 

789 están sueltos. Cat. 200 €. ........................................................................................................................................  75 
F 282 ** 791s. Montserrat sin dentar. Dictamen CMF. ....................................................................................................................  275 
F 283 ** 792/800 (a falta del 5 Ptas.). Milicias. Centrajes diversos. Cat. 565 €. .............................................................................  170 
FC 284 ** 792/800. Milicias. El 10 Ptas. goma no original (no valorado), resto de la serie lujo, rara en esta calidad. Cat. 

1049 €. ............................................................................................................................................................................  450 
F 285 ** N.E. 38s. Avión sin dentar. Borde de hoja. Cat. 97 €. .......................................................................................................  18 
  286 (*) N.E. 38s. Avión en vuelo sin dentar. Cat. 72 €. ................................................................................................................  15 
F 287 ** N.E. 50. Sin dentar. Borde de hoja. Cat. 275 €. ................................................................................................................  110 
F 288 ** 802/13. Junta de Defensa. Bonita. Cat. 460 €...................................................................................................................  155 
F 289 * 802/13. Junta de Defensa. Centrajes más que aceptables. Cat. 257 €. ............................................................................  45 
F 290 ** 812 y 813. Junta de Defensa. 4 y 10 Ptas. Valores clave. Cat. 374 €. .............................................................................  70 
F 291 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Lujo. Cat. 170 €. ............................................................................................................  50 
F 292 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Lujo. Cat. 170 €. ............................................................................................................  50 
F 293 **/(*) 802/813s. Junta de Defensa sin dentar. Lujo. Cat. +380 €. .........................................................................................  80 
F 294 * 802s/13s. Junta de Defensa sin dentar. Lujo. Cat. 425 €. ..................................................................................................  125 
  295 ** 814/29. Cid e Isabel. Serie corta hasta el 4 Ptas. Cat. 135 €. ...........................................................................................  28 
  296 ** 814/29. Cid e Isabel. Serie corta. Bien centrada. Cat. 135 €. ...........................................................................................  32 
F 297 ** 814/31. Cid e Isabel. 18 valores. Centrajes de lujo. Valor clave goma mate. Cat. 510 €. ................................................  200 
F 298 ** 833/35. Año Santo. En parejas. Centrajes de lujo. Cat. 216 €. .........................................................................................  75 
  299 ** 836/37. H.B. Toledo. Lujo. Cat. 164 €. ..............................................................................................................................  70 
  300 ** 841/44. Fernando. Bonita. Cat. 107 €. ..............................................................................................................................  22 
  301 ** 841/44+A. Fernando. Algún valor dentado irregular. Cat. 166 €. ......................................................................................  36 
  302 ** 847. Hojita monumentos. Bonita. Cat. 120 €. ....................................................................................................................  30 
  303 ** 847. H.B. Monumentos. Lujo. Cat. 120 €. .........................................................................................................................  32 
  304 Ø 848. Hojita Monumentos sin dentar. Matasellos auténticos. Lujo. Cat. 132 €. ..................................................................  50 
  305 ** 850. Ejército y Marina sin dentar. Lujo. Cat. 330 €. ...........................................................................................................  100 
  306 * 850. Hojita Ejército y Marina. Sin dentar. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 265 €. ...........................................................  50 
  307 ** S.H. 850. Ejército y Marina sin dentar. Serie procedente de la hojita. Cat. 143 €.............................................................  45 

F 308 ** 851/54. Mano. Bonita. .......................................................................................................................................................  110 
  309 ** 855/60. Isabel. Bien centrada. Algún valor goma alterada. Cat. 182 €. ............................................................................  20 
F 310 ** 855/60. Isabel. Bastante bonita. Cat. 182 €. .....................................................................................................................  40 
  311 ** 855/60. Isabel. 2 Series. Menos el 1 Pta. bien centrados. ................................................................................................  70 
  312 ** 855/60. Isabel en bloques de 4. Lujo. Cat. 728 €. .............................................................................................................  160 
  313 ** 862/63. Hojitas Lepanto. Cat. 98 €. ...................................................................................................................................  26 
FC 314 * S.H. 864/65. Sellos procedentes de las Hojitas Lepanto sin dentar. Cat. 980 €. ...............................................................  375 
  315 ** 867/76. Franco. Sánchez Toda corta (hasta el 2 Ptas.). Lujo. Cat. 65 €...........................................................................  15 
F 316 * 867/78. Franco. Sánchez Toda. Muy bonita. Cat. 260 €. ...................................................................................................  50 
F 317 ** 877. Franco Sánchez Toda. 4 Ptas. Bonito. Sombras del tiempo. Cat. 202 €. .................................................................  25 
F 318 ** 877. Franco Sánchez Toda. 4 Ptas. Muy bien centrado. Cat. 202 €. ................................................................................  70 
F 319 ** 878. Franco. Sánchez Toda. 10 Ptas. Bien centrado. Cat. 93 €. ......................................................................................  40 
  320 ** 879s. Pegaso sin dentar. En pareja, borde de hoja. Cat. 64 €. .........................................................................................  22 
  321 ** 884s. De la Cierva. 1 Pta. sin dentar. Bloque de 6. Esquina de pliego. Cat. 440 €. .........................................................  30 
F 322 ** 887s. Homenaje al Ejército. Pareja sin dentar. Lujo. Cat. 130 €. ......................................................................................  42 
  323 ** 889/903. Pilar. Sin el 898 ni el 902. Bonita. Cat. 71 €. ......................................................................................................  25 
F 324 ** 889/902. Pilar. Bien centrada. El 10 Ptas. goma algo alterada. Cat. 648 €. .....................................................................  130 
FC 325 ** 889/903. Pilar. Centrajes de lujo. Cat. 660 €. ....................................................................................................................  320 
F 326 * 889/903. Pilar. Muy bien centrada. Cat. 370 €. ...................................................................................................................  130 
F 327 ** 889s/903s. Pilar sin dentar. Lujo. Cat. 665 €. ...................................................................................................................  270 
F 328 ** 902. Pilar. 10 Ptas. Lujo. Cat. 495 €. .................................................................................................................................  225 
F 329 Ø 904/13.Pilar aérea. Lujo. Cat. 405 €. .................................................................................................................................  230 
FC 330 ** 913. Pilar. 10 Ptas. Lujo. Cat. 765 €. .................................................................................................................................  295 
  331 ** 919/35. Franco corta. Faltan los dos 10 Ptas. El nº 931 invisible señal de fijasellos. .......................................................  45 
F 332 ** 919/35. Franco. El 10 Ptas. centraje justo y el 10 Pts. invisible adherencia. Cat. 680 €. .................................................  105 
F 333 ** 919/35. Franco. Preciosa. Cat. 680 €. ...............................................................................................................................  170 
F 334 ** 919/35. Franco. Muy bonita. Cat. 680 €. ...........................................................................................................................  175 
  335 ** 931. Franco. 1 Pts. Centraje normal. Cat. 145 €. ..............................................................................................................  15 
F 336 ** 931. Franco. 1 Pts. Centraje de lujo. Cat. 145 €. ..............................................................................................................  25 
  337 ** 933 y 935. Franco. 4 y 10 Ptas. En bloques de 4. Centrajes de lujo. Cat. 400 €. .............................................................  125 
  338 ** 952s. Pegaso sin dentar. En pareja vertical. Cat. +56 €. ..................................................................................................  20 
  339 ** 961/69. Año Santo. Lujo. Cat. 145 €. ................................................................................................................................  45 
  340 ** 961/69. Año Santo. Lujo. Cat. 145 €. ................................................................................................................................  45 
F 341 ** 961/69. Año Santo. En parejas. Lujo. Cat. 290 €. .............................................................................................................  105 
  342 * 961/69. Año Santo. Cat. 68 €. .............................................................................................................................................  22 
F 343 ** 969. Año Santo. 75 Cts. En bloque de 4. Lujo. Cat. 480 €. ...............................................................................................  225 
  344 ** 974/82. Milenario de Castilla. Lujo. Cat. 50 €. ...................................................................................................................  15 
  345 ** 974/82. Milenario de Castilla. Lujo. Cat. 50 €. ...................................................................................................................  15 
  346 ** 974/82. Milenario de Castilla. 2 Series. Cat. 100 €. ..........................................................................................................  30 
  347 ** 974/82. Milenario de Castilla. En bloques de 4. Lujo. Cat. 250 €. .....................................................................................  70 
  348 ** 974/82. Milenario de Castilla. En bloques de 4. Buena calidad. Cat. 200 €. .....................................................................  75 
  349 ** 984/88. Tuberculosos. En bloques de 4. Lujo. Cat. 160 €. ...............................................................................................  55 
  350 * 990 y 991/92. Conde de San Luís y Haya y García Morato. Bonitos. Cat. 94 €. ................................................................  22 
F 351 ** 991/92. Haya y García Morato. En bloque de 4. Centrajes de lujo. Cat. 328 €. ................................................................  120 
F 352 * 1015/16. Falla y Zuloaga. Muy bien centrados. Cat. 275 €. ...............................................................................................  60 
  353 ** 1044/61. Franco. Bonita. Cat. 90 €. ...................................................................................................................................  24 
  354 ** 1044/61. Franco. Bonita. Cat. 90 €. ...................................................................................................................................  30 
  355 ** 1048A. Franco. 25 Cts. Valor complementario del Centenario. Goma habitual. ...............................................................  20 
  356 ** 1048A. Franco. 25 Cts. Valor complementario del Centenario. Goma habitual. Bien centrado. ......................................  25 
FC 357 ** 1056s. Franco. 1 Pta. sin dentar. Certificado CMF. Rarísimo. ..........................................................................................  375 
FC 358 ** 1058s. Franco. 4 Ptas sin dentar, en pareja. Invisibles sombras del tiempo. Certificado CMF. .......................................  385 
F 359 ** 1075/82. Centenario. El 1 y el 20 Ptas. ligeras sombras del tiempo, resto lujo. Cat. 625 €. .............................................  195 
F 360 ** 1075/82. Centenario. Lujo. Cat. 625 €. ..............................................................................................................................  200 
F 361 ** 1075/82. Centenario. Lujo. Cat. 625 €. ..............................................................................................................................  215 
F 362 ** 1075/82. Centenario. Lujo. Cat. 625 €. ..............................................................................................................................  215 
F 363 * 1075/82. Centenario. Solo el 2,5 y el 25 Ptas. con fijasellos. Buena calidad. Cat. 430 €. .................................................  150 
FC 364 * 1083. Caudillo Canarias. Bien centrado. Certificado CMF. Cat. +3600 €. ....................................................................  1.800 
F 365 ** 1088/89. Canarias. Centrajes justo y muy bonito. Cat. 270 €. ..........................................................................................  40 
F 366 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 367 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 368 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 369 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 370 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
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F 248 ** 636/46 y 649. Montserrat corta (a falta del 4 y 10 Ptas.). Centrajes de lujo, rara con esta calidad. Cat. 544 €. ...............  310 
  249 */Ø 636/46 más 649. Montserrat corta. Mayoría de valores bien centrados. En usado hay los nº 643/46. El nº 646 tiene 

sombras del tiempo. Cat. 292 €. .....................................................................................................................................  35 
FC 250 ** 638s, 641s, 643s, 644s, 645s y 649s. Montserrat sin dentar. Lujo. Algunos borde de hoja. Cat. 1720 €. .......................  290 
F 251 ** 645. Montserrat. 50 Cts. Centraje de lujo. Cat. 145 €. ......................................................................................................  40 
FC 252 ** 648. Montserrat. 10 Ptas. Centraje de lujo. Raro en esta calidad. Cat. 1155 €. ..........................................................  500 
  253 * 650/54. Montserrat aérea. El 40 Cts. un tiene un diente corto y el 1 Pta. tiene óxido. Centrajes diversos. Examinar. 

Cat. 120 €. ......................................................................................................................................................................  20 
FC 254 ** 650/54s. Montserrat aérea sin dentar. Borde superior de hoja. Lujo. Cat. 875 €. .............................................................  360 
F 255 ** 659s. Pablo Iglesias. 30 Cts. sin dentar. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 255 €. .................................................................  120 
F 256 ** 660. Castelar. 40 Cts. Bien centrado. Valor clave. Cat. 200 €. .........................................................................................  70 
  257 ** 662/75. Personajes. Sin los dos valores clave. Cat. 50 €. ................................................................................................  22 
F 258 ** 662/75. Personajes. Lujo. Cat. 310 €. ...............................................................................................................................  95 
F 259 ** 662/75. Personajes. Centrajes de lujo. Cat. 310 €. ...........................................................................................................  210 
F 260 ** 676. Pegaso. Muy bonito. Cat. 275 €. ...............................................................................................................................  165 
  261 ** 690/93. Lope de Vega. El 1 Pta. ligero defecto en el dorso. Menos el 15 Cts. muy bien centrada. Cat. 160 €. ...............  35 
F 262 ** 690/93. Lope de Vega. Bonita. Cat. 160 €. .......................................................................................................................  55 
  263 * 690/93. Lope de Vega. El 1 Pta. centraje de la emisión, resto muy bonitos. Cat. 90 €. .....................................................  18 
  264 * 695/710 y 711/25. Prensa. Bonitas. Cat. 115 €. .................................................................................................................  28 
F 265 ** 729. Expo Filatélica. Borde de hoja. Lujo. Cat. 340 €. ......................................................................................................  100 
F 266 ** 732s y 739s. Personajes sin dentar. Una pareja de cada valor. Cat. 87 €........................................................................  27 
  267 ** 743. Cifras. 45 Cts. Valor clave. En bloque de 4. Centraje normal. Cat. 156 €. ...............................................................  LIBRE 
  268 ** N.E. 29. Centraje normal de la emisión. Cat. 117 €. .........................................................................................................  30 
F 269 ** 755/56. 14 de Abril. Bien centrados. Cat. 252 €. ...............................................................................................................  105 
F 270 ** 756. Aniversario República. Lujo. Doble marquilla Roig. Cat. 225 €. ................................................................................  100 
  271 * 756. 14 de Abril. Centraje justo. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 165 €. ..................................................................  18 
  272 ** 758. Hojita Defensa de Madrid. Bonita. Cat. 65 €. ............................................................................................................  22 
  273 ** 764. H.B. Estados Unidos. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 70 €. ..............................................................................  18 
FC 274 ** 765. Estados Unidos. Centraje de lujo. Certificado C.M.F. Cat. 800 €. ............................................................................  350 
F 275 ** 780. Submarino. 15 Ptas. Valor clave de la serie. Bien centrado. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 590 €. ....................  90 
F 276 ** 780. Submarino. 15 Ptas. Bonito. Cat. 590 €. ...................................................................................................................  250 
  277 ** 983. Dr. Thebussem. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 41 €. ...................................................................................  12 
  278 ** 983. Dr. Thebussem. En pareja. Dentado inferior justo. Cat. 82 €. ...................................................................................  15 
F 279 ** 787/88 y 787A/88A. 43 División. Lujo. Cat. 144 €. ............................................................................................................  70 
F 280 ** 787/88. 43 División. En bloques de 4. Bien centrados. Cat. 312 €. ..................................................................................  65 
F 281 ** 789/90. Defensa de Madrid. En bloque de 4. Raro así. Inapreciable sombra del tiempo en un par de dientes. Los nº 

789 están sueltos. Cat. 200 €. ........................................................................................................................................  75 
F 282 ** 791s. Montserrat sin dentar. Dictamen CMF. ....................................................................................................................  275 
F 283 ** 792/800 (a falta del 5 Ptas.). Milicias. Centrajes diversos. Cat. 565 €. .............................................................................  170 
FC 284 ** 792/800. Milicias. El 10 Ptas. goma no original (no valorado), resto de la serie lujo, rara en esta calidad. Cat. 

1049 €. ............................................................................................................................................................................  450 
F 285 ** N.E. 38s. Avión sin dentar. Borde de hoja. Cat. 97 €. .......................................................................................................  18 
  286 (*) N.E. 38s. Avión en vuelo sin dentar. Cat. 72 €. ................................................................................................................  15 
F 287 ** N.E. 50. Sin dentar. Borde de hoja. Cat. 275 €. ................................................................................................................  110 
F 288 ** 802/13. Junta de Defensa. Bonita. Cat. 460 €...................................................................................................................  155 
F 289 * 802/13. Junta de Defensa. Centrajes más que aceptables. Cat. 257 €. ............................................................................  45 
F 290 ** 812 y 813. Junta de Defensa. 4 y 10 Ptas. Valores clave. Cat. 374 €. .............................................................................  70 
F 291 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Lujo. Cat. 170 €. ............................................................................................................  50 
F 292 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Lujo. Cat. 170 €. ............................................................................................................  50 
F 293 **/(*) 802/813s. Junta de Defensa sin dentar. Lujo. Cat. +380 €. .........................................................................................  80 
F 294 * 802s/13s. Junta de Defensa sin dentar. Lujo. Cat. 425 €. ..................................................................................................  125 
  295 ** 814/29. Cid e Isabel. Serie corta hasta el 4 Ptas. Cat. 135 €. ...........................................................................................  28 
  296 ** 814/29. Cid e Isabel. Serie corta. Bien centrada. Cat. 135 €. ...........................................................................................  32 
F 297 ** 814/31. Cid e Isabel. 18 valores. Centrajes de lujo. Valor clave goma mate. Cat. 510 €. ................................................  200 
F 298 ** 833/35. Año Santo. En parejas. Centrajes de lujo. Cat. 216 €. .........................................................................................  75 
  299 ** 836/37. H.B. Toledo. Lujo. Cat. 164 €. ..............................................................................................................................  70 
  300 ** 841/44. Fernando. Bonita. Cat. 107 €. ..............................................................................................................................  22 
  301 ** 841/44+A. Fernando. Algún valor dentado irregular. Cat. 166 €. ......................................................................................  36 
  302 ** 847. Hojita monumentos. Bonita. Cat. 120 €. ....................................................................................................................  30 
  303 ** 847. H.B. Monumentos. Lujo. Cat. 120 €. .........................................................................................................................  32 
  304 Ø 848. Hojita Monumentos sin dentar. Matasellos auténticos. Lujo. Cat. 132 €. ..................................................................  50 
  305 ** 850. Ejército y Marina sin dentar. Lujo. Cat. 330 €. ...........................................................................................................  100 
  306 * 850. Hojita Ejército y Marina. Sin dentar. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 265 €. ...........................................................  50 
  307 ** S.H. 850. Ejército y Marina sin dentar. Serie procedente de la hojita. Cat. 143 €.............................................................  45 

F 308 ** 851/54. Mano. Bonita. .......................................................................................................................................................  110 
  309 ** 855/60. Isabel. Bien centrada. Algún valor goma alterada. Cat. 182 €. ............................................................................  20 
F 310 ** 855/60. Isabel. Bastante bonita. Cat. 182 €. .....................................................................................................................  40 
  311 ** 855/60. Isabel. 2 Series. Menos el 1 Pta. bien centrados. ................................................................................................  70 
  312 ** 855/60. Isabel en bloques de 4. Lujo. Cat. 728 €. .............................................................................................................  160 
  313 ** 862/63. Hojitas Lepanto. Cat. 98 €. ...................................................................................................................................  26 
FC 314 * S.H. 864/65. Sellos procedentes de las Hojitas Lepanto sin dentar. Cat. 980 €. ...............................................................  375 
  315 ** 867/76. Franco. Sánchez Toda corta (hasta el 2 Ptas.). Lujo. Cat. 65 €...........................................................................  15 
F 316 * 867/78. Franco. Sánchez Toda. Muy bonita. Cat. 260 €. ...................................................................................................  50 
F 317 ** 877. Franco Sánchez Toda. 4 Ptas. Bonito. Sombras del tiempo. Cat. 202 €. .................................................................  25 
F 318 ** 877. Franco Sánchez Toda. 4 Ptas. Muy bien centrado. Cat. 202 €. ................................................................................  70 
F 319 ** 878. Franco. Sánchez Toda. 10 Ptas. Bien centrado. Cat. 93 €. ......................................................................................  40 
  320 ** 879s. Pegaso sin dentar. En pareja, borde de hoja. Cat. 64 €. .........................................................................................  22 
  321 ** 884s. De la Cierva. 1 Pta. sin dentar. Bloque de 6. Esquina de pliego. Cat. 440 €. .........................................................  30 
F 322 ** 887s. Homenaje al Ejército. Pareja sin dentar. Lujo. Cat. 130 €. ......................................................................................  42 
  323 ** 889/903. Pilar. Sin el 898 ni el 902. Bonita. Cat. 71 €. ......................................................................................................  25 
F 324 ** 889/902. Pilar. Bien centrada. El 10 Ptas. goma algo alterada. Cat. 648 €. .....................................................................  130 
FC 325 ** 889/903. Pilar. Centrajes de lujo. Cat. 660 €. ....................................................................................................................  320 
F 326 * 889/903. Pilar. Muy bien centrada. Cat. 370 €. ...................................................................................................................  130 
F 327 ** 889s/903s. Pilar sin dentar. Lujo. Cat. 665 €. ...................................................................................................................  270 
F 328 ** 902. Pilar. 10 Ptas. Lujo. Cat. 495 €. .................................................................................................................................  225 
F 329 Ø 904/13.Pilar aérea. Lujo. Cat. 405 €. .................................................................................................................................  230 
FC 330 ** 913. Pilar. 10 Ptas. Lujo. Cat. 765 €. .................................................................................................................................  295 
  331 ** 919/35. Franco corta. Faltan los dos 10 Ptas. El nº 931 invisible señal de fijasellos. .......................................................  45 
F 332 ** 919/35. Franco. El 10 Ptas. centraje justo y el 10 Pts. invisible adherencia. Cat. 680 €. .................................................  105 
F 333 ** 919/35. Franco. Preciosa. Cat. 680 €. ...............................................................................................................................  170 
F 334 ** 919/35. Franco. Muy bonita. Cat. 680 €. ...........................................................................................................................  175 
  335 ** 931. Franco. 1 Pts. Centraje normal. Cat. 145 €. ..............................................................................................................  15 
F 336 ** 931. Franco. 1 Pts. Centraje de lujo. Cat. 145 €. ..............................................................................................................  25 
  337 ** 933 y 935. Franco. 4 y 10 Ptas. En bloques de 4. Centrajes de lujo. Cat. 400 €. .............................................................  125 
  338 ** 952s. Pegaso sin dentar. En pareja vertical. Cat. +56 €. ..................................................................................................  20 
  339 ** 961/69. Año Santo. Lujo. Cat. 145 €. ................................................................................................................................  45 
  340 ** 961/69. Año Santo. Lujo. Cat. 145 €. ................................................................................................................................  45 
F 341 ** 961/69. Año Santo. En parejas. Lujo. Cat. 290 €. .............................................................................................................  105 
  342 * 961/69. Año Santo. Cat. 68 €. .............................................................................................................................................  22 
F 343 ** 969. Año Santo. 75 Cts. En bloque de 4. Lujo. Cat. 480 €. ...............................................................................................  225 
  344 ** 974/82. Milenario de Castilla. Lujo. Cat. 50 €. ...................................................................................................................  15 
  345 ** 974/82. Milenario de Castilla. Lujo. Cat. 50 €. ...................................................................................................................  15 
  346 ** 974/82. Milenario de Castilla. 2 Series. Cat. 100 €. ..........................................................................................................  30 
  347 ** 974/82. Milenario de Castilla. En bloques de 4. Lujo. Cat. 250 €. .....................................................................................  70 
  348 ** 974/82. Milenario de Castilla. En bloques de 4. Buena calidad. Cat. 200 €. .....................................................................  75 
  349 ** 984/88. Tuberculosos. En bloques de 4. Lujo. Cat. 160 €. ...............................................................................................  55 
  350 * 990 y 991/92. Conde de San Luís y Haya y García Morato. Bonitos. Cat. 94 €. ................................................................  22 
F 351 ** 991/92. Haya y García Morato. En bloque de 4. Centrajes de lujo. Cat. 328 €. ................................................................  120 
F 352 * 1015/16. Falla y Zuloaga. Muy bien centrados. Cat. 275 €. ...............................................................................................  60 
  353 ** 1044/61. Franco. Bonita. Cat. 90 €. ...................................................................................................................................  24 
  354 ** 1044/61. Franco. Bonita. Cat. 90 €. ...................................................................................................................................  30 
  355 ** 1048A. Franco. 25 Cts. Valor complementario del Centenario. Goma habitual. ...............................................................  20 
  356 ** 1048A. Franco. 25 Cts. Valor complementario del Centenario. Goma habitual. Bien centrado. ......................................  25 
FC 357 ** 1056s. Franco. 1 Pta. sin dentar. Certificado CMF. Rarísimo. ..........................................................................................  375 
FC 358 ** 1058s. Franco. 4 Ptas sin dentar, en pareja. Invisibles sombras del tiempo. Certificado CMF. .......................................  385 
F 359 ** 1075/82. Centenario. El 1 y el 20 Ptas. ligeras sombras del tiempo, resto lujo. Cat. 625 €. .............................................  195 
F 360 ** 1075/82. Centenario. Lujo. Cat. 625 €. ..............................................................................................................................  200 
F 361 ** 1075/82. Centenario. Lujo. Cat. 625 €. ..............................................................................................................................  215 
F 362 ** 1075/82. Centenario. Lujo. Cat. 625 €. ..............................................................................................................................  215 
F 363 * 1075/82. Centenario. Solo el 2,5 y el 25 Ptas. con fijasellos. Buena calidad. Cat. 430 €. .................................................  150 
FC 364 * 1083. Caudillo Canarias. Bien centrado. Certificado CMF. Cat. +3600 €. ....................................................................  1.800 
F 365 ** 1088/89. Canarias. Centrajes justo y muy bonito. Cat. 270 €. ..........................................................................................  40 
F 366 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 367 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 368 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 369 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 370 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
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F 371 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 372 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 373 ** 1088/89. Canarias. Muy bien centrados. Cat. 270 €. ........................................................................................................  60 
F 374 ** 1088/89. Canarias. En bloque de cuatro. Cat. 1080 €. .....................................................................................................  220 
  375 ** 1091. UPAE. Bloque de 9. Lujo. Cat. 120 €. .....................................................................................................................  28 
  376 ** 1092/96. Isabel. Lujo. Cat. 91 €.........................................................................................................................................  18 
  377 ** 1092/96. Isabel. Bonita. Cat. 91 €. ....................................................................................................................................  24 
  378 ** 1092/96 y 197/101. Isabel correo y aérea. Bonitas. Cat. 145 €. .......................................................................................  35 
  379 ** 1092/96. Isabel. 2 Series en parejas. Bonitas. Cat. 182 €. ...............................................................................................  46 
  380 ** 1092/96. Isabel. En bloques de 4. El 2,80 tiene mota de papel en la goma. Cat. 364 €. ..................................................  55 
  381 ** 1092/96. Isabel. En bloque de 4. Lujo. Cat. 364 €. ...........................................................................................................  60 
  382 ** 1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 83 €. ..............................................................................................................................  12 
  383 ** 1106/10. Fernando. Lujo. Cat. 83 €. ..................................................................................................................................  16 
  384 ** 1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 83 €. ..............................................................................................................................  18 
  385 ** 1106/10. Fernando. 2 Series en parejas. Bonitas. Cat. 166 €...........................................................................................  38 
  386 ** 1106/10. Fernando. En tira de 3. Buena calidad. Cat. 249 €. ...........................................................................................  56 
  387 ** 1106/10. Fernando. En bloques de 4. Cat. 332 €. .............................................................................................................  50 
F 388 ** 1106/10. Fernando. Bloque de cuatro. Cat. 332 €. ...........................................................................................................  65 
  389 ** 1111/15. Fernando. En parejas. Buena calidad. Cat. 67 €................................................................................................  14 
F 390 ** 1118. San Francisco Javier. Bonito. Cat. 112 €. ...............................................................................................................  24 
  391 ** 1126/28. Salamanca. 2 Series en parejas. Cat. 78 €. .......................................................................................................  16 
  392 ** 1130/31. Año Santo. En bloque de 4. Bonito. Cat. 420 €. .................................................................................................  95 
  393 ** 1133/41. Año Mariano. Bloque de cuatro. Cat. 68 €. ........................................................................................................  10 
  394 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Bonitas. Cat. 84 €. ......................................................................................................................  18 
  395 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Cat. 84 €. ....................................................................................................................................  20 
  396 ** 1340/43. Velázquez. Bloque de 4. Cat. 105 €. ..................................................................................................................  LIBRE 
  397 ** 1418/27. Zurbarán. En bloques de 4. Cat. 90 €. ...............................................................................................................  18 
  398 ** 1454/61. Forjadores. En bloques de 4. Cat. 85 €. .............................................................................................................  16 
  399 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Se adjunta el 500 Ptas. .................................................................................................................  16 
  400 ** 3403 + 3461/64. Rey. 100, 200, 300, 500 y 1000 Ptas. ....................................................................................................  18 
  401 ** 3403 + 3461/64. Rey. 100, 200, 300, 500 y 1000 Ptas. ....................................................................................................  18 
  402 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  403 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  404 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  405 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  406 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA 
F 407 * 1ec. Color naranja. Cat. 26 €. .............................................................................................................................................  18 
F 408 ** 3spv. Pareja vertical sin dentar en medio. Cat. 40 €. ........................................................................................................  25 
F 409 * N.E. 1/8. Preciosa. Invisible señal de fijasellos. Cat. 133 €. ...............................................................................................  40 
FC 410 ** N.E. 10hcc/12hcc. Error color sobrecarga (es roja en vez de azul). Rarísimos (falta el N.E. 9hcc para estar los 4 

valores). Cat. 1875 €. ......................................................................................................................................................  250 
FC 411 ** N.E. 13hcc/16hcc. Error color sobrecarga (azul en vez de roja). Rarísima. Cat. 2500 €. .................................................  350 
F 412 ** N.E. 17, 19, 20 y 21. Bonitos. Cat. 180 €. .........................................................................................................................  38 
  413 * 9sph. Pareja horizontal sin dentar entre los sellos. Cat. 35 €. ............................................................................................  20 
F 414 ** 30. Hojita con doble dentado en la parte inferior. ..............................................................................................................  50 
  415 ** 40/41. Lujo. Cat. 145 €. .....................................................................................................................................................  35 
  416 ** N.E. 31. Goma normal. Cat. 55 €. .....................................................................................................................................  20 
F 417 ** N.E. 31. El sello superior de la hojita, muy desplazado a la izquierda. .............................................................................  60 
F 418 3 Maculaturas del las hojitas N.E. 31. Impresión de un único sello en cada maculatura, en color negro, castaño y azul. 

Al dorso de cada maculatura hay impreso el texto de las hojitas. ..................................................................................  100 
  419 ** N.E. 32. Bonita hojita. Goma habitual. Cat. 275 €. ............................................................................................................  60 
  420 ** N.E. 33/34. Goma habitual en esta hojitas. Cat. 368 €. ....................................................................................................  80 
F 421 Proyecto no adoptado sello matrona, 5 Cts. sin dentar. Color marrón y negro. En parejas. Al dorso "Muestra". Raros. .....  80 
F 422 Matrona. 5 pruebas diferentes de una serie no emitida. .......................................................................................................  40 

BENEFICENCIA 
  423 ** 21/26B. Bloques de 4 con la sobrecarga Muestra. Cat. +400 €. .......................................................................................  60 
  424 ** 38(35), 43(25), 46(10), 48(45), 49(10) y 52(6). Cat. 115 €. ...............................................................................................  LIBRE 
  425 ** 39. 14 Sellos en bloques. Cat. 273 €. ...............................................................................................................................  20 

 
  HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS 
  426 ** 1/3. Bonita. Cat. 87 €. ........................................................................................................................................................  18 
F 427 ** 3 y 6. 5 Ptas. violeta y verde. Sobrecarga a mano "República Española". Cat. 146 €. .....................................................  30 

TELÉGRAFOS 
F 428 * 6. 4 Reales. Bonito. Cat. 235 €. ..........................................................................................................................................  42 
F 429 * 10. 4 Reales. Bien centrado. Cat. 230 €. ............................................................................................................................  35 
F 430 * 14. 40 Cts. Bonito. Cat. 120 €. ............................................................................................................................................  18 
F 431 ** 25. 2 Escudos. Bien centrado. Goma algo tonalizada, normal en esta emisión. Cat. 520 €. ............................................  90 
F 432 * 28. 1,600 Mil. Bonito. Cat. 80 €...........................................................................................................................................  10 
F 433 ** 30. 400 Mil. Bien centrado. Dentado izquierdo irregular. Cat. 240 €. ................................................................................  35 
F 434 * 47/54. Muy bonita, rara así. Cat. 220 €. ..............................................................................................................................  110 
 435 Ø 90. Dentado muy desplazado. Raro. .................................................................................................................................  15 
  436 Lote de 24 sellos usados. Examinar. Cat. 367 €. ..................................................................................................................  25 

FRANQUICIAS 
F 437 * 1aii. Pareja con un sello invertido. Cat. 200 €. ...................................................................................................................  40 
  438 */** 7. 4 Sellos, 2 en pareja. Cat. 220 €. ................................................................................................................................  16 
F 439 (*) 23/27s. AFO. Sin dentar. Cat. 425 €. ...............................................................................................................................  45 
F 440 Ø 23/27. Se adjuntan 2 sellos triangulares fiscales "AFO". ..................................................................................................  20 

FALSOS POSTALES 
F 441 Ø 56F. Falso postal tipo IV de Graus. Mat. a pluma, como todos los que se conocen. Adelgazado. Muy raro. ..................  150 

PRUEBAS 
FP 442 Proyecto del sello de Devolución de la Correspondencia Sobrante. Año 1875. En color violeta, sobre cartulina. 

Creado según Orden del 3 de Abril de 1875. Inédito, única pieza conocida. Excepcional. Certificado Graus. ...  1.500 
F 443 Correo Carlista. 2 Reales rojo. Proyecto no adoptado. Gálvez nº A77. ................................................................................  40 
F 444 Sello no emitido sin dentar, en 17 colores diferentes. ..........................................................................................................  32 
F 445 Expo Industrias. Pruebas de color sin dentar, en bloques de 4. Colores violeta, carmín, verde, azul, castaño y rosa 

fuerte. ..............................................................................................................................................................................  130 
F 446 914P. Cifras. 1 Cts. Grandes márgenes. No catalogado. .....................................................................................................  125 
F 447 (*) 1027. Franco. 40 Cts. sin dentar. Prueba. Pareja vertical, esquina de pliego. Papel con filigrana. .................................  60 

VARIEDADES 
F 448 Ø 160p. Correo Carlista. 50 Cts. Variedad papel azulado. Muy bonito. ................................................................................  35 
F 449 ** 244. Cadete. 15 Cts. Sin numeración. Raro. Bien centrado..............................................................................................  30 
F 450 * 266. Quijote. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje aceptable. Cat. 370 €. .......................................................................  50 
F 451 ** 280N. Medallón. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje aceptable. Cat. 320 €. ................................................................  45 
F 452 ** 292hh/94hh. 5, 10 y 25 Cts. Sobrecarga doble. Bonitos. Cat. 355 €. ...............................................................................  38 
F 453 ** 320ed. Vaquer. 50 Cts. Numeración catalogada. Sólo hay 100. Cat. +105 €. ..................................................................  55 
F 454 ** 363/72M. Cruz Roja. Sobrecarga Muestra. El 10 Cts. con fijasellos. Cat. +308 €. ...........................................................  90 
F 455 ** 366hcc. Cruz Roja. 20 Cts. Cambio de color en la sobrecarga. .......................................................................................  27 
F 456 ** 371hi. Cruz Roja. 1 Pta. Habilitación invertida. .................................................................................................................  36 
F 457 * 381hhi. Cruz Roja. Doble habilitación, una invertida. Cat. 320 €. ......................................................................................  90 
F 458 ** 382hhi. Habilitación doble, una invertida. No catalogado. ................................................................................................  50 
F 459 ** 388hz. Cruz Roja. 2 Cts. Habilitación desplazada. Cat. 235 €. .........................................................................................  70 
F 460 * 480N. Ferrocarriles. 4 Ptas. Muy bien centrado. Numeración ceros. .................................................................................  115 
FC 461 * 481N. Ferrocarriles. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje de la emisión. .........................................................................  400 
F 462 ** 499/516H. Goya. Sobrecarga "CUPP". Lujo. Cat. 288 €. ..................................................................................................  70 
F 463 ** 499/16MTbs. Goya sin dentar. Taladro Muestra. Cat. 410 €. ...........................................................................................  200 
  464 2 Fichas con variedades de la serie de Colón. Examinar. Cat. +223 €. ...............................................................................  25 
F 465 */** 593, 594, 598 y 600hda. Todos sobrecarga desplazada. Cat. 315 €. ............................................................................  40 
F 466 */** 604/13CCM. Panamericana, cambio de color. Taladro Muestra. Cat. 420 €..................................................................  60 
F 467 ** 604ccMs/613ccMas. Panamericana sin dentar. Taladro Muestra. Sin el nº 611ccMs. Cat. 622 €. ..................................  60 
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F 371 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 372 ** 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.............................................................................................................................  55 
F 373 ** 1088/89. Canarias. Muy bien centrados. Cat. 270 €. ........................................................................................................  60 
F 374 ** 1088/89. Canarias. En bloque de cuatro. Cat. 1080 €. .....................................................................................................  220 
  375 ** 1091. UPAE. Bloque de 9. Lujo. Cat. 120 €. .....................................................................................................................  28 
  376 ** 1092/96. Isabel. Lujo. Cat. 91 €.........................................................................................................................................  18 
  377 ** 1092/96. Isabel. Bonita. Cat. 91 €. ....................................................................................................................................  24 
  378 ** 1092/96 y 197/101. Isabel correo y aérea. Bonitas. Cat. 145 €. .......................................................................................  35 
  379 ** 1092/96. Isabel. 2 Series en parejas. Bonitas. Cat. 182 €. ...............................................................................................  46 
  380 ** 1092/96. Isabel. En bloques de 4. El 2,80 tiene mota de papel en la goma. Cat. 364 €. ..................................................  55 
  381 ** 1092/96. Isabel. En bloque de 4. Lujo. Cat. 364 €. ...........................................................................................................  60 
  382 ** 1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 83 €. ..............................................................................................................................  12 
  383 ** 1106/10. Fernando. Lujo. Cat. 83 €. ..................................................................................................................................  16 
  384 ** 1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 83 €. ..............................................................................................................................  18 
  385 ** 1106/10. Fernando. 2 Series en parejas. Bonitas. Cat. 166 €...........................................................................................  38 
  386 ** 1106/10. Fernando. En tira de 3. Buena calidad. Cat. 249 €. ...........................................................................................  56 
  387 ** 1106/10. Fernando. En bloques de 4. Cat. 332 €. .............................................................................................................  50 
F 388 ** 1106/10. Fernando. Bloque de cuatro. Cat. 332 €. ...........................................................................................................  65 
  389 ** 1111/15. Fernando. En parejas. Buena calidad. Cat. 67 €................................................................................................  14 
F 390 ** 1118. San Francisco Javier. Bonito. Cat. 112 €. ...............................................................................................................  24 
  391 ** 1126/28. Salamanca. 2 Series en parejas. Cat. 78 €. .......................................................................................................  16 
  392 ** 1130/31. Año Santo. En bloque de 4. Bonito. Cat. 420 €. .................................................................................................  95 
  393 ** 1133/41. Año Mariano. Bloque de cuatro. Cat. 68 €. ........................................................................................................  10 
  394 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Bonitas. Cat. 84 €. ......................................................................................................................  18 
  395 ** 1222/23. H.B. Bruselas. Cat. 84 €. ....................................................................................................................................  20 
  396 ** 1340/43. Velázquez. Bloque de 4. Cat. 105 €. ..................................................................................................................  LIBRE 
  397 ** 1418/27. Zurbarán. En bloques de 4. Cat. 90 €. ...............................................................................................................  18 
  398 ** 1454/61. Forjadores. En bloques de 4. Cat. 85 €. .............................................................................................................  16 
  399 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Se adjunta el 500 Ptas. .................................................................................................................  16 
  400 ** 3403 + 3461/64. Rey. 100, 200, 300, 500 y 1000 Ptas. ....................................................................................................  18 
  401 ** 3403 + 3461/64. Rey. 100, 200, 300, 500 y 1000 Ptas. ....................................................................................................  18 
  402 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  403 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  404 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  405 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 
  406 ** 3756/66. España 2000. Sin dentar. En cajita. Cat. 66 €. ..................................................................................................  16 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA 
F 407 * 1ec. Color naranja. Cat. 26 €. .............................................................................................................................................  18 
F 408 ** 3spv. Pareja vertical sin dentar en medio. Cat. 40 €. ........................................................................................................  25 
F 409 * N.E. 1/8. Preciosa. Invisible señal de fijasellos. Cat. 133 €. ...............................................................................................  40 
FC 410 ** N.E. 10hcc/12hcc. Error color sobrecarga (es roja en vez de azul). Rarísimos (falta el N.E. 9hcc para estar los 4 

valores). Cat. 1875 €. ......................................................................................................................................................  250 
FC 411 ** N.E. 13hcc/16hcc. Error color sobrecarga (azul en vez de roja). Rarísima. Cat. 2500 €. .................................................  350 
F 412 ** N.E. 17, 19, 20 y 21. Bonitos. Cat. 180 €. .........................................................................................................................  38 
  413 * 9sph. Pareja horizontal sin dentar entre los sellos. Cat. 35 €. ............................................................................................  20 
F 414 ** 30. Hojita con doble dentado en la parte inferior. ..............................................................................................................  50 
  415 ** 40/41. Lujo. Cat. 145 €. .....................................................................................................................................................  35 
  416 ** N.E. 31. Goma normal. Cat. 55 €. .....................................................................................................................................  20 
F 417 ** N.E. 31. El sello superior de la hojita, muy desplazado a la izquierda. .............................................................................  60 
F 418 3 Maculaturas del las hojitas N.E. 31. Impresión de un único sello en cada maculatura, en color negro, castaño y azul. 

Al dorso de cada maculatura hay impreso el texto de las hojitas. ..................................................................................  100 
  419 ** N.E. 32. Bonita hojita. Goma habitual. Cat. 275 €. ............................................................................................................  60 
  420 ** N.E. 33/34. Goma habitual en esta hojitas. Cat. 368 €. ....................................................................................................  80 
F 421 Proyecto no adoptado sello matrona, 5 Cts. sin dentar. Color marrón y negro. En parejas. Al dorso "Muestra". Raros. .....  80 
F 422 Matrona. 5 pruebas diferentes de una serie no emitida. .......................................................................................................  40 

BENEFICENCIA 
  423 ** 21/26B. Bloques de 4 con la sobrecarga Muestra. Cat. +400 €. .......................................................................................  60 
  424 ** 38(35), 43(25), 46(10), 48(45), 49(10) y 52(6). Cat. 115 €. ...............................................................................................  LIBRE 
  425 ** 39. 14 Sellos en bloques. Cat. 273 €. ...............................................................................................................................  20 

 
  HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS 
  426 ** 1/3. Bonita. Cat. 87 €. ........................................................................................................................................................  18 
F 427 ** 3 y 6. 5 Ptas. violeta y verde. Sobrecarga a mano "República Española". Cat. 146 €. .....................................................  30 

TELÉGRAFOS 
F 428 * 6. 4 Reales. Bonito. Cat. 235 €. ..........................................................................................................................................  42 
F 429 * 10. 4 Reales. Bien centrado. Cat. 230 €. ............................................................................................................................  35 
F 430 * 14. 40 Cts. Bonito. Cat. 120 €. ............................................................................................................................................  18 
F 431 ** 25. 2 Escudos. Bien centrado. Goma algo tonalizada, normal en esta emisión. Cat. 520 €. ............................................  90 
F 432 * 28. 1,600 Mil. Bonito. Cat. 80 €...........................................................................................................................................  10 
F 433 ** 30. 400 Mil. Bien centrado. Dentado izquierdo irregular. Cat. 240 €. ................................................................................  35 
F 434 * 47/54. Muy bonita, rara así. Cat. 220 €. ..............................................................................................................................  110 
 435 Ø 90. Dentado muy desplazado. Raro. .................................................................................................................................  15 
  436 Lote de 24 sellos usados. Examinar. Cat. 367 €. ..................................................................................................................  25 

FRANQUICIAS 
F 437 * 1aii. Pareja con un sello invertido. Cat. 200 €. ...................................................................................................................  40 
  438 */** 7. 4 Sellos, 2 en pareja. Cat. 220 €. ................................................................................................................................  16 
F 439 (*) 23/27s. AFO. Sin dentar. Cat. 425 €. ...............................................................................................................................  45 
F 440 Ø 23/27. Se adjuntan 2 sellos triangulares fiscales "AFO". ..................................................................................................  20 

FALSOS POSTALES 
F 441 Ø 56F. Falso postal tipo IV de Graus. Mat. a pluma, como todos los que se conocen. Adelgazado. Muy raro. ..................  150 

PRUEBAS 
FP 442 Proyecto del sello de Devolución de la Correspondencia Sobrante. Año 1875. En color violeta, sobre cartulina. 

Creado según Orden del 3 de Abril de 1875. Inédito, única pieza conocida. Excepcional. Certificado Graus. ...  1.500 
F 443 Correo Carlista. 2 Reales rojo. Proyecto no adoptado. Gálvez nº A77. ................................................................................  40 
F 444 Sello no emitido sin dentar, en 17 colores diferentes. ..........................................................................................................  32 
F 445 Expo Industrias. Pruebas de color sin dentar, en bloques de 4. Colores violeta, carmín, verde, azul, castaño y rosa 

fuerte. ..............................................................................................................................................................................  130 
F 446 914P. Cifras. 1 Cts. Grandes márgenes. No catalogado. .....................................................................................................  125 
F 447 (*) 1027. Franco. 40 Cts. sin dentar. Prueba. Pareja vertical, esquina de pliego. Papel con filigrana. .................................  60 

VARIEDADES 
F 448 Ø 160p. Correo Carlista. 50 Cts. Variedad papel azulado. Muy bonito. ................................................................................  35 
F 449 ** 244. Cadete. 15 Cts. Sin numeración. Raro. Bien centrado..............................................................................................  30 
F 450 * 266. Quijote. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje aceptable. Cat. 370 €. .......................................................................  50 
F 451 ** 280N. Medallón. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje aceptable. Cat. 320 €. ................................................................  45 
F 452 ** 292hh/94hh. 5, 10 y 25 Cts. Sobrecarga doble. Bonitos. Cat. 355 €. ...............................................................................  38 
F 453 ** 320ed. Vaquer. 50 Cts. Numeración catalogada. Sólo hay 100. Cat. +105 €. ..................................................................  55 
F 454 ** 363/72M. Cruz Roja. Sobrecarga Muestra. El 10 Cts. con fijasellos. Cat. +308 €. ...........................................................  90 
F 455 ** 366hcc. Cruz Roja. 20 Cts. Cambio de color en la sobrecarga. .......................................................................................  27 
F 456 ** 371hi. Cruz Roja. 1 Pta. Habilitación invertida. .................................................................................................................  36 
F 457 * 381hhi. Cruz Roja. Doble habilitación, una invertida. Cat. 320 €. ......................................................................................  90 
F 458 ** 382hhi. Habilitación doble, una invertida. No catalogado. ................................................................................................  50 
F 459 ** 388hz. Cruz Roja. 2 Cts. Habilitación desplazada. Cat. 235 €. .........................................................................................  70 
F 460 * 480N. Ferrocarriles. 4 Ptas. Muy bien centrado. Numeración ceros. .................................................................................  115 
FC 461 * 481N. Ferrocarriles. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje de la emisión. .........................................................................  400 
F 462 ** 499/516H. Goya. Sobrecarga "CUPP". Lujo. Cat. 288 €. ..................................................................................................  70 
F 463 ** 499/16MTbs. Goya sin dentar. Taladro Muestra. Cat. 410 €. ...........................................................................................  200 
  464 2 Fichas con variedades de la serie de Colón. Examinar. Cat. +223 €. ...............................................................................  25 
F 465 */** 593, 594, 598 y 600hda. Todos sobrecarga desplazada. Cat. 315 €. ............................................................................  40 
F 466 */** 604/13CCM. Panamericana, cambio de color. Taladro Muestra. Cat. 420 €..................................................................  60 
F 467 ** 604ccMs/613ccMas. Panamericana sin dentar. Taladro Muestra. Sin el nº 611ccMs. Cat. 622 €. ..................................  60 
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  468 * 604/13H y 620hcc/29hcc. Panamericana. La primera sobrecarga CUPP y la otra con cambio de color en la 
sobrecarga. Cat. 390 €. ..................................................................................................................................................  80 

  469 ** 606cc(4), 608cc(8), 609cc(5) y 610cc(2). Cat. 492 €. .......................................................................................................  40 
  470 ** 606cc(3), 608cc(3), 609cc(2), 610cc, 613cc, 620hcc y 625hcc. Panamericana. Cambios de color. En distintas 

cantidades. Cat. 520 €. ...................................................................................................................................................  60 
F 471 ** 607ccMs y 609ccMs. Bloques de 4 sin dentar con taladro muestra. Cat. 384 €. ..............................................................  25 
F 472 ** 620/29M. Panamericana. Sobrecarga Muestra. Lujo. Cat. 135 €. ....................................................................................  40 
F 473 ** 638Na(2), 651N(2), 653N(2) y * 648Na. Cat. 1813 €. .......................................................................................................  100 
FC 474 ** 650N/54N. Montserrat aérea. Numeración ceros. Centrajes de lujo. Cat. 925 €. .............................................................  250 
F 475 */** 695M/710M. Prensa. Sobrecarga "MUESTRA". Bonita. Cat. 100 €. ..............................................................................  27 
F 476 ** 695Mta/708Mtas. Prensa. Sobrecarga "Muestra" y taladro. Serie completa de 16 sellos. Lujo. Cat. 445 €. ....................  90 
F 477 **695MTa/710MTa y 703MTas//708MTas. Sobrecarga Muestra y taladros muestra. En bloques de 4. 16 valores. El nº 

707MTa sin dentado horizontal. Lujo. Cat. 1780 €. ........................................................................................................  220 
F 478 ** N.E. 29sph. Pareja sin dentar en medio. Cat. +225 €. ......................................................................................................  90 
FC 479 ** 759hi. Defensa de Madrid aéreo. Sobrecarga invertida. Doble marquilla Roig. Ligera sombra del tiempo. Cat. +715 €.  260 
F 480 (*) 764M. Hojita Estados Unidos sin numeración. Color gris. Rara. Cat. 215 €. ...................................................................  90 
F 481 (*) 780ccds. Submarino. 15 Ptas. sin dentar, color castaño rojizo. Lujo. Cat. 640 €. ...........................................................  130 
F 482 ** 796. Tira vertical de 5, sin el dentado horizontal en todos los sellos. Cabecera de pliego. El sello superior tiene 

defecto. Cat. +85 €. ........................................................................................................................................................  30 
F 483 Ø 804. Junta de Defensa. Gran variedad por defecto de impresión. ....................................................................................  20 
F 484 ** 816ecs. Cid. 5 Cts. Cambio de color, sin dentar. ..............................................................................................................  27 
FC 485 ** N.E. 59. 1 Pta. pizarra (color cambiado). Certificado CEM. ..............................................................................................  300 
F 486 ** 847cc. H.B. Catedrales. Cambio de color. ........................................................................................................................  100 
  487 * 866. Tuberculosos. Lote de 8 sellos con diferentes variedades, 4 sin catalogar. Examinar. .............................................  20 
F 488 ** 912/13CCN. Pilar. 4 y 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Lujo. ....................................................................  90 
  489 De la serie 936/39 (Tuberculosos), 33 sellos con la Cruz desplazada a la izquierda o a la derecha). .................................  LIBRE 
F 490 ** 1023dh. Franco. 50 Cts. Dentado muy desplazado. .........................................................................................................  22 
  491 Lote de diferentes variedades montado en 8 fichas. 1er. y 2º Centenario. Examinar. .........................................................  30 
  492 Lote de diferentes variedades montado en 8 fichas. 1er. y 2º Centenario. Examinar. .........................................................  35 
  493 Lote de diferentes variedades montado en 10 fichas. 1er. y 2º Centenario. Examinar. .......................................................  40 
F 494 ** 1597e. Unicolor. ................................................................................................................................................................  30 
F 495 ** 2907. Éibar. Dentado muy desplazado. ............................................................................................................................  18 
F 496 ** 2907. Éibar. Dentado muy desplazado. En pareja vertical................................................................................................  35 

ASTURIAS Y LEÓN 
  497 Lote de 30 juegos de H.B. (5 hojitas diferentes). Total 150 hojitas fantasía. ........................................................................  30 

CANARIAS 
F 498 * 24. Firmado Bühler. Cat. 300 €. ..........................................................................................................................................  125 
  499 ** 40/43. El nº 42 invisible señal de fijasellos. Cat. 108 €. ....................................................................................................  30 
F 500 ** 47, 48 y 49. 4 de cada. Valores clave de la serie. Lujo. Cat. 540 €. .................................................................................  100 

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS 
F 501 BURGOS. ** 53. Muy bonito. Cat. 116 €. ..............................................................................................................................  50 
F 502 BURGOS. ** 56/58. Los nº 56 y 58 doble marquilla Critikian, el 57 marquillado Serebrakian. Cat. 443 €. ..........................  150 
  503 BURGOS. ** 94. Hojita de lujo. Cat. +145 €. ........................................................................................................................  60 
  504 BURGOS. ** 95/97. Hojitas de lujo. Cat. 209 €. ....................................................................................................................  95 
  505 BURGOS. ** 97. Hojita de lujo. Cat. +110 €. ........................................................................................................................  50 
F 506 SEVILLA. Carta no circulada. Matasellos 18/7/37. Franqueada con 5 parejas capicúa, más sello sin dentar con 

múltiples impresiones. ....................................................................................................................................................  75 
F 507 SEVILLA. Ø 48hh y 48hdh. Doble sobrecarga y sobrecarga a caballo (no reseñado). Raros. .............................................  40 
  508 VITORIA. 10 Sellos con diferentes variedades. Interesante conjunto. .................................................................................  35 

VIÑETAS 
  VIÑETAS LOCALES 
F 509 BARCELONA. Olimpiada Popular. Goma habitual. ..............................................................................................................  24 
F 510 BARCELONA. Olimpiada Popular. Bloque de 10. Dentado irregular. Goma habitual. .........................................................  165 
F 511 GIRONA. 15 Cts. Defensa Pasiva. Sofima 1. Ligeras sombras del tiempo. .........................................................................  18 
F 512 NAVARCLES. 5 Cts. Ajut. En rojo y azul. Sofima 1/2. Raras. ..............................................................................................  30 

  VIÑETAS POLÍTICAS 
F 513 S.R.I. 10 Cts. G.G. 1579. Rara. .............................................................................................................................................  18 
F 514 Ajut Català. 10 Cts. G.G. 1676. .............................................................................................................................................  18 
F 515 Hojita Foyer du Français sin dentar. G.G. 2201. Rarísima. ..................................................................................................  120 
F 516 Federació Nacional de Pioners. G.G. 2398/402. ...................................................................................................................  40 
F 517 Pro-Universidad Marxista. G.G. 2499/503 más 503a. Raras. ...............................................................................................  70 
F 518 Brigadas Internacionales. 25 Cts. G.G. 2597. .......................................................................................................................  10 
F 519 C.N.T. en el exilio. Sin facial. Bloque de 6. Afinet nº 734. .....................................................................................................  40 
F 520 M.L.E. - CNT. 10 Fr. Solidaridad por España. Afinet nº 876. Rara. ......................................................................................  40 
F 521 Foyer du Français Antifasciste. 1 Fr. Afinet nº 1278. ............................................................................................................  20 
F 522 Dinamarca. 25 Ore. "Leche para los niños españoles". Muy rara. Afinet nº 2059. ...............................................................  120 
F 523 Francia. 2,50 Fr. Or. Refugies Espagnols. Afinet nº 2109. ...................................................................................................  40 
F 524 Suiza. 10 Cts. Lieux de Geneve. Similar Afinet nº 2136. ......................................................................................................  20 
F 525 Viñeta emitida en Francia de 2 Francos "Solidaridad UGT - PSOE - JSE". Sin dentado lado derecho. Muy rara. ..............  55 
 
  LOTES 
F 526 Dos viñetas "Carreras de Automóviles Copa Barcelona", 4-JUN-1911, en color verde y azul. Se adjuntan 2 más del 

Gran Premio Formula 1, de Barcelona. Años 1968 y 1969. Ligeras sombras del tiempo. Las primeras muy raras. .....  25 
F 527 Preciosa viñeta alemana, antigua. "Die post in Marokko". ....................................................................................................  16 
  528 Clasificador con cientos de viñetas y fiscales. Guerra Civil poco representado. Examinar. .................................................  25 

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 
  ANDORRA ESPAÑOLA 
  529 (*) N.E. 1/12 sin dentar. Bonita. Cat. 43 €. ............................................................................................................................  18 
  530 (*) N.E. 1/12 sin dentar. Bonita. Cat. 43 €. ............................................................................................................................  18 
F 531 (*) N.E. 1/12. En bloques de 4 sin dentar. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 172 €. ...................................................................  70 
FC 532 ** 1/14. Algún valor bajo con ligera señal de fijasellos. Centrajes diversos, normal en esta emisión. Examinar. 

Cat. 900 €. ......................................................................................................................................................................  340 
F 533 ** 3d. 10 Cts. Centraje de la emisión. Cat. 70 €. ...................................................................................................................  25 
F 534 ** 6d. 25 Cts. Bonito. Cat. 70 €. ............................................................................................................................................  30 
F 535 ** 10d. 1 Pta. Bonito. Cat. 70 €. ............................................................................................................................................  30 
F 536 ** 12d. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 595 €. .............................................................................................................  220 
FC 537 ** 15/27. Todos con numeración A.000.001, excepto el 20 Cts. y el 1 Pta. Cat. 620 €. .......................................................  320 
F 538 ** 15sph. 2 Cts. Pareja sin dentar en medio. Cat. +66 €. ......................................................................................................  30 
F 539 ** 16ecs. 5 Cts. carmín sin dentar. No catalogado. ..............................................................................................................  55 
F 540 ** 18sph. 15 Cts. Pareja sin dentar en medio. Cat. 90 €. ......................................................................................................  35 
F 541 ** 21. 30 Cts. castaño. Centraje de lujo. Cat. 214 €. .............................................................................................................  120 
F 542 ** 25. 4 Ptas. Centraje de lujo. Cat. 130 €.............................................................................................................................  35 
F 543 ** 25 y 26. 4 y 10 Ptas. Centrajes de lujo. Cat. 284 €. ..........................................................................................................  70 
F 544 (*) 25P. 4 Ptas. sin dentar. Color pizarra. Márgenes medianos. ...........................................................................................  100 
F 545 ** 26s. 10 Ptas. sin dentar. Valor clave. Numeración A000.035. Cat. +440 €. .....................................................................  140 
F 546 ** 26sph. 10 Ptas. Pareja sin dentar en medio. Cat. 775 €. ..................................................................................................  225 
F 547 * 28d. 2 Cts. castaño. Centraje de la emisión. Cat. 225 €. ...................................................................................................  70 
F 548 ** 29cc. 5 Cts. Color carmín. Cambio de color. Cat. 440 €. ..................................................................................................  155 
F 549 ** 29d. 5 Cts. castaño. Centraje de la emisión. Cat. +225 €. ................................................................................................  80 
F 550 Ø 35 en tarjeta circulada de Las Escaldas a Barcelona, el 17/3/41. Marca de censura militar de la Seo de Urgel aplicada 

en tránsito. Preciosa y muy rara. ....................................................................................................................................  40 
F 551 ** 36d. 30 Cts. rosa. Cat. +300 €. .........................................................................................................................................  95 
F 552 ** 38d. 45 Cts. rosa. Cat. +300 €. .........................................................................................................................................  110 
F 553 * 40da. 60 Cts. azul. Fijasellos apenas visible. Valor clave. Cat. 300 €. ...............................................................................  100 
F 554 ** 44d. 20 Cts. urgente. Bonito. Cat. 225 €. ..........................................................................................................................  75 
F 555 ** 48/55d. El 30 Cts. sin goma y el 75 con fijasellos. Cat. 375 €. .........................................................................................  200 
F 556 ** 48d. 20 Cts. Centraje de la emisión. Cat. +55 €. ...............................................................................................................  30 
FC 557 ** 48s, 50s, 51s, 52s, 53s, 54s y 56s. Todos sin dentar. El 4 Ptas. está referenciado pero sin precio en Edifil. Este 

último valor, tiene ligerísimas sombras del tiempo. Muy rara. Cat. +2275 €. ..........................................................  700 
F 558 ** 51d. 50 Cts. Centraje de la emisión. Cat. +55 €. ...............................................................................................................  30 
F 559 ** 53. Bloque de 4. Doble dentado horizontal. No catalogado. .............................................................................................  40 
F 560 ** 53d. 90 Cts. Cat. +55 €. ....................................................................................................................................................  30 
F 561 (*) 54p. 1 Pta. sin dentar. Papel cartulina..............................................................................................................................  100 
F 562 * 55d. 1,35 Ptas. Cat. 55 €. ...................................................................................................................................................  27 
  563 ** 59. 1  Pta. aéreo. Bloque de 4. Lujo. Cat. 128 €. ..............................................................................................................  45 
F 564 Beneficencia. ** 1/6. Muy bonita. Cat. 485 €. ........................................................................................................................  160 
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  468 * 604/13H y 620hcc/29hcc. Panamericana. La primera sobrecarga CUPP y la otra con cambio de color en la 
sobrecarga. Cat. 390 €. ..................................................................................................................................................  80 

  469 ** 606cc(4), 608cc(8), 609cc(5) y 610cc(2). Cat. 492 €. .......................................................................................................  40 
  470 ** 606cc(3), 608cc(3), 609cc(2), 610cc, 613cc, 620hcc y 625hcc. Panamericana. Cambios de color. En distintas 

cantidades. Cat. 520 €. ...................................................................................................................................................  60 
F 471 ** 607ccMs y 609ccMs. Bloques de 4 sin dentar con taladro muestra. Cat. 384 €. ..............................................................  25 
F 472 ** 620/29M. Panamericana. Sobrecarga Muestra. Lujo. Cat. 135 €. ....................................................................................  40 
F 473 ** 638Na(2), 651N(2), 653N(2) y * 648Na. Cat. 1813 €. .......................................................................................................  100 
FC 474 ** 650N/54N. Montserrat aérea. Numeración ceros. Centrajes de lujo. Cat. 925 €. .............................................................  250 
F 475 */** 695M/710M. Prensa. Sobrecarga "MUESTRA". Bonita. Cat. 100 €. ..............................................................................  27 
F 476 ** 695Mta/708Mtas. Prensa. Sobrecarga "Muestra" y taladro. Serie completa de 16 sellos. Lujo. Cat. 445 €. ....................  90 
F 477 **695MTa/710MTa y 703MTas//708MTas. Sobrecarga Muestra y taladros muestra. En bloques de 4. 16 valores. El nº 

707MTa sin dentado horizontal. Lujo. Cat. 1780 €. ........................................................................................................  220 
F 478 ** N.E. 29sph. Pareja sin dentar en medio. Cat. +225 €. ......................................................................................................  90 
FC 479 ** 759hi. Defensa de Madrid aéreo. Sobrecarga invertida. Doble marquilla Roig. Ligera sombra del tiempo. Cat. +715 €.  260 
F 480 (*) 764M. Hojita Estados Unidos sin numeración. Color gris. Rara. Cat. 215 €. ...................................................................  90 
F 481 (*) 780ccds. Submarino. 15 Ptas. sin dentar, color castaño rojizo. Lujo. Cat. 640 €. ...........................................................  130 
F 482 ** 796. Tira vertical de 5, sin el dentado horizontal en todos los sellos. Cabecera de pliego. El sello superior tiene 

defecto. Cat. +85 €. ........................................................................................................................................................  30 
F 483 Ø 804. Junta de Defensa. Gran variedad por defecto de impresión. ....................................................................................  20 
F 484 ** 816ecs. Cid. 5 Cts. Cambio de color, sin dentar. ..............................................................................................................  27 
FC 485 ** N.E. 59. 1 Pta. pizarra (color cambiado). Certificado CEM. ..............................................................................................  300 
F 486 ** 847cc. H.B. Catedrales. Cambio de color. ........................................................................................................................  100 
  487 * 866. Tuberculosos. Lote de 8 sellos con diferentes variedades, 4 sin catalogar. Examinar. .............................................  20 
F 488 ** 912/13CCN. Pilar. 4 y 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Lujo. ....................................................................  90 
  489 De la serie 936/39 (Tuberculosos), 33 sellos con la Cruz desplazada a la izquierda o a la derecha). .................................  LIBRE 
F 490 ** 1023dh. Franco. 50 Cts. Dentado muy desplazado. .........................................................................................................  22 
  491 Lote de diferentes variedades montado en 8 fichas. 1er. y 2º Centenario. Examinar. .........................................................  30 
  492 Lote de diferentes variedades montado en 8 fichas. 1er. y 2º Centenario. Examinar. .........................................................  35 
  493 Lote de diferentes variedades montado en 10 fichas. 1er. y 2º Centenario. Examinar. .......................................................  40 
F 494 ** 1597e. Unicolor. ................................................................................................................................................................  30 
F 495 ** 2907. Éibar. Dentado muy desplazado. ............................................................................................................................  18 
F 496 ** 2907. Éibar. Dentado muy desplazado. En pareja vertical................................................................................................  35 

ASTURIAS Y LEÓN 
  497 Lote de 30 juegos de H.B. (5 hojitas diferentes). Total 150 hojitas fantasía. ........................................................................  30 

CANARIAS 
F 498 * 24. Firmado Bühler. Cat. 300 €. ..........................................................................................................................................  125 
  499 ** 40/43. El nº 42 invisible señal de fijasellos. Cat. 108 €. ....................................................................................................  30 
F 500 ** 47, 48 y 49. 4 de cada. Valores clave de la serie. Lujo. Cat. 540 €. .................................................................................  100 

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS 
F 501 BURGOS. ** 53. Muy bonito. Cat. 116 €. ..............................................................................................................................  50 
F 502 BURGOS. ** 56/58. Los nº 56 y 58 doble marquilla Critikian, el 57 marquillado Serebrakian. Cat. 443 €. ..........................  150 
  503 BURGOS. ** 94. Hojita de lujo. Cat. +145 €. ........................................................................................................................  60 
  504 BURGOS. ** 95/97. Hojitas de lujo. Cat. 209 €. ....................................................................................................................  95 
  505 BURGOS. ** 97. Hojita de lujo. Cat. +110 €. ........................................................................................................................  50 
F 506 SEVILLA. Carta no circulada. Matasellos 18/7/37. Franqueada con 5 parejas capicúa, más sello sin dentar con 

múltiples impresiones. ....................................................................................................................................................  75 
F 507 SEVILLA. Ø 48hh y 48hdh. Doble sobrecarga y sobrecarga a caballo (no reseñado). Raros. .............................................  40 
  508 VITORIA. 10 Sellos con diferentes variedades. Interesante conjunto. .................................................................................  35 

VIÑETAS 
  VIÑETAS LOCALES 
F 509 BARCELONA. Olimpiada Popular. Goma habitual. ..............................................................................................................  24 
F 510 BARCELONA. Olimpiada Popular. Bloque de 10. Dentado irregular. Goma habitual. .........................................................  165 
F 511 GIRONA. 15 Cts. Defensa Pasiva. Sofima 1. Ligeras sombras del tiempo. .........................................................................  18 
F 512 NAVARCLES. 5 Cts. Ajut. En rojo y azul. Sofima 1/2. Raras. ..............................................................................................  30 

  VIÑETAS POLÍTICAS 
F 513 S.R.I. 10 Cts. G.G. 1579. Rara. .............................................................................................................................................  18 
F 514 Ajut Català. 10 Cts. G.G. 1676. .............................................................................................................................................  18 
F 515 Hojita Foyer du Français sin dentar. G.G. 2201. Rarísima. ..................................................................................................  120 
F 516 Federació Nacional de Pioners. G.G. 2398/402. ...................................................................................................................  40 
F 517 Pro-Universidad Marxista. G.G. 2499/503 más 503a. Raras. ...............................................................................................  70 
F 518 Brigadas Internacionales. 25 Cts. G.G. 2597. .......................................................................................................................  10 
F 519 C.N.T. en el exilio. Sin facial. Bloque de 6. Afinet nº 734. .....................................................................................................  40 
F 520 M.L.E. - CNT. 10 Fr. Solidaridad por España. Afinet nº 876. Rara. ......................................................................................  40 
F 521 Foyer du Français Antifasciste. 1 Fr. Afinet nº 1278. ............................................................................................................  20 
F 522 Dinamarca. 25 Ore. "Leche para los niños españoles". Muy rara. Afinet nº 2059. ...............................................................  120 
F 523 Francia. 2,50 Fr. Or. Refugies Espagnols. Afinet nº 2109. ...................................................................................................  40 
F 524 Suiza. 10 Cts. Lieux de Geneve. Similar Afinet nº 2136. ......................................................................................................  20 
F 525 Viñeta emitida en Francia de 2 Francos "Solidaridad UGT - PSOE - JSE". Sin dentado lado derecho. Muy rara. ..............  55 
 
  LOTES 
F 526 Dos viñetas "Carreras de Automóviles Copa Barcelona", 4-JUN-1911, en color verde y azul. Se adjuntan 2 más del 

Gran Premio Formula 1, de Barcelona. Años 1968 y 1969. Ligeras sombras del tiempo. Las primeras muy raras. .....  25 
F 527 Preciosa viñeta alemana, antigua. "Die post in Marokko". ....................................................................................................  16 
  528 Clasificador con cientos de viñetas y fiscales. Guerra Civil poco representado. Examinar. .................................................  25 

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 
  ANDORRA ESPAÑOLA 
  529 (*) N.E. 1/12 sin dentar. Bonita. Cat. 43 €. ............................................................................................................................  18 
  530 (*) N.E. 1/12 sin dentar. Bonita. Cat. 43 €. ............................................................................................................................  18 
F 531 (*) N.E. 1/12. En bloques de 4 sin dentar. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 172 €. ...................................................................  70 
FC 532 ** 1/14. Algún valor bajo con ligera señal de fijasellos. Centrajes diversos, normal en esta emisión. Examinar. 

Cat. 900 €. ......................................................................................................................................................................  340 
F 533 ** 3d. 10 Cts. Centraje de la emisión. Cat. 70 €. ...................................................................................................................  25 
F 534 ** 6d. 25 Cts. Bonito. Cat. 70 €. ............................................................................................................................................  30 
F 535 ** 10d. 1 Pta. Bonito. Cat. 70 €. ............................................................................................................................................  30 
F 536 ** 12d. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 595 €. .............................................................................................................  220 
FC 537 ** 15/27. Todos con numeración A.000.001, excepto el 20 Cts. y el 1 Pta. Cat. 620 €. .......................................................  320 
F 538 ** 15sph. 2 Cts. Pareja sin dentar en medio. Cat. +66 €. ......................................................................................................  30 
F 539 ** 16ecs. 5 Cts. carmín sin dentar. No catalogado. ..............................................................................................................  55 
F 540 ** 18sph. 15 Cts. Pareja sin dentar en medio. Cat. 90 €. ......................................................................................................  35 
F 541 ** 21. 30 Cts. castaño. Centraje de lujo. Cat. 214 €. .............................................................................................................  120 
F 542 ** 25. 4 Ptas. Centraje de lujo. Cat. 130 €.............................................................................................................................  35 
F 543 ** 25 y 26. 4 y 10 Ptas. Centrajes de lujo. Cat. 284 €. ..........................................................................................................  70 
F 544 (*) 25P. 4 Ptas. sin dentar. Color pizarra. Márgenes medianos. ...........................................................................................  100 
F 545 ** 26s. 10 Ptas. sin dentar. Valor clave. Numeración A000.035. Cat. +440 €. .....................................................................  140 
F 546 ** 26sph. 10 Ptas. Pareja sin dentar en medio. Cat. 775 €. ..................................................................................................  225 
F 547 * 28d. 2 Cts. castaño. Centraje de la emisión. Cat. 225 €. ...................................................................................................  70 
F 548 ** 29cc. 5 Cts. Color carmín. Cambio de color. Cat. 440 €. ..................................................................................................  155 
F 549 ** 29d. 5 Cts. castaño. Centraje de la emisión. Cat. +225 €. ................................................................................................  80 
F 550 Ø 35 en tarjeta circulada de Las Escaldas a Barcelona, el 17/3/41. Marca de censura militar de la Seo de Urgel aplicada 

en tránsito. Preciosa y muy rara. ....................................................................................................................................  40 
F 551 ** 36d. 30 Cts. rosa. Cat. +300 €. .........................................................................................................................................  95 
F 552 ** 38d. 45 Cts. rosa. Cat. +300 €. .........................................................................................................................................  110 
F 553 * 40da. 60 Cts. azul. Fijasellos apenas visible. Valor clave. Cat. 300 €. ...............................................................................  100 
F 554 ** 44d. 20 Cts. urgente. Bonito. Cat. 225 €. ..........................................................................................................................  75 
F 555 ** 48/55d. El 30 Cts. sin goma y el 75 con fijasellos. Cat. 375 €. .........................................................................................  200 
F 556 ** 48d. 20 Cts. Centraje de la emisión. Cat. +55 €. ...............................................................................................................  30 
FC 557 ** 48s, 50s, 51s, 52s, 53s, 54s y 56s. Todos sin dentar. El 4 Ptas. está referenciado pero sin precio en Edifil. Este 

último valor, tiene ligerísimas sombras del tiempo. Muy rara. Cat. +2275 €. ..........................................................  700 
F 558 ** 51d. 50 Cts. Centraje de la emisión. Cat. +55 €. ...............................................................................................................  30 
F 559 ** 53. Bloque de 4. Doble dentado horizontal. No catalogado. .............................................................................................  40 
F 560 ** 53d. 90 Cts. Cat. +55 €. ....................................................................................................................................................  30 
F 561 (*) 54p. 1 Pta. sin dentar. Papel cartulina..............................................................................................................................  100 
F 562 * 55d. 1,35 Ptas. Cat. 55 €. ...................................................................................................................................................  27 
  563 ** 59. 1  Pta. aéreo. Bloque de 4. Lujo. Cat. 128 €. ..............................................................................................................  45 
F 564 Beneficencia. ** 1/6. Muy bonita. Cat. 485 €. ........................................................................................................................  160 
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  565 Beneficencia. ** 2, 3 y 4. Lujo. Cat. 147 €. ............................................................................................................................  28 
  566 Beneficencia. ** 3. En bloque de 4. Lujo. Cat. 196 €. ...........................................................................................................  35 
  567 Beneficencia. ** 6. 2 Sellos. Lujo. Cat. 192 €. .......................................................................................................................  35 
F 568 Beneficencia. ** 7/12. Lujo. Cat. 355 €. ................................................................................................................................  100 
F 569 BENEFICENCIA. ** 7/12. Lujo. Cat. 355 €. ...........................................................................................................................  150 
F 570 Beneficencia. ** 7/12. 2 Series en parejas. Cat. 710 €. ........................................................................................................  190 
  571 Stock  de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 256/57 y 323 (años 1997/2004). Mayoría en hojas. Lujo. Facial 1.400 

Euros. Hay relación. Cat. +3000 €. .................................................................................................................................  600 
  572 Colección montada en hojas Edifil, entre los años 1973 y 1983. Prácticamente completa. .................................................  LIBRE 
 
  ANDORRA FRANCESA 
FC 573 ** 1/23. Preciosa. Cat. 2700 €. .............................................................................................................................................  800 
FC 574 * 1/23. Centrajes diversos. El 20 Fr. muy ligero punto claro donde estaba el fijasellos. Cat. 1375 €. ..................................  250 
FC 575 ** 24/45. Paisajes. Preciosa. Cat. 925 €. ..............................................................................................................................  285 
F 576 * 24/45. Muy bonita. Cat. 450 €. ............................................................................................................................................  90 
F 577 ** 61/92. Preciosa. Cat. 649 €. ..............................................................................................................................................  100 
F 578 ** 61/92. Paisajes. Lujo. Cat. 660 €. .....................................................................................................................................  185 
  579 ** 158/64. Muy bonita. Cat. 103 €. ........................................................................................................................................  20 
  580 Lote de 69 sellos nuevos, entre los años 1941 y 1978. Examinar. .......................................................................................  16 
F 581 ** 243/44s. Europa '75 sin dentar. Lujo. Cat. 140 €. .............................................................................................................  40 
  582 ** Av. 2/4. Lujo. Cat. 198 €. ...................................................................................................................................................  40 
  583 Ø Av. 2/4. Bien centrada. Cat. 107 €. ....................................................................................................................................  18 
  584 TASAS. ** 1/8. Bonita. Cat. 165 €. ........................................................................................................................................  40 
  585 Lote de sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 1975. Buena calidad. No repetido. ..............................  12 
  586 Pequeño lote de series nuevas sin fijasellos. Años 70/80. No repetido. ...............................................................................  20 
  587 Lote de sellos y series en bloques de 4. Nuevas sin fijasellos, entre los años 1975 y 1984. Buena calidad. No repetido. ..  30 
  588 Lote de sellos y series en bloques de 4. Nuevas sin fijasellos, entre los años 1986 y 1996. Buena calidad. No repetido. ..  40 
  589 Lote de 84 sobres 1er. día. Años 60/70. Variados. ...............................................................................................................  16 
  590 Lote de 91 sobres 1er. día, entre los años 1962 y 76. En distintas cantidades. ...................................................................  LIBRE 
  591 Colección de 60 S.P.D., años 70/90. Buena calidad. ...........................................................................................................  25 

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS 
F 592 ANTILLAS. Ø 3. Bonito bloque de 8 con matasellos parrilla colonial. ..................................................................................  20 
F 593 ANTILLAS. * 27. 1 Pta. Valor clave. Centraje de lujo, raro así. Cat. 450 €. ..........................................................................  130 
  594 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. ** 1/26. País completo. Cat. 181 €. ...........................................................................  60 
  595 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. * 3/19. Bonita. Cat. 75 €. ...........................................................................................  18 
  596 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. ** 20/26. Lujo. Cat. 78 €. ...........................................................................................  30 
  597 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. * 20/26. Bonita. Cat. 50 €. .........................................................................................  14 
  598 CABO JUBY. * 26/39. Cruz Roja. Bonita. Cat. 65 €. .............................................................................................................  16 
FC 599 CABO JUBY. * 51/66. Muy bonita. Algunos valores clave sin fijasellos. Cat. 670 €. ............................................................  270 
  600 CABO JUBY. Beneficencia. ** 7/11. En bloques de 4. Lujo. Cat. 208 €. ..............................................................................  70 
  601 CABO JUBY. Beneficencia. ** 12/17. Bonita. Cat. 74 €. .......................................................................................................  20 
  602 CABO JUBY. Beneficencia. ** 12/17. 2 Series. Lujo. Cat. 169 €. .........................................................................................  40 
F 603 CUBA. * 13/16 y Ø 13/16. Bonitas. Cat. 150 €. .....................................................................................................................  65 
F 604 CUBA. Ø 14 y 15 en carta reexpedida a La Habana, el año 1866. Mala conservación, pese así rara. ................................  45 
F 605 CUBA. * 22 y 23. Casi lujo. Cat. 140 €. .................................................................................................................................  40 
F 606 CUBA. Ø 103 (sello de 10 Cts. bisectado para hacer la tarifa de 5 Cts.) en carta a New York, el 19/9/1888. Marca de 

tránsito y llegada. ............................................................................................................................................................  75 
F 607 CUBA. Ø 105 (sello bisectado para hacer la tarifa de 15 Cts.), en carta a New York, el 9/6/1894. Al dorso tránsito y 

llegada. ...........................................................................................................................................................................  75 
F 608 CUBA. * 130/39. Pelón. Muy bien centrada para esta emisión. Cat. 130 €. .........................................................................  45 
F 609 CUBA. Ø E.P. 17 circulado de La Habana a Alemania, el año 1882. Vía New York y Gran Bretaña. Buena conservación. 

No reseñado en usado. Muy raro. ..................................................................................................................................  135 
F 610 ELOBEY. ** 16. 4 Ptas. Centraje muy aceptable. Cat. 280 €. ..............................................................................................  80 
F 611 ELOBEY. ** 18. 10 Ptas. Numeración ceros. Muy bien centrado. Raro en esta emisión. ....................................................  200 
F 612 FERNANDO PÓO. * 9Ahi. Sobrecarga azul invertida. Cat. 250 €. .......................................................................................  90 
FC 613 FERNANDO PÓO. */** 12/22. Centrajes diversos. Rara. Cat. +800 €. .................................................................................  330 
F 614 FERNANDO PÓO. * 28. Centraje habitual. Cat. 265 €. ........................................................................................................  90 
F 615 FERNANDO PÓO. * 33hi. Habilitación invertida. Cat. 270 €. ...............................................................................................  85 
F 616 FERNANDO PÓO. ** 38hcci. Habilitación azul. Cat. 360 €. .................................................................................................  100 
F 617 FERNANDO PÓO. Ø 125 en T.P. a Valencia, en 1903. Mat. azul "CORREO-FERNANDO PÓO". .....................................  50 
F 618 FILIPINAS. Telégrafos. ** 47. 10 Pesos. Muy bonito. Cat. 150 € .........................................................................................  40 

  619 FILIPINAS. * E.P. 10/11. Buena calidad. Cat. 116 €. ............................................................................................................  25 
FC 620 GUINEA. ** 25. 5 Ptas. Numeración ceros. Centraje de lujo. Rarísimo así. Cat. 465 €. ......................................................  240 
FC 621 GUINEA. ** 25 y 26. 5 y 10 Ptas. Muy bien centrados para esta emisión. Valores clave. Numeración ceros. Cat. 1250 €.  300 
FC 622 GUINEA. ** 26. 10 Ptas. Numeración 000.004 (ligeramente calcada en el frente). Rarísimo con este centraje. Cat. 

785 €. ..............................................................................................................................................................................  500 
FC 623 GUINEA. ** 42. 10 Ptas. Centraje de lujo. Rarísimo así. Cat. 375 €.....................................................................................  225 
  624 GUINEA. * 85/97. Centrajes diversos. Cat. 55 €. ..................................................................................................................  15 
FC 625 GUINEA. ** 111/23. Casi toda con centrajes de lujo. Cat. 790 €. .....................................................................................  420 
F 626 GUINEA. ** 111. 1 Cts. Centraje normal de la emisión. Valor clave. Raro. Cat. 385 €. .......................................................  50 
  627 GUINEA. **/* 167/78. Casa de Nipa. Bloques de 4, 2 sellos con y 2 sin fijasellos. Cat. 111 €. ............................................  37 
  628 GUINEA. ** 179/90. Cruz Roja. Bonita. Cat. 89 €. ................................................................................................................  22 
F 629 GUINEA. ** 242/43. 4 y 10 Ptas. Finales de serie. Muy bien centrados. Cat. 214 €. ...........................................................  100 
  630 GUINEA. */** 243A(2), 243B, 243C(2), 243D, 243E, 243F(2), 243G, 243H(2), 243J, 243M, 243O y 243P. Cat. 468 €.......  35 
F 631 GUINEA. * 250. Dentado 14. Sólo se conoce este valor. Cat. +100 €. .................................................................................  55 
F 632 GUINEA. ** 259L. Valor clave. Cat. 153 €. ...........................................................................................................................  60 
  633 GUINEA. ** 261(2) y 262 (2). Bonitos. Cat. 180 €. ................................................................................................................  30 
F 634 GUINEA. ** 262. Franco. 50 Cts. Valor clave. En pareja con centraje de lujo. Cat. 162 €. ..................................................  50 
F 635 GUINEA. ** 277/293 y 298/304. Buena calidad. Cat. 273 €. .................................................................................................  110 
  636 GUINEA. ** 305. Isabel. 5 Sellos. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 125 €. .......................................................  15 
  637 GUINEA. ** 309/10. 9 Series. Cat. 90 €. ...............................................................................................................................  15 
  638 GUINEA. ** 317. Fernando. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 128 €. ..................................................................................  42 
  639 GUINEA. ** 317. Fernando. 5 Sellos. Bonitos. Cat. 160 €. ...................................................................................................  20 
  640 GUINEA. ** 368. 12 Sellos en bloques de 4. Lujo. Cat. 260 €. .............................................................................................  30 
  641 GUINEA. ** 376/83. 36 Series. Buena calidad. Cat. 144 €. ..................................................................................................  20 
  642 GUINEA. ** 376/83. 58 Series. Mayoría en bloques de 4. Buena calidad. Cat. 27 €. ...........................................................  30 
  643 GUINEA. ** 388/90. Día del sello. 100 Series. Cat. 210 €. ...................................................................................................  16 
  644 GUINEA. ** 395/97. Día del Sello. 150 series. Cat. 315 €. ...................................................................................................  25 
  645 GUINEA. Beneficencia. ** 12/17. Bonita. Cat. 58 €. .............................................................................................................  15 
  646 IFNI. ** 65/67. En bloques de 6. Cat. 122 €. .........................................................................................................................  25 
  647 IFNI. ** 73/75. Franco. Cat. 40 €. ..........................................................................................................................................  9 
  648 IFNI. ** 73/75. Franco. En parejas. Lujo. Cat. 80 €. ..............................................................................................................  20 
  649 IFNI. ** 73/75. Franco. 4 Series. Bonitas. Cat. 166 €. ...........................................................................................................  25 
  650 IFNI. ** 156/58. Día del Sello. Cat. 450 €. .............................................................................................................................  30 
F 651 LA AGÜERA. ** 14a. Sin diéresis. Numeración ceros. Marquilla Gálvez. Lujo. Cat. 200 €. .................................................  50 
  652 MARRUECOS. Ø 1/13. Centraje normal de la emisión. Cat. 117 €. .....................................................................................  20 
F 653 MARRUECOS. * 12. 4 Ptas. Uno de los valores claves de la serie. Centraje de lujo. Cat. 117 €. .......................................  40 
F 654 MARRUECOS. ** 14/20. Serie corta de 7 valores. Centraje normal. Cat. 915 €. .................................................................  150 
  655 MARRUECOS. 4 Cartas circuladas a Zaragoza. Matasellos Larache. Años 20. Se adjunta carta circulada a Argentona 

con marca de censura "Ejército del Este - 31 Div.". .......................................................................................................  16 
F 656 MARRUECOS. ** 55. 10 Ptas. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 146 €. .......................................................................  25 
  657 MARRUECOS. ** 91/104. Cruz Roja. Bonita. Cat. 84 €. ......................................................................................................  22 
F 658 MARRUECOS. * 133/47. Lujo. Cat. 325 €. ...........................................................................................................................  120 
F 659 MARRUECOS. ** 161. Bien centrado. Cat. 86 €. .................................................................................................................  35 
  660 MARRUECOS. ** 200(500), 201(400) y 246(100). En hojas. Cat. 495 €. .............................................................................  20 
F 661 MARRUECOS. ** 239. 40 Cts. Valor clave. Lujo. Cat. 168 €................................................................................................  60 
  662 MARRUECOS. ** 312/24. Centrajes de lujo. Cat. 100 €. ......................................................................................................  40 
  663 MARRUECOS. Beneficencia. * 7/12. En parejas. Lujo. Cat. 88 €. .......................................................................................  33 
F 664 MARRUECOS. Telégrafos. ** 30 y 31. Valores clave. Lujo. Cat. 188 €. ..............................................................................  70 
  665 MARRUECOS. * E.P. 6. Muy buena conservación. Cat. 124 €. ...........................................................................................  30 
  666 MARRUECOS. * E.P. 16. Bonito. Cat. 145 €. .......................................................................................................................  45 
F 667 MARRUECOS. * E.P. 18. Lujo. Cat. 225 €. ..........................................................................................................................  70 
F 668 MARRUECOS. * Tarjeta local nº 1 Tetuán-Alcazarquivir. Lujo. Cat. 240 €. .........................................................................  90 
F 669 PUERTO RICO. (*) 85. 80 Cts. Valor clave. Bien centrado. Rarísimo. Cat. 865 €. ..............................................................  200 
  670 PUERTO RICO. * 102/14. Pelón. El nº 108, de escaso valor, está en usado, no valorado. El resto están con centrajes 

excelentes. Cat. 123 €. ...................................................................................................................................................  32 
  671 PUERTO RICO. * 115/29. Pelón. El nº 121 está en usado. Centrajes muy buenos para esta emisión. Cat. 113 €. ............  30 
F 672 RÍO DE ORO. ** 11. 1 Pta. Centraje de lujo. Cat. 69 €. ........................................................................................................  35 
F 673 RÍO DE ORO. Ø 34 en tarjeta conmemorativa de la UPU, enviada por la Sociedad Filatélica Catalana. Muy bonita. 

Regular conservación. Cat. 250 €. ..................................................................................................................................  50 
F 674 RÍO DE ORO. ** 65/77. Lujo. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  60 
F 675 RÍO DE ORO. * 91/103. Centrajes diversos. Calidad normal. Cat. 188 €. ............................................................................  70 
F 676 RÍO DE ORO. * 102. 4 Ptas. Centraje de lujo. Cat. 35 €. .....................................................................................................  15 
  677 SAHARA. ** 34. Sevilla-Barcelona. 4 Ptas. 6 sellos. Centrajes de lujo. Cat. 282 €. .............................................................  60 
F 678 SAHARA. (*)/* 36Bhh/41Bhh. Sobrecarga doble. Falta el 40 Cts. para estar completa. Rara en esta calidad. Cat. 202 €.  55 
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  565 Beneficencia. ** 2, 3 y 4. Lujo. Cat. 147 €. ............................................................................................................................  28 
  566 Beneficencia. ** 3. En bloque de 4. Lujo. Cat. 196 €. ...........................................................................................................  35 
  567 Beneficencia. ** 6. 2 Sellos. Lujo. Cat. 192 €. .......................................................................................................................  35 
F 568 Beneficencia. ** 7/12. Lujo. Cat. 355 €. ................................................................................................................................  100 
F 569 BENEFICENCIA. ** 7/12. Lujo. Cat. 355 €. ...........................................................................................................................  150 
F 570 Beneficencia. ** 7/12. 2 Series en parejas. Cat. 710 €. ........................................................................................................  190 
  571 Stock  de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 256/57 y 323 (años 1997/2004). Mayoría en hojas. Lujo. Facial 1.400 

Euros. Hay relación. Cat. +3000 €. .................................................................................................................................  600 
  572 Colección montada en hojas Edifil, entre los años 1973 y 1983. Prácticamente completa. .................................................  LIBRE 
 
  ANDORRA FRANCESA 
FC 573 ** 1/23. Preciosa. Cat. 2700 €. .............................................................................................................................................  800 
FC 574 * 1/23. Centrajes diversos. El 20 Fr. muy ligero punto claro donde estaba el fijasellos. Cat. 1375 €. ..................................  250 
FC 575 ** 24/45. Paisajes. Preciosa. Cat. 925 €. ..............................................................................................................................  285 
F 576 * 24/45. Muy bonita. Cat. 450 €. ............................................................................................................................................  90 
F 577 ** 61/92. Preciosa. Cat. 649 €. ..............................................................................................................................................  100 
F 578 ** 61/92. Paisajes. Lujo. Cat. 660 €. .....................................................................................................................................  185 
  579 ** 158/64. Muy bonita. Cat. 103 €. ........................................................................................................................................  20 
  580 Lote de 69 sellos nuevos, entre los años 1941 y 1978. Examinar. .......................................................................................  16 
F 581 ** 243/44s. Europa '75 sin dentar. Lujo. Cat. 140 €. .............................................................................................................  40 
  582 ** Av. 2/4. Lujo. Cat. 198 €. ...................................................................................................................................................  40 
  583 Ø Av. 2/4. Bien centrada. Cat. 107 €. ....................................................................................................................................  18 
  584 TASAS. ** 1/8. Bonita. Cat. 165 €. ........................................................................................................................................  40 
  585 Lote de sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 1975. Buena calidad. No repetido. ..............................  12 
  586 Pequeño lote de series nuevas sin fijasellos. Años 70/80. No repetido. ...............................................................................  20 
  587 Lote de sellos y series en bloques de 4. Nuevas sin fijasellos, entre los años 1975 y 1984. Buena calidad. No repetido. ..  30 
  588 Lote de sellos y series en bloques de 4. Nuevas sin fijasellos, entre los años 1986 y 1996. Buena calidad. No repetido. ..  40 
  589 Lote de 84 sobres 1er. día. Años 60/70. Variados. ...............................................................................................................  16 
  590 Lote de 91 sobres 1er. día, entre los años 1962 y 76. En distintas cantidades. ...................................................................  LIBRE 
  591 Colección de 60 S.P.D., años 70/90. Buena calidad. ...........................................................................................................  25 

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS 
F 592 ANTILLAS. Ø 3. Bonito bloque de 8 con matasellos parrilla colonial. ..................................................................................  20 
F 593 ANTILLAS. * 27. 1 Pta. Valor clave. Centraje de lujo, raro así. Cat. 450 €. ..........................................................................  130 
  594 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. ** 1/26. País completo. Cat. 181 €. ...........................................................................  60 
  595 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. * 3/19. Bonita. Cat. 75 €. ...........................................................................................  18 
  596 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. ** 20/26. Lujo. Cat. 78 €. ...........................................................................................  30 
  597 ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. * 20/26. Bonita. Cat. 50 €. .........................................................................................  14 
  598 CABO JUBY. * 26/39. Cruz Roja. Bonita. Cat. 65 €. .............................................................................................................  16 
FC 599 CABO JUBY. * 51/66. Muy bonita. Algunos valores clave sin fijasellos. Cat. 670 €. ............................................................  270 
  600 CABO JUBY. Beneficencia. ** 7/11. En bloques de 4. Lujo. Cat. 208 €. ..............................................................................  70 
  601 CABO JUBY. Beneficencia. ** 12/17. Bonita. Cat. 74 €. .......................................................................................................  20 
  602 CABO JUBY. Beneficencia. ** 12/17. 2 Series. Lujo. Cat. 169 €. .........................................................................................  40 
F 603 CUBA. * 13/16 y Ø 13/16. Bonitas. Cat. 150 €. .....................................................................................................................  65 
F 604 CUBA. Ø 14 y 15 en carta reexpedida a La Habana, el año 1866. Mala conservación, pese así rara. ................................  45 
F 605 CUBA. * 22 y 23. Casi lujo. Cat. 140 €. .................................................................................................................................  40 
F 606 CUBA. Ø 103 (sello de 10 Cts. bisectado para hacer la tarifa de 5 Cts.) en carta a New York, el 19/9/1888. Marca de 

tránsito y llegada. ............................................................................................................................................................  75 
F 607 CUBA. Ø 105 (sello bisectado para hacer la tarifa de 15 Cts.), en carta a New York, el 9/6/1894. Al dorso tránsito y 

llegada. ...........................................................................................................................................................................  75 
F 608 CUBA. * 130/39. Pelón. Muy bien centrada para esta emisión. Cat. 130 €. .........................................................................  45 
F 609 CUBA. Ø E.P. 17 circulado de La Habana a Alemania, el año 1882. Vía New York y Gran Bretaña. Buena conservación. 

No reseñado en usado. Muy raro. ..................................................................................................................................  135 
F 610 ELOBEY. ** 16. 4 Ptas. Centraje muy aceptable. Cat. 280 €. ..............................................................................................  80 
F 611 ELOBEY. ** 18. 10 Ptas. Numeración ceros. Muy bien centrado. Raro en esta emisión. ....................................................  200 
F 612 FERNANDO PÓO. * 9Ahi. Sobrecarga azul invertida. Cat. 250 €. .......................................................................................  90 
FC 613 FERNANDO PÓO. */** 12/22. Centrajes diversos. Rara. Cat. +800 €. .................................................................................  330 
F 614 FERNANDO PÓO. * 28. Centraje habitual. Cat. 265 €. ........................................................................................................  90 
F 615 FERNANDO PÓO. * 33hi. Habilitación invertida. Cat. 270 €. ...............................................................................................  85 
F 616 FERNANDO PÓO. ** 38hcci. Habilitación azul. Cat. 360 €. .................................................................................................  100 
F 617 FERNANDO PÓO. Ø 125 en T.P. a Valencia, en 1903. Mat. azul "CORREO-FERNANDO PÓO". .....................................  50 
F 618 FILIPINAS. Telégrafos. ** 47. 10 Pesos. Muy bonito. Cat. 150 € .........................................................................................  40 

  619 FILIPINAS. * E.P. 10/11. Buena calidad. Cat. 116 €. ............................................................................................................  25 
FC 620 GUINEA. ** 25. 5 Ptas. Numeración ceros. Centraje de lujo. Rarísimo así. Cat. 465 €. ......................................................  240 
FC 621 GUINEA. ** 25 y 26. 5 y 10 Ptas. Muy bien centrados para esta emisión. Valores clave. Numeración ceros. Cat. 1250 €.  300 
FC 622 GUINEA. ** 26. 10 Ptas. Numeración 000.004 (ligeramente calcada en el frente). Rarísimo con este centraje. Cat. 

785 €. ..............................................................................................................................................................................  500 
FC 623 GUINEA. ** 42. 10 Ptas. Centraje de lujo. Rarísimo así. Cat. 375 €.....................................................................................  225 
  624 GUINEA. * 85/97. Centrajes diversos. Cat. 55 €. ..................................................................................................................  15 
FC 625 GUINEA. ** 111/23. Casi toda con centrajes de lujo. Cat. 790 €. .....................................................................................  420 
F 626 GUINEA. ** 111. 1 Cts. Centraje normal de la emisión. Valor clave. Raro. Cat. 385 €. .......................................................  50 
  627 GUINEA. **/* 167/78. Casa de Nipa. Bloques de 4, 2 sellos con y 2 sin fijasellos. Cat. 111 €. ............................................  37 
  628 GUINEA. ** 179/90. Cruz Roja. Bonita. Cat. 89 €. ................................................................................................................  22 
F 629 GUINEA. ** 242/43. 4 y 10 Ptas. Finales de serie. Muy bien centrados. Cat. 214 €. ...........................................................  100 
  630 GUINEA. */** 243A(2), 243B, 243C(2), 243D, 243E, 243F(2), 243G, 243H(2), 243J, 243M, 243O y 243P. Cat. 468 €.......  35 
F 631 GUINEA. * 250. Dentado 14. Sólo se conoce este valor. Cat. +100 €. .................................................................................  55 
F 632 GUINEA. ** 259L. Valor clave. Cat. 153 €. ...........................................................................................................................  60 
  633 GUINEA. ** 261(2) y 262 (2). Bonitos. Cat. 180 €. ................................................................................................................  30 
F 634 GUINEA. ** 262. Franco. 50 Cts. Valor clave. En pareja con centraje de lujo. Cat. 162 €. ..................................................  50 
F 635 GUINEA. ** 277/293 y 298/304. Buena calidad. Cat. 273 €. .................................................................................................  110 
  636 GUINEA. ** 305. Isabel. 5 Sellos. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 125 €. .......................................................  15 
  637 GUINEA. ** 309/10. 9 Series. Cat. 90 €. ...............................................................................................................................  15 
  638 GUINEA. ** 317. Fernando. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 128 €. ..................................................................................  42 
  639 GUINEA. ** 317. Fernando. 5 Sellos. Bonitos. Cat. 160 €. ...................................................................................................  20 
  640 GUINEA. ** 368. 12 Sellos en bloques de 4. Lujo. Cat. 260 €. .............................................................................................  30 
  641 GUINEA. ** 376/83. 36 Series. Buena calidad. Cat. 144 €. ..................................................................................................  20 
  642 GUINEA. ** 376/83. 58 Series. Mayoría en bloques de 4. Buena calidad. Cat. 27 €. ...........................................................  30 
  643 GUINEA. ** 388/90. Día del sello. 100 Series. Cat. 210 €. ...................................................................................................  16 
  644 GUINEA. ** 395/97. Día del Sello. 150 series. Cat. 315 €. ...................................................................................................  25 
  645 GUINEA. Beneficencia. ** 12/17. Bonita. Cat. 58 €. .............................................................................................................  15 
  646 IFNI. ** 65/67. En bloques de 6. Cat. 122 €. .........................................................................................................................  25 
  647 IFNI. ** 73/75. Franco. Cat. 40 €. ..........................................................................................................................................  9 
  648 IFNI. ** 73/75. Franco. En parejas. Lujo. Cat. 80 €. ..............................................................................................................  20 
  649 IFNI. ** 73/75. Franco. 4 Series. Bonitas. Cat. 166 €. ...........................................................................................................  25 
  650 IFNI. ** 156/58. Día del Sello. Cat. 450 €. .............................................................................................................................  30 
F 651 LA AGÜERA. ** 14a. Sin diéresis. Numeración ceros. Marquilla Gálvez. Lujo. Cat. 200 €. .................................................  50 
  652 MARRUECOS. Ø 1/13. Centraje normal de la emisión. Cat. 117 €. .....................................................................................  20 
F 653 MARRUECOS. * 12. 4 Ptas. Uno de los valores claves de la serie. Centraje de lujo. Cat. 117 €. .......................................  40 
F 654 MARRUECOS. ** 14/20. Serie corta de 7 valores. Centraje normal. Cat. 915 €. .................................................................  150 
  655 MARRUECOS. 4 Cartas circuladas a Zaragoza. Matasellos Larache. Años 20. Se adjunta carta circulada a Argentona 

con marca de censura "Ejército del Este - 31 Div.". .......................................................................................................  16 
F 656 MARRUECOS. ** 55. 10 Ptas. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 146 €. .......................................................................  25 
  657 MARRUECOS. ** 91/104. Cruz Roja. Bonita. Cat. 84 €. ......................................................................................................  22 
F 658 MARRUECOS. * 133/47. Lujo. Cat. 325 €. ...........................................................................................................................  120 
F 659 MARRUECOS. ** 161. Bien centrado. Cat. 86 €. .................................................................................................................  35 
  660 MARRUECOS. ** 200(500), 201(400) y 246(100). En hojas. Cat. 495 €. .............................................................................  20 
F 661 MARRUECOS. ** 239. 40 Cts. Valor clave. Lujo. Cat. 168 €................................................................................................  60 
  662 MARRUECOS. ** 312/24. Centrajes de lujo. Cat. 100 €. ......................................................................................................  40 
  663 MARRUECOS. Beneficencia. * 7/12. En parejas. Lujo. Cat. 88 €. .......................................................................................  33 
F 664 MARRUECOS. Telégrafos. ** 30 y 31. Valores clave. Lujo. Cat. 188 €. ..............................................................................  70 
  665 MARRUECOS. * E.P. 6. Muy buena conservación. Cat. 124 €. ...........................................................................................  30 
  666 MARRUECOS. * E.P. 16. Bonito. Cat. 145 €. .......................................................................................................................  45 
F 667 MARRUECOS. * E.P. 18. Lujo. Cat. 225 €. ..........................................................................................................................  70 
F 668 MARRUECOS. * Tarjeta local nº 1 Tetuán-Alcazarquivir. Lujo. Cat. 240 €. .........................................................................  90 
F 669 PUERTO RICO. (*) 85. 80 Cts. Valor clave. Bien centrado. Rarísimo. Cat. 865 €. ..............................................................  200 
  670 PUERTO RICO. * 102/14. Pelón. El nº 108, de escaso valor, está en usado, no valorado. El resto están con centrajes 

excelentes. Cat. 123 €. ...................................................................................................................................................  32 
  671 PUERTO RICO. * 115/29. Pelón. El nº 121 está en usado. Centrajes muy buenos para esta emisión. Cat. 113 €. ............  30 
F 672 RÍO DE ORO. ** 11. 1 Pta. Centraje de lujo. Cat. 69 €. ........................................................................................................  35 
F 673 RÍO DE ORO. Ø 34 en tarjeta conmemorativa de la UPU, enviada por la Sociedad Filatélica Catalana. Muy bonita. 

Regular conservación. Cat. 250 €. ..................................................................................................................................  50 
F 674 RÍO DE ORO. ** 65/77. Lujo. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  60 
F 675 RÍO DE ORO. * 91/103. Centrajes diversos. Calidad normal. Cat. 188 €. ............................................................................  70 
F 676 RÍO DE ORO. * 102. 4 Ptas. Centraje de lujo. Cat. 35 €. .....................................................................................................  15 
  677 SAHARA. ** 34. Sevilla-Barcelona. 4 Ptas. 6 sellos. Centrajes de lujo. Cat. 282 €. .............................................................  60 
F 678 SAHARA. (*)/* 36Bhh/41Bhh. Sobrecarga doble. Falta el 40 Cts. para estar completa. Rara en esta calidad. Cat. 202 €.  55 

SUBASTAS EUROPA marzo 2015 tripa NUEVO.indd   33 06/03/15   12:49



34

F 679 SAHARA. (*) N.E. 1/10. En bloques de 4. Lujo. Cat. 1520 €. ...............................................................................................  275 
  680 SÁHARA. ** 149/52. Pro Infancia. 187 series. Cat. 467 €. ...................................................................................................  30 
  681 SÁHARA. ** 169/71. Día del Sello. 275 Series. Cat. 550 €. .................................................................................................  40 
F 682 TÁNGER. **/Ø 1/9. Una serie en nuevo y la otra en usado. Un sello de 40 Cts. de la serie nueva ha podido tener 

fijasellos, valorado en 10 €. Cat. 294 €. ..........................................................................................................................  70 
F 683 TÁNGER. ** 9. Valor clave. Lujo. Cat. 73 €. .........................................................................................................................  40 
F 684 TÁNGER. ** N.E. 3. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje normal. Cat. 130 €. ...................................................................  25 
  685 TÁNGER. ** 23/36. Cruz Roja. Bonita. Cat. 84 €. .................................................................................................................  22 
F 686 TÁNGER. ** 142/46. El nº 145 ligero adelgazamiento en el frente. Cat. 166 €. ...................................................................  80 
  687 TÁNGER. ** 142. 50 Cts. Valor clave. 2 Ejemplares. Centrajes normales. Cat. 108 €. .......................................................  25 
F 688 TÁNGER. ** 142 y 146. 50 Cts. y 10 Ptas. Valores clave. Muy bien centrados para esta emisión. Cat. 125 €. ..................  40 
  689 TÁNGER. Beneficencia. ** 17/22. El 10 Cts. ligerísimas sombras del tiempo. Bonita. Cat. 88 €. ........................................  22 
  690 TÁNGER. Beneficencia. ** 17/22. Lujo. Cat. 88 €.................................................................................................................  28 
 
  LOTES 
  691 Restos de colecciones montados en hojas Majó. Sellos y series nuevas con fijasellos en su mayoría. 1er. Centenario 

muy poco representado. Examinar .................................................................................................................................  25 
  692 Ficha con sellos nuevos y usados del 1er. Centenario. Examinar. Cat. 580 €. ....................................................................  35 
  693 Cajita con cientos de sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas. Muy variado. Alto valor. Examinar. ........................  40 
  694 Pequeño clasificador con sellos y series nuevas, con y sin fijasellos. Mayoría 2º Centenario. Examinar. Cat. 480 €. ........  50 
  695 Clasificador con cientos de sellos nuevos y usados, mayoría 1er. Centenario. Con algunos valores interesantes. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 

EXTRANJERO 
F 696 ALEMANIA IMPERIO. * 62. Bonito. Cat. 110 €. ....................................................................................................................  15 
F 697 ALEMANIA IMPERIO. * 74. Bonito. Cat. 125 €. ....................................................................................................................  15 
F 698 ALEMANIA IMPERIO. ** 379/89. Incluye variedades. Muy bonita. Cat. 1000 €. ..................................................................  200 
F 699 ALEMANIA IMPERIO. (*)/Ø 470/78. Bonita. Cat. 450 €. .......................................................................................................  90 
  700 ALEMANIA IMPERIO. ** 559/61. Olimpiada Berlín 1926. En bloques de 4. Cat. 320 €. ......................................................  50 
  701 ALEMANIA IMPERIO. ** 565/72. El nº 571 con fijasellos. Cat. 122 €. .................................................................................  22 
  702 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 8. Lujo. Cat. 75 €. ..................................................................................................................  20 
  703 BIZONA. ** 82. Centraje aceptable. Cat. 90 €. .....................................................................................................................  18 
  704 ALEMANIA FEDERAL. ** 3/6. Preciosa. Cat. 160 €. ............................................................................................................  30 
  705 ALEMANIA FEDERAL. * 25/26. Vidrieras. Buen centraje y buena calidad. Cat. 90 €. .........................................................  12 
F 706 ALEMANIA FEDERAL. ** 29/32. Preciosa. Cat. 200 €. ........................................................................................................  38 
F 707 BERLÍN. * 1/20B. Sobrecarga roja. Marquillada Schlegel. Lujo. Cat. 900 €. ........................................................................  90 
F 708 BERLÍN. * 21/27 y 47/50. Preciosas. Cat. 365 €. ..................................................................................................................  55 
F 709 BERLÍN. * 57/59. Muy bonitos. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................  20 
  710 BERLÍN. ** 77/86. Bonita. Cat. 165 €. ...................................................................................................................................  30 
F 711 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** 91/105. Lujo. Cat. 425 €. ...................................................................................................  85 
  712 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. * H.B. 1. Bonita. Cat. 75 €. ....................................................................................................  16 
F 713 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** H.B. 2/3. Hojitas Karl Marx. Preciosas. Cat. 250 €. ...........................................................  45 
  714 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** H.B. 9. Bonita. Cat. 80 €. ...................................................................................................  15 
F 715 ANTILLAS HOLANDESAS. * 202/215. Muy bonita. Cat. 430 €. ...........................................................................................  120 
  716 AUSTRIA. ** 95/100. Preciosa. Cat. 70 €. ............................................................................................................................  10 
F 717 AUSTRIA. ** 117. 10 K. Lujo. Cat. 625 €. .............................................................................................................................  40 
F 718 AUSTRIA. ** 133. 2 Kr. Precioso. Cat. 350 €. .......................................................................................................................  30 
F 719 AUSTRIA. ** 134. 5 Kr. Precioso. Cat. 240 €. .......................................................................................................................  20 
F 720 AUSTRIA. ** 135. 10 K.  Lujo. Cat. 420 €. ............................................................................................................................  60 
  721 AUSTRIA. * 460A/65. Bonita. Cat. 105 €. .............................................................................................................................  18 
F 722 AUSTRIA. ** 738A/54A. Preciosa. Cat. 280 €.......................................................................................................................  45 
  723 AUSTRIA. ** 788/90. Bonita. Cat. 100 €. ..............................................................................................................................  18 
  724 AUSTRIA. ** 794/97. Bonita. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  85 
  725 BÉLGICA. Ø 1/2. El primero márgenes ligeramente justos. Cat. 170 €. ...............................................................................  22 
F 726 BÉLGICA. * 163. Muy bonito. Cat. 1100 €. ...........................................................................................................................  100 
F 727 BÉLGICA. ** 350. Mercier. 10 Fr. Valor clave. Lujo. Cat. 370 €. ..........................................................................................  95 
  728 BÉLGICA. ** 943/45. Bonita. Cat. 125 €. ..............................................................................................................................  22 
  729 BÉLGICA. ** 1066/75. Algunos valores bajos con señal de fijasellos. Cat. 330 €. ...............................................................  55 
  730 BÉLGICA. ** H.B. 31. Tema Antártida. Cat. 170 €. ...............................................................................................................  32 
F 731 BÉLGICA. TASAS. */** 12/16. Rara. Cat. +375 €. ................................................................................................................  60 
  732 CIRENAICA. * Av. 12/17. Tema Zeppelín. Algún valor inapreciables sombras del tiempo. Cat. 48 €. .................................  14 
  733 CUBA. ** 4887/90 sin dentar. Flora y Fauna. Esquina de pliego. Magnífico bloque de 4.....................................................  18 

F 734 CUBA. ** 4941/6, sin dentar. Esquina de pliego. Flora y Fauna. Bonito bloque de 4. ..........................................................  24 
F 735 CUBA. ** 4959/64. Sin dentar, esquina de pliego. Flora y Fauna. Bonito bloque de 4. ........................................................  24 
  736 CUBA. ** 4975. Sin dentar, esquina de pliego. Paloma de la Paz. Bonito bloque de 4. .......................................................  LIBRE 
F 737 CUBA. ** 4976/83. Sin dentar, esquina de pliego. Pájaros. Bonito bloque de 4. ..................................................................  30 
F 738 CUBA. Aniversario de los C.D.R. con la imagen de Fidel Castro. Serie en bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. 

Año 2013. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 739 CUBA. Fauna Australiana. Serie en bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. Año 2013. ................................................  24 
F 740 CUBA. Nelson Mandela. Serie en bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. Año 2014. ....................................................  LIBRE 
FC 741 DANZIG. Ø 21/37. Valores importantes marquillados. Muy rara. Cat. 6350 €. ...............................................................  1.100 
F 742 DINAMARCA. * Av. 1/5. Bonita. Cat. 425 €. .........................................................................................................................  55 
F 743 ESTADOS UNIDOS. Periódicos. (*) 1/3. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 900 €. ..............................................................  100 
F 744 ESTONIA. Ocupación Alemana. Ø 2x y 2y sobre fragmento de carta. Matasellos Tallinn. Año 1941. .................................  16 
FC 745 FRANCIA. * 17B. 80 Cts. Bonito y raro. Marquilla Roig. Cat. 3100 €. ..................................................................................  250 
F 746 FRANCIA. * 21. 10 Cts. Centraje de la emisión. Raro. Cat. 2000 €. .....................................................................................  175 
F 747 FRANCIA. (*) 23. Centraje de la emisión. Cat. 2250 €. ........................................................................................................  65 
F 748 FRANCIA. * 28A. Ligera doblez y centraje de la emisión. Un diente corto. Cat. 700 €. .......................................................  35 
F 749 FRANCIA. * 31. Muy bonito. Cat. 1300 €. .............................................................................................................................  90 
F 750 FRANCIA. * 64. 5 Cts. Centraje de la emisión. Corte en un diente. Examinar. Cat. 900 €. ..................................................  30 
F 751 FRANCIA. ** 124. Bonito. Cat. 225 €. ...................................................................................................................................  25 
  752 FRANCIA. ** 127. Centraje aceptable. Cat. 400 €. ...............................................................................................................  40 
F 753 FRANCIA. ** 136. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 425 €. .................................................................................................  35 
  754 FRANCIA. ** 145. Bonito. Cat. 150 €. ...................................................................................................................................  18 
F 755 FRANCIA. ** 156. Cruz Roja. Lujo. Cat. 300 €. ....................................................................................................................  70 
F 756 FRANCIA. ** 162/69. Orphelins. El 5 Fr. bien centrado, resto centrajes diversos. Cat. 650 €. ............................................  80 
  757 FRANCIA. ** 183/86. Bonita. Cat. 158 €. ..............................................................................................................................  16 
FC 758 FRANCIA. ** 188A. Mineraline. Muy bien centrado (Cat. +40%). Lujo. Cat. +725 €. ...........................................................  235 
F 759 FRANCIA. ** 216. 5 Fr. Lujo. Cat. 275 €. ..............................................................................................................................  85 
F 760 FRANCIA. ** 253/55. Caja Amortización. Bonitos. Cat. 275 €. .............................................................................................  65 
F 761 FRANCIA. */** 258/59, 260(I, tiene óxido) y 260(II). Cat. 170 €. ...........................................................................................  30 
F 762 FRANCIA. ** 260. Caja Amortización. Lujo. Cat. 260 €. .......................................................................................................  60 
F 763 FRANCIA. ** 262. Pont du Gard. Tipo II A. Lujo. Cat. 650 €. ................................................................................................  125 
F 764 FRANCIA. * 262. Pont du Gard. Bonito. Cat. 325 €. .............................................................................................................  65 
F 765 FRANCIA. Ø 262A. Dentado 13x13 1/2. Raro. Cat. 385 €. ...................................................................................................  50 
F 766 FRANCIA. ** 300b. Paquebot Normandie. Variante de color turquesa. Firmado. Bien centrado. Cat. 460 €. ......................  85 
F 767 FRANCIA. ** 300. Normandía. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 190 €. ....................................................................................  45 
F 768 FRANCIA. ** 308. Bonito. Cat. 135 €. ...................................................................................................................................  32 
F 769 FRANCIA. ** 321. Travesía Atlántico. Borde de hoja. Lujo. Cat. 800 €. ...............................................................................  220 
  770 FRANCIA. ** 989/94. Personajes. Bonita. Cat. 186 €. ..........................................................................................................  25 
F 771 FRANCIA. * 1458. Pheulpin. Prueba de lujo. Cat. 130 €. .....................................................................................................  35 
F 772 FRANCIA. * 1570. Toulouse-Lautrec. Prueba de lujo. Cat. 130 €. .......................................................................................  35 
  773 FRANCIA. ** Av. 24/27. Bonita. Cat. 116 €. ..........................................................................................................................  18 
F 774 FRANCIA. ** Av. 29. Precioso. Cat. 145 €. ...........................................................................................................................  22 
F 775 FRANCIA. ** Av. 29. Lujo. Cat. 165 €. ..................................................................................................................................  30 
F 776 FRANCIA. ** Av. 30/33. Preciosa. Cat. 400 €. ......................................................................................................................  75 
F 777 FRANCIA. ** Av. 30/33. Lujo. Cat. 400 €. .............................................................................................................................  90 
  778 FRANCIA. ** Av. 35/37. Bonita. Cat. 112 €. ..........................................................................................................................  22 
FC 779 FRANCIA. ** H.B. 1. Invisible pequeñísima adherencia en el dorso. Lujo. Firmada Cajal. Cat. 4200 €. ......................  1.200 
  780 FRANCIA. Servicio (*) 2 y 9. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 130 €. .................................................................................  14 
F 781 FRANCIA. Tasas. */Ø 10/15. El 2 Cts. matasellado. Hay valores adelgazados y con defectos. Examinar. Cat. 442 €. ......  38 
F 782 FRANCIA. Tasas. Ø 39. Bien centrado. Cat. 500 €. .............................................................................................................  75 
F 783 FRANCIA. 5 viñetas conmemorativas 1er. vuelo aeropostal La Baule - Ile d'Yeu, el 6/8/39. ...............................................  LIBRE 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
F 784 GUYANA FRANCESA. * 2. Centraje habitual. Marquillado. Cat. 550 €. ...............................................................................  55 
F 785 GUYANA FRANCESA. (*) 6, Ø 8, Ø 10, (*) 13, Ø 14 y Ø 15. Muchos firmados Roig. Cat. 920 €. .......................................  80 
F 786 GUYANA FRANCESA. * 16/19 y Ø 20/28. Muy rara. Cat. 1125 €. .......................................................................................  95 
F 787 GUYANA FRANCESA. * 43/48. 2 valores marquillados. Cat. 375 €. ....................................................................................  50 
F 788 HAITÍ. ** H.B. 51. Tema UPAEP. Hoja bloque año 1992. Rara. ...........................................................................................  120 
  789 MÓNACO. ** 73/103. Bonita. Cat. 110 €. ..............................................................................................................................  15 
  790 MÓNACO. ** 115/18. Preciosa. Cat. 145 €. ..........................................................................................................................  20 
F 791 MÓNACO. ** 135/39. Bonita. Cat. 310 €. ..............................................................................................................................  90 
F 792 MÓNACO. ** 140/63. Bonita. Cat. 210 €. ..............................................................................................................................  45 
F 793 MÓNACO. ** 185/94. Lujo. Cat. 575 €. .................................................................................................................................  145 
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F 679 SAHARA. (*) N.E. 1/10. En bloques de 4. Lujo. Cat. 1520 €. ...............................................................................................  275 
  680 SÁHARA. ** 149/52. Pro Infancia. 187 series. Cat. 467 €. ...................................................................................................  30 
  681 SÁHARA. ** 169/71. Día del Sello. 275 Series. Cat. 550 €. .................................................................................................  40 
F 682 TÁNGER. **/Ø 1/9. Una serie en nuevo y la otra en usado. Un sello de 40 Cts. de la serie nueva ha podido tener 

fijasellos, valorado en 10 €. Cat. 294 €. ..........................................................................................................................  70 
F 683 TÁNGER. ** 9. Valor clave. Lujo. Cat. 73 €. .........................................................................................................................  40 
F 684 TÁNGER. ** N.E. 3. 10 Ptas. Numeración ceros. Centraje normal. Cat. 130 €. ...................................................................  25 
  685 TÁNGER. ** 23/36. Cruz Roja. Bonita. Cat. 84 €. .................................................................................................................  22 
F 686 TÁNGER. ** 142/46. El nº 145 ligero adelgazamiento en el frente. Cat. 166 €. ...................................................................  80 
  687 TÁNGER. ** 142. 50 Cts. Valor clave. 2 Ejemplares. Centrajes normales. Cat. 108 €. .......................................................  25 
F 688 TÁNGER. ** 142 y 146. 50 Cts. y 10 Ptas. Valores clave. Muy bien centrados para esta emisión. Cat. 125 €. ..................  40 
  689 TÁNGER. Beneficencia. ** 17/22. El 10 Cts. ligerísimas sombras del tiempo. Bonita. Cat. 88 €. ........................................  22 
  690 TÁNGER. Beneficencia. ** 17/22. Lujo. Cat. 88 €.................................................................................................................  28 
 
  LOTES 
  691 Restos de colecciones montados en hojas Majó. Sellos y series nuevas con fijasellos en su mayoría. 1er. Centenario 

muy poco representado. Examinar .................................................................................................................................  25 
  692 Ficha con sellos nuevos y usados del 1er. Centenario. Examinar. Cat. 580 €. ....................................................................  35 
  693 Cajita con cientos de sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas. Muy variado. Alto valor. Examinar. ........................  40 
  694 Pequeño clasificador con sellos y series nuevas, con y sin fijasellos. Mayoría 2º Centenario. Examinar. Cat. 480 €. ........  50 
  695 Clasificador con cientos de sellos nuevos y usados, mayoría 1er. Centenario. Con algunos valores interesantes. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 

EXTRANJERO 
F 696 ALEMANIA IMPERIO. * 62. Bonito. Cat. 110 €. ....................................................................................................................  15 
F 697 ALEMANIA IMPERIO. * 74. Bonito. Cat. 125 €. ....................................................................................................................  15 
F 698 ALEMANIA IMPERIO. ** 379/89. Incluye variedades. Muy bonita. Cat. 1000 €. ..................................................................  200 
F 699 ALEMANIA IMPERIO. (*)/Ø 470/78. Bonita. Cat. 450 €. .......................................................................................................  90 
  700 ALEMANIA IMPERIO. ** 559/61. Olimpiada Berlín 1926. En bloques de 4. Cat. 320 €. ......................................................  50 
  701 ALEMANIA IMPERIO. ** 565/72. El nº 571 con fijasellos. Cat. 122 €. .................................................................................  22 
  702 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 8. Lujo. Cat. 75 €. ..................................................................................................................  20 
  703 BIZONA. ** 82. Centraje aceptable. Cat. 90 €. .....................................................................................................................  18 
  704 ALEMANIA FEDERAL. ** 3/6. Preciosa. Cat. 160 €. ............................................................................................................  30 
  705 ALEMANIA FEDERAL. * 25/26. Vidrieras. Buen centraje y buena calidad. Cat. 90 €. .........................................................  12 
F 706 ALEMANIA FEDERAL. ** 29/32. Preciosa. Cat. 200 €. ........................................................................................................  38 
F 707 BERLÍN. * 1/20B. Sobrecarga roja. Marquillada Schlegel. Lujo. Cat. 900 €. ........................................................................  90 
F 708 BERLÍN. * 21/27 y 47/50. Preciosas. Cat. 365 €. ..................................................................................................................  55 
F 709 BERLÍN. * 57/59. Muy bonitos. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................  20 
  710 BERLÍN. ** 77/86. Bonita. Cat. 165 €. ...................................................................................................................................  30 
F 711 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** 91/105. Lujo. Cat. 425 €. ...................................................................................................  85 
  712 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. * H.B. 1. Bonita. Cat. 75 €. ....................................................................................................  16 
F 713 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** H.B. 2/3. Hojitas Karl Marx. Preciosas. Cat. 250 €. ...........................................................  45 
  714 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** H.B. 9. Bonita. Cat. 80 €. ...................................................................................................  15 
F 715 ANTILLAS HOLANDESAS. * 202/215. Muy bonita. Cat. 430 €. ...........................................................................................  120 
  716 AUSTRIA. ** 95/100. Preciosa. Cat. 70 €. ............................................................................................................................  10 
F 717 AUSTRIA. ** 117. 10 K. Lujo. Cat. 625 €. .............................................................................................................................  40 
F 718 AUSTRIA. ** 133. 2 Kr. Precioso. Cat. 350 €. .......................................................................................................................  30 
F 719 AUSTRIA. ** 134. 5 Kr. Precioso. Cat. 240 €. .......................................................................................................................  20 
F 720 AUSTRIA. ** 135. 10 K.  Lujo. Cat. 420 €. ............................................................................................................................  60 
  721 AUSTRIA. * 460A/65. Bonita. Cat. 105 €. .............................................................................................................................  18 
F 722 AUSTRIA. ** 738A/54A. Preciosa. Cat. 280 €.......................................................................................................................  45 
  723 AUSTRIA. ** 788/90. Bonita. Cat. 100 €. ..............................................................................................................................  18 
  724 AUSTRIA. ** 794/97. Bonita. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  85 
  725 BÉLGICA. Ø 1/2. El primero márgenes ligeramente justos. Cat. 170 €. ...............................................................................  22 
F 726 BÉLGICA. * 163. Muy bonito. Cat. 1100 €. ...........................................................................................................................  100 
F 727 BÉLGICA. ** 350. Mercier. 10 Fr. Valor clave. Lujo. Cat. 370 €. ..........................................................................................  95 
  728 BÉLGICA. ** 943/45. Bonita. Cat. 125 €. ..............................................................................................................................  22 
  729 BÉLGICA. ** 1066/75. Algunos valores bajos con señal de fijasellos. Cat. 330 €. ...............................................................  55 
  730 BÉLGICA. ** H.B. 31. Tema Antártida. Cat. 170 €. ...............................................................................................................  32 
F 731 BÉLGICA. TASAS. */** 12/16. Rara. Cat. +375 €. ................................................................................................................  60 
  732 CIRENAICA. * Av. 12/17. Tema Zeppelín. Algún valor inapreciables sombras del tiempo. Cat. 48 €. .................................  14 
  733 CUBA. ** 4887/90 sin dentar. Flora y Fauna. Esquina de pliego. Magnífico bloque de 4.....................................................  18 

F 734 CUBA. ** 4941/6, sin dentar. Esquina de pliego. Flora y Fauna. Bonito bloque de 4. ..........................................................  24 
F 735 CUBA. ** 4959/64. Sin dentar, esquina de pliego. Flora y Fauna. Bonito bloque de 4. ........................................................  24 
  736 CUBA. ** 4975. Sin dentar, esquina de pliego. Paloma de la Paz. Bonito bloque de 4. .......................................................  LIBRE 
F 737 CUBA. ** 4976/83. Sin dentar, esquina de pliego. Pájaros. Bonito bloque de 4. ..................................................................  30 
F 738 CUBA. Aniversario de los C.D.R. con la imagen de Fidel Castro. Serie en bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. 

Año 2013. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 739 CUBA. Fauna Australiana. Serie en bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. Año 2013. ................................................  24 
F 740 CUBA. Nelson Mandela. Serie en bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. Año 2014. ....................................................  LIBRE 
FC 741 DANZIG. Ø 21/37. Valores importantes marquillados. Muy rara. Cat. 6350 €. ...............................................................  1.100 
F 742 DINAMARCA. * Av. 1/5. Bonita. Cat. 425 €. .........................................................................................................................  55 
F 743 ESTADOS UNIDOS. Periódicos. (*) 1/3. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 900 €. ..............................................................  100 
F 744 ESTONIA. Ocupación Alemana. Ø 2x y 2y sobre fragmento de carta. Matasellos Tallinn. Año 1941. .................................  16 
FC 745 FRANCIA. * 17B. 80 Cts. Bonito y raro. Marquilla Roig. Cat. 3100 €. ..................................................................................  250 
F 746 FRANCIA. * 21. 10 Cts. Centraje de la emisión. Raro. Cat. 2000 €. .....................................................................................  175 
F 747 FRANCIA. (*) 23. Centraje de la emisión. Cat. 2250 €. ........................................................................................................  65 
F 748 FRANCIA. * 28A. Ligera doblez y centraje de la emisión. Un diente corto. Cat. 700 €. .......................................................  35 
F 749 FRANCIA. * 31. Muy bonito. Cat. 1300 €. .............................................................................................................................  90 
F 750 FRANCIA. * 64. 5 Cts. Centraje de la emisión. Corte en un diente. Examinar. Cat. 900 €. ..................................................  30 
F 751 FRANCIA. ** 124. Bonito. Cat. 225 €. ...................................................................................................................................  25 
  752 FRANCIA. ** 127. Centraje aceptable. Cat. 400 €. ...............................................................................................................  40 
F 753 FRANCIA. ** 136. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 425 €. .................................................................................................  35 
  754 FRANCIA. ** 145. Bonito. Cat. 150 €. ...................................................................................................................................  18 
F 755 FRANCIA. ** 156. Cruz Roja. Lujo. Cat. 300 €. ....................................................................................................................  70 
F 756 FRANCIA. ** 162/69. Orphelins. El 5 Fr. bien centrado, resto centrajes diversos. Cat. 650 €. ............................................  80 
  757 FRANCIA. ** 183/86. Bonita. Cat. 158 €. ..............................................................................................................................  16 
FC 758 FRANCIA. ** 188A. Mineraline. Muy bien centrado (Cat. +40%). Lujo. Cat. +725 €. ...........................................................  235 
F 759 FRANCIA. ** 216. 5 Fr. Lujo. Cat. 275 €. ..............................................................................................................................  85 
F 760 FRANCIA. ** 253/55. Caja Amortización. Bonitos. Cat. 275 €. .............................................................................................  65 
F 761 FRANCIA. */** 258/59, 260(I, tiene óxido) y 260(II). Cat. 170 €. ...........................................................................................  30 
F 762 FRANCIA. ** 260. Caja Amortización. Lujo. Cat. 260 €. .......................................................................................................  60 
F 763 FRANCIA. ** 262. Pont du Gard. Tipo II A. Lujo. Cat. 650 €. ................................................................................................  125 
F 764 FRANCIA. * 262. Pont du Gard. Bonito. Cat. 325 €. .............................................................................................................  65 
F 765 FRANCIA. Ø 262A. Dentado 13x13 1/2. Raro. Cat. 385 €. ...................................................................................................  50 
F 766 FRANCIA. ** 300b. Paquebot Normandie. Variante de color turquesa. Firmado. Bien centrado. Cat. 460 €. ......................  85 
F 767 FRANCIA. ** 300. Normandía. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 190 €. ....................................................................................  45 
F 768 FRANCIA. ** 308. Bonito. Cat. 135 €. ...................................................................................................................................  32 
F 769 FRANCIA. ** 321. Travesía Atlántico. Borde de hoja. Lujo. Cat. 800 €. ...............................................................................  220 
  770 FRANCIA. ** 989/94. Personajes. Bonita. Cat. 186 €. ..........................................................................................................  25 
F 771 FRANCIA. * 1458. Pheulpin. Prueba de lujo. Cat. 130 €. .....................................................................................................  35 
F 772 FRANCIA. * 1570. Toulouse-Lautrec. Prueba de lujo. Cat. 130 €. .......................................................................................  35 
  773 FRANCIA. ** Av. 24/27. Bonita. Cat. 116 €. ..........................................................................................................................  18 
F 774 FRANCIA. ** Av. 29. Precioso. Cat. 145 €. ...........................................................................................................................  22 
F 775 FRANCIA. ** Av. 29. Lujo. Cat. 165 €. ..................................................................................................................................  30 
F 776 FRANCIA. ** Av. 30/33. Preciosa. Cat. 400 €. ......................................................................................................................  75 
F 777 FRANCIA. ** Av. 30/33. Lujo. Cat. 400 €. .............................................................................................................................  90 
  778 FRANCIA. ** Av. 35/37. Bonita. Cat. 112 €. ..........................................................................................................................  22 
FC 779 FRANCIA. ** H.B. 1. Invisible pequeñísima adherencia en el dorso. Lujo. Firmada Cajal. Cat. 4200 €. ......................  1.200 
  780 FRANCIA. Servicio (*) 2 y 9. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 130 €. .................................................................................  14 
F 781 FRANCIA. Tasas. */Ø 10/15. El 2 Cts. matasellado. Hay valores adelgazados y con defectos. Examinar. Cat. 442 €. ......  38 
F 782 FRANCIA. Tasas. Ø 39. Bien centrado. Cat. 500 €. .............................................................................................................  75 
F 783 FRANCIA. 5 viñetas conmemorativas 1er. vuelo aeropostal La Baule - Ile d'Yeu, el 6/8/39. ...............................................  LIBRE 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
F 784 GUYANA FRANCESA. * 2. Centraje habitual. Marquillado. Cat. 550 €. ...............................................................................  55 
F 785 GUYANA FRANCESA. (*) 6, Ø 8, Ø 10, (*) 13, Ø 14 y Ø 15. Muchos firmados Roig. Cat. 920 €. .......................................  80 
F 786 GUYANA FRANCESA. * 16/19 y Ø 20/28. Muy rara. Cat. 1125 €. .......................................................................................  95 
F 787 GUYANA FRANCESA. * 43/48. 2 valores marquillados. Cat. 375 €. ....................................................................................  50 
F 788 HAITÍ. ** H.B. 51. Tema UPAEP. Hoja bloque año 1992. Rara. ...........................................................................................  120 
  789 MÓNACO. ** 73/103. Bonita. Cat. 110 €. ..............................................................................................................................  15 
  790 MÓNACO. ** 115/18. Preciosa. Cat. 145 €. ..........................................................................................................................  20 
F 791 MÓNACO. ** 135/39. Bonita. Cat. 310 €. ..............................................................................................................................  90 
F 792 MÓNACO. ** 140/63. Bonita. Cat. 210 €. ..............................................................................................................................  45 
F 793 MÓNACO. ** 185/94. Lujo. Cat. 575 €. .................................................................................................................................  145 
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F 794 MÓNACO. ** 334A/7B. Dentada y sin dentar. Preciosa y con grandes márgenes. Cat. 160 €. ...........................................  25 
F 795 MÓNACO. ** 379A/82B. Dentada y sin dentar. Preciosa y con grandes márgenes. Cat. 168 €. .........................................  25 
F 796 MÓNACO. TELÉFONOS. (*) 1. Precioso. Cat. 575 €. ..........................................................................................................  115 
F 797 NUEVA CALEDONIA. * 67/80. Centrajes de la emisión. Algún diente corto. Rara. Cat. 525 €. ...........................................  150 
F 798 NUEVA CALEDONIA. * Av. 1/2. Marquillados Roig. Cat. 1200 €. ........................................................................................  125 
  799 POLINESIA. ** Av. 25, Av. 75 y Av. 113. Pintor Gaugin. Muy buena calidad. Cat. 98 €. .....................................................  15 
  800 POLINESIA. ** Av. 40/44. Pintura. Muy buena calidad. Cat. 109 €. .....................................................................................  15 
  801 POLINESIA. ** Av. 55/59. Pintura. Muy buena calidad. Cat. 105 €. .....................................................................................  15 
  802 POLINESIA. ** Av. 65/69. Pintura. Muy buena calidad. Cat. 122 €. .....................................................................................  15 
  803 RENANIA. * 41/44. Bonita. Cat. 80 €. ...................................................................................................................................  15 
  804 SARRE. ** 306/158 y Av. 9/11. Bonitas. Cat. 100 €. .............................................................................................................  20 
F 805 T.A.A.F.. ** 24. Lujo. Cat. 555 €. ...........................................................................................................................................  90 
 
 
FC 806 GRAN BRETAÑA. * 76/85. Muy bonita. Certificado CMF. Cat. 4420 €. ............................................................................  850 
F 807 GRAN BRETAÑA. Ø 86/88. Bonitos. El nº 88 ligeras sombras del tiempo. Cat. 825 €. .......................................................  70 
F 808 GRAN BRETAÑA. Ø 87. 5 Sh. Bonito. Cat. 200 €. ...............................................................................................................  40 
  809 GRAN BRETAÑA. Ø 91/104. Serie completa a falta del nº 102. Bonita. Cat. 260 €. ...........................................................  22 
F 810 GRAN BRETAÑA. Ø 153/54. Bonitos. Cat. 300 €. ................................................................................................................  36 
  811 GRAN BRETAÑA. Ø 198/200. Cat. 210 €. ............................................................................................................................  28 
F 812 GRAN BRETAÑA. Ø 198/200. Matasellos algo fuerte el nº 200. Cat. 197 €. .......................................................................  40 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
F 813 ÁFRICA OCCIDENTAL ALEMANA. Ø 21. Bonito. Cat. 280 €. .............................................................................................  45 
  814 ÁFRICA ORIENTAL Y UGANDA. * 124/32. Bonita. ..............................................................................................................  LIBRE 
F 815 ÁFRICA DEL SUR BRITÁNICA. Ø 56. 1 Libra. Con perforación comercial. Sello clave y poco habitual. Rarísimo. Cat. 

400 €. ..............................................................................................................................................................................  60 
F 816 AUSTRALIA. * 50/57. Centrajes diversos. Cat. 280 €...........................................................................................................  90 
F 817 AUSTRALIA. * 110B/122. Dictamen CMF. Cat. 450 €. .........................................................................................................  130 
F 818 COOK. Protectorado Británico. * 1/4. Dentado irregular. Cat. 350 €. ...................................................................................  90 
F 819 GAMBIA. Ocupación Inglesa. Ø 1. Cat. 250 €. .....................................................................................................................  40 
  820 GAMBIA. * 12/19. ..................................................................................................................................................................  20 
F 821 GRIQUALAND. Colonia Británica. Ø 2/3. Raros. Calidad regular. Cat. 310 €. .....................................................................  30 
  822 HONG KONG. Ø 48/50. Cat. 205 €. ......................................................................................................................................  25 
F 823 HONG KONG. * 150. 30 Cts. Precioso. Cat. 100 €. ..............................................................................................................  10 
F 824 INDIA INGLESA. Servicio Ø 1/4. Raros. Calidad regular. Cat. 390 €. ..................................................................................  35 
F 825 BHOPAL. (*) 1 y Ø 2 (defecto). Examinar. Cat. 470 €. .........................................................................................................  45 
F 826 NEPAL. Ø 1/3. Bonitos. Cat. 575 €. ......................................................................................................................................  65 
F 827 MALAYA. Ocupación Inglesa. Ø 21. Cat. 375 €. ...................................................................................................................  45 
FC 828 MAURICIO. * 23, 24 ,26 y 27. Calidad regular. Cat. 1900 €. ..............................................................................................  550 
F 829 NAURU. * 12. Bonito. Cat. 170 €. .........................................................................................................................................  26 
F 830 RHODESIA - NYASALAND. * 1/15 más 18. Bonita. Cat. 138 €. ...........................................................................................  32 
F 831 SIRMOOR. Estado príncipe de la India. Ø 1/2. Cat. 80 €. ....................................................................................................  14 
F 832 SWAZILAND. ** 1/8. Bonita. Cat. 600 €. ...............................................................................................................................  120 
F 833 SWAZILAND. Ocupación Inglesa. * 6 y 7 de Traansval con sobrecarga. Cat. 260 €. ..........................................................  40 
 
 
  834 GROENLANDIA. */** 28/29. El primero tiene leve señal de fijasellos. Bonita. Cat. 115 €. ...................................................  12 
  835 HUNGRÍA. ** 2447/50. 2 Parejas sin dentar. Muy rara. Cat. 500 €. .....................................................................................  60 
F 836 HUNGRÍA. * Av. 26/34. Goma algo amarillenta. Fijasellos fuerte. Cat. 300 €. .....................................................................  60 
F 837 HUNGRÍA. ** H.B. 22. Muy bonita. Cat. 375 €. .....................................................................................................................  75 
  838 IRÁN. ** 29/31. Bonita. Cat. 225 €. .......................................................................................................................................  40 
F 839 ISLANDIA. ** 238. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 200 €. .......................................................................................................  35 
  840 ISLANDIA. */** Av. 9/11. Tema Zeppelín. Bonita. Cat. 170 €................................................................................................  25 
F 841 CERDEÑA. Ø 11 y 11b. Cat. 450 €. ......................................................................................................................................  45 
FC 842 ITALIA. Ø 9/10. Dictamen CMF. Cat. 3750 €. .....................................................................................................................  550 
F 843 ITALIA. (*) 14. Sombras del tiempo. Dentado irregular. Imprescindible examinar. Cat. 1200 €. ..........................................  30 
FC 844 ITALIA. ** 146/51. Manzoni. Preciosa. Dictamen CMF. Cat. 2400 €. ................................................................................  475 
  845 ITALIA. ** 684/85. Bonita. Cat. 100 €. ...................................................................................................................................  95 
F 846 ISRAEL. ** 10/14. TABS completos. Bonita. Cat. 600 €. ......................................................................................................  150 
F 847 ISRAEL. ** 27/28.Tete-Beche con puente. ...........................................................................................................................  40 
  848 ISRAEL. Lote de 14 valores de la serie 98/102, con distintas filigranas. Raro conjunto. .....................................................  40 
  849 ISRAEL. Carnets nº 6 y 12. Años 1949 y 1963. Raros. Cat. 700 €. ......................................................................................  75 

F 850 JAPÓN. (*) 3B. Márgenes justos pero completos. Marquillado. Cat. 700 €. .........................................................................  95 
F 851 JAPÓN. Ø 10, 11, 13, 14, 15 y 16. Calidad regular. Cat. 1500 €. .........................................................................................  130 
F 852 JAPÓN. Ø 32/34. Muy bonita. Matasellos sin garantía. Cat. 700 €. .....................................................................................  20 
F 853 JAPÓN. Ø 32/34. Bonitos. Cat. 700 €. ..................................................................................................................................  95 
F 854 JAPÓN. * 87/88. Calidad aceptable. Cat. 200 €....................................................................................................................  22 
F 855 JAPÓN. * 103. 15 S. Bonito. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................  20 
F 856 JAPÓN. * 403. Muy bonito. Cat. 110 €. .................................................................................................................................  16 
F 857 JAPÓN. ** H.B. 33A. Goma tropicalizada, habitual en esta hojita. Cat. 225 €. ....................................................................  30 
  858 JAPÓN. * H.B. 34. Parques Naturales. Ligera rotura en un margen. Cat. 150 €. .................................................................  18 
F 859 JAPÓN. * H.B. 35. Parques Naturales. Cat. 150 €. ...............................................................................................................  25 
  860 JAPÓN. ** H.B. 53/58. J.J.O.O. Tokyo. Cat. 60 €. ................................................................................................................  16 
  861 JAPÓN. ** H.B. 103/12 y 113/22. Pinturas. Muy bonitas. Cat. 65 €. .....................................................................................  16 
F 862 JAPÓN. Correo Miliar. * 1. Cat. 425 €. ..................................................................................................................................  85 
  863 JORDANIA. ** 570 más Av. 51. Total 6 sellos sin dentar, tema animales. Cat. 100 €. ........................................................  16 
  864 LIBERIA. ** H.B. 1 y 1a. Dentada y sin dentar. Cat. 400 €. ..................................................................................................  20 
F 865 LITUANIA. Ocupación Polaca. Ø 1. Firmado. Muy raro. Cat. 700 €. ....................................................................................  40 
F 866 LITUANIA. Ocupación Polaca. Ø 2. Firmado. Muy raro. Cat. 900 €. ....................................................................................  40 
F 867 LUXEMBURGO. Ø 4. Matasellos a pluma y fechador. Cat. 575 €. .......................................................................................  85 
F 868 LUXEMBURGO. * 54. Dentado irregular. Cat. 240 €. ...........................................................................................................  32 
  869 LUXEMBURGO. ** 443/48. Bonita. Cat. 200 €. ....................................................................................................................  40 
F 870 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Lujo. El 2 Fr. firmado Cajal. Cat. 600 €. ................................................................  100 
F 871 MACAO. ** 403/10. Uniformes militares. Cat. 120 €. ............................................................................................................  40 
F 872 MACAO. ** 525/30. Ameripex '86. Cat. 80 €. ........................................................................................................................  14 
F 873 MACAO. ** H.B. 4. Ameripex '86. Rara. Cat. 300 €. .............................................................................................................  40 
F 874 MACAO. ** H.B. 6. Rara. Cat. 300 €. ....................................................................................................................................  40 
F 875 MACAO. ** H-B. 7. Medios de transporte. Cat. 60 €. ............................................................................................................  14 
F 876 MACAO. ** H.B. 8. Coches. Cat. 70 €. ..................................................................................................................................  16 
  877 MÉXICO. * Av. 52/58 (el 10 Pesos tiene óxido), 77/82 y 119/25. Cat. 135 €. .......................................................................  35 
F 878 MONTENEGRO. Ocupación Italiana. Ø 26 con sobrecarga en negro y rojo. Cat. 380 €. ....................................................  60 
F 879 PORTUGAL. Ø 8. Bonito. Cat. 100 €. ...................................................................................................................................  18 
  880 PORTUGAL. ** 600/607. Preciosa. Cat. 90 €. ......................................................................................................................  15 
  881 PUERTO RICO. Despacho Americano. * 174/80. Bonita. Cat. 100 €. ..................................................................................  16 
F 882 PUERTO RICO. Despacho Americano. Tasas * 1/3. Preciosa. Cat. 270 €. .........................................................................  42 
F 883 RUMANIA. Ocupación Alemana. Ø 2. Doble sobrecarga. Rarísimo. ....................................................................................  45 
F 884 RUSIA. Ø 184b. Sobrecarga invertida. Raro. Cat. 375 €. .....................................................................................................  16 
F 885 RUSIA. ** 33. H.B. JJ.OO. Tokyo '64. Preciosa. Cat. 260 €. ................................................................................................  50 
F 886 RUSIA. Batoum. * 20A. Rarísimo. Cat. 1200 €. ....................................................................................................................  70 
F 887 RUSIA. Batoum. * 27/36 (sin nº 30). Muy rara. Cat. 855 €. ..................................................................................................  40 
F 888 RUSIA. Cáucaso. * 7A, 7B y 8. Raros. Cat. 545 €. ...............................................................................................................  25 
F 889 RUSIA. Tchita. * 1/4. El nº 2 matasellado. Cat. 250 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
F 890 SARRE. * 18/31. Muy bonita. Cat. 420 €. .............................................................................................................................  80 
F 891 SUIZA. Ø 57. Dentado irregular. Cat. 650 €. .........................................................................................................................  45 
F 892 SUIZA. ** 167. Precioso. Cat. 300 €. ....................................................................................................................................  40 
  893 SUIZA. * 167. Bonito. Cat. 130 €. ..........................................................................................................................................  15 
  894 SUIZA. * 245. Precioso. Cat. 260 €. ......................................................................................................................................  25 
F 895 SUIZA. Servicio * 115. Lujo. Marquilla Roig. Cat. 240 €. ......................................................................................................  35 
FC 896 TRENTINO. * 1, Ø 2, *3/8, 11/13 y Ø 14. Rara. Cat. 1800 €. ...............................................................................................  300 
F 897 VATICANO. ** 72/79. Bonita. Cat. 480 €. .............................................................................................................................  70 
  898 VATICANO. Urgente. ** 1/2. El nº 2 centraje de la emisión. Cat. 135 €. ..............................................................................  24 
F 899 VENEZUELA. * 24/28. El 25a sin goma. Cat. 440 €. ............................................................................................................  18 

HISTORIA POSTAL - ESPAÑA 
  PREFILATELIA 
F 900 D.P. 1. 1806. Carta de Buitrago a Madrid. Marca P.E. 2 en tinta de escribir. Fecha no reseñada. Preciosa. ......................  50 
F 901 D.P. 1. Carta de Buitrago a Segovia. Carta completa con texto pero sin fechar. Marca P.E. 2 en color rojo. Rarísima. .....  120 
FC 902 D.P. 1. 1838. Carta de Buitrago a Segovia. Marca P.E. 2 en negro. Extraordinariamente rara. ..........................................  200 
F 903 D.P. 1. 1845. Carta de Castillejo a Zafra. Fechador baeza azul (P.E. 2). Muy raro y precioso. ...........................................  60 
F 904 D.P. 1. 1847. Carta de Leganés a Madrid. Fechador baeza de Getafe (P.E. 2). Raro. Marca de Senadores y Diputados y 

fechador de llegada a Madrid (P.E. 72 y 101). ...............................................................................................................  40 
F 905 D.P. 1. 1850. Carta de Valdemoro a Chinchón. Fechador baeza rojo P.E. 5. Rarísimo. ......................................................  60 
F 906 D.P. 1. 1796. Carta de Ámsterdam a Segovia. Reexpedida a Buitrago por Madrid. Marca lineal "OLANDA" en negro. 
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F 794 MÓNACO. ** 334A/7B. Dentada y sin dentar. Preciosa y con grandes márgenes. Cat. 160 €. ...........................................  25 
F 795 MÓNACO. ** 379A/82B. Dentada y sin dentar. Preciosa y con grandes márgenes. Cat. 168 €. .........................................  25 
F 796 MÓNACO. TELÉFONOS. (*) 1. Precioso. Cat. 575 €. ..........................................................................................................  115 
F 797 NUEVA CALEDONIA. * 67/80. Centrajes de la emisión. Algún diente corto. Rara. Cat. 525 €. ...........................................  150 
F 798 NUEVA CALEDONIA. * Av. 1/2. Marquillados Roig. Cat. 1200 €. ........................................................................................  125 
  799 POLINESIA. ** Av. 25, Av. 75 y Av. 113. Pintor Gaugin. Muy buena calidad. Cat. 98 €. .....................................................  15 
  800 POLINESIA. ** Av. 40/44. Pintura. Muy buena calidad. Cat. 109 €. .....................................................................................  15 
  801 POLINESIA. ** Av. 55/59. Pintura. Muy buena calidad. Cat. 105 €. .....................................................................................  15 
  802 POLINESIA. ** Av. 65/69. Pintura. Muy buena calidad. Cat. 122 €. .....................................................................................  15 
  803 RENANIA. * 41/44. Bonita. Cat. 80 €. ...................................................................................................................................  15 
  804 SARRE. ** 306/158 y Av. 9/11. Bonitas. Cat. 100 €. .............................................................................................................  20 
F 805 T.A.A.F.. ** 24. Lujo. Cat. 555 €. ...........................................................................................................................................  90 
 
 
FC 806 GRAN BRETAÑA. * 76/85. Muy bonita. Certificado CMF. Cat. 4420 €. ............................................................................  850 
F 807 GRAN BRETAÑA. Ø 86/88. Bonitos. El nº 88 ligeras sombras del tiempo. Cat. 825 €. .......................................................  70 
F 808 GRAN BRETAÑA. Ø 87. 5 Sh. Bonito. Cat. 200 €. ...............................................................................................................  40 
  809 GRAN BRETAÑA. Ø 91/104. Serie completa a falta del nº 102. Bonita. Cat. 260 €. ...........................................................  22 
F 810 GRAN BRETAÑA. Ø 153/54. Bonitos. Cat. 300 €. ................................................................................................................  36 
  811 GRAN BRETAÑA. Ø 198/200. Cat. 210 €. ............................................................................................................................  28 
F 812 GRAN BRETAÑA. Ø 198/200. Matasellos algo fuerte el nº 200. Cat. 197 €. .......................................................................  40 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
F 813 ÁFRICA OCCIDENTAL ALEMANA. Ø 21. Bonito. Cat. 280 €. .............................................................................................  45 
  814 ÁFRICA ORIENTAL Y UGANDA. * 124/32. Bonita. ..............................................................................................................  LIBRE 
F 815 ÁFRICA DEL SUR BRITÁNICA. Ø 56. 1 Libra. Con perforación comercial. Sello clave y poco habitual. Rarísimo. Cat. 

400 €. ..............................................................................................................................................................................  60 
F 816 AUSTRALIA. * 50/57. Centrajes diversos. Cat. 280 €...........................................................................................................  90 
F 817 AUSTRALIA. * 110B/122. Dictamen CMF. Cat. 450 €. .........................................................................................................  130 
F 818 COOK. Protectorado Británico. * 1/4. Dentado irregular. Cat. 350 €. ...................................................................................  90 
F 819 GAMBIA. Ocupación Inglesa. Ø 1. Cat. 250 €. .....................................................................................................................  40 
  820 GAMBIA. * 12/19. ..................................................................................................................................................................  20 
F 821 GRIQUALAND. Colonia Británica. Ø 2/3. Raros. Calidad regular. Cat. 310 €. .....................................................................  30 
  822 HONG KONG. Ø 48/50. Cat. 205 €. ......................................................................................................................................  25 
F 823 HONG KONG. * 150. 30 Cts. Precioso. Cat. 100 €. ..............................................................................................................  10 
F 824 INDIA INGLESA. Servicio Ø 1/4. Raros. Calidad regular. Cat. 390 €. ..................................................................................  35 
F 825 BHOPAL. (*) 1 y Ø 2 (defecto). Examinar. Cat. 470 €. .........................................................................................................  45 
F 826 NEPAL. Ø 1/3. Bonitos. Cat. 575 €. ......................................................................................................................................  65 
F 827 MALAYA. Ocupación Inglesa. Ø 21. Cat. 375 €. ...................................................................................................................  45 
FC 828 MAURICIO. * 23, 24 ,26 y 27. Calidad regular. Cat. 1900 €. ..............................................................................................  550 
F 829 NAURU. * 12. Bonito. Cat. 170 €. .........................................................................................................................................  26 
F 830 RHODESIA - NYASALAND. * 1/15 más 18. Bonita. Cat. 138 €. ...........................................................................................  32 
F 831 SIRMOOR. Estado príncipe de la India. Ø 1/2. Cat. 80 €. ....................................................................................................  14 
F 832 SWAZILAND. ** 1/8. Bonita. Cat. 600 €. ...............................................................................................................................  120 
F 833 SWAZILAND. Ocupación Inglesa. * 6 y 7 de Traansval con sobrecarga. Cat. 260 €. ..........................................................  40 
 
 
  834 GROENLANDIA. */** 28/29. El primero tiene leve señal de fijasellos. Bonita. Cat. 115 €. ...................................................  12 
  835 HUNGRÍA. ** 2447/50. 2 Parejas sin dentar. Muy rara. Cat. 500 €. .....................................................................................  60 
F 836 HUNGRÍA. * Av. 26/34. Goma algo amarillenta. Fijasellos fuerte. Cat. 300 €. .....................................................................  60 
F 837 HUNGRÍA. ** H.B. 22. Muy bonita. Cat. 375 €. .....................................................................................................................  75 
  838 IRÁN. ** 29/31. Bonita. Cat. 225 €. .......................................................................................................................................  40 
F 839 ISLANDIA. ** 238. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 200 €. .......................................................................................................  35 
  840 ISLANDIA. */** Av. 9/11. Tema Zeppelín. Bonita. Cat. 170 €................................................................................................  25 
F 841 CERDEÑA. Ø 11 y 11b. Cat. 450 €. ......................................................................................................................................  45 
FC 842 ITALIA. Ø 9/10. Dictamen CMF. Cat. 3750 €. .....................................................................................................................  550 
F 843 ITALIA. (*) 14. Sombras del tiempo. Dentado irregular. Imprescindible examinar. Cat. 1200 €. ..........................................  30 
FC 844 ITALIA. ** 146/51. Manzoni. Preciosa. Dictamen CMF. Cat. 2400 €. ................................................................................  475 
  845 ITALIA. ** 684/85. Bonita. Cat. 100 €. ...................................................................................................................................  95 
F 846 ISRAEL. ** 10/14. TABS completos. Bonita. Cat. 600 €. ......................................................................................................  150 
F 847 ISRAEL. ** 27/28.Tete-Beche con puente. ...........................................................................................................................  40 
  848 ISRAEL. Lote de 14 valores de la serie 98/102, con distintas filigranas. Raro conjunto. .....................................................  40 
  849 ISRAEL. Carnets nº 6 y 12. Años 1949 y 1963. Raros. Cat. 700 €. ......................................................................................  75 

F 850 JAPÓN. (*) 3B. Márgenes justos pero completos. Marquillado. Cat. 700 €. .........................................................................  95 
F 851 JAPÓN. Ø 10, 11, 13, 14, 15 y 16. Calidad regular. Cat. 1500 €. .........................................................................................  130 
F 852 JAPÓN. Ø 32/34. Muy bonita. Matasellos sin garantía. Cat. 700 €. .....................................................................................  20 
F 853 JAPÓN. Ø 32/34. Bonitos. Cat. 700 €. ..................................................................................................................................  95 
F 854 JAPÓN. * 87/88. Calidad aceptable. Cat. 200 €....................................................................................................................  22 
F 855 JAPÓN. * 103. 15 S. Bonito. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................  20 
F 856 JAPÓN. * 403. Muy bonito. Cat. 110 €. .................................................................................................................................  16 
F 857 JAPÓN. ** H.B. 33A. Goma tropicalizada, habitual en esta hojita. Cat. 225 €. ....................................................................  30 
  858 JAPÓN. * H.B. 34. Parques Naturales. Ligera rotura en un margen. Cat. 150 €. .................................................................  18 
F 859 JAPÓN. * H.B. 35. Parques Naturales. Cat. 150 €. ...............................................................................................................  25 
  860 JAPÓN. ** H.B. 53/58. J.J.O.O. Tokyo. Cat. 60 €. ................................................................................................................  16 
  861 JAPÓN. ** H.B. 103/12 y 113/22. Pinturas. Muy bonitas. Cat. 65 €. .....................................................................................  16 
F 862 JAPÓN. Correo Miliar. * 1. Cat. 425 €. ..................................................................................................................................  85 
  863 JORDANIA. ** 570 más Av. 51. Total 6 sellos sin dentar, tema animales. Cat. 100 €. ........................................................  16 
  864 LIBERIA. ** H.B. 1 y 1a. Dentada y sin dentar. Cat. 400 €. ..................................................................................................  20 
F 865 LITUANIA. Ocupación Polaca. Ø 1. Firmado. Muy raro. Cat. 700 €. ....................................................................................  40 
F 866 LITUANIA. Ocupación Polaca. Ø 2. Firmado. Muy raro. Cat. 900 €. ....................................................................................  40 
F 867 LUXEMBURGO. Ø 4. Matasellos a pluma y fechador. Cat. 575 €. .......................................................................................  85 
F 868 LUXEMBURGO. * 54. Dentado irregular. Cat. 240 €. ...........................................................................................................  32 
  869 LUXEMBURGO. ** 443/48. Bonita. Cat. 200 €. ....................................................................................................................  40 
F 870 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Lujo. El 2 Fr. firmado Cajal. Cat. 600 €. ................................................................  100 
F 871 MACAO. ** 403/10. Uniformes militares. Cat. 120 €. ............................................................................................................  40 
F 872 MACAO. ** 525/30. Ameripex '86. Cat. 80 €. ........................................................................................................................  14 
F 873 MACAO. ** H.B. 4. Ameripex '86. Rara. Cat. 300 €. .............................................................................................................  40 
F 874 MACAO. ** H.B. 6. Rara. Cat. 300 €. ....................................................................................................................................  40 
F 875 MACAO. ** H-B. 7. Medios de transporte. Cat. 60 €. ............................................................................................................  14 
F 876 MACAO. ** H.B. 8. Coches. Cat. 70 €. ..................................................................................................................................  16 
  877 MÉXICO. * Av. 52/58 (el 10 Pesos tiene óxido), 77/82 y 119/25. Cat. 135 €. .......................................................................  35 
F 878 MONTENEGRO. Ocupación Italiana. Ø 26 con sobrecarga en negro y rojo. Cat. 380 €. ....................................................  60 
F 879 PORTUGAL. Ø 8. Bonito. Cat. 100 €. ...................................................................................................................................  18 
  880 PORTUGAL. ** 600/607. Preciosa. Cat. 90 €. ......................................................................................................................  15 
  881 PUERTO RICO. Despacho Americano. * 174/80. Bonita. Cat. 100 €. ..................................................................................  16 
F 882 PUERTO RICO. Despacho Americano. Tasas * 1/3. Preciosa. Cat. 270 €. .........................................................................  42 
F 883 RUMANIA. Ocupación Alemana. Ø 2. Doble sobrecarga. Rarísimo. ....................................................................................  45 
F 884 RUSIA. Ø 184b. Sobrecarga invertida. Raro. Cat. 375 €. .....................................................................................................  16 
F 885 RUSIA. ** 33. H.B. JJ.OO. Tokyo '64. Preciosa. Cat. 260 €. ................................................................................................  50 
F 886 RUSIA. Batoum. * 20A. Rarísimo. Cat. 1200 €. ....................................................................................................................  70 
F 887 RUSIA. Batoum. * 27/36 (sin nº 30). Muy rara. Cat. 855 €. ..................................................................................................  40 
F 888 RUSIA. Cáucaso. * 7A, 7B y 8. Raros. Cat. 545 €. ...............................................................................................................  25 
F 889 RUSIA. Tchita. * 1/4. El nº 2 matasellado. Cat. 250 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
F 890 SARRE. * 18/31. Muy bonita. Cat. 420 €. .............................................................................................................................  80 
F 891 SUIZA. Ø 57. Dentado irregular. Cat. 650 €. .........................................................................................................................  45 
F 892 SUIZA. ** 167. Precioso. Cat. 300 €. ....................................................................................................................................  40 
  893 SUIZA. * 167. Bonito. Cat. 130 €. ..........................................................................................................................................  15 
  894 SUIZA. * 245. Precioso. Cat. 260 €. ......................................................................................................................................  25 
F 895 SUIZA. Servicio * 115. Lujo. Marquilla Roig. Cat. 240 €. ......................................................................................................  35 
FC 896 TRENTINO. * 1, Ø 2, *3/8, 11/13 y Ø 14. Rara. Cat. 1800 €. ...............................................................................................  300 
F 897 VATICANO. ** 72/79. Bonita. Cat. 480 €. .............................................................................................................................  70 
  898 VATICANO. Urgente. ** 1/2. El nº 2 centraje de la emisión. Cat. 135 €. ..............................................................................  24 
F 899 VENEZUELA. * 24/28. El 25a sin goma. Cat. 440 €. ............................................................................................................  18 

HISTORIA POSTAL - ESPAÑA 
  PREFILATELIA 
F 900 D.P. 1. 1806. Carta de Buitrago a Madrid. Marca P.E. 2 en tinta de escribir. Fecha no reseñada. Preciosa. ......................  50 
F 901 D.P. 1. Carta de Buitrago a Segovia. Carta completa con texto pero sin fechar. Marca P.E. 2 en color rojo. Rarísima. .....  120 
FC 902 D.P. 1. 1838. Carta de Buitrago a Segovia. Marca P.E. 2 en negro. Extraordinariamente rara. ..........................................  200 
F 903 D.P. 1. 1845. Carta de Castillejo a Zafra. Fechador baeza azul (P.E. 2). Muy raro y precioso. ...........................................  60 
F 904 D.P. 1. 1847. Carta de Leganés a Madrid. Fechador baeza de Getafe (P.E. 2). Raro. Marca de Senadores y Diputados y 

fechador de llegada a Madrid (P.E. 72 y 101). ...............................................................................................................  40 
F 905 D.P. 1. 1850. Carta de Valdemoro a Chinchón. Fechador baeza rojo P.E. 5. Rarísimo. ......................................................  60 
F 906 D.P. 1. 1796. Carta de Ámsterdam a Segovia. Reexpedida a Buitrago por Madrid. Marca lineal "OLANDA" en negro. 
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F 907 D.P. 4. Carta completa con texto sin fecha, dirigida a Zaragoza. Marca "Az/FRANCO" de Alcañiz (P.E. 11). 
Extraordinariamente rara. No se conoce esta marca en ninguna carta con fecha. ........................................................  120 

F 908 D.P. 4. 1829. Carta de Ayerbe a Zaragoza. Marca "ARA/GON" en rojo (P.E. 3). Preciosa y muy rara. ...............................  100 
F 909 D.P. 4. 1790. Carta de Huesca a Barcelona. Marca P.E. 3. Buena conservación. ...............................................................  30 
F 910 D.P. 4. 1842. Carta de Olorón a Tudela. Marca "FRANCIA" en rojo de Jaca. No reseñada en P.E.  Preciosa y rarísima. ..  100 
F 911 D.P. 4. 1844. Carta de Albocacer a Alcañiz. Marca "S.MATEO/VALENCIA" (P.E. 4). Al dorso, fechador baeza de Teruel 

y letras entrelazada en óvalo en rojo no referenciadas. .................................................................................................  200 
  912 D.P. 5. 3 cartas de Barcelona a Torredembarra. Años 1772(2) y 1773. Marcas P.E. 40, 42 (roja) y 42 (negra). .................  LIBRE 
F 913 D.P. 5. 1829. Carta circulada de Barcelona a Olot. ..............................................................................................................  14 
F 914 D.P. 5. 1853. Envuelta de Olesa a Barcelona. Marca P.E. 82 de Barcelona. Rarísima. ......................................................  100 
FC 915 D.P. 5. 1857. Envuelta de Venecia a Zaragoza. Marca "AUSTRIA" en rojo de La Junquera (P.E. 6). Rarísima y de lujo. ..  200 
F 916 D.P. 5. 1828. Carta de Tàrrega a Barcelona. Bonita. ............................................................................................................  LIBRE 
F 917 D.P. 5. Carta de Tarragona a Torredembarra, marca P.E. 7 negra y carta de Tortosa a Málaga - Baeza y marca franco 

muy rara. P.E. 11. ...........................................................................................................................................................  20 
  918 D.P. 5. Carta de Sitges a Torredembarra en 1784 (marca Vilanova P.E. 3) y carta de Zaragoza a Olorón, marca P.E. 27.  20 
F 919 D.P. 5. 1784. Carta de Vic a Calaf, fuera de valija. Mms "Ab racado". .................................................................................  30 
FC 920 D.P. 8. 1840. Carta de Navarrete a Bayona (Francia). Marca "NTE/FRANQUEADO" (P.E. 4). Rarísima y de lujo. ............  200 
F 921 D.P. 8. 1837. Carta de Nájera a Logroño. Marca "NAXERA/FRANCA" P.E. 6. No catalogada en color negro. Rarísima y 

de lujo. ............................................................................................................................................................................  150 
FC 922 D.P. 9. 1825. Carta de Londres a Santander. Marca "YNGLATERRA" en rojo. Preciosa y de lujo. .....................................  200 
F 923 D.P. 9. 1870. Precioso sobre de Torrelavega a Burgos. Con la marca "As" de abono en negro (P.E. 6). ...........................  40 
F 924 D.P. 10. 1824. Carta de Arechavaleta a Elgoibar. Marca FRANCA en rojo de Mondragón (P.E. 14). Muy rara y de lujo. ...  100 
F 925 D.P. 10. 1847. Carta del S.N. de Vitoria a Zamora. Marca "As" de abono de Vitoria en rojo (P.E. 29). Muy rara carta 

completa. ........................................................................................................................................................................  75 
F 926 D.P. 11. 1588. Carta de San Sebastián a Fuenterrabía. Rarísima carta anterior a la creación de las marcas 

prefilatélicas. ...................................................................................................................................................................  100 
F 927 D.P. 11. 1844. Carta de Bayona a Tudela. Preciosa marca "FRANCIA" en azul (P.E. 20). Muy rara. .................................  100 
F 928 D.P. 11. 1818. Carta de Bayona a Madrid. Marca P.E. 19 de Irún. Rara y de lujo. ..............................................................  100 
FC 929 D.P. 13. 1831. Carta de Berlanga a Madrid. Marca "LLERENA / FRANCA" (P.E. 7). Rarísima y de lujo. ...........................  200 
F 930 D.P. 14. 1845. Carta de Cuellar a Valladolid. Fechador baeza verde (P.E. 3). Rarísimo. ....................................................  60 
F 931 D.P. 14. 1845. Carta de Peñafiel a Valladolid. Fechador baeza amarillo (P.E. 6). Rarísimo. ...............................................  60 
F 932 D.P. 14. Cubierta sin fechar dirigida a Chinchón, con la rarísima marca P.E. 1 en color negro de Rueda. Rarísima. .........  60 
F 933 D.P. 14. 1845. Carta de Rueda a Valladolid. Fechador baeza verde (P.E. 2). Muy raro. .....................................................  30 
F 934 D.P. 14. 1846. Carta de Santander a Valladolid. Fechador de llegada a Valladolid (P.E. 31). Rarísimo. ............................  50 
F 935 D.P. 14. 1821. Carta de Villacastín a Londres. Marca "Cª Vª/VILLASCATn". Lujo. Rara en esta calidad. ...........................  60 
F 936 D.P. 15. 1805. Carta de Villafranca del Bierzo a Fuenterrabía. Marca P.E. 5. Rarísima. .....................................................  100 
F 937 D.P. 18. 1846. Carta de Montealegre a Albacete. Fechador baeza P.E. 2. Muy raro y de lujo. ...........................................  75 
F 938 D.P. 18. 1818. Carta de Villarrobledo (Cuenca) a Valencia. Marca P.E. 6 de San Clemente. Lujo. ....................................  25 
F 939 D.P. 18. 1842. Carta de Villarrobledo (Cuenca) a Albacete. Marca P.E. 7 de San Clemente. Lujo. ....................................  20 
F 940 D.P. 19. 1843. Carta de Alcira a Lyon. Fechador baeza y "FRANCO" (P.E. 4 y 6). Muy rara. .............................................  40 
F 941 D.P. 19. 1848. Envuelta de Alcoy a París. Fechador Baeza y marca "FRANCO" ambos en rojo (P.E. 5 y 7). Rara y 

preciosa. .........................................................................................................................................................................  40 
F 942 D.P. 19. 1841. Carta de Gandía a Francia. Marca "GANDIA/FRANCO" (P.E. 9). Fecha no referenciada. 

Extraordinariamente rara. ...............................................................................................................................................  150 
F 943 D.P. 19. 1796. Carta de Requena a Valencia. Marca P.E. 2. Rara y de lujo. .......................................................................  60 
FC 944 D.P. 19. 1731. Carta de Valencia a Francia. Marca P.E. 3. Preciosa y extraordinariamente rara. .......................................  200 
F 945 D.P. 19. 1842. Carta de Marsella a Valencia. Marca "FRANCIA" (P.E. 44), sin referenciar en carta fechada. Porteo 5 

Rs.-4Ms. ambos en rojo. Preciosa y rarísima. ................................................................................................................  200 
F 946 D.P. 19. Frontal de plica circulada de Valencia a Alicante, el 15/12/1848. Baeza rojo. ........................................................  10 
F 947 D.P. 21. 1807. Carta de Murcia a Lorca. Marca P.E. 1 en rojo. Raro porteo 7 de Lorca. .....................................................  20 
F 948 D.P. 23. Carta de Solana a Ciudad Real. Marca en negro P.E. 1. Buena conservación. .....................................................  30 
F 949 D.P. 24. 1824. Carta de Jaén a Barcelona. Marca nº 5. Rarísima y de lujo. ........................................................................  100 
F 950 D.P. 24. Extraordinario frente de plica con la marca ÚBEDA/FRANCA (P.E. 4). Mms. Porteo 10 Reales. Única pieza 

conocida. Lujo. ................................................................................................................................................................  200 
F 951 D.P. 25. Carta de Ayamonte a Barcelona. Marca "S.A.Y. / FRANCO" (P.E. 3). Extraordinariamente rara. .........................  180 
F 952 D.P. 25. 1845. Carta de Alcalá la Real a Granada. Fechador Baeza y Franco (P.E. 5 y 6). Extraordinariamente rara. ......  100 
FC 953 D.P. 25. 1816. Carta de Baza a Granada. Marca BAZA/FRANCA (P.E. 1). Extraordinariamente rara. Muy 

probablemente única conocida. ..................................................................................................................................  300 
F 954 D.P. 25. 1830. Carta de Granada a Antequera. Marca P.E. 23. Muy rara. ...........................................................................  100 
F 955 D.P. 25. (C. 1855). Envuelta de Santa Fe a Granada. Marca "A" de abono (P.E. 3). Rarísima. ..........................................  200 
FC 956 D.P. 25. 1830. Carta de Guadix a Málaga. Marca "GUADIX / FRANQUEADO" (P.E. 5). Única pieza conocida. 

Preciosa. ........................................................................................................................................................................  400 
FC 957 D.P. 25. 1832. Carta de Ubrique a Barcelona. Marca "RONDA/FRANCA" (P.E. 5). Rarísima y de excepcional 

calidad. ...........................................................................................................................................................................  300 
F 958 D.P. 25. 1850. Carta de Madrid a Constantina de la Sierra. Circulada sin sello y sin tasar. Marca "SLB/ANDALUCÍA/ 

VAXA" y Baeza de Constantina, ambas al dorso. ..........................................................................................................  30 

F 959 D.P. 26. 1767. Carta de Cádiz a Marsella. Marca nº 12 en rojo. Porteo "20". Preciosa. ......................................................  25 
F 960 D.P. 26. 1814. Carta de Londres a Cádiz. Marca lineal "INGLATERRA" en rojo (P.E. 70). Porteo Mms. español (16 Rs) 

e inglés (2/2). Preciosa y rara. ........................................................................................................................................  90 
F 961 D.P. 26. 1806. Carta de Londres a Cádiz. Marca "OLANDA" (P.E. 71). Muy rara. Preciosa. Al dorso, marca "A" en rojo 

(P.E. 43). Muy rara. .........................................................................................................................................................  100 
F 962 D.P. 26. 1842(1 AGO). Carta de Jerez a Cádiz. Marca "XEREZ/FRANCA" en rojo (P.E. 5). Lujo. ......................................  40 
F 963 D.P. 26. 1803. Carta de Londres a Jerez. Marca "INGLATERRA" en negro de Cádiz (P.E. 68). Rara y preciosa. .............  70 
F 964 D.P. 28. 1827. Carta de Palma de Mallorca a Barcelona. Marca P.E. 14. Muy rara. ............................................................  30 
  965 Lote de 3 piezas, 2 de Coruña y una de León. Interesantes. ................................................................................................  40 
  966 3 Cartas con marcas en rojo de Pamplona, Bilbao y Vitoria. ................................................................................................  22 
  967 Lote de 5 cartas de diferentes D.P. Algunas circuladas al extranjero. ..................................................................................  25 
  968 Lote de 7 sobres entre años 1840 y 1850. Examinar. ...........................................................................................................  20 
 
  EJÉRCITO FRANCÉS EN ESPAÑA 
F 969 1812. Carta de San Sebastián a Vitoria. Marca en rojo "GUIPÚZCOA/SAN SEBASTIÁN" y en negro ovalado "ARMÉE 

DU NORD DE L'ESPAGNE / INTENDANT GENERAL". ................................................................................................  100 
 
  PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO 
F 970 Envuelta del S.N. circulada de Caldas a Carballo, año 1850. ..............................................................................................  LIBRE 
  971 1850. Carta circulada de Tarragona a Madrid, el 30/10/1850. Marca de franquicia "SYD" al ir dirigida a un Diputado, a 

pesar de ello, lleva porte de 1 R. ....................................................................................................................................  LIBRE 
F 972 Envuelta circulada a París, el 2/12/1854. Tránsito y porteo "8". Bonita. ...............................................................................  25 
F 973 Ø 44 en envuelta circulada de Llerena (Badajoz) a Zafra el año 1857. Matasellos parrilla negra. Al lado, fechador rojo 

tipo I de Llerena. Al dorso, llegada. Preciosa y rara. ......................................................................................................  LIBRE 
F 974 Ø 48. 1859. Envuelta circulada de Cuenca a Valencia. Nítido mat. R.C. 25 y matasellos fecha tipo II en negro "Cuenca / 

5 / AGO / 59 / (25)", ambos matasellando el sello. Al dorso llegada. Preciosa y muy rara. ...........................................  40 
F 975 Ø 48. 1859. Envuelta circulada de Villarreal (Castellón) a Valencia. Nítido matasellos fecha tipo I en negro. Al dorso 

llegada. Preciosa y rara. .................................................................................................................................................  15 
F 976 Carta de Madrid a Bélgica, el año 1860. Tasada "20" Interesante texto. ..............................................................................  45 
F 977 Ø 56(2) en envuelta circulada de Barcelona a New York, el 16/1/61. El mes del fechador invertido. Tránsito en Londres 

y llegada. .........................................................................................................................................................................  120 
F 978 Ø 75(2) en envuelta de Oviedo a Madrid, el 13/10/1868. Marca "Ferrocarril de Langreo - Gijón" en azul. ..........................  30 
F 979 Plica circulada desde La Bisbal al alcalde de Fonteta, el 31/3/1869. Sello seco sobrecargado con marca Habilitado por 

la Nación. Rara. ..............................................................................................................................................................  60 
  980 Lote de 6 cartas, época clásica. Destacan circuladas al extranjero. ....................................................................................  25 
  981 Lote de 10 cartas época clásica. Examinar. .........................................................................................................................  25 
F 982 Ø 100A en carta de Gijón a Bayona, el 5/6/1869. .................................................................................................................  25 
F 983 Ø 100A en sobre circulado de Alcalá de Henares a Toulouse, el 27/8/1868. .......................................................................  35 
  984 Ø 100A en bonita carta circulada de Avilés a Bayona, el 25/4/1869. ...................................................................................  35 
F 985 Ø 100A en envuelta de La Coruña a Bayona, el 9/6/1868. ...................................................................................................  35 
F 986 Ø 107(3) en carta circulada de Haro a París, el 21/2/1872. ..................................................................................................  45 
F 987 Ø 113 en carta de Girona a Perpiñán, el 29/3/1870. Mat. parrilla con cifra 26 (no referenciado). Al dorso, llegada. Rara. .  150 
F 988 Ø 177 en carta circulada de Valencia a París, el 12/5/1878. ................................................................................................  25 
F 989 Ø 217 en tarjeta postal precursora "Subirana Hermanos / Editores", circulada de Barcelona a Bélgica, el 17/9/1891. Al 

dorso, llegada. Preciosa y rara. ......................................................................................................................................  LIBRE 
F 990 Ø 242 en T.P. a Barcelona, el año 1903. Mat. "AMB. DESC.1 - IGUALADA-MARTORELL". ..............................................  18 
F 991 Ø 243 en T.P. circulada de Barcelona a Francia. Interesante marca lineal en violeta "Funicular del Tibidabo / Estación 

Superior". Preciosa y rara. ..............................................................................................................................................  10 
  992 Ø 243 en T.P. a Sant Feliu de Guixols, el año 1906. Marca cartería "GERONA-BAGUR". Fechador de llegada. ...............  14 
  993 Ø 243 en T.P. a Barcelona, año 1905. Marca cartería "TARRAGONA-ARBÓS". ................................................................  14 
  994 Ø 243 en T.P. a Barcelona, el año 1902. Marca cartería "BARCELONA-Sn. F. de CODINAS". ..........................................  14 
  995 Ø 243 en T.P. a Cerdanyola, año 1904. Marca cartería "BARCELONA-Sta.MARGARITA". ................................................  14 
F 996 Ø 243 en T.P. a Sant Feliu de Guixols, año 1905. Marca cartería "BARCELONA-SN JUAN DESPI, AMB. ASC. REUS-

BARNA". Fechador de llegada y "2º Reparto". ...............................................................................................................  18 
F 997 Ø 243 en T.P. de Sarrià a Ametlla, en 1902. Marca de cartería a la llegada "TARRAGONA - ATMELLA". Error en la 

marca ya que pone "ATMELLA" en vez de "AMETLLA", mat. tipo II. .............................................................................  18 
F 998 Ø 243 en T.P. a Sevilla, sin fechar. Con 5 matasellos cartería "SEVILLA-DOS HERMANAS". ...........................................  18 
F 999 Ø 243 en T.P. de Las Palmas a París, en 1908, a bordo barco inglés. Al llegar a Londres, 8 días después, se cancela 

sello con rodillo de "London P" (de paquebot). Curioso error en la fecha que pone día 32 en vez de 22. .....................  18 
  1000 Ø 269 en T.P. de Montserrat a Barcelona, en 1910. Marca "AMB.ASC-2-TARRASA-BARCELONA". ................................  14 
F 1001 Ø 269 en T.P. de Las Palmas a Amberes, en 1911. Matasellos Paquebot de Plymouth (Inglaterra), al atracar en su 

puerto. Reexpedida a Amberes (Bélgica). Matasellos de llegada. .................................................................................  18 
F 1002 T.P. al Puerto de Santa María, el 25/9/12, con la marca violeta "FRANCA", del Corsario tardía (1905/1920) Diego 

Cepillo. Tamaño grande. Similar Postal Express. ...........................................................................................................  40 
F 1003 T.P. circulada en el año 1913, a París. Franqueo mixto Español/Francés. ..........................................................................  25 
F 1004 Ø 274 en carta circulada de San Sebastián a París. Rara marca "Sociedad de Oceanografía de Guipúzcoa". ..................  45 
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F 907 D.P. 4. Carta completa con texto sin fecha, dirigida a Zaragoza. Marca "Az/FRANCO" de Alcañiz (P.E. 11). 
Extraordinariamente rara. No se conoce esta marca en ninguna carta con fecha. ........................................................  120 

F 908 D.P. 4. 1829. Carta de Ayerbe a Zaragoza. Marca "ARA/GON" en rojo (P.E. 3). Preciosa y muy rara. ...............................  100 
F 909 D.P. 4. 1790. Carta de Huesca a Barcelona. Marca P.E. 3. Buena conservación. ...............................................................  30 
F 910 D.P. 4. 1842. Carta de Olorón a Tudela. Marca "FRANCIA" en rojo de Jaca. No reseñada en P.E.  Preciosa y rarísima. ..  100 
F 911 D.P. 4. 1844. Carta de Albocacer a Alcañiz. Marca "S.MATEO/VALENCIA" (P.E. 4). Al dorso, fechador baeza de Teruel 

y letras entrelazada en óvalo en rojo no referenciadas. .................................................................................................  200 
  912 D.P. 5. 3 cartas de Barcelona a Torredembarra. Años 1772(2) y 1773. Marcas P.E. 40, 42 (roja) y 42 (negra). .................  LIBRE 
F 913 D.P. 5. 1829. Carta circulada de Barcelona a Olot. ..............................................................................................................  14 
F 914 D.P. 5. 1853. Envuelta de Olesa a Barcelona. Marca P.E. 82 de Barcelona. Rarísima. ......................................................  100 
FC 915 D.P. 5. 1857. Envuelta de Venecia a Zaragoza. Marca "AUSTRIA" en rojo de La Junquera (P.E. 6). Rarísima y de lujo. ..  200 
F 916 D.P. 5. 1828. Carta de Tàrrega a Barcelona. Bonita. ............................................................................................................  LIBRE 
F 917 D.P. 5. Carta de Tarragona a Torredembarra, marca P.E. 7 negra y carta de Tortosa a Málaga - Baeza y marca franco 

muy rara. P.E. 11. ...........................................................................................................................................................  20 
  918 D.P. 5. Carta de Sitges a Torredembarra en 1784 (marca Vilanova P.E. 3) y carta de Zaragoza a Olorón, marca P.E. 27.  20 
F 919 D.P. 5. 1784. Carta de Vic a Calaf, fuera de valija. Mms "Ab racado". .................................................................................  30 
FC 920 D.P. 8. 1840. Carta de Navarrete a Bayona (Francia). Marca "NTE/FRANQUEADO" (P.E. 4). Rarísima y de lujo. ............  200 
F 921 D.P. 8. 1837. Carta de Nájera a Logroño. Marca "NAXERA/FRANCA" P.E. 6. No catalogada en color negro. Rarísima y 

de lujo. ............................................................................................................................................................................  150 
FC 922 D.P. 9. 1825. Carta de Londres a Santander. Marca "YNGLATERRA" en rojo. Preciosa y de lujo. .....................................  200 
F 923 D.P. 9. 1870. Precioso sobre de Torrelavega a Burgos. Con la marca "As" de abono en negro (P.E. 6). ...........................  40 
F 924 D.P. 10. 1824. Carta de Arechavaleta a Elgoibar. Marca FRANCA en rojo de Mondragón (P.E. 14). Muy rara y de lujo. ...  100 
F 925 D.P. 10. 1847. Carta del S.N. de Vitoria a Zamora. Marca "As" de abono de Vitoria en rojo (P.E. 29). Muy rara carta 

completa. ........................................................................................................................................................................  75 
F 926 D.P. 11. 1588. Carta de San Sebastián a Fuenterrabía. Rarísima carta anterior a la creación de las marcas 

prefilatélicas. ...................................................................................................................................................................  100 
F 927 D.P. 11. 1844. Carta de Bayona a Tudela. Preciosa marca "FRANCIA" en azul (P.E. 20). Muy rara. .................................  100 
F 928 D.P. 11. 1818. Carta de Bayona a Madrid. Marca P.E. 19 de Irún. Rara y de lujo. ..............................................................  100 
FC 929 D.P. 13. 1831. Carta de Berlanga a Madrid. Marca "LLERENA / FRANCA" (P.E. 7). Rarísima y de lujo. ...........................  200 
F 930 D.P. 14. 1845. Carta de Cuellar a Valladolid. Fechador baeza verde (P.E. 3). Rarísimo. ....................................................  60 
F 931 D.P. 14. 1845. Carta de Peñafiel a Valladolid. Fechador baeza amarillo (P.E. 6). Rarísimo. ...............................................  60 
F 932 D.P. 14. Cubierta sin fechar dirigida a Chinchón, con la rarísima marca P.E. 1 en color negro de Rueda. Rarísima. .........  60 
F 933 D.P. 14. 1845. Carta de Rueda a Valladolid. Fechador baeza verde (P.E. 2). Muy raro. .....................................................  30 
F 934 D.P. 14. 1846. Carta de Santander a Valladolid. Fechador de llegada a Valladolid (P.E. 31). Rarísimo. ............................  50 
F 935 D.P. 14. 1821. Carta de Villacastín a Londres. Marca "Cª Vª/VILLASCATn". Lujo. Rara en esta calidad. ...........................  60 
F 936 D.P. 15. 1805. Carta de Villafranca del Bierzo a Fuenterrabía. Marca P.E. 5. Rarísima. .....................................................  100 
F 937 D.P. 18. 1846. Carta de Montealegre a Albacete. Fechador baeza P.E. 2. Muy raro y de lujo. ...........................................  75 
F 938 D.P. 18. 1818. Carta de Villarrobledo (Cuenca) a Valencia. Marca P.E. 6 de San Clemente. Lujo. ....................................  25 
F 939 D.P. 18. 1842. Carta de Villarrobledo (Cuenca) a Albacete. Marca P.E. 7 de San Clemente. Lujo. ....................................  20 
F 940 D.P. 19. 1843. Carta de Alcira a Lyon. Fechador baeza y "FRANCO" (P.E. 4 y 6). Muy rara. .............................................  40 
F 941 D.P. 19. 1848. Envuelta de Alcoy a París. Fechador Baeza y marca "FRANCO" ambos en rojo (P.E. 5 y 7). Rara y 

preciosa. .........................................................................................................................................................................  40 
F 942 D.P. 19. 1841. Carta de Gandía a Francia. Marca "GANDIA/FRANCO" (P.E. 9). Fecha no referenciada. 

Extraordinariamente rara. ...............................................................................................................................................  150 
F 943 D.P. 19. 1796. Carta de Requena a Valencia. Marca P.E. 2. Rara y de lujo. .......................................................................  60 
FC 944 D.P. 19. 1731. Carta de Valencia a Francia. Marca P.E. 3. Preciosa y extraordinariamente rara. .......................................  200 
F 945 D.P. 19. 1842. Carta de Marsella a Valencia. Marca "FRANCIA" (P.E. 44), sin referenciar en carta fechada. Porteo 5 

Rs.-4Ms. ambos en rojo. Preciosa y rarísima. ................................................................................................................  200 
F 946 D.P. 19. Frontal de plica circulada de Valencia a Alicante, el 15/12/1848. Baeza rojo. ........................................................  10 
F 947 D.P. 21. 1807. Carta de Murcia a Lorca. Marca P.E. 1 en rojo. Raro porteo 7 de Lorca. .....................................................  20 
F 948 D.P. 23. Carta de Solana a Ciudad Real. Marca en negro P.E. 1. Buena conservación. .....................................................  30 
F 949 D.P. 24. 1824. Carta de Jaén a Barcelona. Marca nº 5. Rarísima y de lujo. ........................................................................  100 
F 950 D.P. 24. Extraordinario frente de plica con la marca ÚBEDA/FRANCA (P.E. 4). Mms. Porteo 10 Reales. Única pieza 

conocida. Lujo. ................................................................................................................................................................  200 
F 951 D.P. 25. Carta de Ayamonte a Barcelona. Marca "S.A.Y. / FRANCO" (P.E. 3). Extraordinariamente rara. .........................  180 
F 952 D.P. 25. 1845. Carta de Alcalá la Real a Granada. Fechador Baeza y Franco (P.E. 5 y 6). Extraordinariamente rara. ......  100 
FC 953 D.P. 25. 1816. Carta de Baza a Granada. Marca BAZA/FRANCA (P.E. 1). Extraordinariamente rara. Muy 

probablemente única conocida. ..................................................................................................................................  300 
F 954 D.P. 25. 1830. Carta de Granada a Antequera. Marca P.E. 23. Muy rara. ...........................................................................  100 
F 955 D.P. 25. (C. 1855). Envuelta de Santa Fe a Granada. Marca "A" de abono (P.E. 3). Rarísima. ..........................................  200 
FC 956 D.P. 25. 1830. Carta de Guadix a Málaga. Marca "GUADIX / FRANQUEADO" (P.E. 5). Única pieza conocida. 

Preciosa. ........................................................................................................................................................................  400 
FC 957 D.P. 25. 1832. Carta de Ubrique a Barcelona. Marca "RONDA/FRANCA" (P.E. 5). Rarísima y de excepcional 

calidad. ...........................................................................................................................................................................  300 
F 958 D.P. 25. 1850. Carta de Madrid a Constantina de la Sierra. Circulada sin sello y sin tasar. Marca "SLB/ANDALUCÍA/ 

VAXA" y Baeza de Constantina, ambas al dorso. ..........................................................................................................  30 

F 959 D.P. 26. 1767. Carta de Cádiz a Marsella. Marca nº 12 en rojo. Porteo "20". Preciosa. ......................................................  25 
F 960 D.P. 26. 1814. Carta de Londres a Cádiz. Marca lineal "INGLATERRA" en rojo (P.E. 70). Porteo Mms. español (16 Rs) 

e inglés (2/2). Preciosa y rara. ........................................................................................................................................  90 
F 961 D.P. 26. 1806. Carta de Londres a Cádiz. Marca "OLANDA" (P.E. 71). Muy rara. Preciosa. Al dorso, marca "A" en rojo 

(P.E. 43). Muy rara. .........................................................................................................................................................  100 
F 962 D.P. 26. 1842(1 AGO). Carta de Jerez a Cádiz. Marca "XEREZ/FRANCA" en rojo (P.E. 5). Lujo. ......................................  40 
F 963 D.P. 26. 1803. Carta de Londres a Jerez. Marca "INGLATERRA" en negro de Cádiz (P.E. 68). Rara y preciosa. .............  70 
F 964 D.P. 28. 1827. Carta de Palma de Mallorca a Barcelona. Marca P.E. 14. Muy rara. ............................................................  30 
  965 Lote de 3 piezas, 2 de Coruña y una de León. Interesantes. ................................................................................................  40 
  966 3 Cartas con marcas en rojo de Pamplona, Bilbao y Vitoria. ................................................................................................  22 
  967 Lote de 5 cartas de diferentes D.P. Algunas circuladas al extranjero. ..................................................................................  25 
  968 Lote de 7 sobres entre años 1840 y 1850. Examinar. ...........................................................................................................  20 
 
  EJÉRCITO FRANCÉS EN ESPAÑA 
F 969 1812. Carta de San Sebastián a Vitoria. Marca en rojo "GUIPÚZCOA/SAN SEBASTIÁN" y en negro ovalado "ARMÉE 

DU NORD DE L'ESPAGNE / INTENDANT GENERAL". ................................................................................................  100 
 
  PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO 
F 970 Envuelta del S.N. circulada de Caldas a Carballo, año 1850. ..............................................................................................  LIBRE 
  971 1850. Carta circulada de Tarragona a Madrid, el 30/10/1850. Marca de franquicia "SYD" al ir dirigida a un Diputado, a 

pesar de ello, lleva porte de 1 R. ....................................................................................................................................  LIBRE 
F 972 Envuelta circulada a París, el 2/12/1854. Tránsito y porteo "8". Bonita. ...............................................................................  25 
F 973 Ø 44 en envuelta circulada de Llerena (Badajoz) a Zafra el año 1857. Matasellos parrilla negra. Al lado, fechador rojo 

tipo I de Llerena. Al dorso, llegada. Preciosa y rara. ......................................................................................................  LIBRE 
F 974 Ø 48. 1859. Envuelta circulada de Cuenca a Valencia. Nítido mat. R.C. 25 y matasellos fecha tipo II en negro "Cuenca / 

5 / AGO / 59 / (25)", ambos matasellando el sello. Al dorso llegada. Preciosa y muy rara. ...........................................  40 
F 975 Ø 48. 1859. Envuelta circulada de Villarreal (Castellón) a Valencia. Nítido matasellos fecha tipo I en negro. Al dorso 

llegada. Preciosa y rara. .................................................................................................................................................  15 
F 976 Carta de Madrid a Bélgica, el año 1860. Tasada "20" Interesante texto. ..............................................................................  45 
F 977 Ø 56(2) en envuelta circulada de Barcelona a New York, el 16/1/61. El mes del fechador invertido. Tránsito en Londres 

y llegada. .........................................................................................................................................................................  120 
F 978 Ø 75(2) en envuelta de Oviedo a Madrid, el 13/10/1868. Marca "Ferrocarril de Langreo - Gijón" en azul. ..........................  30 
F 979 Plica circulada desde La Bisbal al alcalde de Fonteta, el 31/3/1869. Sello seco sobrecargado con marca Habilitado por 

la Nación. Rara. ..............................................................................................................................................................  60 
  980 Lote de 6 cartas, época clásica. Destacan circuladas al extranjero. ....................................................................................  25 
  981 Lote de 10 cartas época clásica. Examinar. .........................................................................................................................  25 
F 982 Ø 100A en carta de Gijón a Bayona, el 5/6/1869. .................................................................................................................  25 
F 983 Ø 100A en sobre circulado de Alcalá de Henares a Toulouse, el 27/8/1868. .......................................................................  35 
  984 Ø 100A en bonita carta circulada de Avilés a Bayona, el 25/4/1869. ...................................................................................  35 
F 985 Ø 100A en envuelta de La Coruña a Bayona, el 9/6/1868. ...................................................................................................  35 
F 986 Ø 107(3) en carta circulada de Haro a París, el 21/2/1872. ..................................................................................................  45 
F 987 Ø 113 en carta de Girona a Perpiñán, el 29/3/1870. Mat. parrilla con cifra 26 (no referenciado). Al dorso, llegada. Rara. .  150 
F 988 Ø 177 en carta circulada de Valencia a París, el 12/5/1878. ................................................................................................  25 
F 989 Ø 217 en tarjeta postal precursora "Subirana Hermanos / Editores", circulada de Barcelona a Bélgica, el 17/9/1891. Al 

dorso, llegada. Preciosa y rara. ......................................................................................................................................  LIBRE 
F 990 Ø 242 en T.P. a Barcelona, el año 1903. Mat. "AMB. DESC.1 - IGUALADA-MARTORELL". ..............................................  18 
F 991 Ø 243 en T.P. circulada de Barcelona a Francia. Interesante marca lineal en violeta "Funicular del Tibidabo / Estación 

Superior". Preciosa y rara. ..............................................................................................................................................  10 
  992 Ø 243 en T.P. a Sant Feliu de Guixols, el año 1906. Marca cartería "GERONA-BAGUR". Fechador de llegada. ...............  14 
  993 Ø 243 en T.P. a Barcelona, año 1905. Marca cartería "TARRAGONA-ARBÓS". ................................................................  14 
  994 Ø 243 en T.P. a Barcelona, el año 1902. Marca cartería "BARCELONA-Sn. F. de CODINAS". ..........................................  14 
  995 Ø 243 en T.P. a Cerdanyola, año 1904. Marca cartería "BARCELONA-Sta.MARGARITA". ................................................  14 
F 996 Ø 243 en T.P. a Sant Feliu de Guixols, año 1905. Marca cartería "BARCELONA-SN JUAN DESPI, AMB. ASC. REUS-

BARNA". Fechador de llegada y "2º Reparto". ...............................................................................................................  18 
F 997 Ø 243 en T.P. de Sarrià a Ametlla, en 1902. Marca de cartería a la llegada "TARRAGONA - ATMELLA". Error en la 

marca ya que pone "ATMELLA" en vez de "AMETLLA", mat. tipo II. .............................................................................  18 
F 998 Ø 243 en T.P. a Sevilla, sin fechar. Con 5 matasellos cartería "SEVILLA-DOS HERMANAS". ...........................................  18 
F 999 Ø 243 en T.P. de Las Palmas a París, en 1908, a bordo barco inglés. Al llegar a Londres, 8 días después, se cancela 

sello con rodillo de "London P" (de paquebot). Curioso error en la fecha que pone día 32 en vez de 22. .....................  18 
  1000 Ø 269 en T.P. de Montserrat a Barcelona, en 1910. Marca "AMB.ASC-2-TARRASA-BARCELONA". ................................  14 
F 1001 Ø 269 en T.P. de Las Palmas a Amberes, en 1911. Matasellos Paquebot de Plymouth (Inglaterra), al atracar en su 

puerto. Reexpedida a Amberes (Bélgica). Matasellos de llegada. .................................................................................  18 
F 1002 T.P. al Puerto de Santa María, el 25/9/12, con la marca violeta "FRANCA", del Corsario tardía (1905/1920) Diego 

Cepillo. Tamaño grande. Similar Postal Express. ...........................................................................................................  40 
F 1003 T.P. circulada en el año 1913, a París. Franqueo mixto Español/Francés. ..........................................................................  25 
F 1004 Ø 274 en carta circulada de San Sebastián a París. Rara marca "Sociedad de Oceanografía de Guipúzcoa". ..................  45 
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F 1005 Ø 275(3) en carta certificada de León a Villafranca del Bierzo, el 3/9/1921. ........................................................................  LIBRE 
  1006 5 Interesantes cartas con franqueos del Medallón y Sociedad de Naciones. Hay raras. .....................................................  40 
  1007 Lote de 4 cartas certificadas, circuladas a Francia y una a Holanda. Franqueadas con emisiones del Medallón. 

Interesante conjunto. ......................................................................................................................................................  45 
  1008 Lote de 10 cartas, circuladas años 10/30. Interesante conjunto. ..........................................................................................  25 
F 1009 297/305 Congreso de la UPU en sobre con matasellos certificado 25-DIC-20. ...................................................................  40 
F 1010 402/13 + 418/29 Pro-Catacumbas. 2 sobres con matasellos certificado 25-DIC-28. ...........................................................  40 
F 1011 Ø 492, 598 y 602 en sobre circulado por valores declarados de Madrid a Casablanca, el 18/11/1931. Marca de llegada. 

En el dorso se conservan todos los lacres. Precioso y raro pese ligeras sombras del tiempo. .....................................  50 
  1012 Lote de 3 cartas certificadas más 2 normales. Franqueadas con sellos de la emisión de Vaquer. Preciosos franqueos 

multicolor. ........................................................................................................................................................................  40 
F 1013 Ø 847. Hojita Catedrales circulada en carta certificada a Suiza, el 10/2/38. ........................................................................  60 
  1014 Lote de 10 cartas circuladas desde Las Palmas. Años 30/40. Destacan algunas Guerra Civil. ...........................................  40 
  1015 Lote de 38 piezas del 1er. Centenario, con marcas interesantes. ........................................................................................  30 
  1016 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  30 
  1017 Lote de 20 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  30 
  1018 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  40 
  1019 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  40 
  1020 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  40 
  1021 Interesante conjunto de 75 piezas de Historia Postal, 1er. Centenario. Destaca alguna Guerra Civil. Merece detenido 

examen. ..........................................................................................................................................................................  85 
F 1022 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. En 2 sobres 1er. día. Lujo. ....................................................................................................  180 
  1023 Lote de 100 sobres con matasellos de ferias. Años 60/80. ..................................................................................................  16 
  1024 Lote de 100 sobres con matasellos de ferias. Años 60/80. ..................................................................................................  16 
  1025 Lote de sobres y tarjetas. Incluye S.P.D., de ferias, E.P., etc. Examinar. .............................................................................  20 
  1026 Colección de 135 tarjetas máximas (matasellos 1er. día). Series completas. Años 60/80. ..................................................  16 
  1027 Lote de 100 sobres con matasellos de ferias. Años 60/80. ..................................................................................................  16 
  1028 Colección de 241 S.P.D. entre los años 1961 y 1983. Todos diferentes e ilustrados. .........................................................  30 
  1029 Colección de 128 tarjetas máximas (matasellos 1er. día). Series completas. Años 70/80. ..................................................  14 
  1030 Colección de 90 E.P. postales diferentes, nuevos y usados. Entre los años 1973 y 1993. ..................................................  LIBRE 
  1031 Años 1974/1986 completos, en sobres 1er. día. Falta las H.B. España '75. Hay sobres de los años 70 que tienen 

ligerísimas sombras del tiempo. .....................................................................................................................................  25 
  1032 Caja con 203 SPD años 1985/86. Hay algunos matasellos especiales y SEP. ....................................................................  18 
  1033 Colección de más de 200 sobres y E.P., montado en hojas de Exposición. Todos matasellos de Euskadi. Entre los años 

1967 y 1982. ...................................................................................................................................................................  26 
  1034 Caja con cientos de piezas de historia postal. Diferentes épocas. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
 
  ENTERO POSTALES 
  1035 Ø E.P. 1. Lote de 18 piezas circuladas. ................................................................................................................................  25 
  1036 Ø E.P. 1. 63 Enteros circulados. Cat. 1008 €........................................................................................................................  30 
  1037 Ø E.P. 1. 75 Enteros postales circulados. Cat. 1200 €. ........................................................................................................  35 
  1038 Ø E.P. 3. 38 Enteros circulados. Cat. 513 €..........................................................................................................................  20 
  1039 Ø E.P. 3. 79 Enteros postales circulados. Cat. 1066 €. ........................................................................................................  30 
  1040 Ø E.P. 5. 48 Entero postales circulados. Cat. 768 €. ............................................................................................................  16 
  1041 Ø E.P. 6 (vuelta). 26 enteros circulados. Cat. 1170 €. ..........................................................................................................  30 
  1042 Lote de cientos de Entero postales circulados, entre los nº 6 y 82. Cat. 1879 €. .................................................................  35 
F 1043 Ø E.P. 8 circulado de Santander a Barcelona. Mat. ambulante de Santander. Raro. ..........................................................  35 
  1044 Ø E.P. 8. 2 Distintos E.P. circulados con diferentes franqueo complementario de Impuesto de Guerra. Dirigidos a 

Barcelona. .......................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1045 Ø E.P. 8. Lote de 82 enteros circulados. Cat. 574 €. ............................................................................................................  20 
  1046 Ø E.P. 8Fe, 1877. Circulado de Alcoy a Barcelona con interesante franqueo complementario de dos distintos sellos de 

Impuesto de Guerra (183 y 184). Precioso. ....................................................................................................................  LIBRE 
F 1047 Ø E.P. 8Fq. circulado de Girona a Barcelona. Franqueo complementario con distintos sellos de Alfonso XII (201 y 202). 

Mat. fecha tipo trébol. Precioso y muy raro. Cat. 130 €. .................................................................................................  40 
  1048 Ø E.P. 8. 50 Enteros circulados. Cat. 350 €..........................................................................................................................  20 
  1049 Ø E.P. 34. 30 Enteros circulados, mayoría con franqueo complementario del 5 Cts. Cadete. Examinar. Cat. 870 €. .........  30 
  1050 Lote de 5 E.P. circulados, entre los años 1891 y 1938. Destacan 3 circulados al extranjero y uno de Guerra Civil. ...........  40 
  1051 Ø E.P. 34. 33 Enteros circulados, mayoría con franqueo complementario del 5 Cts. Cadete. Examinar. Cat. 957 €. .........  30 
FC 1052 Ø E.P. 44  más  Ø 253 circulado de Málaga a Alemania, el 31/7/1906, por certificado. Muy raro así...........................  500 
  1053 Ø E.P. 45. 15 Entero postales circulados. Cat. 675 €. ..........................................................................................................  12 
  1054 Ø E.P. 50. 20 Enteros circulados. Cat. 110 €........................................................................................................................  15 
  1055 Lote de 50 E.P. circulados. Mayoría años 30. .......................................................................................................................  20 
  1056 * E.P .90. Franco. ..................................................................................................................................................................  LIBRE 

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL 
F 1057 Ø 666(5) en carta circulada de Mojácar a París, el 1/10/1936. Muy rara marca en violeta "Comité de Enlace del Frente 

Popular - Mojácar (Almería)". Al dorso tránsito y llegada. ..............................................................................................  70 
F 1058 2 Cartas, una con marca de franquicia "Batallón 'D' / Cazadores de Ceriñola nº 6", y otro rodillo más franquicia de 

Tetuán. Ambos del año 1937. Circulados a Zaragoza. Raros. .......................................................................................  18 
F 1059 2 Cartas con marca de franquicia "Batallón de Cazadores nº 9 Ceriñola". Marca de censura de Vizcaya en rojo y lila. 

Circuladas a Zaragoza en Julio y Agosto de 1937. Raras. .............................................................................................  20 
F 1060 1937. Recibo del Casal Català de Buenos Aires por la aportación de 5 potes de leche destinados a niños y heridos en 

los Hospitales de Cataluña. Raro. ..................................................................................................................................  40 
  1061 Sobre del año 1937 con censura militar crucero auxiliar, con efigie de Franco. ...................................................................  LIBRE 
F 1062 Ø E.P. 69 circulado de Barcelona a Saint Jean de Luz, con franqueo complementario no catalogado (734). Marcas de 

censura republicana. Rara marca lineal "SAINT JEAN de LUZ" sobre los sellos y llegada. Precioso y raro. ................  20 
F 1063 Ø E.P. 78A circulado de Pins del Vallés (St. Cugat) a Suiza. Franqueo complementario no catalogado (2 nº 749) más 

sello del Ayto. de Barcelona (19). Marcas de censura. Precioso y raro. ........................................................................  36 
  1064 T.P. "Los Salvadores de España - Requetés". Rara. ............................................................................................................  14 
F 1065 Tarjeta española con la imagen de Hitler y el texto "Alemania vencerá, porque vivirá - Adolf Hitler". Muy rara. .................  18 
F 1066 T.P. protesta enviada al secretario de la ONU. Con la imagen de Hitler y Franco en el frente, y al dorso texto 

reivindicativo. ..................................................................................................................................................................  22 
F 1067 Colección de 15 postales con imágenes del Alcázar de Toledo, antes y después del asedio. ............................................  24 
F 1068 T.P. francesa emitida por "Secours Populaire de France", donativo de 50 Cts. "Aux victimes innocentes du fascisme". 

Preciosa y rara. ...............................................................................................................................................................  48 
  1069 Lote de sobres y fragmentos, muchos con marcas de censura. ...........................................................................................  LIBRE 
  1070 Lote de 5 cartas circuladas, con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar ..............................................................  20 
  1071 Lote de 5 cartas circuladas, con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar ..............................................................  20 
  1072 Lote de 29 sobres, algunos interesantes. Examinar. ............................................................................................................  30 
  1073 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Todas de Andalucía. Hay interesantes. Examinar. ...........  30 
  1074 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1075 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1076 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1077 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1078 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1079 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Todas de Andalucía. Hay interesantes. Examinar ............  35 
  1080 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura y circuladas al extranjero. Hay interesantes. Examinar. ....  40 
 

  INTERVENCIÓN EXTRANJERA EN ESPAÑA 
F 1081 Alemania. 16/12/1937. Sobre circulado en franquicia postal, con marcas de la 4ª flotilla de Torpederos alemanes 

(referenciada por F. Aracil en "la guerra civil en la historia postal"). Mat. fecha "Deutsche Kriegsmarine - 
Schiffspost". Muy raro .....................................................................................................................................................  20 

F 1082 Estados Unidos. 25/10/1938. Sobre ilustrado del buque "U.S.S. Claxton", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con dos sellos americanos. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Precioso y 
raro. .................................................................................................................................................................................  18 

F 1083 Estados Unidos. 9/11/1938. Sobre ilustrado del buque "U. S.S. Omaha", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con dos sellos americanos. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Raro. ..............  15 

F 1084 Estados Unidos. 4/11/1936. Sobre ilustrado del buque "U.S.S. Raleigh", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con un sello americano. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Precioso y raro. ...  15 

F 1085 Estados Unidos. 31/5/1937. Sobre ilustrado del buque "U.S.S. Shaw", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con sello americano. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Precioso y raro. ........  15 

 

  LEGIÓN CÓNDOR 
F 1086 E.P. con matasellos conmemorativo de Hamburgo, llegada de la legión Cóndor a Alemania. ............................................  LIBRE 
F 1087 E.P. alemán matasellos conmemorativo del regreso de la legión Cóndor a Alemania, el 6/6/1939. ....................................  20 
F 1088 T.P. ilustrada "Parade der Legion Condor in Barcelona". Con la imagen del desfile de la tropas Alemanas en la Avda. 

Diagonal. .........................................................................................................................................................................  25 
F 1089 T.P. con la imagen del Capitán Werner Mölders, aviador de la Legión Cóndor. Nueva. ......................................................  25 
F 1090 T.P. con la imagen del Mayor Walter Oesau, aviador de la Legión Cóndor. Nueva. ............................................................  25 
F 1091 T.P. con la imagen del Mayor Herbert Ihlefeld, aviador de la Legión Cóndor. Nueva. .........................................................  25 
F 1092 T.P. alemana conmemorativa del regreso de la legión Cóndor. Matasellos de Berlín en el dorso. ......................................  30 
F 1093 T.P. con la imagen del General Wolfram von Richthofen, máximo responsable de la Legión Cóndor. ................................  38 
F 1094 T.P. alemana conmemorativa del regreso de la legión Cóndor. Matasellos de Berlín en el dorso. ......................................  40 
F 1095 Tarjeta con la imagen de 3 condecorados pilotos alemanes: Udet, Galland y Mölders, los dos últimos de la Legión 

Cóndor. Muy rara. ...........................................................................................................................................................  50 
F 1096 Tarjeta de Franco pasando revista a los soldados de la legión Cóndor, antes del retorno a Alemania. Al dorso, 

matasellos conmemorativo del regreso de la legión. ......................................................................................................  50 
F 1097 Lote de sellos de Beneficencia en bloques de 4, con matasellos conmemorativos de la Legión Cóndor tipo flechas y 

mapa de España, en color negro, rojo y oro. Raros. ......................................................................................................  50 
F 1098 Tarjeta homenaje en recuerdo de los 31 fallecidos del acorazado Deutchland 29/5/37, en Ibiza. Muy rara. .......................  60 
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F 1005 Ø 275(3) en carta certificada de León a Villafranca del Bierzo, el 3/9/1921. ........................................................................  LIBRE 
  1006 5 Interesantes cartas con franqueos del Medallón y Sociedad de Naciones. Hay raras. .....................................................  40 
  1007 Lote de 4 cartas certificadas, circuladas a Francia y una a Holanda. Franqueadas con emisiones del Medallón. 

Interesante conjunto. ......................................................................................................................................................  45 
  1008 Lote de 10 cartas, circuladas años 10/30. Interesante conjunto. ..........................................................................................  25 
F 1009 297/305 Congreso de la UPU en sobre con matasellos certificado 25-DIC-20. ...................................................................  40 
F 1010 402/13 + 418/29 Pro-Catacumbas. 2 sobres con matasellos certificado 25-DIC-28. ...........................................................  40 
F 1011 Ø 492, 598 y 602 en sobre circulado por valores declarados de Madrid a Casablanca, el 18/11/1931. Marca de llegada. 

En el dorso se conservan todos los lacres. Precioso y raro pese ligeras sombras del tiempo. .....................................  50 
  1012 Lote de 3 cartas certificadas más 2 normales. Franqueadas con sellos de la emisión de Vaquer. Preciosos franqueos 

multicolor. ........................................................................................................................................................................  40 
F 1013 Ø 847. Hojita Catedrales circulada en carta certificada a Suiza, el 10/2/38. ........................................................................  60 
  1014 Lote de 10 cartas circuladas desde Las Palmas. Años 30/40. Destacan algunas Guerra Civil. ...........................................  40 
  1015 Lote de 38 piezas del 1er. Centenario, con marcas interesantes. ........................................................................................  30 
  1016 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  30 
  1017 Lote de 20 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  30 
  1018 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  40 
  1019 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  40 
  1020 Lote de 15 cartas circuladas 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................................................  40 
  1021 Interesante conjunto de 75 piezas de Historia Postal, 1er. Centenario. Destaca alguna Guerra Civil. Merece detenido 

examen. ..........................................................................................................................................................................  85 
F 1022 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. En 2 sobres 1er. día. Lujo. ....................................................................................................  180 
  1023 Lote de 100 sobres con matasellos de ferias. Años 60/80. ..................................................................................................  16 
  1024 Lote de 100 sobres con matasellos de ferias. Años 60/80. ..................................................................................................  16 
  1025 Lote de sobres y tarjetas. Incluye S.P.D., de ferias, E.P., etc. Examinar. .............................................................................  20 
  1026 Colección de 135 tarjetas máximas (matasellos 1er. día). Series completas. Años 60/80. ..................................................  16 
  1027 Lote de 100 sobres con matasellos de ferias. Años 60/80. ..................................................................................................  16 
  1028 Colección de 241 S.P.D. entre los años 1961 y 1983. Todos diferentes e ilustrados. .........................................................  30 
  1029 Colección de 128 tarjetas máximas (matasellos 1er. día). Series completas. Años 70/80. ..................................................  14 
  1030 Colección de 90 E.P. postales diferentes, nuevos y usados. Entre los años 1973 y 1993. ..................................................  LIBRE 
  1031 Años 1974/1986 completos, en sobres 1er. día. Falta las H.B. España '75. Hay sobres de los años 70 que tienen 

ligerísimas sombras del tiempo. .....................................................................................................................................  25 
  1032 Caja con 203 SPD años 1985/86. Hay algunos matasellos especiales y SEP. ....................................................................  18 
  1033 Colección de más de 200 sobres y E.P., montado en hojas de Exposición. Todos matasellos de Euskadi. Entre los años 

1967 y 1982. ...................................................................................................................................................................  26 
  1034 Caja con cientos de piezas de historia postal. Diferentes épocas. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
 
  ENTERO POSTALES 
  1035 Ø E.P. 1. Lote de 18 piezas circuladas. ................................................................................................................................  25 
  1036 Ø E.P. 1. 63 Enteros circulados. Cat. 1008 €........................................................................................................................  30 
  1037 Ø E.P. 1. 75 Enteros postales circulados. Cat. 1200 €. ........................................................................................................  35 
  1038 Ø E.P. 3. 38 Enteros circulados. Cat. 513 €..........................................................................................................................  20 
  1039 Ø E.P. 3. 79 Enteros postales circulados. Cat. 1066 €. ........................................................................................................  30 
  1040 Ø E.P. 5. 48 Entero postales circulados. Cat. 768 €. ............................................................................................................  16 
  1041 Ø E.P. 6 (vuelta). 26 enteros circulados. Cat. 1170 €. ..........................................................................................................  30 
  1042 Lote de cientos de Entero postales circulados, entre los nº 6 y 82. Cat. 1879 €. .................................................................  35 
F 1043 Ø E.P. 8 circulado de Santander a Barcelona. Mat. ambulante de Santander. Raro. ..........................................................  35 
  1044 Ø E.P. 8. 2 Distintos E.P. circulados con diferentes franqueo complementario de Impuesto de Guerra. Dirigidos a 

Barcelona. .......................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1045 Ø E.P. 8. Lote de 82 enteros circulados. Cat. 574 €. ............................................................................................................  20 
  1046 Ø E.P. 8Fe, 1877. Circulado de Alcoy a Barcelona con interesante franqueo complementario de dos distintos sellos de 

Impuesto de Guerra (183 y 184). Precioso. ....................................................................................................................  LIBRE 
F 1047 Ø E.P. 8Fq. circulado de Girona a Barcelona. Franqueo complementario con distintos sellos de Alfonso XII (201 y 202). 

Mat. fecha tipo trébol. Precioso y muy raro. Cat. 130 €. .................................................................................................  40 
  1048 Ø E.P. 8. 50 Enteros circulados. Cat. 350 €..........................................................................................................................  20 
  1049 Ø E.P. 34. 30 Enteros circulados, mayoría con franqueo complementario del 5 Cts. Cadete. Examinar. Cat. 870 €. .........  30 
  1050 Lote de 5 E.P. circulados, entre los años 1891 y 1938. Destacan 3 circulados al extranjero y uno de Guerra Civil. ...........  40 
  1051 Ø E.P. 34. 33 Enteros circulados, mayoría con franqueo complementario del 5 Cts. Cadete. Examinar. Cat. 957 €. .........  30 
FC 1052 Ø E.P. 44  más  Ø 253 circulado de Málaga a Alemania, el 31/7/1906, por certificado. Muy raro así...........................  500 
  1053 Ø E.P. 45. 15 Entero postales circulados. Cat. 675 €. ..........................................................................................................  12 
  1054 Ø E.P. 50. 20 Enteros circulados. Cat. 110 €........................................................................................................................  15 
  1055 Lote de 50 E.P. circulados. Mayoría años 30. .......................................................................................................................  20 
  1056 * E.P .90. Franco. ..................................................................................................................................................................  LIBRE 

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL 
F 1057 Ø 666(5) en carta circulada de Mojácar a París, el 1/10/1936. Muy rara marca en violeta "Comité de Enlace del Frente 

Popular - Mojácar (Almería)". Al dorso tránsito y llegada. ..............................................................................................  70 
F 1058 2 Cartas, una con marca de franquicia "Batallón 'D' / Cazadores de Ceriñola nº 6", y otro rodillo más franquicia de 

Tetuán. Ambos del año 1937. Circulados a Zaragoza. Raros. .......................................................................................  18 
F 1059 2 Cartas con marca de franquicia "Batallón de Cazadores nº 9 Ceriñola". Marca de censura de Vizcaya en rojo y lila. 

Circuladas a Zaragoza en Julio y Agosto de 1937. Raras. .............................................................................................  20 
F 1060 1937. Recibo del Casal Català de Buenos Aires por la aportación de 5 potes de leche destinados a niños y heridos en 

los Hospitales de Cataluña. Raro. ..................................................................................................................................  40 
  1061 Sobre del año 1937 con censura militar crucero auxiliar, con efigie de Franco. ...................................................................  LIBRE 
F 1062 Ø E.P. 69 circulado de Barcelona a Saint Jean de Luz, con franqueo complementario no catalogado (734). Marcas de 

censura republicana. Rara marca lineal "SAINT JEAN de LUZ" sobre los sellos y llegada. Precioso y raro. ................  20 
F 1063 Ø E.P. 78A circulado de Pins del Vallés (St. Cugat) a Suiza. Franqueo complementario no catalogado (2 nº 749) más 

sello del Ayto. de Barcelona (19). Marcas de censura. Precioso y raro. ........................................................................  36 
  1064 T.P. "Los Salvadores de España - Requetés". Rara. ............................................................................................................  14 
F 1065 Tarjeta española con la imagen de Hitler y el texto "Alemania vencerá, porque vivirá - Adolf Hitler". Muy rara. .................  18 
F 1066 T.P. protesta enviada al secretario de la ONU. Con la imagen de Hitler y Franco en el frente, y al dorso texto 

reivindicativo. ..................................................................................................................................................................  22 
F 1067 Colección de 15 postales con imágenes del Alcázar de Toledo, antes y después del asedio. ............................................  24 
F 1068 T.P. francesa emitida por "Secours Populaire de France", donativo de 50 Cts. "Aux victimes innocentes du fascisme". 

Preciosa y rara. ...............................................................................................................................................................  48 
  1069 Lote de sobres y fragmentos, muchos con marcas de censura. ...........................................................................................  LIBRE 
  1070 Lote de 5 cartas circuladas, con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar ..............................................................  20 
  1071 Lote de 5 cartas circuladas, con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar ..............................................................  20 
  1072 Lote de 29 sobres, algunos interesantes. Examinar. ............................................................................................................  30 
  1073 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Todas de Andalucía. Hay interesantes. Examinar. ...........  30 
  1074 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1075 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1076 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1077 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1078 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Hay interesantes. Examinar. .............................................  30 
  1079 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura. Todas de Andalucía. Hay interesantes. Examinar ............  35 
  1080 Lote de 10 cartas circuladas, mayoría con marcas de censura y circuladas al extranjero. Hay interesantes. Examinar. ....  40 
 

  INTERVENCIÓN EXTRANJERA EN ESPAÑA 
F 1081 Alemania. 16/12/1937. Sobre circulado en franquicia postal, con marcas de la 4ª flotilla de Torpederos alemanes 

(referenciada por F. Aracil en "la guerra civil en la historia postal"). Mat. fecha "Deutsche Kriegsmarine - 
Schiffspost". Muy raro .....................................................................................................................................................  20 

F 1082 Estados Unidos. 25/10/1938. Sobre ilustrado del buque "U.S.S. Claxton", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con dos sellos americanos. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Precioso y 
raro. .................................................................................................................................................................................  18 

F 1083 Estados Unidos. 9/11/1938. Sobre ilustrado del buque "U. S.S. Omaha", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con dos sellos americanos. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Raro. ..............  15 

F 1084 Estados Unidos. 4/11/1936. Sobre ilustrado del buque "U.S.S. Raleigh", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con un sello americano. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Precioso y raro. ...  15 

F 1085 Estados Unidos. 31/5/1937. Sobre ilustrado del buque "U.S.S. Shaw", en servicio durante la guerra civil Española. 
Circulado con sello americano. Referenciado por F. Aracil "la guerra civil en la historia postal". Precioso y raro. ........  15 

 

  LEGIÓN CÓNDOR 
F 1086 E.P. con matasellos conmemorativo de Hamburgo, llegada de la legión Cóndor a Alemania. ............................................  LIBRE 
F 1087 E.P. alemán matasellos conmemorativo del regreso de la legión Cóndor a Alemania, el 6/6/1939. ....................................  20 
F 1088 T.P. ilustrada "Parade der Legion Condor in Barcelona". Con la imagen del desfile de la tropas Alemanas en la Avda. 

Diagonal. .........................................................................................................................................................................  25 
F 1089 T.P. con la imagen del Capitán Werner Mölders, aviador de la Legión Cóndor. Nueva. ......................................................  25 
F 1090 T.P. con la imagen del Mayor Walter Oesau, aviador de la Legión Cóndor. Nueva. ............................................................  25 
F 1091 T.P. con la imagen del Mayor Herbert Ihlefeld, aviador de la Legión Cóndor. Nueva. .........................................................  25 
F 1092 T.P. alemana conmemorativa del regreso de la legión Cóndor. Matasellos de Berlín en el dorso. ......................................  30 
F 1093 T.P. con la imagen del General Wolfram von Richthofen, máximo responsable de la Legión Cóndor. ................................  38 
F 1094 T.P. alemana conmemorativa del regreso de la legión Cóndor. Matasellos de Berlín en el dorso. ......................................  40 
F 1095 Tarjeta con la imagen de 3 condecorados pilotos alemanes: Udet, Galland y Mölders, los dos últimos de la Legión 

Cóndor. Muy rara. ...........................................................................................................................................................  50 
F 1096 Tarjeta de Franco pasando revista a los soldados de la legión Cóndor, antes del retorno a Alemania. Al dorso, 

matasellos conmemorativo del regreso de la legión. ......................................................................................................  50 
F 1097 Lote de sellos de Beneficencia en bloques de 4, con matasellos conmemorativos de la Legión Cóndor tipo flechas y 

mapa de España, en color negro, rojo y oro. Raros. ......................................................................................................  50 
F 1098 Tarjeta homenaje en recuerdo de los 31 fallecidos del acorazado Deutchland 29/5/37, en Ibiza. Muy rara. .......................  60 
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  DIVISIÓN AZUL 
F 1099 Carta circulada desde el frente a Valencia, el 27/11/42. Marca de censura "Ad". Feldpost 41953. .....................................  36 
F 1100 Carta circulada del frente a Valencia, el 10/7/43. Marca de censura "Ab". Feldpost 41953. ................................................  36 
F 1101 Tarjeta circulada desde el frente a Madrid, el 29/8/43. Marca de censura "Ab". Feldpost 13704. ........................................  36 

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO 
F 1102 ALBANIA. Precioso sobre primer vuelo Tirana-Shkoder, el 1/6/1925. Organizado por la Cruz Roja albanesa. ..................  75 
F 1103 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada, con la publicidad de la pastelería Metzger, la más famosa de Nürnberg. Año 

1897. Rara. .....................................................................................................................................................................  30 
F 1104 ALEMANIA IMPERIO. T.P. con las imágenes de Göering, Keitel y Hitler. ...........................................................................  12 
F 1105 ALEMANIA IMPERIO. T.P. con la imagen de un aviador del ejército alemán. .....................................................................  12 
F 1106 T.P. con la imagen de Hitler haciendo un discurso para colecta de una bandera de las S.A. Circulada el 30/1/38. Ligero 

adelgazamiento en el frente, que no afecta a la imagen. ...............................................................................................  16 
F 1107 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada en el año 1943. Con la imagen de unos soldados en pleno ataque, en Rusia. .........  20 
F 1108 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1940. Con la imagen de unos soldados moviendo un cañón. ...  20 
F 1109 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1942. Con la imagen de unos soldados en una defensa 

antiaérea. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1110 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1943. Con la imagen de unos soldados en una defensa 

antiaérea. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1111 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1944. Con la imagen de una unos soldados disparando un 

cañón. .............................................................................................................................................................................  20 
F 1112 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1940. Con la imagen de unos soldados con ametralladora. ......  20 
F 1113 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada el año 1939. Con la imagen de unos soldados y un cañón. ......................................  20 
F 1114 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1944. Imagen de un camión transportando un cañón de 

remolque. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1115 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada, con imagen de soldados en el campo de batalla. .....................................................  20 
F 1116 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada con la imagen de soldados en ejercicios del cuerpo de marina de las SA, tropas 

de asalto. ........................................................................................................................................................................  22 
F 1117 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1941. Con la imagen de un gran tren/cañón. Se adjunta otra 

con la imagen de la retirada de los Alemanes en áfrica. ................................................................................................  25 
F 1118 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta postal "Mujeres trabajan para vosotros", durante la 2ª Guerra Mundial. Con la imagen de 

la fabricación de un avión. Nueva. Lujo. .........................................................................................................................  28 
F 1119 ALEMANIA IMPERIO. T.P. "Afrika-Korps", patrulla alemana de protección y vigilancia en África. ......................................  38 
F 1120 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta nueva "Dos pueblos y una lucha" (Italia y Alemania). Ilustrada con los emblemas del 

fascismo y el nazismo. Rara. Lujo. .................................................................................................................................  40 
F 1121 ALEMANIA IMPERIO. T.P. con el estandarte de "Adolf Hitler - Comandante supremo de la Wehrmacht". Matasellos 

conmemorativo del año 1942. Muy rara. Lujo. ................................................................................................................  75 
  1122 ALEMANIAS. Lote de 22 cartas circuladas. Destacan 1er. Centenario. Examinar. .............................................................  60 
  1123 ALEMANIAS. Lote de 22 cartas circuladas. Destacan 1er. Centenario. Examinar. .............................................................  60 
  1124 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 100 sobres con matasellos conmemorativos. ....................................................................  15 
  1125 ALEMANIA FEDERAL. Lote de tarjetas Ersttagsblatt, entre los años 1975 y 1988. Todas con sello y matasellos 1er. día.  16 
  1126 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección de 100 sobres mayoría circulados, entre los años 1948 y 1984. Montado en 

álbum. .............................................................................................................................................................................  30 
  1127 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Caja con cientos de sobres 1er. día, años 70. Muy variado. .................................................  30 
  1128 AUSTRALIA. Colección de 165 sobres entero postales y aerogramas, diferentes. Mayoría nuevos. Muy bonitos. ............  35 
  1129 AUSTRIA. Lote de 30 piezas de Historia Postal. Todas épocas representadas. Hay interesantes. ....................................  LIBRE 
  1130 BRASIL. Lote de 15 sobres/E.P.  del 1er. Centenario (antes 1940). Muy interesantes. .......................................................  50 
  1131 COLOMBIA. Lote de 15 sobres/E.P. circulados entre los años 1898 y 1945. Examinar. .....................................................  36 
  1132 CONGO BELGA. 3 E.P. diferentes de la Ocupación belga de África del Este. ....................................................................  21 
  1133 ESTADOS UNIDOS. Lote de 81 sobres entre los años 1950 y 80's. Examinar. ..................................................................  LIBRE 
  1134 ESTADOS UNIDOS. Lote de 79 sobres entero postal circulados entre los años 1900 y 1930. Mayoría con franqueos 

complementarios. ............................................................................................................................................................  45 
F 1135 FILIPINAS. Carta circulada a Manila, con la marca "Second Madrid-Manila Flight  11-7/1932". .........................................  35 
F 1136 FILIPINAS. Carta circulada a Manila, con la marca "Second Madrid-Manila Flight  11-7/1932". Firmada por el piloto 

"Fernando Rein". .............................................................................................................................................................  35 
F 1137 FILIPINAS. Carta circulada con marca del vuelo "Madrid-Manila". Etapa Madrid-Iloilo 23-7-1932. Preciosa y rara. ...........  35 
F 1138 FILIPINAS. Carta circulada en Filipinas, con la marca "Vuelo Madrid Manila . Manila Iloilo", año 1932. .............................  18 
  1139 FRANCIA. Lote de 9 cartas época clásica. Circuladas a España. Interesantes. Examinar. .................................................  25 
  1140 FRANCIA. Lote de 9 cartas época clásica, circuladas a España. Interesantes. Examinar. .................................................  25 
F 1141 FRANCIA. T.P. aérea pionera, circulada durante la gran quincena aérea de París, año 1909. Catálogo Muller nº 38. 

Rara. ...............................................................................................................................................................................  60 
F 1142 FRANCIA. Ø 247 en tarjeta franquicia postal militar, circulada en Francia el año 1916, durante la 1ª Guerra Mundial. 

Con 4 viñetas diferentes "amistad ruso-francesa", 2 en ruso y 2 en francés. Dirigida a la condesa de Valfon. Escrita 
en Español. .....................................................................................................................................................................  40 

F 1143 FRANCIA. Tarjeta conmemorativa "Meeting de Aviación de la Baule", año 1936. Circulada a Niza. Diversas marcas 
conmemorativas. También viñeta alusiva. ......................................................................................................................  35 

F 1144 FRANCIA. Sobre 1er. vuelo de ida y vuelta Beaune - Francia a Helsinki (Finlandia), el 31/5/39. Curiosa...........................  25 
  1145 FRANCIA. Cajita con 65 cartas prefilatélicas. Siglos XVIII y XIX. Raro conjunto. Examinar. ...............................................  135 
  1146 GRAN BRETAÑA. 4 Interesantes cartas época clásica. Examinar. .....................................................................................  40 
  1147 GRAN BRETAÑA. Carta circulada a Cádiz, en 1853. Con marcas interesantes. Muy bonita. .............................................  LIBRE 
  1148 GRAN BRETAÑA. Lote de 30 piezas (sobres y tarjetas) del 1er. Centenario. Examinar. ....................................................  25 
  1149 INDIA. Clasificador con 32 E.P. circulados. Años 1903/05. Examinar. .................................................................................  LIBRE 
  1150 ISRAEL. Lote de 50 sobres con matasellos 1er. día y varios. Diferentes épocas. Destaca alguno de la primera época. ...  LIBRE 
  1151 LIECHTENSTEIN. Colección de 97 tarjetas máximas diferentes. Entre los años 1981 y 1992. ..........................................  35 
  1152 LITUANIA. Conjunto de 80 S.P.D. y tarjetas máximas diferentes. ........................................................................................  25 
  1153 MÉXICO. Lote de 2 cartas más 8 frontales, diferentes. Entre los años 1868 y 1873. ..........................................................  LIBRE 
F 1154 POLONIA. Carta sin circular con 2 viñetas aéreas. Año 1921. Las viñetas tiene ligeras sombras del tiempo. Raras. ........  18 
F 1155 POLONIA. Ocupación Alemana. Tarjeta conmemorativa de los primeros saltos de Esquí en Zakopnae, el año 1940. ......  14 
F 1156 POLONIA. Ocupación Alemana. T.P. con la imagen de un soldado alemán. Matasellos conmemorativo del año 1941. ....  14 
F 1157 POLONIA. Ocupación Alemana. T.P. con la imagen de unos soldados alemanes en el frente. Matasellos 

conmemorativo en el dorso, del año 1943. .....................................................................................................................  14 
  1158 SUECIA. Lote de 99 sobres 1er. día entre los años 1947 y 1992 más 128 años 80. ...........................................................  30 
  1159 SUECIA. Colección de 95 sobres con series de los años 1956 y 1990. Mayoría matasellos 1er. día. Montada en álbum. 

Alto valor. ........................................................................................................................................................................  40 
  1160 SUECIA. Caja con stock de cientos de sobres, entre los años 1966 y 1982. Mucha variedad. Examinar. ..........................  30 
  1161 SUECIA. Colección de 38 documentos con sellos matasellados 1er. día, entre los años 1980 y 1990. Montado en álbum 

Lindner. Muy bonito. .......................................................................................................................................................  20 
  1162 SUECIA. Colección de unos 100 S.P.D., tarjetas máximas y documentos, entre 80 y 90's. Montado en álbum. ................  30 
F 1163 SUIZA. Preciosa tarjeta circulada en el Meeting Int. de Aviación de Ginebra (aeródromo de Cointrin), el año 1925. 

Franqueada con sello aéreo más viñeta semioficial. Muy bonita. ..................................................................................  30 
F 1164 SUIZA. Sobre circulado primer vuelo Ginebra-Antillas francesas y reexpedido al Perú, el año 1948. Al dorso tránsitos y 

llegada. Muy raro. ...........................................................................................................................................................  30 
  1165 SUIZA. Lote de 208 sobres 1er. día, todos circulados. Años 60/90. Montado en 2 álbumes. ..............................................  35 
  1166 SUIZA. Colección de 121 sobres con matasellos conmemorativos, diferentes. Entre los años 1965/94. ............................  30 
  1167 SUIZA. Colección de 86 S.P.D. diferentes, entes los años 1966 y 1991. Incluye algunos certificados. ..............................  25 
  1168 SUIZA. Tema Aviación. Álbum con 189 sobres con matasellos de ferias y especiales. Entre los años 1975 y 1990. 

Todos diferentes. Muy bonito. .........................................................................................................................................  30 
  1169 SUIZA. Colección de 150 sobres 1er. día, entre años 80 y 2000. Montado en 3 álbumes. ..................................................  20 
F 1170 TOGO. Despacho Alemán. E.P. doble, circulado. Raro. .......................................................................................................  30 
 
  VARIOS 
  1171 Conjunto de 50 E.P. mundiales, antiguos. La mayoría circulados. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
  1172 Lote de sobres y sellos mundiales. Examinar para valorar. ..................................................................................................  16 
  1173 Lote de 44 piezas circuladas, mundiales. Diferentes épocas. Examinar. .............................................................................  18 
  1174 20 Cartas con marcas de primeros vuelos. Años 40/50. ......................................................................................................  25 
  1175 Lote de 18 piezas de Historia Postal de  Perú, Venezuela, Bolivia y Ecuador. 1er. Centenario. .........................................  22 
  1176 Lote de 12 E.P. y 2 sobres. Países América Central. 1er. Centenario. Examinar. ...............................................................  22 
  1177 Lote de 69 piezas de Historia Postal mundial, entre los años 1875 y 1984. Examinar. .......................................................  25 
  1178 Caja con decenas de cartas con diferentes franqueos, mundiales. 2º Centenario. Examinar. .............................................  25 
  1179 20 Cartas con marcas de primeros vuelos. Años 40/50. ......................................................................................................  25 
  1180 20 Cartas con marcas de primeros vuelos. Años 40/50. ......................................................................................................  25 
  1181 Caja con más de 1.300 sobres con matasellos temáticos. Mucha variedad. Destacan franqueos actuales. Examinar. ......  30 
  1182 Cajita con cientos de sellos con papel con matasellos publicitarios, mundiales. Examinar. ................................................  30 
F 1183 Colección de E.P. de Sudamérica. Antiguos. Nuevos y usados. Compuesta por 125 piezas entre E.P., sobres, fajas de 

periódico, etc. Con piezas de valor. Prácticamente todos los países representados. Alto valor. Examinar. .................  125 
F 1184 Muy interesante conjunto formado por 300 piezas mundiales. Desde prefilatelia hasta años 60. Incluye sobres, postales, 

E.P., aerogramas, censuras, etc. Con piezas poco habitual y de gran valor. ................................................................  300 

ESPAÑA – SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD 
  1185 (*)/Ø 236/39. Cifras. Una nueva y la otra usada. Centrajes diversos. Examinar. Cat. 133 €. ...............................................  25 
  1186 * 256, Pegaso. 4 sellos. Centrajes de la emisión. Cat. 288 €. ..............................................................................................  30 
  1187 Ø 279. Medallón. 4 Ptas. 4 Sellos. Muy bien centrados. Se adjuntan dos más que tienen ligeros defectos. Cat. 106 €. ....  12 
  1188 Ø 279. Medallón. 4 Ptas. 16 Sellos. Muy bonitos, calidad de lujo. Cat. 340 €. .....................................................................  30 
  1189 ** 362. Cruz Roja.20 Cts. Urgente. 4 Sellos bien centrados. Cat. 106 €. .............................................................................  30 
  1190 * 448/53. Expo Sevilla Barcelona aérea. 2 series. Centrajes de la emisión. 1 valor 453 con sombras del tiempo. Cat. 

316 €. ..............................................................................................................................................................................  40 
  1191 ** 454(5) y * 454(5). Pegaso. Centrajes normales. Cat. 448 €. .............................................................................................  55 
  1192 ** 489. Pegaso. 2 Sellos. Bonitos. Cat. 134 €. ......................................................................................................................  40 
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  DIVISIÓN AZUL 
F 1099 Carta circulada desde el frente a Valencia, el 27/11/42. Marca de censura "Ad". Feldpost 41953. .....................................  36 
F 1100 Carta circulada del frente a Valencia, el 10/7/43. Marca de censura "Ab". Feldpost 41953. ................................................  36 
F 1101 Tarjeta circulada desde el frente a Madrid, el 29/8/43. Marca de censura "Ab". Feldpost 13704. ........................................  36 

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO 
F 1102 ALBANIA. Precioso sobre primer vuelo Tirana-Shkoder, el 1/6/1925. Organizado por la Cruz Roja albanesa. ..................  75 
F 1103 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada, con la publicidad de la pastelería Metzger, la más famosa de Nürnberg. Año 

1897. Rara. .....................................................................................................................................................................  30 
F 1104 ALEMANIA IMPERIO. T.P. con las imágenes de Göering, Keitel y Hitler. ...........................................................................  12 
F 1105 ALEMANIA IMPERIO. T.P. con la imagen de un aviador del ejército alemán. .....................................................................  12 
F 1106 T.P. con la imagen de Hitler haciendo un discurso para colecta de una bandera de las S.A. Circulada el 30/1/38. Ligero 

adelgazamiento en el frente, que no afecta a la imagen. ...............................................................................................  16 
F 1107 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada en el año 1943. Con la imagen de unos soldados en pleno ataque, en Rusia. .........  20 
F 1108 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1940. Con la imagen de unos soldados moviendo un cañón. ...  20 
F 1109 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1942. Con la imagen de unos soldados en una defensa 

antiaérea. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1110 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1943. Con la imagen de unos soldados en una defensa 

antiaérea. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1111 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1944. Con la imagen de una unos soldados disparando un 

cañón. .............................................................................................................................................................................  20 
F 1112 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1940. Con la imagen de unos soldados con ametralladora. ......  20 
F 1113 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada el año 1939. Con la imagen de unos soldados y un cañón. ......................................  20 
F 1114 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1944. Imagen de un camión transportando un cañón de 

remolque. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1115 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada, con imagen de soldados en el campo de batalla. .....................................................  20 
F 1116 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada con la imagen de soldados en ejercicios del cuerpo de marina de las SA, tropas 

de asalto. ........................................................................................................................................................................  22 
F 1117 ALEMANIA IMPERIO. T.P. circulada por feldpost, el año 1941. Con la imagen de un gran tren/cañón. Se adjunta otra 

con la imagen de la retirada de los Alemanes en áfrica. ................................................................................................  25 
F 1118 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta postal "Mujeres trabajan para vosotros", durante la 2ª Guerra Mundial. Con la imagen de 

la fabricación de un avión. Nueva. Lujo. .........................................................................................................................  28 
F 1119 ALEMANIA IMPERIO. T.P. "Afrika-Korps", patrulla alemana de protección y vigilancia en África. ......................................  38 
F 1120 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta nueva "Dos pueblos y una lucha" (Italia y Alemania). Ilustrada con los emblemas del 

fascismo y el nazismo. Rara. Lujo. .................................................................................................................................  40 
F 1121 ALEMANIA IMPERIO. T.P. con el estandarte de "Adolf Hitler - Comandante supremo de la Wehrmacht". Matasellos 

conmemorativo del año 1942. Muy rara. Lujo. ................................................................................................................  75 
  1122 ALEMANIAS. Lote de 22 cartas circuladas. Destacan 1er. Centenario. Examinar. .............................................................  60 
  1123 ALEMANIAS. Lote de 22 cartas circuladas. Destacan 1er. Centenario. Examinar. .............................................................  60 
  1124 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 100 sobres con matasellos conmemorativos. ....................................................................  15 
  1125 ALEMANIA FEDERAL. Lote de tarjetas Ersttagsblatt, entre los años 1975 y 1988. Todas con sello y matasellos 1er. día.  16 
  1126 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección de 100 sobres mayoría circulados, entre los años 1948 y 1984. Montado en 

álbum. .............................................................................................................................................................................  30 
  1127 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Caja con cientos de sobres 1er. día, años 70. Muy variado. .................................................  30 
  1128 AUSTRALIA. Colección de 165 sobres entero postales y aerogramas, diferentes. Mayoría nuevos. Muy bonitos. ............  35 
  1129 AUSTRIA. Lote de 30 piezas de Historia Postal. Todas épocas representadas. Hay interesantes. ....................................  LIBRE 
  1130 BRASIL. Lote de 15 sobres/E.P.  del 1er. Centenario (antes 1940). Muy interesantes. .......................................................  50 
  1131 COLOMBIA. Lote de 15 sobres/E.P. circulados entre los años 1898 y 1945. Examinar. .....................................................  36 
  1132 CONGO BELGA. 3 E.P. diferentes de la Ocupación belga de África del Este. ....................................................................  21 
  1133 ESTADOS UNIDOS. Lote de 81 sobres entre los años 1950 y 80's. Examinar. ..................................................................  LIBRE 
  1134 ESTADOS UNIDOS. Lote de 79 sobres entero postal circulados entre los años 1900 y 1930. Mayoría con franqueos 

complementarios. ............................................................................................................................................................  45 
F 1135 FILIPINAS. Carta circulada a Manila, con la marca "Second Madrid-Manila Flight  11-7/1932". .........................................  35 
F 1136 FILIPINAS. Carta circulada a Manila, con la marca "Second Madrid-Manila Flight  11-7/1932". Firmada por el piloto 

"Fernando Rein". .............................................................................................................................................................  35 
F 1137 FILIPINAS. Carta circulada con marca del vuelo "Madrid-Manila". Etapa Madrid-Iloilo 23-7-1932. Preciosa y rara. ...........  35 
F 1138 FILIPINAS. Carta circulada en Filipinas, con la marca "Vuelo Madrid Manila . Manila Iloilo", año 1932. .............................  18 
  1139 FRANCIA. Lote de 9 cartas época clásica. Circuladas a España. Interesantes. Examinar. .................................................  25 
  1140 FRANCIA. Lote de 9 cartas época clásica, circuladas a España. Interesantes. Examinar. .................................................  25 
F 1141 FRANCIA. T.P. aérea pionera, circulada durante la gran quincena aérea de París, año 1909. Catálogo Muller nº 38. 

Rara. ...............................................................................................................................................................................  60 
F 1142 FRANCIA. Ø 247 en tarjeta franquicia postal militar, circulada en Francia el año 1916, durante la 1ª Guerra Mundial. 

Con 4 viñetas diferentes "amistad ruso-francesa", 2 en ruso y 2 en francés. Dirigida a la condesa de Valfon. Escrita 
en Español. .....................................................................................................................................................................  40 

F 1143 FRANCIA. Tarjeta conmemorativa "Meeting de Aviación de la Baule", año 1936. Circulada a Niza. Diversas marcas 
conmemorativas. También viñeta alusiva. ......................................................................................................................  35 

F 1144 FRANCIA. Sobre 1er. vuelo de ida y vuelta Beaune - Francia a Helsinki (Finlandia), el 31/5/39. Curiosa...........................  25 
  1145 FRANCIA. Cajita con 65 cartas prefilatélicas. Siglos XVIII y XIX. Raro conjunto. Examinar. ...............................................  135 
  1146 GRAN BRETAÑA. 4 Interesantes cartas época clásica. Examinar. .....................................................................................  40 
  1147 GRAN BRETAÑA. Carta circulada a Cádiz, en 1853. Con marcas interesantes. Muy bonita. .............................................  LIBRE 
  1148 GRAN BRETAÑA. Lote de 30 piezas (sobres y tarjetas) del 1er. Centenario. Examinar. ....................................................  25 
  1149 INDIA. Clasificador con 32 E.P. circulados. Años 1903/05. Examinar. .................................................................................  LIBRE 
  1150 ISRAEL. Lote de 50 sobres con matasellos 1er. día y varios. Diferentes épocas. Destaca alguno de la primera época. ...  LIBRE 
  1151 LIECHTENSTEIN. Colección de 97 tarjetas máximas diferentes. Entre los años 1981 y 1992. ..........................................  35 
  1152 LITUANIA. Conjunto de 80 S.P.D. y tarjetas máximas diferentes. ........................................................................................  25 
  1153 MÉXICO. Lote de 2 cartas más 8 frontales, diferentes. Entre los años 1868 y 1873. ..........................................................  LIBRE 
F 1154 POLONIA. Carta sin circular con 2 viñetas aéreas. Año 1921. Las viñetas tiene ligeras sombras del tiempo. Raras. ........  18 
F 1155 POLONIA. Ocupación Alemana. Tarjeta conmemorativa de los primeros saltos de Esquí en Zakopnae, el año 1940. ......  14 
F 1156 POLONIA. Ocupación Alemana. T.P. con la imagen de un soldado alemán. Matasellos conmemorativo del año 1941. ....  14 
F 1157 POLONIA. Ocupación Alemana. T.P. con la imagen de unos soldados alemanes en el frente. Matasellos 

conmemorativo en el dorso, del año 1943. .....................................................................................................................  14 
  1158 SUECIA. Lote de 99 sobres 1er. día entre los años 1947 y 1992 más 128 años 80. ...........................................................  30 
  1159 SUECIA. Colección de 95 sobres con series de los años 1956 y 1990. Mayoría matasellos 1er. día. Montada en álbum. 

Alto valor. ........................................................................................................................................................................  40 
  1160 SUECIA. Caja con stock de cientos de sobres, entre los años 1966 y 1982. Mucha variedad. Examinar. ..........................  30 
  1161 SUECIA. Colección de 38 documentos con sellos matasellados 1er. día, entre los años 1980 y 1990. Montado en álbum 

Lindner. Muy bonito. .......................................................................................................................................................  20 
  1162 SUECIA. Colección de unos 100 S.P.D., tarjetas máximas y documentos, entre 80 y 90's. Montado en álbum. ................  30 
F 1163 SUIZA. Preciosa tarjeta circulada en el Meeting Int. de Aviación de Ginebra (aeródromo de Cointrin), el año 1925. 

Franqueada con sello aéreo más viñeta semioficial. Muy bonita. ..................................................................................  30 
F 1164 SUIZA. Sobre circulado primer vuelo Ginebra-Antillas francesas y reexpedido al Perú, el año 1948. Al dorso tránsitos y 

llegada. Muy raro. ...........................................................................................................................................................  30 
  1165 SUIZA. Lote de 208 sobres 1er. día, todos circulados. Años 60/90. Montado en 2 álbumes. ..............................................  35 
  1166 SUIZA. Colección de 121 sobres con matasellos conmemorativos, diferentes. Entre los años 1965/94. ............................  30 
  1167 SUIZA. Colección de 86 S.P.D. diferentes, entes los años 1966 y 1991. Incluye algunos certificados. ..............................  25 
  1168 SUIZA. Tema Aviación. Álbum con 189 sobres con matasellos de ferias y especiales. Entre los años 1975 y 1990. 

Todos diferentes. Muy bonito. .........................................................................................................................................  30 
  1169 SUIZA. Colección de 150 sobres 1er. día, entre años 80 y 2000. Montado en 3 álbumes. ..................................................  20 
F 1170 TOGO. Despacho Alemán. E.P. doble, circulado. Raro. .......................................................................................................  30 
 
  VARIOS 
  1171 Conjunto de 50 E.P. mundiales, antiguos. La mayoría circulados. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
  1172 Lote de sobres y sellos mundiales. Examinar para valorar. ..................................................................................................  16 
  1173 Lote de 44 piezas circuladas, mundiales. Diferentes épocas. Examinar. .............................................................................  18 
  1174 20 Cartas con marcas de primeros vuelos. Años 40/50. ......................................................................................................  25 
  1175 Lote de 18 piezas de Historia Postal de  Perú, Venezuela, Bolivia y Ecuador. 1er. Centenario. .........................................  22 
  1176 Lote de 12 E.P. y 2 sobres. Países América Central. 1er. Centenario. Examinar. ...............................................................  22 
  1177 Lote de 69 piezas de Historia Postal mundial, entre los años 1875 y 1984. Examinar. .......................................................  25 
  1178 Caja con decenas de cartas con diferentes franqueos, mundiales. 2º Centenario. Examinar. .............................................  25 
  1179 20 Cartas con marcas de primeros vuelos. Años 40/50. ......................................................................................................  25 
  1180 20 Cartas con marcas de primeros vuelos. Años 40/50. ......................................................................................................  25 
  1181 Caja con más de 1.300 sobres con matasellos temáticos. Mucha variedad. Destacan franqueos actuales. Examinar. ......  30 
  1182 Cajita con cientos de sellos con papel con matasellos publicitarios, mundiales. Examinar. ................................................  30 
F 1183 Colección de E.P. de Sudamérica. Antiguos. Nuevos y usados. Compuesta por 125 piezas entre E.P., sobres, fajas de 

periódico, etc. Con piezas de valor. Prácticamente todos los países representados. Alto valor. Examinar. .................  125 
F 1184 Muy interesante conjunto formado por 300 piezas mundiales. Desde prefilatelia hasta años 60. Incluye sobres, postales, 

E.P., aerogramas, censuras, etc. Con piezas poco habitual y de gran valor. ................................................................  300 

ESPAÑA – SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD 
  1185 (*)/Ø 236/39. Cifras. Una nueva y la otra usada. Centrajes diversos. Examinar. Cat. 133 €. ...............................................  25 
  1186 * 256, Pegaso. 4 sellos. Centrajes de la emisión. Cat. 288 €. ..............................................................................................  30 
  1187 Ø 279. Medallón. 4 Ptas. 4 Sellos. Muy bien centrados. Se adjuntan dos más que tienen ligeros defectos. Cat. 106 €. ....  12 
  1188 Ø 279. Medallón. 4 Ptas. 16 Sellos. Muy bonitos, calidad de lujo. Cat. 340 €. .....................................................................  30 
  1189 ** 362. Cruz Roja.20 Cts. Urgente. 4 Sellos bien centrados. Cat. 106 €. .............................................................................  30 
  1190 * 448/53. Expo Sevilla Barcelona aérea. 2 series. Centrajes de la emisión. 1 valor 453 con sombras del tiempo. Cat. 

316 €. ..............................................................................................................................................................................  40 
  1191 ** 454(5) y * 454(5). Pegaso. Centrajes normales. Cat. 448 €. .............................................................................................  55 
  1192 ** 489. Pegaso. 2 Sellos. Bonitos. Cat. 134 €. ......................................................................................................................  40 
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  1193 ** 490 y 494. Vaquer. 2 y 20 Cts. 9 Sellos de cada. Lujo. Cat. 205 €. ..................................................................................  28 
  1194 ** 490(18), 491(4), 492(4), 493(4), 494(4), 495(10) y 497A. Vaquer. Examinar. Cat. 247 €. ................................................  20 
  1195 **/Ø 499/516. Goya. Una serie nueva y otra matasellada. Cat. 156 €. .................................................................................  45 
  1196 * 499/516. Goya. 4 Series. Bonitas. Cat. 380 €. ....................................................................................................................  60 
  1197 ** 547/58. Descubrimiento. Preciosa serie en parejas. Cat. 106 €. ......................................................................................  20 
  1198 ** 559/62. Descubrimiento. 2 Series. Cat. 90 €. ....................................................................................................................  30 
  1199 ** 570(25), 575(14), 576(14), 578(17), 580(10) y 589s(6). Cat. 500 €. .................................................................................  34 
  1200 ** 575(8), 576(8), 577(8), 579(8), 580(8), 578t(6) y 578cea(4). Cat. 548 €. ..........................................................................  30 
  1201 **/* 578cca. Iberoamericana. 1 Pta. 21 Sellos. Cat. 457 €. ...................................................................................................  18 
  1202 ** 591. Iberoamericana. 4 Ptas. 12 Sellos. Examinar. Cat. 564 €. ........................................................................................  22 
  1203 ** 593 (30), 594 (11), 595 (6), 598 (13), 597 (9), 599 (4) y 603 (2). Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 270 €. ......................  17 
  1204 ** 614/19. Panamericana. 5 Series. Lujo. Cat. 106 €. ...........................................................................................................  36 
  1205 ** 630/35. CUPP. 10 series en bloques. Muy buena calidad. Cat. 170 €..............................................................................  50 
  1206 ** 650/54. Montserrat aérea. Precioso bloque de 4. Buenos centrajes. Cat. 572 €. .............................................................  90 
  1207 ** 662(20), 666(14), 665(5), 669(2), 670(12) y 672(12). Personajes. Cat. 58 €. ...................................................................  LIBRE 
  1208 ** 662(30), 666(20), 672(20), 673(30) y 674(20). Cat. 141 €. ...............................................................................................  LIBRE 
  1209 ** 662, 665/66, 669/70 y 672/75. Personajes. 16 series. Algún valor sombras del tiempo. Cat. 379 €. ...............................  22 
  1210 ** 673(20) y 674 (16). Paisajes. 1 y 4 Ptas. Cat. 78 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
  1211 ** 681/88s. Personajes sin dentar, en parejas. El 50 Cts. (valor clave) tiene fuerte doblez. Cat. 1050 €. ............................  95 
  1212 ** 685. Zorrilla. 100 Sellos. Un par de sellos ligeras sombras del tiempo. Cat. 175 €. .........................................................  8 
  1213 ** 690/92. Lope de Vega. 2 Series cortas. Cat. 170 €...........................................................................................................  22 
  1214 ** 691. Lope de Vega. 50 Cts. 2 Sellos, muy bien centrados. Cat. 110 €. ............................................................................  22 
  1215 ** 695(150), 696(100), 697(100) y 698(100). Prensa. En hojas. Cat. 157 €. ........................................................................  30 
  1216 ** 727/28. Expo Filatélica. Bonita pareja. Buenos márgenes. Cat. 380 €. ............................................................................  75 
  1217 ** 731/40. Personajes. 2 series, centrajes de la emisión. Cat. 84 €. ....................................................................................  12 
  1218 ** 731/40. Personajes. 3 series, centrajes de la emisión. Cat. 126 €. ..................................................................................  18 
  1219 ** 731/40. Personajes. 3 Series. Centrajes diversos. Cat. 126 €. .........................................................................................  18 
  1220 ** 731/40. Personajes. 3 series. Bien centradas. Cat. 126 €. ...............................................................................................  42 
  1221 ** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 168 €. .........................................................................................................................  62 
  1222 ** 731/40. Personajes. 6 Series. Centrajes diversos. Cat. 250 €. .........................................................................................  20 
  1223 ** 731/40. Personajes. 6 Series. Centrajes aceptables. Cat. 250 €. .....................................................................................  25 
  1224 ** 742/44. Cifras. 2 series. Cat. 80 €. ....................................................................................................................................  12 
  1225 ** 742/44. Cifras. 4 Series. Centrajes de la emisión. Cat. 160 €. ..........................................................................................  14 
  1226 ** 742/44. Cifras. 4 Series. Centrajes aceptables. Cat. 160 €. .............................................................................................  16 
  1227 ** 745/50. Cifras. 50 Series, mayoría centradas. Diversos papeles y dentados. Cat. 120 €. ...............................................  LIBRE 
  1228 ** 745/50. Cifras. 50 Series, mayoría centradas. Diversos papeles y dentados. Cat. 120 €. ...............................................  LIBRE 
  1229 ** 745/50. Cifras. 50 Series. Centradas. Algún valor con fijasellos. Cat. 120 €. ...................................................................  LIBRE 
  1230 ** 745/50. Cifras. 80 series. Bien centradas. Cat. 192 €. ......................................................................................................  16 
  1231 Lote de 1000 sellos pertenecientes a la serie 745/50, Cifras. Nuevas sin fijasellos. Mínimo hay 150 series completas. ....  16 
  1232 ** 752 y 754. Alegoría. 6 sellos de cada, 4 en bloque. Cat. 342 €. .......................................................................................  26 
  1233 ** 752s (10) y 754s (20, valor clave). Alegoría. Cat. 610 €. ..................................................................................................  60 
  1234 ** 761/62. Fiesta del Trabajo. 5 Series. Bonitas. Cat. 80 €. ..................................................................................................  18 
  1235 ** 761/62. 1º de Mayo. 6 Series. Centrajes aceptables. Cat. 102 €. .....................................................................................  20 
  1236 ** 770/72+A. 4 sellos de cada. Centrados. Cat. 100 €. .........................................................................................................  22 
  1237 ** 770/71+A. Paisajes y Autogiro. 6 Sellos de cada. Bonitos. Cat. 138 €. ............................................................................  25 
  1238 ** 770/72+A. Paisajes y Autogiro. 6 Sellos de cada. Centrajes diversos. Cat. 150 €. ..........................................................  30 
  1239 ** 814/29 (falta nº 824). Cid e Isabel. 2 Sellos de cada. Buena calidad. Cat. 267 €. ............................................................  36 
  1240 Ø 823A. Isabel. 30 Cts. 30 Sellos. Cat. 156 €. ......................................................................................................................  LIBRE 
  1241 ** 829. Isabel. 4 Ptas. 4 Sellos, uno tiene inapreciable pliegue. Cat. 252 €. ........................................................................  22 
  1242 ** 840. Tuberculosos. 10 Sellos. Centrajes aceptables. Cat. 320 €. .....................................................................................  45 
  1243 ** 841A (30) y * 843 (46). Fernando. Defectos en la goma. Examinar. Cat. 325 €. ..............................................................  12 
  1244 ** 841, 843 y 841A. Fernando. 10 sellos de cada. Cat. 212 €. .............................................................................................  26 
  1245 ** 845/46. Fernando. 10 Series. Cat. 79 €. ...........................................................................................................................  14 
  1246 ** 845/46. Fernando. 10 Series. Bonitas. Cat. 97 €. .............................................................................................................  22 
  1247 ** 855/60. Isabel. 3 Juegos sin el 25 Cts. Buena calidad. Cat. 462 €. ..................................................................................  80 
  1248 ** 861. Pegaso. 8 sellos. Cat. 43 €. ......................................................................................................................................  10 
  1249 ** 879. Pegaso. 10 Sellos. Bonitos. Cat. 107 €. ....................................................................................................................  22 
  1250 ** 889 y 893. Pilar. 100 sellos de cada. Lujo. 6 Sellos tienen ligeras sombras del tiempo. Cat. 500 €. ...............................  32 
  1251 ** 917(57) y 918a/b/c (100). Cid. Examinar. ..........................................................................................................................  25 
  1252 ** 919/30. Franco. 4 Sellos de cada. Cat. 108 €. ..................................................................................................................  LIBRE 
  1253 ** 936/39. Tuberculosos. 10 Series. Bonitas. Cat. 110 €. .....................................................................................................  16 
  1254 ** 974/82. Milenario de Castilla. 2 Series. Algún sello defectos. Cat. 100 €. ........................................................................  16 
  1255 ** 983. Thebussem. 2 sellos. bonitos. Cat. 82 €. ..................................................................................................................  20 

  1256 ** 984/87 (3 series sin el aéreo)  993/96 (4 series sin el aéreo). Tuberculosos. Cat. 190 €. ................................................  30 
  1257 ** 984/88. Tuberculosos. 4 Series. Bonitas. Cat. 160 €. .......................................................................................................  40 
  1258 ** 993/97. Tuberculosos. 4 Series. Cat. 116 €. .....................................................................................................................  30 
  1259 ** 993/97. Tuberculosos. 4 Series. Bonitas. Cat. 116 €. .......................................................................................................  30 
  1260 ** 1024/32. Franco. 3 Series. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  15 
  1261 ** 1024/32. Franco. 3 Series. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  26 
  1262 ** 1024/32. Franco. 4 Series. Un sello de 35 Cts. ligero defecto. Cat. 120 €. ......................................................................  22 
  1263 ** 1024/32. Franco. 4 Series. Cat. 120 €. ..............................................................................................................................  32 
  1264 ** 1024/32. Franco. 5 Series. Cat. 150 €. ..............................................................................................................................  42 
  1265 ** 1035/36(5), 1037/39(2) y 1040/43(6). Cat. 77 €. ...............................................................................................................  15 
  1266 ** 1039. Ferrocarril. 2 Ptas. Valor clave. 40 Sellos en bloque. Bien centrados. Cat. 240 €. .................................................  30 
  1267 ** 1039(10) y 1043(50). Buena calidad. Cat. 113 €. ..............................................................................................................  LIBRE 
  1268 Ø 1048A. Franco. 25 Cts. Valor complementario del Centenario. 15 Sellos. Bonitos. Cat. 1605 €. .....................................  30 
  1269 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 19 Series. Lujo. Cat. 102 €. ...................................................................................................  12 
  1270 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 50 Series. Lujo. Cat. 267 €. ...................................................................................................  28 
  1271 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 50 Series. Lujo. Cat. 267 €. ...................................................................................................  28 
  1272 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 50 Series. Lujo. Cat. 267 €. ...................................................................................................  28 
  1273 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 100 Series. Lujo. Cat. 535 €. .................................................................................................  55 
  1274 ** 1084 (2041), 1085(331) y 1087(1000). Tuberculosos '50. Algunos tienen sombras del tiempo. Cat. 1812 €. .................  50 
  1275 * 1092/96. Isabel. 3 Series. Cat. 147 €..................................................................................................................................  20 
  1276 ** 1092/96. Isabel. 4 Series con óxido. Cat. 196 €. ...............................................................................................................  18 
  1277 ** 1097/101. Isabel aérea. 4 Series. Cat. 212 €. ...................................................................................................................  45 
  1278 ** 1106/10. Fernando. 3 Series. Cat. 249 €. .........................................................................................................................  80 
  1279 ** 1111/15. Fernando aéreo. 5 Series. 2 sellos de 1,30 Ptas. ligeros defectos en la goma. Cat. 168 €. ..............................  25 
  1280 ** 1111/15. Fernando aéreo. 6 Series. Lujo. Cat. 201 €. ......................................................................................................  33 
  1281 ** 1119/20. Cajal y Ferrán. 60 Series. En parejas y sueltos. Buena calidad. 2 series con ligerísimas sombras del tiempo. 

Cat. 2880 €. ....................................................................................................................................................................  350 
  1282 ** 1126/28. Salamanca. 3 Series. Cat. 113 €. .......................................................................................................................  22 
  1283 ** 1126/28. Universidad de Salamanca. 5 Series. Bastante bonitas. Cat. 188 €. .................................................................  23 
  1284 ** 1126/28. Universidad de Salamanca. 6 Series. Buena calidad. Cat. 225 €. .....................................................................  27 
  1285 ** 1129(70), 1185/86(28) y 1209(165). Ribera, Alegorías y Gran Capitán. Cat. 72 €. ..........................................................  10 
  1286 Ø 1182. Telégrafos. 3 Ptas. 200 sellos. Cat. 300 €...............................................................................................................  15 
  1287 ** 1184. Navidad '55. 30 Sellos. Lujo. Cat. 217 €. ................................................................................................................  24 
  1288 ** 1184. Navidad '55. 30 Sellos. Lujo. Cat. 217 €. ................................................................................................................  24 
  1289 ** 1185/86(75) y 1209(180) . Urgentes y Gran Capitán. Cat. 82 €. .......................................................................................  LIBRE 
  1290 ** 1185/86. Urgentes. 742 Series. Lujo. Cat. 371 €. .............................................................................................................  45 
  1291 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1292 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1293 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1294 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1295 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1296 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  30 
  1297 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  30 
  1298 ** 1185/86. Urgentes. 1.000 Series. Lujo. Cat. 500 €. ..........................................................................................................  50 
  1299 ** 1185/86. Urgentes. 1.000 Series. Lujo. Cat. 500 €. ..........................................................................................................  50 
  1300 ** 1195. San Gabriel. 487 Series. Lujo. Cat. 390 €. ..............................................................................................................  40 
  1301 ** 1206/08. Sagrado Corazón. 419 Series. Lujo. Cat. 355 €. ................................................................................................  40 
  1302 ** 1206/08. Sagrado Corazón. 400 Series. Lujo. Cat. 340 €. ................................................................................................  40 
  1303 ** 1224/31. Carlos I. 9 Series. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
  1304 ** 1238/47. Velázquez. 49 Series. Lujo. Cat. 184 €. .............................................................................................................  24 
  1305 ** 1238/47. Velázquez. 50 Series. Lujo. Cat. 188 €. .............................................................................................................  25 
  1306 ** 1238/47. Velázquez. 50 Series. Lujo. Cat. 188 €. .............................................................................................................  25 
  1307 ** 1238/47. Velázquez. 100 Series en hojas. Cat. 375 €. .....................................................................................................  75 
  1308 ** 1249. Tratado de Paz de los Pirineos. 429 sellos. Cat. 107 €. .........................................................................................  14 
  1309 ** 1250/52. Monasterio Guadalupe. 255 Series. Lujo. Cat. 191 €.........................................................................................  24 
  1310 ** 1250/52(50) y 1249(230). Monasterio de Guadalupe y Tratado de Paz de los Pirineos. Cat. 95 €. .................................  17 
  1311 ** 1290/91. Franco Barcelona. 100 Series. Lujo. Cat. 325 €.................................................................................................  35 
  1312 ** 1290/91. Franco Barcelona. 100 Series. Lujo. Cat. 325 €.................................................................................................  35 
  1313 ** 1292/93(99) y 1296/97(158). Juan de Ribera y San Vicente de Paul. Cat. 105 €. ............................................................  17 
  1314 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  25 
  1315 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  25 
  1316 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
  1317 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
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  1193 ** 490 y 494. Vaquer. 2 y 20 Cts. 9 Sellos de cada. Lujo. Cat. 205 €. ..................................................................................  28 
  1194 ** 490(18), 491(4), 492(4), 493(4), 494(4), 495(10) y 497A. Vaquer. Examinar. Cat. 247 €. ................................................  20 
  1195 **/Ø 499/516. Goya. Una serie nueva y otra matasellada. Cat. 156 €. .................................................................................  45 
  1196 * 499/516. Goya. 4 Series. Bonitas. Cat. 380 €. ....................................................................................................................  60 
  1197 ** 547/58. Descubrimiento. Preciosa serie en parejas. Cat. 106 €. ......................................................................................  20 
  1198 ** 559/62. Descubrimiento. 2 Series. Cat. 90 €. ....................................................................................................................  30 
  1199 ** 570(25), 575(14), 576(14), 578(17), 580(10) y 589s(6). Cat. 500 €. .................................................................................  34 
  1200 ** 575(8), 576(8), 577(8), 579(8), 580(8), 578t(6) y 578cea(4). Cat. 548 €. ..........................................................................  30 
  1201 **/* 578cca. Iberoamericana. 1 Pta. 21 Sellos. Cat. 457 €. ...................................................................................................  18 
  1202 ** 591. Iberoamericana. 4 Ptas. 12 Sellos. Examinar. Cat. 564 €. ........................................................................................  22 
  1203 ** 593 (30), 594 (11), 595 (6), 598 (13), 597 (9), 599 (4) y 603 (2). Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 270 €. ......................  17 
  1204 ** 614/19. Panamericana. 5 Series. Lujo. Cat. 106 €. ...........................................................................................................  36 
  1205 ** 630/35. CUPP. 10 series en bloques. Muy buena calidad. Cat. 170 €..............................................................................  50 
  1206 ** 650/54. Montserrat aérea. Precioso bloque de 4. Buenos centrajes. Cat. 572 €. .............................................................  90 
  1207 ** 662(20), 666(14), 665(5), 669(2), 670(12) y 672(12). Personajes. Cat. 58 €. ...................................................................  LIBRE 
  1208 ** 662(30), 666(20), 672(20), 673(30) y 674(20). Cat. 141 €. ...............................................................................................  LIBRE 
  1209 ** 662, 665/66, 669/70 y 672/75. Personajes. 16 series. Algún valor sombras del tiempo. Cat. 379 €. ...............................  22 
  1210 ** 673(20) y 674 (16). Paisajes. 1 y 4 Ptas. Cat. 78 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
  1211 ** 681/88s. Personajes sin dentar, en parejas. El 50 Cts. (valor clave) tiene fuerte doblez. Cat. 1050 €. ............................  95 
  1212 ** 685. Zorrilla. 100 Sellos. Un par de sellos ligeras sombras del tiempo. Cat. 175 €. .........................................................  8 
  1213 ** 690/92. Lope de Vega. 2 Series cortas. Cat. 170 €...........................................................................................................  22 
  1214 ** 691. Lope de Vega. 50 Cts. 2 Sellos, muy bien centrados. Cat. 110 €. ............................................................................  22 
  1215 ** 695(150), 696(100), 697(100) y 698(100). Prensa. En hojas. Cat. 157 €. ........................................................................  30 
  1216 ** 727/28. Expo Filatélica. Bonita pareja. Buenos márgenes. Cat. 380 €. ............................................................................  75 
  1217 ** 731/40. Personajes. 2 series, centrajes de la emisión. Cat. 84 €. ....................................................................................  12 
  1218 ** 731/40. Personajes. 3 series, centrajes de la emisión. Cat. 126 €. ..................................................................................  18 
  1219 ** 731/40. Personajes. 3 Series. Centrajes diversos. Cat. 126 €. .........................................................................................  18 
  1220 ** 731/40. Personajes. 3 series. Bien centradas. Cat. 126 €. ...............................................................................................  42 
  1221 ** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 168 €. .........................................................................................................................  62 
  1222 ** 731/40. Personajes. 6 Series. Centrajes diversos. Cat. 250 €. .........................................................................................  20 
  1223 ** 731/40. Personajes. 6 Series. Centrajes aceptables. Cat. 250 €. .....................................................................................  25 
  1224 ** 742/44. Cifras. 2 series. Cat. 80 €. ....................................................................................................................................  12 
  1225 ** 742/44. Cifras. 4 Series. Centrajes de la emisión. Cat. 160 €. ..........................................................................................  14 
  1226 ** 742/44. Cifras. 4 Series. Centrajes aceptables. Cat. 160 €. .............................................................................................  16 
  1227 ** 745/50. Cifras. 50 Series, mayoría centradas. Diversos papeles y dentados. Cat. 120 €. ...............................................  LIBRE 
  1228 ** 745/50. Cifras. 50 Series, mayoría centradas. Diversos papeles y dentados. Cat. 120 €. ...............................................  LIBRE 
  1229 ** 745/50. Cifras. 50 Series. Centradas. Algún valor con fijasellos. Cat. 120 €. ...................................................................  LIBRE 
  1230 ** 745/50. Cifras. 80 series. Bien centradas. Cat. 192 €. ......................................................................................................  16 
  1231 Lote de 1000 sellos pertenecientes a la serie 745/50, Cifras. Nuevas sin fijasellos. Mínimo hay 150 series completas. ....  16 
  1232 ** 752 y 754. Alegoría. 6 sellos de cada, 4 en bloque. Cat. 342 €. .......................................................................................  26 
  1233 ** 752s (10) y 754s (20, valor clave). Alegoría. Cat. 610 €. ..................................................................................................  60 
  1234 ** 761/62. Fiesta del Trabajo. 5 Series. Bonitas. Cat. 80 €. ..................................................................................................  18 
  1235 ** 761/62. 1º de Mayo. 6 Series. Centrajes aceptables. Cat. 102 €. .....................................................................................  20 
  1236 ** 770/72+A. 4 sellos de cada. Centrados. Cat. 100 €. .........................................................................................................  22 
  1237 ** 770/71+A. Paisajes y Autogiro. 6 Sellos de cada. Bonitos. Cat. 138 €. ............................................................................  25 
  1238 ** 770/72+A. Paisajes y Autogiro. 6 Sellos de cada. Centrajes diversos. Cat. 150 €. ..........................................................  30 
  1239 ** 814/29 (falta nº 824). Cid e Isabel. 2 Sellos de cada. Buena calidad. Cat. 267 €. ............................................................  36 
  1240 Ø 823A. Isabel. 30 Cts. 30 Sellos. Cat. 156 €. ......................................................................................................................  LIBRE 
  1241 ** 829. Isabel. 4 Ptas. 4 Sellos, uno tiene inapreciable pliegue. Cat. 252 €. ........................................................................  22 
  1242 ** 840. Tuberculosos. 10 Sellos. Centrajes aceptables. Cat. 320 €. .....................................................................................  45 
  1243 ** 841A (30) y * 843 (46). Fernando. Defectos en la goma. Examinar. Cat. 325 €. ..............................................................  12 
  1244 ** 841, 843 y 841A. Fernando. 10 sellos de cada. Cat. 212 €. .............................................................................................  26 
  1245 ** 845/46. Fernando. 10 Series. Cat. 79 €. ...........................................................................................................................  14 
  1246 ** 845/46. Fernando. 10 Series. Bonitas. Cat. 97 €. .............................................................................................................  22 
  1247 ** 855/60. Isabel. 3 Juegos sin el 25 Cts. Buena calidad. Cat. 462 €. ..................................................................................  80 
  1248 ** 861. Pegaso. 8 sellos. Cat. 43 €. ......................................................................................................................................  10 
  1249 ** 879. Pegaso. 10 Sellos. Bonitos. Cat. 107 €. ....................................................................................................................  22 
  1250 ** 889 y 893. Pilar. 100 sellos de cada. Lujo. 6 Sellos tienen ligeras sombras del tiempo. Cat. 500 €. ...............................  32 
  1251 ** 917(57) y 918a/b/c (100). Cid. Examinar. ..........................................................................................................................  25 
  1252 ** 919/30. Franco. 4 Sellos de cada. Cat. 108 €. ..................................................................................................................  LIBRE 
  1253 ** 936/39. Tuberculosos. 10 Series. Bonitas. Cat. 110 €. .....................................................................................................  16 
  1254 ** 974/82. Milenario de Castilla. 2 Series. Algún sello defectos. Cat. 100 €. ........................................................................  16 
  1255 ** 983. Thebussem. 2 sellos. bonitos. Cat. 82 €. ..................................................................................................................  20 

  1256 ** 984/87 (3 series sin el aéreo)  993/96 (4 series sin el aéreo). Tuberculosos. Cat. 190 €. ................................................  30 
  1257 ** 984/88. Tuberculosos. 4 Series. Bonitas. Cat. 160 €. .......................................................................................................  40 
  1258 ** 993/97. Tuberculosos. 4 Series. Cat. 116 €. .....................................................................................................................  30 
  1259 ** 993/97. Tuberculosos. 4 Series. Bonitas. Cat. 116 €. .......................................................................................................  30 
  1260 ** 1024/32. Franco. 3 Series. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  15 
  1261 ** 1024/32. Franco. 3 Series. Cat. 90 €. ................................................................................................................................  26 
  1262 ** 1024/32. Franco. 4 Series. Un sello de 35 Cts. ligero defecto. Cat. 120 €. ......................................................................  22 
  1263 ** 1024/32. Franco. 4 Series. Cat. 120 €. ..............................................................................................................................  32 
  1264 ** 1024/32. Franco. 5 Series. Cat. 150 €. ..............................................................................................................................  42 
  1265 ** 1035/36(5), 1037/39(2) y 1040/43(6). Cat. 77 €. ...............................................................................................................  15 
  1266 ** 1039. Ferrocarril. 2 Ptas. Valor clave. 40 Sellos en bloque. Bien centrados. Cat. 240 €. .................................................  30 
  1267 ** 1039(10) y 1043(50). Buena calidad. Cat. 113 €. ..............................................................................................................  LIBRE 
  1268 Ø 1048A. Franco. 25 Cts. Valor complementario del Centenario. 15 Sellos. Bonitos. Cat. 1605 €. .....................................  30 
  1269 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 19 Series. Lujo. Cat. 102 €. ...................................................................................................  12 
  1270 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 50 Series. Lujo. Cat. 267 €. ...................................................................................................  28 
  1271 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 50 Series. Lujo. Cat. 267 €. ...................................................................................................  28 
  1272 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 50 Series. Lujo. Cat. 267 €. ...................................................................................................  28 
  1273 ** 1084/87. Tuberculosos '50. 100 Series. Lujo. Cat. 535 €. .................................................................................................  55 
  1274 ** 1084 (2041), 1085(331) y 1087(1000). Tuberculosos '50. Algunos tienen sombras del tiempo. Cat. 1812 €. .................  50 
  1275 * 1092/96. Isabel. 3 Series. Cat. 147 €..................................................................................................................................  20 
  1276 ** 1092/96. Isabel. 4 Series con óxido. Cat. 196 €. ...............................................................................................................  18 
  1277 ** 1097/101. Isabel aérea. 4 Series. Cat. 212 €. ...................................................................................................................  45 
  1278 ** 1106/10. Fernando. 3 Series. Cat. 249 €. .........................................................................................................................  80 
  1279 ** 1111/15. Fernando aéreo. 5 Series. 2 sellos de 1,30 Ptas. ligeros defectos en la goma. Cat. 168 €. ..............................  25 
  1280 ** 1111/15. Fernando aéreo. 6 Series. Lujo. Cat. 201 €. ......................................................................................................  33 
  1281 ** 1119/20. Cajal y Ferrán. 60 Series. En parejas y sueltos. Buena calidad. 2 series con ligerísimas sombras del tiempo. 

Cat. 2880 €. ....................................................................................................................................................................  350 
  1282 ** 1126/28. Salamanca. 3 Series. Cat. 113 €. .......................................................................................................................  22 
  1283 ** 1126/28. Universidad de Salamanca. 5 Series. Bastante bonitas. Cat. 188 €. .................................................................  23 
  1284 ** 1126/28. Universidad de Salamanca. 6 Series. Buena calidad. Cat. 225 €. .....................................................................  27 
  1285 ** 1129(70), 1185/86(28) y 1209(165). Ribera, Alegorías y Gran Capitán. Cat. 72 €. ..........................................................  10 
  1286 Ø 1182. Telégrafos. 3 Ptas. 200 sellos. Cat. 300 €...............................................................................................................  15 
  1287 ** 1184. Navidad '55. 30 Sellos. Lujo. Cat. 217 €. ................................................................................................................  24 
  1288 ** 1184. Navidad '55. 30 Sellos. Lujo. Cat. 217 €. ................................................................................................................  24 
  1289 ** 1185/86(75) y 1209(180) . Urgentes y Gran Capitán. Cat. 82 €. .......................................................................................  LIBRE 
  1290 ** 1185/86. Urgentes. 742 Series. Lujo. Cat. 371 €. .............................................................................................................  45 
  1291 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1292 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1293 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1294 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1295 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  28 
  1296 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  30 
  1297 ** 1185/86. Urgentes. 500 Series. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  30 
  1298 ** 1185/86. Urgentes. 1.000 Series. Lujo. Cat. 500 €. ..........................................................................................................  50 
  1299 ** 1185/86. Urgentes. 1.000 Series. Lujo. Cat. 500 €. ..........................................................................................................  50 
  1300 ** 1195. San Gabriel. 487 Series. Lujo. Cat. 390 €. ..............................................................................................................  40 
  1301 ** 1206/08. Sagrado Corazón. 419 Series. Lujo. Cat. 355 €. ................................................................................................  40 
  1302 ** 1206/08. Sagrado Corazón. 400 Series. Lujo. Cat. 340 €. ................................................................................................  40 
  1303 ** 1224/31. Carlos I. 9 Series. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
  1304 ** 1238/47. Velázquez. 49 Series. Lujo. Cat. 184 €. .............................................................................................................  24 
  1305 ** 1238/47. Velázquez. 50 Series. Lujo. Cat. 188 €. .............................................................................................................  25 
  1306 ** 1238/47. Velázquez. 50 Series. Lujo. Cat. 188 €. .............................................................................................................  25 
  1307 ** 1238/47. Velázquez. 100 Series en hojas. Cat. 375 €. .....................................................................................................  75 
  1308 ** 1249. Tratado de Paz de los Pirineos. 429 sellos. Cat. 107 €. .........................................................................................  14 
  1309 ** 1250/52. Monasterio Guadalupe. 255 Series. Lujo. Cat. 191 €.........................................................................................  24 
  1310 ** 1250/52(50) y 1249(230). Monasterio de Guadalupe y Tratado de Paz de los Pirineos. Cat. 95 €. .................................  17 
  1311 ** 1290/91. Franco Barcelona. 100 Series. Lujo. Cat. 325 €.................................................................................................  35 
  1312 ** 1290/91. Franco Barcelona. 100 Series. Lujo. Cat. 325 €.................................................................................................  35 
  1313 ** 1292/93(99) y 1296/97(158). Juan de Ribera y San Vicente de Paul. Cat. 105 €. ............................................................  17 
  1314 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  25 
  1315 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  25 
  1316 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
  1317 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
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  1318 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
  1319 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
  1320 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  32 
  1321 ** 1298/05. Forjadores '60. 33 Series. Lujo. Cat. 273 €. .......................................................................................................  43 
  1322 ** 1298/05. Forjadores '60. 50 Series. Lujo. Cat. 413 €. .......................................................................................................  50 
  1323 ** 1298/05. Forjadores '60. 50 Series. Lujo. Cat. 413 €. .......................................................................................................  55 
  1324 ** 1298/05. Forjadores '60. 50 Series. Lujo. Cat. 413 €. .......................................................................................................  55 
  1325 ** 1298/05. Forjadores '60. 100 Series. Lujo. Cat. 825 €. .....................................................................................................  100 
  1326 ** 1306/19. Deportes. 10 Series. Cat. 106 €. ........................................................................................................................  22 
  1327 ** 1306/19. Deportes '60. 22 Series. Lujo. Cat. 234 €. ..........................................................................................................  30 
  1328 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1329 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1330 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1331 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1332 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1333 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1334 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1335 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1336 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1337 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1338 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1339 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1340 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1341 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1342 ** 1306/19. Deportes '60. 100 Series. Lujo. Cat. 1065 €. ......................................................................................................  130 
  1343 ** 1306/19. Deportes '60. 100 Series. Lujo. Cat. 1065 €. ......................................................................................................  130 
  1344 ** 1306/19. Deportes '60. 100 Series. Lujo. Cat. 1065 €. ......................................................................................................  130 
  1345 ** 1326/27. Año del Refugiado '61. 328 Series. Lujo. Cat. 264 €. .........................................................................................  30 
  1346 ** 1328/29(142) y 1325 (70). Moratín y Navidad '60. Cat. 81 €. ............................................................................................  10 
  1347 ** 1330/39. Greco. 17 Series. Lujo. Cat. 217 €. ....................................................................................................................  30 
  1348 ** 1330/39. Greco. 20 Series. Lujo. Cat. 255 €. ....................................................................................................................  35 
  1349 ** 1330/39. Greco. 25 Series. Lujo. Cat. 319 €. ....................................................................................................................  45 
  1350 ** 1340/43. Velázquez. 10 Series. Cat. 220 €. ......................................................................................................................  36 
  1351 ** 1340/43. Velázquez. 15 Series. Cat. 330 €. ......................................................................................................................  35 
  1352 ** 1340/43. Velázquez. 15 Series. Cat. 330 €. ......................................................................................................................  45 
  1353 ** 1351/52(100), 1508(195) y 1512(125). Vázquez Mella, Conferencia Postal y Campaña contra el Hambre. Cat. 139 €. .  20 
  1354 ** 1353/64. 25 Años de Paz. 25 Series. Cat. 212 €. .............................................................................................................  32 
  1355 ** 1365/68. Arte Románico. 316 Series. Cat. 442 €. .............................................................................................................  15 
  1356 ** 1365/68. Arte Románico. 1.500 Series. Cat. 2100 €. ........................................................................................................  75 
  1357 ** 1365/68. Arte Románico. 1.500 Series. Cat. 2100 €. ........................................................................................................  75 
  1358 ** 1371/72. Europa '61. 100 Series. Cat. 70 €. .....................................................................................................................  14 
  1359 ** 1371/72(34) y 1306/19(8). Europa '61 y Deportes. Cat. 89 €. ...........................................................................................  18 
  1360 */** 1374/81. Forjadores '61. 5 Series. Algunos valores con sombras del tiempo. Cat. 57 €. ...............................................  LIBRE 
  1361 ** 1374/81. Forjadores. 10 Series en bloque. Cat. 115 €. .....................................................................................................  16 
  1362 ** 1374/81. Forjadores. 20 Series. Cat. 230 €. ......................................................................................................................  32 
  1363 ** 1382/87. Monasterio del Escorial. 15 Series. Cat. 93 €. ...................................................................................................  16 
  1364 ** 1400(75), 1373(156) y 1448/9(12). Navidad '61, Jefatura Estado y Europa'62. Cat. 73 €. ...............................................  8 
  1365 ** 1418/27. Zurbarán. Bonito bloque de 4 en nuevo. Cat. 88 €. ............................................................................................  12 
  1366 ** 1434/37. Rubens. 4 Series. Cat. 80 €. ..............................................................................................................................  16 
  1367 ** 1479(104), 1480(98) y 1493(143). Anti malaria, Concilio Ecuménico y San Pablo. Cat. 83 €. .........................................  10 
  1368 ** 1479(200) y 1493(150). Antimalaria y San Pablo. Cat. 77 €. ............................................................................................  12 
  1369 ** 1494/97. Monasterio de Poblet. 15 Series. Cat. 71 €. .......................................................................................................  12 
  1370 ** 1509/11. Día del Sello. 50 Series. Cat. 80 €. ....................................................................................................................  15 
  1371 ** 1512(122) y 1508 (270). Campaña Hambre y Conferencia postal. Cat. 78 €. ..................................................................  10 
  1372 ** 1513/15. Instituciones Hispánicas. 499 Series. Cat. 556 €. ..............................................................................................  25 
  1373 ** 1516/18. San Sebastián. 100 Series. Cat. 60 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
  1374 ** 1519/20. Europa '63. 70 Series. Cat. 60 €. .......................................................................................................................  12 
  1375 ** 1534(175) y 1540(270). Cruz Roja y Concilio Ecuménico. Cat. 89 €. ...............................................................................  16 
  1376 ** 1536/39. Personajes '63. 150 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 70 €. Cat. 525 €. .............................................  34 
  1377 ** 1536/39. Personajes '63. 162 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 76 €. Cat. 567 €. .............................................  36 
  1378 ** 1536/39. Personajes '63. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 875 €. ...........................................  55 
  1379 ** 1536/39. Personajes '63. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 875 €. ...........................................  55 
  1380 ** 1536/39. Personajes '63. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 141 €. Cat. 1050 €. .........................................  70 

  1381 ** 1563/65. Santa María de la Huerta. 37 Series. Cat. 74 €. .................................................................................................  LIBRE 
  1382 ** 1566/75. Sorolla. 20 Series. Cat. 60 €...............................................................................................................................  20 
  1383 ** 1566/75. Sorolla. 28 Series. Cat. 126 €.............................................................................................................................  22 
  1384 ** 1590/94. Feria Nueva York. 176 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 325 €. .........................................  30 
  1385 ** 1590/94. Feria Nueva York. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 463 €. .........................................  45 
  1386 ** 1590/94. Feria Nueva York. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 463 €. .........................................  45 
  1387 ** 1590/94. Feria Nueva York. 493 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 178 €. Cat. 912 €. .......................................  85 
  1388 ** 1615/16. Virgen de Alcázar. 643 series. Cat. 259 €. .........................................................................................................  18 
  1389 ** 1630. Navidad '64. 1000 Sellos. Cat. 200 €. .....................................................................................................................  15 
  1390 ** 1630. Navidad '64. 1661 Sellos. Cat. 332 €. .....................................................................................................................  25 
  1391 ** 1666/68(10) y 1388/93(10). Cat. 88 €. ..............................................................................................................................  16 
  1392 ** 1671. Urgente. 2.000 sellos. Cat. 405 €. ...........................................................................................................................  17 
  1393 ** 1671. Urgente. 2.846 sellos. Cat. 575 €. ...........................................................................................................................  25 
  1394 ** 1672/73. Año Santo. 3.374 Series. Cat. 705 €. .................................................................................................................  30 
  1395 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 500 €. .................................  25 
  1396 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 96 €. Cat. 1000 €. ...............................  50 
  1397 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 96 €. Cat. 1000 €. ...............................  50 
  1398 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 96 €. Cat. 1000 €. ...............................  50 
  1399 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 1500 €. .............................  75 
  1400 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 1.251 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 51 €. Cat. 313 €. ..............  25 
  1401 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 82 €. Cat. 500 €. ..............  40 
  1402 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 123 €. Cat. 750 €. ............  60 
  1403 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 5.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 205 €. Cat. 1250 €. ..........  100 
  1404 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 5.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 205 €. Cat. 1250 €. ..........  100 
  1405 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 5.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 205 €. Cat. 1250 €. ..........  100 
  1406 ** 1705/08. Personajes '66. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 232 €. Cat. 1750 €. .........................................  110 
  1407 ** 1705/08. Personajes '66. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 232 €. Cat. 1750 €. .........................................  110 
  1408 ** 1705/08. Personajes '66. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 232 €. Cat. 1750 €. .........................................  110 
  1409 ** 1705/08. Personajes '66. 523 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 243 €. Cat. 1831 €. .........................................  115 
  1410 ** 1710/19. Sert. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 76 €. Cat. 542 €. ..............................................................  35 
  1411 ** 1710/19. Sert. 507 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 77 €. Cat. 550 €. ..............................................................  35 
  1412 ** 1710/19. Sert. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 151 €. Cat. 1084 €. .......................................................  75 
  1413 ** 1710/19. Sert. 1.500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 226 €. Cat. 1626 €. .......................................................  110 
  1414 ** 1710/19. Sert. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 302 €. Cat. 2169 €. .......................................................  145 
  1415 ** 1720/22. Guernica. 1.856 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 463 €. ...................................................  25 
  1416 ** 1720/22. Guernica. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 58 €. Cat. 499 €. ...................................................  30 
  1417 ** 1720/22. Guernica. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 749 €. ...................................................  40 
  1418 ** 1723/25. Día del Sello '66. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 400 €. ........................................  32 
  1419 ** 1723/25. Día del Sello '66. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 400 €. ........................................  32 
  1420 ** 1723/25. Día del Sello '66. 1.699 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 115 €. Cat. 680 €. ......................................  55 
  1421 ** 1746 (488). Congreso Psiquiatría. Cat. 97 €. ....................................................................................................................  10 
  1422 ** 1758/60. Literatos. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 300 €. ....................................................  30 
  1423 ** 1758/60. Literatos. 1.127 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 71 €. Cat. 338 €. ....................................................  35 
  1424 ** 1758/60. Literatos. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 126 €. Cat. 600 €. ..................................................  60 
  1425 ** 1764 (480) y 1761/63 (18). Navidad '66 y Cartuja Santa María - Jerez. Cat. 103 €. .........................................................  12 
  1426 ** 1765/66. Urgentes. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 300 €. ...................................................  35 
  1427 ** 1765/66. Urgentes. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 300 €. ...................................................  35 
  1428 ** 1765/66. Urgentes. 1.594 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 110 €. Cat. 478 €. .................................................  50 
  1429 ** 1765/66. Urgentes. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 138 €. Cat. 600 €. .................................................  65 
  1430 ** 1791/94. Personajes '67. 308 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 62 €. Cat. 154 €. .............................................  30 
  1431 ** 1791/94. Personajes '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 203 €. Cat. 500 €. ........................................  95 
  1432 ** 1791/94. Personajes '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 203 €. Cat. 500 €. ........................................  95 
  1433 ** 1791/94. Personajes '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 203 €. Cat. 500 €. ........................................  95 
  1434 ** 1795/96 (257) y 1797 (257). Europa '67 y Feria de Valencia. Cat. 128 €. ........................................................................  16 
  1435 ** 1798/800. Día del sello '67. 230 Series. Cat. 69 €. ...........................................................................................................  8 
  1436 ** 1798/00. Día del Sello '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 47 €. Cat. 300 €. ........................................  25 
  1437 ** 1798/00. Día del Sello '67. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 95 €. Cat. 600 €. ........................................  45 
  1438 ** 1801 (100), 1809/18(50), 1818(100) y 1817(150). Caritas, Castillos '67, Congreso Hispano-Luso y Congreso Int. del 

frío. Cat. 125 €. ...............................................................................................................................................................  20 
  1439 ** 1802/08. Turística. 140 Series. Cat. 98 €. .........................................................................................................................  16 
  1440 ** 1827/29. Bimilenario Cáceres. 1.012 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 67 €. Cat. 304 €. .................................  35 
  1441 ** 1827/29. Bimilenario Cáceres. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 132 €. Cat. 600 €. ...............................  60 
  1442 ** 1827/29. Bimilenario Cáceres. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 132 €. Cat. 600 €. ...............................  60 
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  1318 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
  1319 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  30 
  1320 ** 1298/05. Forjadores '60. 25 Series. Lujo. Cat. 206 €. .......................................................................................................  32 
  1321 ** 1298/05. Forjadores '60. 33 Series. Lujo. Cat. 273 €. .......................................................................................................  43 
  1322 ** 1298/05. Forjadores '60. 50 Series. Lujo. Cat. 413 €. .......................................................................................................  50 
  1323 ** 1298/05. Forjadores '60. 50 Series. Lujo. Cat. 413 €. .......................................................................................................  55 
  1324 ** 1298/05. Forjadores '60. 50 Series. Lujo. Cat. 413 €. .......................................................................................................  55 
  1325 ** 1298/05. Forjadores '60. 100 Series. Lujo. Cat. 825 €. .....................................................................................................  100 
  1326 ** 1306/19. Deportes. 10 Series. Cat. 106 €. ........................................................................................................................  22 
  1327 ** 1306/19. Deportes '60. 22 Series. Lujo. Cat. 234 €. ..........................................................................................................  30 
  1328 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1329 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1330 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1331 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1332 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1333 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1334 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1335 ** 1306/19. Deportes '60. 25 Series. Lujo. Cat. 266 €. ..........................................................................................................  35 
  1336 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1337 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1338 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1339 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1340 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1341 ** 1306/19. Deportes '60. 50 Series. Lujo. Cat. 533 €. ..........................................................................................................  65 
  1342 ** 1306/19. Deportes '60. 100 Series. Lujo. Cat. 1065 €. ......................................................................................................  130 
  1343 ** 1306/19. Deportes '60. 100 Series. Lujo. Cat. 1065 €. ......................................................................................................  130 
  1344 ** 1306/19. Deportes '60. 100 Series. Lujo. Cat. 1065 €. ......................................................................................................  130 
  1345 ** 1326/27. Año del Refugiado '61. 328 Series. Lujo. Cat. 264 €. .........................................................................................  30 
  1346 ** 1328/29(142) y 1325 (70). Moratín y Navidad '60. Cat. 81 €. ............................................................................................  10 
  1347 ** 1330/39. Greco. 17 Series. Lujo. Cat. 217 €. ....................................................................................................................  30 
  1348 ** 1330/39. Greco. 20 Series. Lujo. Cat. 255 €. ....................................................................................................................  35 
  1349 ** 1330/39. Greco. 25 Series. Lujo. Cat. 319 €. ....................................................................................................................  45 
  1350 ** 1340/43. Velázquez. 10 Series. Cat. 220 €. ......................................................................................................................  36 
  1351 ** 1340/43. Velázquez. 15 Series. Cat. 330 €. ......................................................................................................................  35 
  1352 ** 1340/43. Velázquez. 15 Series. Cat. 330 €. ......................................................................................................................  45 
  1353 ** 1351/52(100), 1508(195) y 1512(125). Vázquez Mella, Conferencia Postal y Campaña contra el Hambre. Cat. 139 €. .  20 
  1354 ** 1353/64. 25 Años de Paz. 25 Series. Cat. 212 €. .............................................................................................................  32 
  1355 ** 1365/68. Arte Románico. 316 Series. Cat. 442 €. .............................................................................................................  15 
  1356 ** 1365/68. Arte Románico. 1.500 Series. Cat. 2100 €. ........................................................................................................  75 
  1357 ** 1365/68. Arte Románico. 1.500 Series. Cat. 2100 €. ........................................................................................................  75 
  1358 ** 1371/72. Europa '61. 100 Series. Cat. 70 €. .....................................................................................................................  14 
  1359 ** 1371/72(34) y 1306/19(8). Europa '61 y Deportes. Cat. 89 €. ...........................................................................................  18 
  1360 */** 1374/81. Forjadores '61. 5 Series. Algunos valores con sombras del tiempo. Cat. 57 €. ...............................................  LIBRE 
  1361 ** 1374/81. Forjadores. 10 Series en bloque. Cat. 115 €. .....................................................................................................  16 
  1362 ** 1374/81. Forjadores. 20 Series. Cat. 230 €. ......................................................................................................................  32 
  1363 ** 1382/87. Monasterio del Escorial. 15 Series. Cat. 93 €. ...................................................................................................  16 
  1364 ** 1400(75), 1373(156) y 1448/9(12). Navidad '61, Jefatura Estado y Europa'62. Cat. 73 €. ...............................................  8 
  1365 ** 1418/27. Zurbarán. Bonito bloque de 4 en nuevo. Cat. 88 €. ............................................................................................  12 
  1366 ** 1434/37. Rubens. 4 Series. Cat. 80 €. ..............................................................................................................................  16 
  1367 ** 1479(104), 1480(98) y 1493(143). Anti malaria, Concilio Ecuménico y San Pablo. Cat. 83 €. .........................................  10 
  1368 ** 1479(200) y 1493(150). Antimalaria y San Pablo. Cat. 77 €. ............................................................................................  12 
  1369 ** 1494/97. Monasterio de Poblet. 15 Series. Cat. 71 €. .......................................................................................................  12 
  1370 ** 1509/11. Día del Sello. 50 Series. Cat. 80 €. ....................................................................................................................  15 
  1371 ** 1512(122) y 1508 (270). Campaña Hambre y Conferencia postal. Cat. 78 €. ..................................................................  10 
  1372 ** 1513/15. Instituciones Hispánicas. 499 Series. Cat. 556 €. ..............................................................................................  25 
  1373 ** 1516/18. San Sebastián. 100 Series. Cat. 60 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
  1374 ** 1519/20. Europa '63. 70 Series. Cat. 60 €. .......................................................................................................................  12 
  1375 ** 1534(175) y 1540(270). Cruz Roja y Concilio Ecuménico. Cat. 89 €. ...............................................................................  16 
  1376 ** 1536/39. Personajes '63. 150 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 70 €. Cat. 525 €. .............................................  34 
  1377 ** 1536/39. Personajes '63. 162 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 76 €. Cat. 567 €. .............................................  36 
  1378 ** 1536/39. Personajes '63. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 875 €. ...........................................  55 
  1379 ** 1536/39. Personajes '63. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 875 €. ...........................................  55 
  1380 ** 1536/39. Personajes '63. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 141 €. Cat. 1050 €. .........................................  70 

  1381 ** 1563/65. Santa María de la Huerta. 37 Series. Cat. 74 €. .................................................................................................  LIBRE 
  1382 ** 1566/75. Sorolla. 20 Series. Cat. 60 €...............................................................................................................................  20 
  1383 ** 1566/75. Sorolla. 28 Series. Cat. 126 €.............................................................................................................................  22 
  1384 ** 1590/94. Feria Nueva York. 176 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 325 €. .........................................  30 
  1385 ** 1590/94. Feria Nueva York. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 463 €. .........................................  45 
  1386 ** 1590/94. Feria Nueva York. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 463 €. .........................................  45 
  1387 ** 1590/94. Feria Nueva York. 493 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 178 €. Cat. 912 €. .......................................  85 
  1388 ** 1615/16. Virgen de Alcázar. 643 series. Cat. 259 €. .........................................................................................................  18 
  1389 ** 1630. Navidad '64. 1000 Sellos. Cat. 200 €. .....................................................................................................................  15 
  1390 ** 1630. Navidad '64. 1661 Sellos. Cat. 332 €. .....................................................................................................................  25 
  1391 ** 1666/68(10) y 1388/93(10). Cat. 88 €. ..............................................................................................................................  16 
  1392 ** 1671. Urgente. 2.000 sellos. Cat. 405 €. ...........................................................................................................................  17 
  1393 ** 1671. Urgente. 2.846 sellos. Cat. 575 €. ...........................................................................................................................  25 
  1394 ** 1672/73. Año Santo. 3.374 Series. Cat. 705 €. .................................................................................................................  30 
  1395 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 500 €. .................................  25 
  1396 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 96 €. Cat. 1000 €. ...............................  50 
  1397 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 96 €. Cat. 1000 €. ...............................  50 
  1398 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 96 €. Cat. 1000 €. ...............................  50 
  1399 ** 1686/88. Monasterio de Yuste. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 1500 €. .............................  75 
  1400 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 1.251 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 51 €. Cat. 313 €. ..............  25 
  1401 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 82 €. Cat. 500 €. ..............  40 
  1402 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 123 €. Cat. 750 €. ............  60 
  1403 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 5.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 205 €. Cat. 1250 €. ..........  100 
  1404 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 5.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 205 €. Cat. 1250 €. ..........  100 
  1405 ** 1689/91. Centenario primer sello dentado. 5.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 205 €. Cat. 1250 €. ..........  100 
  1406 ** 1705/08. Personajes '66. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 232 €. Cat. 1750 €. .........................................  110 
  1407 ** 1705/08. Personajes '66. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 232 €. Cat. 1750 €. .........................................  110 
  1408 ** 1705/08. Personajes '66. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 232 €. Cat. 1750 €. .........................................  110 
  1409 ** 1705/08. Personajes '66. 523 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 243 €. Cat. 1831 €. .........................................  115 
  1410 ** 1710/19. Sert. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 76 €. Cat. 542 €. ..............................................................  35 
  1411 ** 1710/19. Sert. 507 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 77 €. Cat. 550 €. ..............................................................  35 
  1412 ** 1710/19. Sert. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 151 €. Cat. 1084 €. .......................................................  75 
  1413 ** 1710/19. Sert. 1.500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 226 €. Cat. 1626 €. .......................................................  110 
  1414 ** 1710/19. Sert. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 302 €. Cat. 2169 €. .......................................................  145 
  1415 ** 1720/22. Guernica. 1.856 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 463 €. ...................................................  25 
  1416 ** 1720/22. Guernica. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 58 €. Cat. 499 €. ...................................................  30 
  1417 ** 1720/22. Guernica. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 749 €. ...................................................  40 
  1418 ** 1723/25. Día del Sello '66. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 400 €. ........................................  32 
  1419 ** 1723/25. Día del Sello '66. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 400 €. ........................................  32 
  1420 ** 1723/25. Día del Sello '66. 1.699 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 115 €. Cat. 680 €. ......................................  55 
  1421 ** 1746 (488). Congreso Psiquiatría. Cat. 97 €. ....................................................................................................................  10 
  1422 ** 1758/60. Literatos. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 300 €. ....................................................  30 
  1423 ** 1758/60. Literatos. 1.127 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 71 €. Cat. 338 €. ....................................................  35 
  1424 ** 1758/60. Literatos. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 126 €. Cat. 600 €. ..................................................  60 
  1425 ** 1764 (480) y 1761/63 (18). Navidad '66 y Cartuja Santa María - Jerez. Cat. 103 €. .........................................................  12 
  1426 ** 1765/66. Urgentes. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 300 €. ...................................................  35 
  1427 ** 1765/66. Urgentes. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 300 €. ...................................................  35 
  1428 ** 1765/66. Urgentes. 1.594 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 110 €. Cat. 478 €. .................................................  50 
  1429 ** 1765/66. Urgentes. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 138 €. Cat. 600 €. .................................................  65 
  1430 ** 1791/94. Personajes '67. 308 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 62 €. Cat. 154 €. .............................................  30 
  1431 ** 1791/94. Personajes '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 203 €. Cat. 500 €. ........................................  95 
  1432 ** 1791/94. Personajes '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 203 €. Cat. 500 €. ........................................  95 
  1433 ** 1791/94. Personajes '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 203 €. Cat. 500 €. ........................................  95 
  1434 ** 1795/96 (257) y 1797 (257). Europa '67 y Feria de Valencia. Cat. 128 €. ........................................................................  16 
  1435 ** 1798/800. Día del sello '67. 230 Series. Cat. 69 €. ...........................................................................................................  8 
  1436 ** 1798/00. Día del Sello '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 47 €. Cat. 300 €. ........................................  25 
  1437 ** 1798/00. Día del Sello '67. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 95 €. Cat. 600 €. ........................................  45 
  1438 ** 1801 (100), 1809/18(50), 1818(100) y 1817(150). Caritas, Castillos '67, Congreso Hispano-Luso y Congreso Int. del 

frío. Cat. 125 €. ...............................................................................................................................................................  20 
  1439 ** 1802/08. Turística. 140 Series. Cat. 98 €. .........................................................................................................................  16 
  1440 ** 1827/29. Bimilenario Cáceres. 1.012 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 67 €. Cat. 304 €. .................................  35 
  1441 ** 1827/29. Bimilenario Cáceres. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 132 €. Cat. 600 €. ...............................  60 
  1442 ** 1827/29. Bimilenario Cáceres. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 132 €. Cat. 600 €. ...............................  60 
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  1443 ** 1830/33. Celebridades '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. .......................................  35 
  1444 ** 1830/33. Celebridades '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. .......................................  35 
  1445 ** 1830/33. Celebridades '67. 1.133 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 83 €. Cat. 453 €. .......................................  40 
  1446 ** 1834/36. Monasterio Veruela. 629 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 42 €. Cat. 189 €. .....................................  20 
  1447 ** 1834/36. Monasterio Veruela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 66 €. Cat. 300 €. ..................................  30 
  1448 ** 1834/36. Monasterio Veruela. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 132 €. Cat. 600 €. ................................  65 
  1449 ** 1851/53. Grenoble '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 66 €. Cat. 400 €. .............................................  30 
  1450 ** 1851/53. Grenoble '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 66 €. Cat. 400 €. .............................................  30 
  1451 ** 1851/53. Grenoble '68. 1.055 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 70 €. Cat. 422 €. .............................................  35 
  1452 ** 1854/63. Fortuny. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 500 €. .........................................................  32 
  1453 ** 1854/63. Fortuny. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 500 €. .........................................................  33 
  1454 ** 1854/63. Fortuny. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 500 €. .........................................................  33 
  1455 ** 1854/63. Fortuny. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 136 €. Cat. 1000 €. ..................................................  65 
  1456 ** 1854/63. Fortuny. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 136 €. Cat. 1000 €. ..................................................  65 
  1457 ** 1854/63. Fortuny. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 136 €. Cat. 1000 €. ..................................................  65 
  1458 ** 1864/67. Personajes '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. ..........................................  35 
  1459 ** 1864/67. Personajes '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. ..........................................  35 
  1460 ** 1864/67. Personajes '68. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 147 €. Cat. 800 €. ........................................  70 
  1461 ** 1864/67. Personajes '68. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 220 €. Cat. 1200 €. ......................................  105 
  1462 ** 1869/70. Día del Sello '68. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 500 €. ........................................  38 
  1463 ** 1869/70. Día del Sello '68. 2.940 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 88 €. Cat. 735 €. ........................................  42 
  1464 ** 1871/73(125), 1869/70(58) y 1922/23. Legión Germánica, Día del Sello 1968 y 1969. Cat. 84 €. ...................................  10 
  1465 ** 1871/73. Legió VII. 1.639 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 59 €. Cat. 655 €. ...................................................  28 
  1466 ** 1871/73. Legió VII. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 800 €. ...................................................  35 
  1467 ** 1885/88(43), 1851/53(94), 1838(229) y 1837(210). Deportes '68, Grenoble '68, Navidad '67 y San José de Calasanz. 

Cat. 142 €. ......................................................................................................................................................................  22 
  1468 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1469 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1470 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1471 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1472 ** 1885/88. México '68. 1.301 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 94 €. Cat. 520 €. .................................................  45 
  1473 ** 1926. Jesús Sacramentado. 252 sellos. Cat. 50 €. ...........................................................................................................  16 
  1474 ** 1933/34. Gibraltar. 2.417 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 51 €. Cat. 604 €. ....................................................  25 
  1475 ** 1933/34. Gibraltar. 4.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 84 €. Cat. 1000 €. ..................................................  40 
  1476 ** 1935/38. Turismo '69. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 84 €. Cat. 400 €. ...............................................  40 
  1477 ** 1935/38. Turismo '69. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 84 €. Cat. 400 €. ...............................................  40 
  1478 ** 1935/38. Turismo '69. 1.130 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 95 €. Cat. 452 €. ...............................................  45 
  1479 ** 2041/42. Urgentes. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 150 €. ......................................................  36 
  1480 ** 2041/42. Urgentes. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 150 €. ......................................................  36 
  1481 ** 2041/42. Urgentes. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 300 €. .................................................  72 
  1482 ** 2041/42. Urgentes. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 600 €. .................................................  145 
  1483 ** 1944/45. Navidad '69. 266 Series. Cat. 106 €. ..................................................................................................................  8 
  1484 ** 2036/40(24), 2054(151) y 2059/60(59). Fauna, Unicef y Correo Aéreo. Cat. 101 €. ........................................................  14 
  1485 ** 2076(150), 2114(28), 2115/16(9) y 2117/19(25). Año Int. del Libro, Liceo, Navidad '72 y Personajes. Cat. 102 €. .........  10 
  1486 ** 2090/91 (24), 2092(200) y 2098/01(20). Europa '72, Día del Sello '72 y JJ.OO. Múnich '72. Cat. 115 €. ........................  13 
  1487 ** 2098/101(18), 2125/6(60), 2145(80) y 2158(90). J.J.O.O. Múnich, Europa '73, U.I.T. y Orden de san Jerónimo. Cat. 

102 €. ..............................................................................................................................................................................  10 
  1488 ** 2115/16 (86) y 2125/26(70). Navidad '72 y Europa '73. Cat. 149 €...................................................................................  18 
  1489 ** 2127(238), 2144(80) y 2145(145). Día del Sello '73, Expo mundial de Pesca y U.I.T. Cat. 92 €. .....................................  18 
  1490 ** 2144 (110), 2139/43(13), 2146/53(5) y 2154/57(44). Exposición Pesca - Vigo, Uniformes '73, Pintor Vicente López y 

Hispanidad '73. Cat. 108 €. .............................................................................................................................................  14 
  1491 ** 2158 (214) y 2159/61 (85). Orden San Jerónimo y Monasterio de Silos. Cat. 123 €. .......................................................  14 
  1492 ** 2225/28. Franco. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 52 €. Cat. 120 €. .........................................................  25 
  1493 ** 2225/28. Franco. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 78 €. Cat. 180 €. .........................................................  37 
  1494 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  60 
  1495 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  60 
  1496 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  62 
  1497 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  62 
  1498 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  62 
  1499 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  65 
  1500 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  65 
  1501 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1502 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 

  1503 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1504 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1505 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1506 ** 2252/53. España '75. 14 Hojitas de cada (una tiene punto de color). Cat. 252 €. ............................................................  30 
  1507 ** 2552/53. H.B. España '75. 15 hojitas. Cat. 270 €. .............................................................................................................  35 
  1508 ** 2262(161), 2292(91) y 2261(233). Turismo, Industrialización Española y Día del Sello '75. Cat. 97 €. ...........................  8 
  1509 ** 2263(219), 2264(202) y 2265(250). Feria del Campo, Año Int. de la Mujer y Sta. Mª de la Cabeza. Cat. 134 €. .............  13 
  1510 ** 2277/81(48) y 2272/76(52). Uniformes y Fauna. Cat. 95 €. ..............................................................................................  10 
  1511 ** 2308/10. Personajes '76. 147 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 61 €. Cat. 353 €. .............................................  30 
  1512 ** 2308/10. Personajes '76. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 83 €. Cat. 480 €. .............................................  40 
  1513 ** 2386/96. Rey. 132 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 52 €. Cat. 323 €. ..............................................................  25 
  1514 ** 2386/96. Rey. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 78 €. Cat. 490 €. ..............................................................  36 
  1515 ** 2386/96. Rey. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 78 €. Cat. 490 €. ..............................................................  36 
  1516 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  23 
  1517 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  23 
  1518 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  25 
  1519 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  25 
  1520 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.268 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 454 €. ................................  27 
  1521 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1522 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1523 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1524 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1525 ** 2402. Sociedades Económicas. 4.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 95 €. Cat. 800 €. ................................  50 
  1526 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1527 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1528 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1529 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1530 ** 2402. Sociedades Económicas. 7.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 167 €. Cat. 1400 €. ............................  85 
  1531 ** 2402. Sociedades Económicas. 7.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 167 €. Cat. 1400 €. ............................  85 
  1532 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 240 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1533 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 241 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1534 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 241 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1535 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 241 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1536 ** 2402. Sociedades Económicas. 13.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 312 €. Cat. 2600 €. ..........................  150 
  1537 ** 2409/12. Automóviles. 473 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 51 €. Cat. 378 €. .................................................  25 
  1538 ** 2409/12. Automóviles. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 400 €. .................................................  26 
  1539 ** 2409/12. Automóviles. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 108 €. Cat. 800 €. ............................................  50 
  1540 ** 2409/12. Automóviles. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 108 €. Cat. 800 €. ............................................  50 
  1541 ** 2423/27. Uniformes '77. 357 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 82 €. Cat. 392 €. ...............................................  39 
  1542 ** 2423/27. Uniformes '77. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 114 €. Cat. 550 €. .............................................  55 
  1543 ** 2423/27. Uniformes '77. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 114 €. Cat. 550 €. .............................................  55 
  1544 ** 2423/27. Uniformes '77. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 228 €. Cat. 1100 €. ........................................  110 
  1545 ** 2423/27. Uniformes '77. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 228 €. Cat. 1100 €. ........................................  110 
  1546 ** 2423/27. Uniformes '77. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 457 €. Cat. 2200 €. ........................................  220 
  1547 ** 2428. Lengua Castellana. 1.891 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 57 €. Cat. 378 €. .........................................  27 
  1548 ** 2428. Lengua Castellana. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 400 €. .........................................  30 
  1549 ** 2428. Lengua Castellana. 4.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 800 €. .......................................  60 
  1550 ** 2428. Lengua Castellana. 10.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 2000 €. ...................................  140 
  1551 ** 2428. Lengua Castellana. 10.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 2000 €. ...................................  140 
  1552 ** 2437. Espamer '77. 509 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 46 €. Cat. 127 €. ......................................................  22 
  1553 ** 2437. Espamer '77. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 250 €. ...................................................  43 
  1554 ** 2437. Espamer '77. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 180 €. Cat. 500 €. .................................................  85 
  1555 ** 2437. Espamer '77. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 271 €. Cat. 750 €. .................................................  130 
  1556 ** 2437. Espamer '77. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 451 €. Cat. 1250 €. ...............................................  215 
  1557 ** 2450. Judo. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 36 €. Cat. 400 €. ...............................................................  17 
  1558 ** 2450. Judo. 3.006 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 601 €. ...............................................................  25 
  1559 ** 2450. Judo. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 1000 €. .............................................................  45 
  1560 ** 2460/68. Zarzuela. 211 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 61 €. Cat. 401 €. .......................................................  30 
  1561 ** 2460/68. Zarzuela. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 475 €. .......................................................  35 
  1562 ** 2460/68. Zarzuela. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 475 €. .......................................................  35 
  1563 ** 2460/68. Zarzuela. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 570 €. .......................................................  40 
  1564 ** 2460/68. Zarzuela. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 950 €. .....................................................  70 
  1565 ** 2460/68. Zarzuela. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 950 €. .....................................................  70 
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  1443 ** 1830/33. Celebridades '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. .......................................  35 
  1444 ** 1830/33. Celebridades '67. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. .......................................  35 
  1445 ** 1830/33. Celebridades '67. 1.133 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 83 €. Cat. 453 €. .......................................  40 
  1446 ** 1834/36. Monasterio Veruela. 629 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 42 €. Cat. 189 €. .....................................  20 
  1447 ** 1834/36. Monasterio Veruela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 66 €. Cat. 300 €. ..................................  30 
  1448 ** 1834/36. Monasterio Veruela. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 132 €. Cat. 600 €. ................................  65 
  1449 ** 1851/53. Grenoble '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 66 €. Cat. 400 €. .............................................  30 
  1450 ** 1851/53. Grenoble '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 66 €. Cat. 400 €. .............................................  30 
  1451 ** 1851/53. Grenoble '68. 1.055 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 70 €. Cat. 422 €. .............................................  35 
  1452 ** 1854/63. Fortuny. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 500 €. .........................................................  32 
  1453 ** 1854/63. Fortuny. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 500 €. .........................................................  33 
  1454 ** 1854/63. Fortuny. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 500 €. .........................................................  33 
  1455 ** 1854/63. Fortuny. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 136 €. Cat. 1000 €. ..................................................  65 
  1456 ** 1854/63. Fortuny. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 136 €. Cat. 1000 €. ..................................................  65 
  1457 ** 1854/63. Fortuny. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 136 €. Cat. 1000 €. ..................................................  65 
  1458 ** 1864/67. Personajes '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. ..........................................  35 
  1459 ** 1864/67. Personajes '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 73 €. Cat. 400 €. ..........................................  35 
  1460 ** 1864/67. Personajes '68. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 147 €. Cat. 800 €. ........................................  70 
  1461 ** 1864/67. Personajes '68. 3.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 220 €. Cat. 1200 €. ......................................  105 
  1462 ** 1869/70. Día del Sello '68. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 500 €. ........................................  38 
  1463 ** 1869/70. Día del Sello '68. 2.940 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 88 €. Cat. 735 €. ........................................  42 
  1464 ** 1871/73(125), 1869/70(58) y 1922/23. Legión Germánica, Día del Sello 1968 y 1969. Cat. 84 €. ...................................  10 
  1465 ** 1871/73. Legió VII. 1.639 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 59 €. Cat. 655 €. ...................................................  28 
  1466 ** 1871/73. Legió VII. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 800 €. ...................................................  35 
  1467 ** 1885/88(43), 1851/53(94), 1838(229) y 1837(210). Deportes '68, Grenoble '68, Navidad '67 y San José de Calasanz. 

Cat. 142 €. ......................................................................................................................................................................  22 
  1468 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1469 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1470 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1471 ** 1885/88. México '68. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 400 €. .................................................  35 
  1472 ** 1885/88. México '68. 1.301 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 94 €. Cat. 520 €. .................................................  45 
  1473 ** 1926. Jesús Sacramentado. 252 sellos. Cat. 50 €. ...........................................................................................................  16 
  1474 ** 1933/34. Gibraltar. 2.417 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 51 €. Cat. 604 €. ....................................................  25 
  1475 ** 1933/34. Gibraltar. 4.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 84 €. Cat. 1000 €. ..................................................  40 
  1476 ** 1935/38. Turismo '69. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 84 €. Cat. 400 €. ...............................................  40 
  1477 ** 1935/38. Turismo '69. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 84 €. Cat. 400 €. ...............................................  40 
  1478 ** 1935/38. Turismo '69. 1.130 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 95 €. Cat. 452 €. ...............................................  45 
  1479 ** 2041/42. Urgentes. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 150 €. ......................................................  36 
  1480 ** 2041/42. Urgentes. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 150 €. ......................................................  36 
  1481 ** 2041/42. Urgentes. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 300 €. .................................................  72 
  1482 ** 2041/42. Urgentes. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 600 €. .................................................  145 
  1483 ** 1944/45. Navidad '69. 266 Series. Cat. 106 €. ..................................................................................................................  8 
  1484 ** 2036/40(24), 2054(151) y 2059/60(59). Fauna, Unicef y Correo Aéreo. Cat. 101 €. ........................................................  14 
  1485 ** 2076(150), 2114(28), 2115/16(9) y 2117/19(25). Año Int. del Libro, Liceo, Navidad '72 y Personajes. Cat. 102 €. .........  10 
  1486 ** 2090/91 (24), 2092(200) y 2098/01(20). Europa '72, Día del Sello '72 y JJ.OO. Múnich '72. Cat. 115 €. ........................  13 
  1487 ** 2098/101(18), 2125/6(60), 2145(80) y 2158(90). J.J.O.O. Múnich, Europa '73, U.I.T. y Orden de san Jerónimo. Cat. 

102 €. ..............................................................................................................................................................................  10 
  1488 ** 2115/16 (86) y 2125/26(70). Navidad '72 y Europa '73. Cat. 149 €...................................................................................  18 
  1489 ** 2127(238), 2144(80) y 2145(145). Día del Sello '73, Expo mundial de Pesca y U.I.T. Cat. 92 €. .....................................  18 
  1490 ** 2144 (110), 2139/43(13), 2146/53(5) y 2154/57(44). Exposición Pesca - Vigo, Uniformes '73, Pintor Vicente López y 

Hispanidad '73. Cat. 108 €. .............................................................................................................................................  14 
  1491 ** 2158 (214) y 2159/61 (85). Orden San Jerónimo y Monasterio de Silos. Cat. 123 €. .......................................................  14 
  1492 ** 2225/28. Franco. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 52 €. Cat. 120 €. .........................................................  25 
  1493 ** 2225/28. Franco. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 78 €. Cat. 180 €. .........................................................  37 
  1494 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  60 
  1495 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  60 
  1496 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  62 
  1497 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  62 
  1498 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  62 
  1499 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  65 
  1500 ** 2225/28. Franco. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 300 €. .......................................................  65 
  1501 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1502 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 

  1503 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1504 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1505 ** 2225/28. Franco. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 258 €. Cat. 600 €. ....................................................  125 
  1506 ** 2252/53. España '75. 14 Hojitas de cada (una tiene punto de color). Cat. 252 €. ............................................................  30 
  1507 ** 2552/53. H.B. España '75. 15 hojitas. Cat. 270 €. .............................................................................................................  35 
  1508 ** 2262(161), 2292(91) y 2261(233). Turismo, Industrialización Española y Día del Sello '75. Cat. 97 €. ...........................  8 
  1509 ** 2263(219), 2264(202) y 2265(250). Feria del Campo, Año Int. de la Mujer y Sta. Mª de la Cabeza. Cat. 134 €. .............  13 
  1510 ** 2277/81(48) y 2272/76(52). Uniformes y Fauna. Cat. 95 €. ..............................................................................................  10 
  1511 ** 2308/10. Personajes '76. 147 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 61 €. Cat. 353 €. .............................................  30 
  1512 ** 2308/10. Personajes '76. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 83 €. Cat. 480 €. .............................................  40 
  1513 ** 2386/96. Rey. 132 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 52 €. Cat. 323 €. ..............................................................  25 
  1514 ** 2386/96. Rey. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 78 €. Cat. 490 €. ..............................................................  36 
  1515 ** 2386/96. Rey. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 78 €. Cat. 490 €. ..............................................................  36 
  1516 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  23 
  1517 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  23 
  1518 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  25 
  1519 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 400 €. ................................  25 
  1520 ** 2402. Sociedades Económicas. 2.268 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 454 €. ................................  27 
  1521 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1522 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1523 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1524 ** 2402. Sociedades Económicas. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 600 €. ................................  35 
  1525 ** 2402. Sociedades Económicas. 4.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 95 €. Cat. 800 €. ................................  50 
  1526 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1527 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1528 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1529 ** 2402. Sociedades Económicas. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 1000 €. ............................  55 
  1530 ** 2402. Sociedades Económicas. 7.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 167 €. Cat. 1400 €. ............................  85 
  1531 ** 2402. Sociedades Económicas. 7.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 167 €. Cat. 1400 €. ............................  85 
  1532 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 240 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1533 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 241 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1534 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 241 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1535 ** 2402. Sociedades Económicas. 10.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 241 €. Cat. 2000 €. ..........................  115 
  1536 ** 2402. Sociedades Económicas. 13.000 sellos. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 312 €. Cat. 2600 €. ..........................  150 
  1537 ** 2409/12. Automóviles. 473 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 51 €. Cat. 378 €. .................................................  25 
  1538 ** 2409/12. Automóviles. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 400 €. .................................................  26 
  1539 ** 2409/12. Automóviles. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 108 €. Cat. 800 €. ............................................  50 
  1540 ** 2409/12. Automóviles. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 108 €. Cat. 800 €. ............................................  50 
  1541 ** 2423/27. Uniformes '77. 357 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 82 €. Cat. 392 €. ...............................................  39 
  1542 ** 2423/27. Uniformes '77. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 114 €. Cat. 550 €. .............................................  55 
  1543 ** 2423/27. Uniformes '77. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 114 €. Cat. 550 €. .............................................  55 
  1544 ** 2423/27. Uniformes '77. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 228 €. Cat. 1100 €. ........................................  110 
  1545 ** 2423/27. Uniformes '77. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 228 €. Cat. 1100 €. ........................................  110 
  1546 ** 2423/27. Uniformes '77. 2.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 457 €. Cat. 2200 €. ........................................  220 
  1547 ** 2428. Lengua Castellana. 1.891 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 57 €. Cat. 378 €. .........................................  27 
  1548 ** 2428. Lengua Castellana. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 400 €. .........................................  30 
  1549 ** 2428. Lengua Castellana. 4.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 120 €. Cat. 800 €. .......................................  60 
  1550 ** 2428. Lengua Castellana. 10.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 2000 €. ...................................  140 
  1551 ** 2428. Lengua Castellana. 10.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 2000 €. ...................................  140 
  1552 ** 2437. Espamer '77. 509 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 46 €. Cat. 127 €. ......................................................  22 
  1553 ** 2437. Espamer '77. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 250 €. ...................................................  43 
  1554 ** 2437. Espamer '77. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 180 €. Cat. 500 €. .................................................  85 
  1555 ** 2437. Espamer '77. 3.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 271 €. Cat. 750 €. .................................................  130 
  1556 ** 2437. Espamer '77. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 451 €. Cat. 1250 €. ...............................................  215 
  1557 ** 2450. Judo. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 36 €. Cat. 400 €. ...............................................................  17 
  1558 ** 2450. Judo. 3.006 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 54 €. Cat. 601 €. ...............................................................  25 
  1559 ** 2450. Judo. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 90 €. Cat. 1000 €. .............................................................  45 
  1560 ** 2460/68. Zarzuela. 211 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 61 €. Cat. 401 €. .......................................................  30 
  1561 ** 2460/68. Zarzuela. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 475 €. .......................................................  35 
  1562 ** 2460/68. Zarzuela. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 475 €. .......................................................  35 
  1563 ** 2460/68. Zarzuela. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 570 €. .......................................................  40 
  1564 ** 2460/68. Zarzuela. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 950 €. .....................................................  70 
  1565 ** 2460/68. Zarzuela. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 950 €. .....................................................  70 
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  1566 ** 2460/68. Zarzuela. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 950 €. .....................................................  70 
  1567 ** 2460/68. Zarzuela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 289 €. Cat. 1900 €. ................................................  135 
  1568 ** 2460/68. Zarzuela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 289 €. Cat. 1900 €. ................................................  135 
  1569 ** 2460/68. Zarzuela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 289 €. Cat. 1900 €. ................................................  140 
  1570 ** 2481/88. Picasso. 88 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 52 €. Cat. 163 €. ..........................................................  25 
  1571 ** 2481/88. Picasso. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 59 €. Cat. 185 €. ........................................................  28 
  1572 ** 2481/88. Picasso. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 59 €. Cat. 185 €. ........................................................  28 
  1573 ** 2489/90. América-España. 527 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 210 €. ..........................................  30 
  1574 ** 2489/90. América-España. 600 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 240 €. ..........................................  33 
  1575 ** 2489/90. América-España. 800 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 91 €. Cat. 320 €. ..........................................  45 
  1576 ** 2489/90. América-España. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 114 €. Cat. 400 €. .....................................  55 
  1577 ** 2496/05. Borbones. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 175 €. .......................................................  36 
  1578 ** 2496/05. Borbones. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 175 €. .......................................................  36 
  1579 ** 2496/05. Borbones. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 350 €. ...................................................  70 
  1580 ** 2496/05. Borbones. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 301 €. Cat. 700 €. ...................................................  145 
  1581 ** 2507. Constitución. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 400 €. ...................................................  30 
  1582 ** 2507. Constitución. 2.286 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 457 €. ...................................................  33 
  1583 ** 2507. Constitución. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 1000 €. ...............................................  72 
  1584 ** 2507. Constitución. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 1000 €. ...............................................  72 
  1585 ** 2507. Constitución. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 1000 €. ...............................................  72 
  1586 ** 2507. Constitución. 10.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 2000 €. .............................................  145 
  1587 ** 2508/10. Energía. 362 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 50 €. Cat. 217 €. ........................................................  24 
  1588 ** 2508/10. Energía. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 300 €. ........................................................  33 
  1589 ** 2519. Año Int. Niño. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 400 €. ..................................................  29 
  1590 ** 2519. Año Int. Niño. 2.325 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 70 €. Cat. 465 €. ..................................................  33 
  1591 ** 2524. Exposición. 468 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 34 €. Cat. 294 €. .........................................................  16 
  1592 ** 2524. Exposición. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 200 €. ......................................................  35 
  1593 ** 2524. Exposición. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 200 €. ......................................................  35 
  1594 ** 2524. Exposición. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 200 €. ......................................................  35 
  1595 ** 2527/30. Paisajes '79. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 65 €. Cat. 213 €. .................................................  30 
  1596 ** 2527/30. Paisajes '79. 299 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 77 €. Cat. 254 €. .................................................  37 
  1597 ** 2527/30. Paisajes '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 425 €. ...............................................  62 
  1598 ** 2527/30. Paisajes '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 425 €. ...............................................  62 
  1599 ** 2531/35. Fauna '79. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 39 €. Cat. 115 €. .....................................................  20 
  1600 ** 2531/35. Fauna '79. 142 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 55 €. Cat. 163 €. .....................................................  27 
  1601 ** 2531/35. Fauna '79. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 345 €. ...................................................  55 
  1602 ** 2531/35. Fauna '79. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 345 €. ...................................................  55 
  1603 ** 2531/35. Fauna '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 195 €. Cat. 575 €. ...................................................  95 
  1604 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 112 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 207 €. .................................  40 
  1605 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 154 €. Cat. 370 €. ...............................  75 
  1606 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 154 €. Cat. 370 €. ...............................  75 
  1607 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 154 €. Cat. 370 €. ...............................  75 
  1608 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 384 €. Cat. 925 €. ...............................  185 
  1609 ** 2544/45. América-España. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 57 €. Cat. 200 €. ..........................................  27 
  1610 ** 2544/45. América-España. 540 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 62 €. Cat. 216 €. ..........................................  32 
  1611 ** 2544/45. América-España. 700 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 80 €. Cat. 280 €. ..........................................  38 
  1612 ** 2550/51. Navidad '79. 400 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 65 €. Cat. 180 €. ..................................................  30 
  1613 ** 2550/51. Navidad '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 81 €. Cat. 225 €. ..................................................  39 
  1614 ** 2550/51. Navidad '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 81 €. Cat. 225 €. ..................................................  39 
  1615 ** 2552/56. Casa de Austria. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 128 €. .............................................  30 
  1616 ** 2552/56. Casa de Austria. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 128 €. .............................................  30 
  1617 ** 2552/56. Casa de Austria. 83 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 105 €. Cat. 212 €. ...........................................  50 
  1618 ** 2552/56. Casa de Austria. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 126 €. Cat. 255 €. .........................................  60 
  1619 ** 2552/56. Casa de Austria. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 126 €. Cat. 255 €. .........................................  60 
  1620 ** 2557. Oleicola. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 200 €. ..........................................................  23 
  1621 ** 2557. Oleicola. 1.796 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 359 €. ..........................................................  42 
  1622 ** 2664/65. Mundial de Fútbol España '82. 40 hojitas de cada. Lujo. Facial 75 €. Cat. 156 €. .............................................  37 
  1623 ** 2664/65. Mundial de Fútbol España '82. 53 hojitas de cada. Lujo. Facial 99 €. Cat. 207 €. .............................................  50 
  1624 ** 2916. Espamer '87. 500 hojitas en paquete de correos. Facial 271 €. .............................................................................  135 
  1625 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. En bloque de 4. Muy bien centrado. Cat. 220 €. ...........................................................................  35 
  1626 ** 3461/64. Rey. 100, 2000, 300 y 500 Ptas. En bloques de 4. Cat. 200 €. ..........................................................................  LIBRE 
  1627 ** 3943. España 2002. 2 juegos de pliegos adhesivos, 4 tipos diferentes. Total 8 pliegos. .................................................  28 
  1628 ** 4037/46. Hojitas XXV Aniversario de la Constitución. 5 Juegos. Facial 13€. ...................................................................  8 

SELLOS MUESTRA SIN DENTAR 
F 1629 (*) 1382M/1387M. El Escorial. 6 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro o sepia. Sin dentar. Cat. 

510 €. ..............................................................................................................................................................................  210 
F 1630 (*) 1388M/1393M. Capitalidad de Madrid. 6 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 

510 €. ..............................................................................................................................................................................  210 
F 1631 (*) 1394M/1399M. Fundación de Oviedo. 6 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro o sepia. Sin 

dentar. Cat. 510 €. ..........................................................................................................................................................  210 
F 1632 (*) 1400M. Navidad '61. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .........................  35 
F 1633 (*) 1401M/1405M. Aviación. 5 Dípticos completos con el sello impreso en offset bicolor. Sin dentar. Cat. 650 €. ..............  175 
F 1634 (*) 1406M. Escudo de Álava. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .................  35 
F 1635 (*) 1407M. Escudo de Albacete. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. ............  35 
F 1636 (*) 1408M. Escudo de Alicante. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .............  35 
F 1637 (*) 1409M. Escudo de Almería. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .............  35 
F 1638 (*) 1410M. Escudo de Ávila. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. ..................  35 
F 1639 (*) 1411M. Escudo de Badajoz. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .............  35 
F 1640 (*) 1418M/1427M. Zurbarán. 10 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 850 €. .......  350 

 PRUEBAS 
 1641 * 11. Rumbo al 92. 2 pruebas. Cat. 155 €. ............................................................................................................................  50 
  1642 * 12/13. Espamer '87. ............................................................................................................................................................  18 
  1643 * 18. Cuerpo de Correos. ......................................................................................................................................................  12 
  1644 * 18. Cuerpo de Correos. ......................................................................................................................................................  20 
  1645 * 19. Exfilna '89. ....................................................................................................................................................................  8 
  1646 * 22. Exfime '90. ....................................................................................................................................................................  18 
  1647 * 22. Exfime '90. ....................................................................................................................................................................  18 
  1648 * 22. Exfime '90. 2 Pruebas. ..................................................................................................................................................  30 
  1649 * 23. Rumbo al 92. .................................................................................................................................................................  22 
  1650 * 25. Granada '92. .................................................................................................................................................................  8 
  1651 * 25. Granada'92. 10 pruebas. Cat. 195 €. ............................................................................................................................  25 
  1652 * 31-32-33. Pruebas año 1994. 3 pruebas de cada. Cat. 157,50 €. ......................................................................................  26 
  1653 * 62. Día del sello'97. 3 pruebas. Cat. 105 €. ........................................................................................................................  18 
  1654 ** 3544C. Juan Carlos I. Carnet del año 1998. Cat. 180 €. ...................................................................................................  50 
  1655 Carpetilla "Santo Domingo de Silos". Incluye sellos, H.B. dentadas y sin dentar, SPD, medalla en plata y CD. .................  40 
  1656 * 74, 75 y 76. Las 3 pruebas del año 2001. ...........................................................................................................................  10 
  1657 * 99/100. Velázquez y Navidad. Año 2009. ...........................................................................................................................  10 
  1658 * 104, 105 y 106. Pruebas del año 2011. ..............................................................................................................................  16 
  1659 * 107, 108 y 110. 3 Pruebas de año 2012. Incluye la que es en plata. .................................................................................  22 
  1660 * 111/12. Pruebas del año 2013. ...........................................................................................................................................  10 
  1661 * 114. 75 Anv. Reyes. En plata. ............................................................................................................................................  15 
F 1662 Grabado nº 2. Año 2007. Mercat de Santa Caterina. ............................................................................................................  40 
F 1663 Grabado nº 3. Año 2010. Papa. ............................................................................................................................................  40 
F 1664 Grabado nº 4. Año 2012. J.J.O.O. Barcelona '92. 20 Años. .................................................................................................  40 

ESPAÑA – LOTES Y COLECCIONES 
  1665 (*) 1, 1A y  Ø 1A. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 1256 €. .................................................................................................  110 
  1666 Libreta con sellos nuevos y usados (mayoría), entre los años 1850 y 1960. Calidad diversa. Examinar. Cat. +700 €. .......  35 
  1667 (*)/* 6, 35/38, 141/42 y 230/31. Aparentemente nuevos. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 495 €. ......................................  40 
  1668 ** 28. 20 Sellos (hay 2 bloques de 4), más uno usado. Cat. 112 €. ......................................................................................  16 
  1669 (*)/* 28/31 y 35/38. Bonitas. Cat. 151 €. ................................................................................................................................  25 
  1670 (*) 35(11), 36(3), 37(5) y 38(3). Defectos. Cat. 150 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
  1671 Lote de más de 80 sellos del 4 Ctos. (1856/1862) con diversos matasellos. Examinar. ......................................................  30 
  1672 * 52, 81, 88, 94, 98, 119 y 201. Bonitos. Examinar. Cat. 55 €. .............................................................................................  170 
  1673 * 63 y 68. 2 Ctos. y 2 Reales. Lujo. Cat. 135 €. ....................................................................................................................  28 
  1674 (*) 93(2) y 97. Defectos. Examinar. Cat. 505 €. ....................................................................................................................  40 
  1675 * 97, 99 y 100. Defectos. Bonito aspecto. Examinar. Cat. 1390 €. .......................................................................................  120 
  1676 Ficha con sellos de Impuesto de Guerra y algo del Pelón. En nuevo. Alto valor. Examinar. ...............................................  30 
  1677 3 Fichas con sellos clásicos con bonitos matasellos. Algunos en bloques. Examinar. ........................................................  30 
  1678 Lote de 28 sellos clásicos diferentes. Nuevos. Examinar. Cat. 505 €. .................................................................................  40 
  1679 Ficha con 21 sellos nuevos época clásica. Bonito aspecto. Todos diferentes. Examinar. Cat. 435 €. .................................  40 
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  1566 ** 2460/68. Zarzuela. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 144 €. Cat. 950 €. .....................................................  70 
  1567 ** 2460/68. Zarzuela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 289 €. Cat. 1900 €. ................................................  135 
  1568 ** 2460/68. Zarzuela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 289 €. Cat. 1900 €. ................................................  135 
  1569 ** 2460/68. Zarzuela. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 289 €. Cat. 1900 €. ................................................  140 
  1570 ** 2481/88. Picasso. 88 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 52 €. Cat. 163 €. ..........................................................  25 
  1571 ** 2481/88. Picasso. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 59 €. Cat. 185 €. ........................................................  28 
  1572 ** 2481/88. Picasso. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 59 €. Cat. 185 €. ........................................................  28 
  1573 ** 2489/90. América-España. 527 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 210 €. ..........................................  30 
  1574 ** 2489/90. América-España. 600 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 68 €. Cat. 240 €. ..........................................  33 
  1575 ** 2489/90. América-España. 800 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 91 €. Cat. 320 €. ..........................................  45 
  1576 ** 2489/90. América-España. 1.000 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 114 €. Cat. 400 €. .....................................  55 
  1577 ** 2496/05. Borbones. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 175 €. .......................................................  36 
  1578 ** 2496/05. Borbones. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 75 €. Cat. 175 €. .......................................................  36 
  1579 ** 2496/05. Borbones. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 350 €. ...................................................  70 
  1580 ** 2496/05. Borbones. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 301 €. Cat. 700 €. ...................................................  145 
  1581 ** 2507. Constitución. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 400 €. ...................................................  30 
  1582 ** 2507. Constitución. 2.286 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 457 €. ...................................................  33 
  1583 ** 2507. Constitución. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 1000 €. ...............................................  72 
  1584 ** 2507. Constitución. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 1000 €. ...............................................  72 
  1585 ** 2507. Constitución. 5.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 150 €. Cat. 1000 €. ...............................................  72 
  1586 ** 2507. Constitución. 10.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 300 €. Cat. 2000 €. .............................................  145 
  1587 ** 2508/10. Energía. 362 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 50 €. Cat. 217 €. ........................................................  24 
  1588 ** 2508/10. Energía. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 69 €. Cat. 300 €. ........................................................  33 
  1589 ** 2519. Año Int. Niño. 2.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 60 €. Cat. 400 €. ..................................................  29 
  1590 ** 2519. Año Int. Niño. 2.325 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 70 €. Cat. 465 €. ..................................................  33 
  1591 ** 2524. Exposición. 468 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 34 €. Cat. 294 €. .........................................................  16 
  1592 ** 2524. Exposición. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 200 €. ......................................................  35 
  1593 ** 2524. Exposición. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 200 €. ......................................................  35 
  1594 ** 2524. Exposición. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 72 €. Cat. 200 €. ......................................................  35 
  1595 ** 2527/30. Paisajes '79. 250 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 65 €. Cat. 213 €. .................................................  30 
  1596 ** 2527/30. Paisajes '79. 299 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 77 €. Cat. 254 €. .................................................  37 
  1597 ** 2527/30. Paisajes '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 425 €. ...............................................  62 
  1598 ** 2527/30. Paisajes '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 129 €. Cat. 425 €. ...............................................  62 
  1599 ** 2531/35. Fauna '79. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 39 €. Cat. 115 €. .....................................................  20 
  1600 ** 2531/35. Fauna '79. 142 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 55 €. Cat. 163 €. .....................................................  27 
  1601 ** 2531/35. Fauna '79. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 345 €. ...................................................  55 
  1602 ** 2531/35. Fauna '79. 300 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 117 €. Cat. 345 €. ...................................................  55 
  1603 ** 2531/35. Fauna '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 195 €. Cat. 575 €. ...................................................  95 
  1604 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 112 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 207 €. .................................  40 
  1605 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 154 €. Cat. 370 €. ...............................  75 
  1606 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 154 €. Cat. 370 €. ...............................  75 
  1607 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 200 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 154 €. Cat. 370 €. ...............................  75 
  1608 ** 2537/42. Pintor Juan de Juanes. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 384 €. Cat. 925 €. ...............................  185 
  1609 ** 2544/45. América-España. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 57 €. Cat. 200 €. ..........................................  27 
  1610 ** 2544/45. América-España. 540 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 62 €. Cat. 216 €. ..........................................  32 
  1611 ** 2544/45. América-España. 700 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 80 €. Cat. 280 €. ..........................................  38 
  1612 ** 2550/51. Navidad '79. 400 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 65 €. Cat. 180 €. ..................................................  30 
  1613 ** 2550/51. Navidad '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 81 €. Cat. 225 €. ..................................................  39 
  1614 ** 2550/51. Navidad '79. 500 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 81 €. Cat. 225 €. ..................................................  39 
  1615 ** 2552/56. Casa de Austria. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 128 €. .............................................  30 
  1616 ** 2552/56. Casa de Austria. 50 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 63 €. Cat. 128 €. .............................................  30 
  1617 ** 2552/56. Casa de Austria. 83 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 105 €. Cat. 212 €. ...........................................  50 
  1618 ** 2552/56. Casa de Austria. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 126 €. Cat. 255 €. .........................................  60 
  1619 ** 2552/56. Casa de Austria. 100 series. En bloques y sueltas. Lujo. Facial: 126 €. Cat. 255 €. .........................................  60 
  1620 ** 2557. Oleicola. 1.000 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 48 €. Cat. 200 €. ..........................................................  23 
  1621 ** 2557. Oleicola. 1.796 sellos. En bloques y sueltos. Lujo. Facial: 86 €. Cat. 359 €. ..........................................................  42 
  1622 ** 2664/65. Mundial de Fútbol España '82. 40 hojitas de cada. Lujo. Facial 75 €. Cat. 156 €. .............................................  37 
  1623 ** 2664/65. Mundial de Fútbol España '82. 53 hojitas de cada. Lujo. Facial 99 €. Cat. 207 €. .............................................  50 
  1624 ** 2916. Espamer '87. 500 hojitas en paquete de correos. Facial 271 €. .............................................................................  135 
  1625 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. En bloque de 4. Muy bien centrado. Cat. 220 €. ...........................................................................  35 
  1626 ** 3461/64. Rey. 100, 2000, 300 y 500 Ptas. En bloques de 4. Cat. 200 €. ..........................................................................  LIBRE 
  1627 ** 3943. España 2002. 2 juegos de pliegos adhesivos, 4 tipos diferentes. Total 8 pliegos. .................................................  28 
  1628 ** 4037/46. Hojitas XXV Aniversario de la Constitución. 5 Juegos. Facial 13€. ...................................................................  8 

SELLOS MUESTRA SIN DENTAR 
F 1629 (*) 1382M/1387M. El Escorial. 6 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro o sepia. Sin dentar. Cat. 

510 €. ..............................................................................................................................................................................  210 
F 1630 (*) 1388M/1393M. Capitalidad de Madrid. 6 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 

510 €. ..............................................................................................................................................................................  210 
F 1631 (*) 1394M/1399M. Fundación de Oviedo. 6 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro o sepia. Sin 

dentar. Cat. 510 €. ..........................................................................................................................................................  210 
F 1632 (*) 1400M. Navidad '61. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .........................  35 
F 1633 (*) 1401M/1405M. Aviación. 5 Dípticos completos con el sello impreso en offset bicolor. Sin dentar. Cat. 650 €. ..............  175 
F 1634 (*) 1406M. Escudo de Álava. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .................  35 
F 1635 (*) 1407M. Escudo de Albacete. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. ............  35 
F 1636 (*) 1408M. Escudo de Alicante. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .............  35 
F 1637 (*) 1409M. Escudo de Almería. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .............  35 
F 1638 (*) 1410M. Escudo de Ávila. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. ..................  35 
F 1639 (*) 1411M. Escudo de Badajoz. Díptico completo con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 85 €. .............  35 
F 1640 (*) 1418M/1427M. Zurbarán. 10 Dípticos completos con el sello impreso en offset, en negro. Sin dentar. Cat. 850 €. .......  350 

 PRUEBAS 
 1641 * 11. Rumbo al 92. 2 pruebas. Cat. 155 €. ............................................................................................................................  50 
  1642 * 12/13. Espamer '87. ............................................................................................................................................................  18 
  1643 * 18. Cuerpo de Correos. ......................................................................................................................................................  12 
  1644 * 18. Cuerpo de Correos. ......................................................................................................................................................  20 
  1645 * 19. Exfilna '89. ....................................................................................................................................................................  8 
  1646 * 22. Exfime '90. ....................................................................................................................................................................  18 
  1647 * 22. Exfime '90. ....................................................................................................................................................................  18 
  1648 * 22. Exfime '90. 2 Pruebas. ..................................................................................................................................................  30 
  1649 * 23. Rumbo al 92. .................................................................................................................................................................  22 
  1650 * 25. Granada '92. .................................................................................................................................................................  8 
  1651 * 25. Granada'92. 10 pruebas. Cat. 195 €. ............................................................................................................................  25 
  1652 * 31-32-33. Pruebas año 1994. 3 pruebas de cada. Cat. 157,50 €. ......................................................................................  26 
  1653 * 62. Día del sello'97. 3 pruebas. Cat. 105 €. ........................................................................................................................  18 
  1654 ** 3544C. Juan Carlos I. Carnet del año 1998. Cat. 180 €. ...................................................................................................  50 
  1655 Carpetilla "Santo Domingo de Silos". Incluye sellos, H.B. dentadas y sin dentar, SPD, medalla en plata y CD. .................  40 
  1656 * 74, 75 y 76. Las 3 pruebas del año 2001. ...........................................................................................................................  10 
  1657 * 99/100. Velázquez y Navidad. Año 2009. ...........................................................................................................................  10 
  1658 * 104, 105 y 106. Pruebas del año 2011. ..............................................................................................................................  16 
  1659 * 107, 108 y 110. 3 Pruebas de año 2012. Incluye la que es en plata. .................................................................................  22 
  1660 * 111/12. Pruebas del año 2013. ...........................................................................................................................................  10 
  1661 * 114. 75 Anv. Reyes. En plata. ............................................................................................................................................  15 
F 1662 Grabado nº 2. Año 2007. Mercat de Santa Caterina. ............................................................................................................  40 
F 1663 Grabado nº 3. Año 2010. Papa. ............................................................................................................................................  40 
F 1664 Grabado nº 4. Año 2012. J.J.O.O. Barcelona '92. 20 Años. .................................................................................................  40 

ESPAÑA – LOTES Y COLECCIONES 
  1665 (*) 1, 1A y  Ø 1A. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 1256 €. .................................................................................................  110 
  1666 Libreta con sellos nuevos y usados (mayoría), entre los años 1850 y 1960. Calidad diversa. Examinar. Cat. +700 €. .......  35 
  1667 (*)/* 6, 35/38, 141/42 y 230/31. Aparentemente nuevos. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 495 €. ......................................  40 
  1668 ** 28. 20 Sellos (hay 2 bloques de 4), más uno usado. Cat. 112 €. ......................................................................................  16 
  1669 (*)/* 28/31 y 35/38. Bonitas. Cat. 151 €. ................................................................................................................................  25 
  1670 (*) 35(11), 36(3), 37(5) y 38(3). Defectos. Cat. 150 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
  1671 Lote de más de 80 sellos del 4 Ctos. (1856/1862) con diversos matasellos. Examinar. ......................................................  30 
  1672 * 52, 81, 88, 94, 98, 119 y 201. Bonitos. Examinar. Cat. 55 €. .............................................................................................  170 
  1673 * 63 y 68. 2 Ctos. y 2 Reales. Lujo. Cat. 135 €. ....................................................................................................................  28 
  1674 (*) 93(2) y 97. Defectos. Examinar. Cat. 505 €. ....................................................................................................................  40 
  1675 * 97, 99 y 100. Defectos. Bonito aspecto. Examinar. Cat. 1390 €. .......................................................................................  120 
  1676 Ficha con sellos de Impuesto de Guerra y algo del Pelón. En nuevo. Alto valor. Examinar. ...............................................  30 
  1677 3 Fichas con sellos clásicos con bonitos matasellos. Algunos en bloques. Examinar. ........................................................  30 
  1678 Lote de 28 sellos clásicos diferentes. Nuevos. Examinar. Cat. 505 €. .................................................................................  40 
  1679 Ficha con 21 sellos nuevos época clásica. Bonito aspecto. Todos diferentes. Examinar. Cat. 435 €. .................................  40 
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  1680 Lote de 8 sellos con matasellos raros, época clásica. Examinar. .........................................................................................  40 
  1681 Lote de 38 sellos clásicos usados, todos diferentes. Examinar. Cat. +1800 €. ....................................................................  200 
  1682 Clasificador con sellos y series, nuevas con y sin fijasellos. Entre los años 1890 y 1965. Bonito conjunto. Cat. 3800 €. ...  275 
  1683 * 213(2), 215 y 221. Pelón. 2, 5 y 25 Cts. Centrajes diversos. Cat. 75 €. .............................................................................  10 
  1684 * 213, 215, 217, 219, (*) 221, * 223/25. Pelón. Centrajes y calidad diversa. Cat. 521 €. ......................................................  35 
  1685 (*) 213(4), 214(2), 215 y 219(2). Pelón. Bastante bonitos. Cat. 136 €. .................................................................................  40 
  1686 * 217. Pelón. 10 Cts. 3 Sellos. Centrajes aceptables. Cat. 30 €. ..........................................................................................  10 
  1687 * 218 y 225. Pelón. 10 bermellón y 75 Cts. Centrajes de la emisión. Cat. 545 €. .................................................................  46 
  1688 2 Fichas con sellos del Pelón, nuevos, usados, taladrados y con perforaciones comerciales. Algunos interesantes. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  25 
  1689 Ficha con sellos nuevo con y sin fijasellos, de la serie del Cadete, hasta el 1 Ptas. (hay 3 sin fijasellos). En distintas 

cantidades. Examinar. Cat. 537 €. ..................................................................................................................................  40 
  1690 Ficha con 28 sellos del Medallón, nuevos sin goma. Hay valores interesantes. Examinar. .................................................  20 
  1691 Lote de 8 sellos diferentes de la serie de la UPU y 3 del Submarino. Examinar. Cat. 208 €................................................  30 
  1692 ** 454 y 591A. Pegaso. Bonitos. Cat. 124 €. .........................................................................................................................  56 
  1693 Lote de 30 sellos nuevos con fijasellos, pertenecientes a la series 490/98 y 593/603. Entre 1 y 3 de cada. Examinar. ......  25 
  1694 Lote de 35 sellos de Vaquer, en distintas cantidades. Nuevos con y sin goma. Examinar. Cat. 530 €. ...............................  LIBRE 
  1695 * 489, 662/75 y 855/60. Ligeras sombras el tiempo. Examinar. Cat. 279 €. .........................................................................  25 
  1696 * 499/516. Goya (2 Series). Más 559/65. Descubrimiento. Cat. 153 €. ................................................................................  22 
  1697 * 517/30, 547/58 y 559/65. Goya y Descubrimiento. .............................................................................................................  35 
  1698 De la serie 547/56, mínimo 4 de cada, sin el nº 552. Se añaden sellos de la serie 559/65. Buena calidad. Cat. 86 €. .......  10 
  1699 ** 567(4), 569(5), 570(4), 575(4), 576(12) y 577(4). Iberoamericana sin dentar. Algún valor sombras del tiempo. Cat. 

231 €. ..............................................................................................................................................................................  23 
  1700 * 614/19, 630/5, 731/40, 789/90 y 833/35. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 124 €. ........................  18 
  1701 ** 731/40, 741, 742/44 y N.E. 28. Centrajes diversos. Cat. 175 €. .......................................................................................  35 
  1702 ** 758. Hojita Defensa de Madrid. Ligeras sombras del tiempo. Se adjunta * 755 (14 de Abril). Cat. 89 €. .........................  16 
  1703 * 763 y ** 764. Sello y Hojita Estados Unidos (ligeras arrugas en la goma). Cat. 103 €. ......................................................  20 
  1704 Ficha con sellos sueltos en distintas cantidades. Series Paisajes y Personajes de la República. Examinar. Cat. 140 €. ...  10 
  1705 ** 804s, 805s, 806s, 808As, 809s, 810s y 811s. Junta de Defensa. Sin dentar. Bonitos. Cat. 89 €. ...................................  10 
  1706 * S.H. 849 y S.H. 862/63(2). Sellos procedentes de las hojitas Ejército y Marina y Lepanto. Cat. 103 €. ............................  20 
  1707 Lote de más de 1.200 sellos, época Estado Español. Mayoría sellos tipo Franco. Montado en hojas de clasificador. 

Ideal para matasellos. Examinar. ....................................................................................................................................  30 
  1708 ** 940/47, 957/60 y 993/96. De la Cierva y Tuberculosos. Bonitas. Cat. 88 €. .....................................................................  15 
  1709 ** 961/69, 974/82 y 1024/32. Año Santo, Milenario de Castilla y Franco. Cat. 225 €. ..........................................................  44 
  1710 Ficha con series nuevas sin fijasellos del 1er. Centenario. Destaca 614/19 y 630/35. Examinar. Cat. 180 €. .....................  25 
  1711 Lote de sellos del 1er. Centenario y viñetas Guerra Civil. Montado en 14 fichas. Examinar. ...............................................  30 
  1712 Lote de 100 bloques de 4 diferentes. 1er. Centenario. Nuevos sin fijasellos. ......................................................................  30 
  1713 */**. Ficha con 22 sellos del 1er. Centenario. Algunos interesantes. Examinar. Cat. 350 €. ................................................  35 
  1714 3 Fichas con series diferentes del 1er. centenario, nuevas con fijasellos. Algún valor ligeras sombras del tiempo. ...........  45 
  1715 Lote de 20 sellos 1er. Centenario con matasellos raros. Examinar. .....................................................................................  45 
  1716 Clasificador con sellos y algunas series, 1er. Centenario. Nuevo sin fijasellos. Bastante variado. Examinar. .....................  45 
  1717 ** 1091/105. Buena calidad. Cat. 167 €. ...............................................................................................................................  30 
  1718 ** 1106/20. Buena calidad. Cat. 284 €. .................................................................................................................................  55 
  1719 7 Fichas con sellos nuevos (con y sin fijasellos), años 50/60. Algunos interesantes. Hay con defectos. Examinar. ...........  LIBRE 
  1720 Ficha grande con series nuevas con fijasellos, entre los años 1950 y 58. Máximo 3 de cada. Examinar. Cat. 330 €. ........  25 
  1721 ** S.H. 1344/47, hojita 2252/53 y 2252A/53A. Series procedentes de las hojitas Velázquez, España '75 más hojitas 

España '75. Cat. 64 €......................................................................................................................................................  LIBRE 
  1722 Lote de series nuevas, entre los años 1991 y 1993. Repetidas en distintas cantidades. Montadas en hojas Olegario. 

Nuevas sin fijasellos. Cat. 286 €. ....................................................................................................................................  60 
  1723 ** 3756/66 y 3756/66 sin dentar. España '2000. Las hojitas dentadas y sin dentar, montadas en álbum especial con 

detalladas explicaciones. Examinar. ...............................................................................................................................  40 
  1724 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1725 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1726 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1727 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1728 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1729 Lote de 230 series usadas diferentes. 2º Centenario. Montado en fichas. Cat. 153 €. ........................................................  14 
  1730 Lote de 231 series usadas diferentes. 2º Centenario. Montado en hojas de clasificador. Cat. 124 €. .................................  14 
  1731 Lote de sellos nuevos con y sin fijasellos. Series, bloques de 4, valores clave, etc. Montado en hojas de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
  1732 Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Valores claves y modernos. Muchos en Euros. Variado. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  35 
  1733 2 Juegos completos de Escudos. Nuevos sin fijasellos. .......................................................................................................  16 
  1734 2 Juegos completos de Escudos. Nuevos sin fijasellos. .......................................................................................................  16 
  1735 2 Juegos completos de Escudos. Nuevos sin fijasellos. .......................................................................................................  16 

 
  AÑOS COMPLETOS 
 1736 **. Años 1986 al 1987 completos. Muy buena calidad. Cat. 39 €. ........................................................................................  20 
  1737 **. Años 1988 al 1989 completos. Muy buena calidad. Cat. 45 €. ........................................................................................  30 
  1738 **. Años 1990 al 1991 completos. Muy buena calidad. Cat. 42 €. ........................................................................................  18 
  1739 **. Años 1992 al 1994 completos. Muy buena calidad. Cat. 123 €. ......................................................................................  32 
  1740 **. Años 1992 al 1994 completos. Muy buena calidad. Cat. 123 €. ......................................................................................  32 
  1741 **. Año 1995 completo. Muy buena calidad. Cat. 109 €. .......................................................................................................  34 
  1742 **. Año 1998 completo. Muy buena calidad. Cat. 187 €. .......................................................................................................  40 
  1743 **. Año 2000 completo. Cat. 203 €. .......................................................................................................................................  45 
  1744 **. Año 2004 completo, con H.B. ...........................................................................................................................................  70 
 
  STOCKS 
  1745 Clasificador con stock de sellos nuevos con y sin fijasellos y usados. Entre los años 1850 y 1960. Buen conjunto. Cat. 

+9000 €. ..........................................................................................................................................................................  325 
  1746 Pequeño clasificador con pequeño stock mayoría 1e. Centenario, en nuevo y usado. Examinar. .......................................  25 
  1747 Clasificador con stock de sellos nuevos y usados. 1er. Centenario. Incluye viñetas, locales, etc. Examinar. Cat. 1950 €. .  50 
  1748 Clasificador con stock de sellos y series mayoría nuevos, con y sin fijasellos. 1er. y 2º Centenario. Incluye Hojitas 

Recuerdo. Examinar para valorar. Cat. 7050 €. .............................................................................................................  300 
  1749 Clasificador con stock de miles de sellos usados, entre los años 1950 y 2014. Muy variado. Alto valor. Examinar. ...........  40 
  1750 Clasificador con stock de sellos usados, entre los años 1976 y 2014 (en Euros habrá un 10% del lote). Incluye H.B. 

Buena calidad. Examinar. ...............................................................................................................................................  30 
 
  COLECCIONES 
  1751 Colección montada en hojas, desde principios del 2º Centenario hasta el año 1980. Sellos y series nuevas con 

fijasellos. Incluye algo de extranjero. Examinar. .............................................................................................................  25 
  1752 Colección montada en 4 álbumes Filabo, entre los años 1850 y 1975. Sellos y series nuevas con y sin fijasellos y 

usadas. Época clásica apenas representada, 1er. Centenario principio de colección, desde mitad de años 50 muy 
completa. El álbum está mal conservado por humedad, los sellos calidad diversa. Imprescindible examinar. Cat. 
815 €. ..............................................................................................................................................................................  90 

  1753 Principio de colección montado en hojas. 2º Centenario. Sellos mayoría usados. Examinar para valorar. .........................  LIBRE 
  1754 Colección montada en 9 álbumes. Desde años 50 hasta 1955 poco representado, desde 1957 hasta el año 2010 

muy completa. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos (primeras emisiones hay con fijasellos y usado). 
Facial 1065 Euros. Excelente calidad. Oportunidad para conseguir el 2º Centenario de España muy 
completo. .......................................................................................................................................................................  450 

  1755 Principio de colección montado en hojas. Sellos mayoría usados. 1er. Centenario poco representado. Examinar. ...........  25 
  1756 Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1976 y 1984. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Casi completa. ........  20 
 
  FALSOS FILATÉLICOS 
  1757 (*) 8ec. 2 Reales azul. 10 sellos falsos filatélicos. Poco habituales. .....................................................................................  LIBRE 
  1758 ** 115, 130 y 173. 1.000 Sellos de cada. Falsos filatélicos. ..................................................................................................  LIBRE 
  1759 ** 262. Quijote. 40 Cts. Pareja numeración ceros. Falsos filatélicos. ...................................................................................  25 
  1760 * 392/401. Cruz Roja. Algunos valores marquillados. Sin garantía. .....................................................................................  50 
  1761 ** 481/82. Ferrocarriles. 10 Ptas. y Urgente. 4 de cada. Falsos filatélicos. ..........................................................................  26 
  1762 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. En pareja. Falsos filatélicos. ...........................................................................................  LIBRE 
  1763 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
  1764 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
  1765 ** 760. H.B. Defensa de Madrid aérea. Sobrecarga invertida. Falso filatélico. .....................................................................  50 
  1766 ** 760. H.B. Defensa de Madrid aérea. Falso filatélico. ........................................................................................................  60 
  1767 ** 765. Estados Unidos aéreo. Falso filatélico. .....................................................................................................................  30 
  1768 ** 765. Estados Unidos aéreo. Falso filatélico. .....................................................................................................................  30 
  1769 ** 766. Hojita Estados Unidos aérea. Falso filatélico. ...........................................................................................................  48 
  1770 ** N.E. 32/33. Teruel. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  25 
  1771 ** N.E. 32/33. Teruel. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  25 
  1772 ** N.E. 32/33. Teruel. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  25 
  1773 Ficha con sellos falsos filatélicos. Destacan Teruel, 10 Ptas. Ferrocarriles, Defensa de Madrid, etc. Mayoría 2 de cada. .  40 
  1774 Lote de sellos falsos filatélicos. Destacan Teruel, Ferrocarriles 10 Ptas, Ferrocarriles aérea, etc. Examinar. .....................  45 
  1775 De la serie 802/13 (Junta de Defensa), más de 100 sellos en distintas cantidades. Máximo 15 de cada. Algunos tiene 

óxido. Falsos filatélicos. ..................................................................................................................................................  15 
  1776 De la serie 802/13 (Junta de Defensa), de 10 a 25 sellos de cada. Falsos filatélicos. .........................................................  25 
 1777 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Bloque de 15. ................................................................................................................  10 
  1778 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Bloque de 15, falso filatélico. ........................................................................................  15 
  1779 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. 35 sellos, falso filatélico. ...............................................................................................  20 
  1780 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Bloque de 20. ................................................................................................................  18 
  1781 ** 1083. Canarias. Falso filatélico. ........................................................................................................................................  25 
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  1680 Lote de 8 sellos con matasellos raros, época clásica. Examinar. .........................................................................................  40 
  1681 Lote de 38 sellos clásicos usados, todos diferentes. Examinar. Cat. +1800 €. ....................................................................  200 
  1682 Clasificador con sellos y series, nuevas con y sin fijasellos. Entre los años 1890 y 1965. Bonito conjunto. Cat. 3800 €. ...  275 
  1683 * 213(2), 215 y 221. Pelón. 2, 5 y 25 Cts. Centrajes diversos. Cat. 75 €. .............................................................................  10 
  1684 * 213, 215, 217, 219, (*) 221, * 223/25. Pelón. Centrajes y calidad diversa. Cat. 521 €. ......................................................  35 
  1685 (*) 213(4), 214(2), 215 y 219(2). Pelón. Bastante bonitos. Cat. 136 €. .................................................................................  40 
  1686 * 217. Pelón. 10 Cts. 3 Sellos. Centrajes aceptables. Cat. 30 €. ..........................................................................................  10 
  1687 * 218 y 225. Pelón. 10 bermellón y 75 Cts. Centrajes de la emisión. Cat. 545 €. .................................................................  46 
  1688 2 Fichas con sellos del Pelón, nuevos, usados, taladrados y con perforaciones comerciales. Algunos interesantes. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  25 
  1689 Ficha con sellos nuevo con y sin fijasellos, de la serie del Cadete, hasta el 1 Ptas. (hay 3 sin fijasellos). En distintas 

cantidades. Examinar. Cat. 537 €. ..................................................................................................................................  40 
  1690 Ficha con 28 sellos del Medallón, nuevos sin goma. Hay valores interesantes. Examinar. .................................................  20 
  1691 Lote de 8 sellos diferentes de la serie de la UPU y 3 del Submarino. Examinar. Cat. 208 €................................................  30 
  1692 ** 454 y 591A. Pegaso. Bonitos. Cat. 124 €. .........................................................................................................................  56 
  1693 Lote de 30 sellos nuevos con fijasellos, pertenecientes a la series 490/98 y 593/603. Entre 1 y 3 de cada. Examinar. ......  25 
  1694 Lote de 35 sellos de Vaquer, en distintas cantidades. Nuevos con y sin goma. Examinar. Cat. 530 €. ...............................  LIBRE 
  1695 * 489, 662/75 y 855/60. Ligeras sombras el tiempo. Examinar. Cat. 279 €. .........................................................................  25 
  1696 * 499/516. Goya (2 Series). Más 559/65. Descubrimiento. Cat. 153 €. ................................................................................  22 
  1697 * 517/30, 547/58 y 559/65. Goya y Descubrimiento. .............................................................................................................  35 
  1698 De la serie 547/56, mínimo 4 de cada, sin el nº 552. Se añaden sellos de la serie 559/65. Buena calidad. Cat. 86 €. .......  10 
  1699 ** 567(4), 569(5), 570(4), 575(4), 576(12) y 577(4). Iberoamericana sin dentar. Algún valor sombras del tiempo. Cat. 

231 €. ..............................................................................................................................................................................  23 
  1700 * 614/19, 630/5, 731/40, 789/90 y 833/35. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 124 €. ........................  18 
  1701 ** 731/40, 741, 742/44 y N.E. 28. Centrajes diversos. Cat. 175 €. .......................................................................................  35 
  1702 ** 758. Hojita Defensa de Madrid. Ligeras sombras del tiempo. Se adjunta * 755 (14 de Abril). Cat. 89 €. .........................  16 
  1703 * 763 y ** 764. Sello y Hojita Estados Unidos (ligeras arrugas en la goma). Cat. 103 €. ......................................................  20 
  1704 Ficha con sellos sueltos en distintas cantidades. Series Paisajes y Personajes de la República. Examinar. Cat. 140 €. ...  10 
  1705 ** 804s, 805s, 806s, 808As, 809s, 810s y 811s. Junta de Defensa. Sin dentar. Bonitos. Cat. 89 €. ...................................  10 
  1706 * S.H. 849 y S.H. 862/63(2). Sellos procedentes de las hojitas Ejército y Marina y Lepanto. Cat. 103 €. ............................  20 
  1707 Lote de más de 1.200 sellos, época Estado Español. Mayoría sellos tipo Franco. Montado en hojas de clasificador. 

Ideal para matasellos. Examinar. ....................................................................................................................................  30 
  1708 ** 940/47, 957/60 y 993/96. De la Cierva y Tuberculosos. Bonitas. Cat. 88 €. .....................................................................  15 
  1709 ** 961/69, 974/82 y 1024/32. Año Santo, Milenario de Castilla y Franco. Cat. 225 €. ..........................................................  44 
  1710 Ficha con series nuevas sin fijasellos del 1er. Centenario. Destaca 614/19 y 630/35. Examinar. Cat. 180 €. .....................  25 
  1711 Lote de sellos del 1er. Centenario y viñetas Guerra Civil. Montado en 14 fichas. Examinar. ...............................................  30 
  1712 Lote de 100 bloques de 4 diferentes. 1er. Centenario. Nuevos sin fijasellos. ......................................................................  30 
  1713 */**. Ficha con 22 sellos del 1er. Centenario. Algunos interesantes. Examinar. Cat. 350 €. ................................................  35 
  1714 3 Fichas con series diferentes del 1er. centenario, nuevas con fijasellos. Algún valor ligeras sombras del tiempo. ...........  45 
  1715 Lote de 20 sellos 1er. Centenario con matasellos raros. Examinar. .....................................................................................  45 
  1716 Clasificador con sellos y algunas series, 1er. Centenario. Nuevo sin fijasellos. Bastante variado. Examinar. .....................  45 
  1717 ** 1091/105. Buena calidad. Cat. 167 €. ...............................................................................................................................  30 
  1718 ** 1106/20. Buena calidad. Cat. 284 €. .................................................................................................................................  55 
  1719 7 Fichas con sellos nuevos (con y sin fijasellos), años 50/60. Algunos interesantes. Hay con defectos. Examinar. ...........  LIBRE 
  1720 Ficha grande con series nuevas con fijasellos, entre los años 1950 y 58. Máximo 3 de cada. Examinar. Cat. 330 €. ........  25 
  1721 ** S.H. 1344/47, hojita 2252/53 y 2252A/53A. Series procedentes de las hojitas Velázquez, España '75 más hojitas 

España '75. Cat. 64 €......................................................................................................................................................  LIBRE 
  1722 Lote de series nuevas, entre los años 1991 y 1993. Repetidas en distintas cantidades. Montadas en hojas Olegario. 

Nuevas sin fijasellos. Cat. 286 €. ....................................................................................................................................  60 
  1723 ** 3756/66 y 3756/66 sin dentar. España '2000. Las hojitas dentadas y sin dentar, montadas en álbum especial con 

detalladas explicaciones. Examinar. ...............................................................................................................................  40 
  1724 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1725 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1726 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1727 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1728 Lote de 27 hojitas diferentes, nuevas sin fijasellos. Más un carnet letra A. Entre los años 2001 y 2007. Facial 58 Euros. .  35 
  1729 Lote de 230 series usadas diferentes. 2º Centenario. Montado en fichas. Cat. 153 €. ........................................................  14 
  1730 Lote de 231 series usadas diferentes. 2º Centenario. Montado en hojas de clasificador. Cat. 124 €. .................................  14 
  1731 Lote de sellos nuevos con y sin fijasellos. Series, bloques de 4, valores clave, etc. Montado en hojas de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
  1732 Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Valores claves y modernos. Muchos en Euros. Variado. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  35 
  1733 2 Juegos completos de Escudos. Nuevos sin fijasellos. .......................................................................................................  16 
  1734 2 Juegos completos de Escudos. Nuevos sin fijasellos. .......................................................................................................  16 
  1735 2 Juegos completos de Escudos. Nuevos sin fijasellos. .......................................................................................................  16 

 
  AÑOS COMPLETOS 
 1736 **. Años 1986 al 1987 completos. Muy buena calidad. Cat. 39 €. ........................................................................................  20 
  1737 **. Años 1988 al 1989 completos. Muy buena calidad. Cat. 45 €. ........................................................................................  30 
  1738 **. Años 1990 al 1991 completos. Muy buena calidad. Cat. 42 €. ........................................................................................  18 
  1739 **. Años 1992 al 1994 completos. Muy buena calidad. Cat. 123 €. ......................................................................................  32 
  1740 **. Años 1992 al 1994 completos. Muy buena calidad. Cat. 123 €. ......................................................................................  32 
  1741 **. Año 1995 completo. Muy buena calidad. Cat. 109 €. .......................................................................................................  34 
  1742 **. Año 1998 completo. Muy buena calidad. Cat. 187 €. .......................................................................................................  40 
  1743 **. Año 2000 completo. Cat. 203 €. .......................................................................................................................................  45 
  1744 **. Año 2004 completo, con H.B. ...........................................................................................................................................  70 
 
  STOCKS 
  1745 Clasificador con stock de sellos nuevos con y sin fijasellos y usados. Entre los años 1850 y 1960. Buen conjunto. Cat. 

+9000 €. ..........................................................................................................................................................................  325 
  1746 Pequeño clasificador con pequeño stock mayoría 1e. Centenario, en nuevo y usado. Examinar. .......................................  25 
  1747 Clasificador con stock de sellos nuevos y usados. 1er. Centenario. Incluye viñetas, locales, etc. Examinar. Cat. 1950 €. .  50 
  1748 Clasificador con stock de sellos y series mayoría nuevos, con y sin fijasellos. 1er. y 2º Centenario. Incluye Hojitas 

Recuerdo. Examinar para valorar. Cat. 7050 €. .............................................................................................................  300 
  1749 Clasificador con stock de miles de sellos usados, entre los años 1950 y 2014. Muy variado. Alto valor. Examinar. ...........  40 
  1750 Clasificador con stock de sellos usados, entre los años 1976 y 2014 (en Euros habrá un 10% del lote). Incluye H.B. 

Buena calidad. Examinar. ...............................................................................................................................................  30 
 
  COLECCIONES 
  1751 Colección montada en hojas, desde principios del 2º Centenario hasta el año 1980. Sellos y series nuevas con 

fijasellos. Incluye algo de extranjero. Examinar. .............................................................................................................  25 
  1752 Colección montada en 4 álbumes Filabo, entre los años 1850 y 1975. Sellos y series nuevas con y sin fijasellos y 

usadas. Época clásica apenas representada, 1er. Centenario principio de colección, desde mitad de años 50 muy 
completa. El álbum está mal conservado por humedad, los sellos calidad diversa. Imprescindible examinar. Cat. 
815 €. ..............................................................................................................................................................................  90 

  1753 Principio de colección montado en hojas. 2º Centenario. Sellos mayoría usados. Examinar para valorar. .........................  LIBRE 
  1754 Colección montada en 9 álbumes. Desde años 50 hasta 1955 poco representado, desde 1957 hasta el año 2010 

muy completa. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos (primeras emisiones hay con fijasellos y usado). 
Facial 1065 Euros. Excelente calidad. Oportunidad para conseguir el 2º Centenario de España muy 
completo. .......................................................................................................................................................................  450 

  1755 Principio de colección montado en hojas. Sellos mayoría usados. 1er. Centenario poco representado. Examinar. ...........  25 
  1756 Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1976 y 1984. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Casi completa. ........  20 
 
  FALSOS FILATÉLICOS 
  1757 (*) 8ec. 2 Reales azul. 10 sellos falsos filatélicos. Poco habituales. .....................................................................................  LIBRE 
  1758 ** 115, 130 y 173. 1.000 Sellos de cada. Falsos filatélicos. ..................................................................................................  LIBRE 
  1759 ** 262. Quijote. 40 Cts. Pareja numeración ceros. Falsos filatélicos. ...................................................................................  25 
  1760 * 392/401. Cruz Roja. Algunos valores marquillados. Sin garantía. .....................................................................................  50 
  1761 ** 481/82. Ferrocarriles. 10 Ptas. y Urgente. 4 de cada. Falsos filatélicos. ..........................................................................  26 
  1762 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. En pareja. Falsos filatélicos. ...........................................................................................  LIBRE 
  1763 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
  1764 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
  1765 ** 760. H.B. Defensa de Madrid aérea. Sobrecarga invertida. Falso filatélico. .....................................................................  50 
  1766 ** 760. H.B. Defensa de Madrid aérea. Falso filatélico. ........................................................................................................  60 
  1767 ** 765. Estados Unidos aéreo. Falso filatélico. .....................................................................................................................  30 
  1768 ** 765. Estados Unidos aéreo. Falso filatélico. .....................................................................................................................  30 
  1769 ** 766. Hojita Estados Unidos aérea. Falso filatélico. ...........................................................................................................  48 
  1770 ** N.E. 32/33. Teruel. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  25 
  1771 ** N.E. 32/33. Teruel. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  25 
  1772 ** N.E. 32/33. Teruel. Falsos filatélicos. ................................................................................................................................  25 
  1773 Ficha con sellos falsos filatélicos. Destacan Teruel, 10 Ptas. Ferrocarriles, Defensa de Madrid, etc. Mayoría 2 de cada. .  40 
  1774 Lote de sellos falsos filatélicos. Destacan Teruel, Ferrocarriles 10 Ptas, Ferrocarriles aérea, etc. Examinar. .....................  45 
  1775 De la serie 802/13 (Junta de Defensa), más de 100 sellos en distintas cantidades. Máximo 15 de cada. Algunos tiene 

óxido. Falsos filatélicos. ..................................................................................................................................................  15 
  1776 De la serie 802/13 (Junta de Defensa), de 10 a 25 sellos de cada. Falsos filatélicos. .........................................................  25 
 1777 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Bloque de 15. ................................................................................................................  10 
  1778 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Bloque de 15, falso filatélico. ........................................................................................  15 
  1779 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. 35 sellos, falso filatélico. ...............................................................................................  20 
  1780 ** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Bloque de 20. ................................................................................................................  18 
  1781 ** 1083. Canarias. Falso filatélico. ........................................................................................................................................  25 
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  1782 ** 1083. Canarias. Falso filatélico. ........................................................................................................................................  25 
  1783 * 1083. Canarias. Falso filatélico. ..........................................................................................................................................  30 
  1784 Clasificador con 1.025 sellos falsos filatélicos. Variado. .......................................................................................................  35 

EXTRANJERO – LOTES Y COLECCIONES 
  1785 ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. Pequeño lote de 31 sellos mayoría usados, no repetido. Buena calidad. Examinar. 

Cat. 1180 €. ....................................................................................................................................................................  55 
  1786 ALEMANIA IMPERIO. * 57, 61 y 62. Bonitos. Cat. 265 €. ....................................................................................................  20 
  1787 ALEMANIA IMPERIO. Amplio stock de sellos usados. Examinar. .......................................................................................  40 
  1788 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 67 fichas con sellos nuevos y usados, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 480 €. ......  40 
  1789 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 73 fichas con sellos mayoría usados, entre los años 1950 y 2011. Examinar. Cat. 669 €.  50 
  1790 ALEMANIA FEDERAL. **. Años 1977, 1980, 1981 y 1982 completos. ................................................................................  40 
  1791 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados entre los años 1998 y 2012, en distintas cantidades. Se incluyen 

algunos de Austria. Cat. +800 €. ....................................................................................................................................  20 
  1792 ALEMANIA FEDERAL. Año 2010 aparentemente completo. Con H.B. Nuevo sin fijasellos. ...............................................  50 
  1793 ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de 

clasificador. Muy buena calidad. .....................................................................................................................................  16 
  1794 ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos de 2013. Muy buena calidad. Montado en hoja 

de clasificador. ................................................................................................................................................................  12 
  1795 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en gran álbum Schaubek. Entre los años 1945 y 1990. Desde 1954 muy 

completa. Sellos y H.B. usadas. Se incluye algo de Ocupaciones Francesas. Buena calidad. Cat. 2822 €. ................  250 
  1796 ALEMANIA FEDERAL Y BERLÍN. Colecciones montadas en álbum, bastante completas. Entre los años 1953 y 1973. 

Sellos y series nuevas con fijasellos. Se incluye algo de la Zona AAS y Bizona. Cat. 1452 €. .....................................  80 
  1797 ALEMANIA FEDERAL. Álbum Edifil con colección completa, entre los años 1956 y 1974. Incluye H.B. 1/9. Series 

mayoría nuevas, con y sin fijasellos. Cat. 774 €. ............................................................................................................  40 
  1798 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en álbum, hojas Faro y Kabe, entre los años 1959 y 1981. Muy completa. 

Sellos nuevos y usados. .................................................................................................................................................  35 
  1799 ALEMANIA FEDERAL. Colección de series y H.B. en 80 tarjetas 1er. día, entre los años 1990 y 2013. Matasellos de 

lujo. Montado en álbum. Alto valor. .................................................................................................................................  70 
  1800 BERLÍN. * 43, 44 y 45. Muy bonitos. Cat. 140 €. ..................................................................................................................  26 
  1801 BERLÍN. * 73/86. Bonita. Cat. 101 €. ....................................................................................................................................  20 
  1802 BERLÍN. **. Años 1975, 77, 81 y 82 completos. ...................................................................................................................  25 
  1803 BERLÍN. Preciosa colección montada en álbum Philos. Completa entre los números 47 y año 1990. Series y H.B. 

nuevas con y sin fijasellos. Buen conjunto. Cat. 2240 €. ................................................................................................  90 
  1804 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con más de 50 H.B., mayoría mataselladas de favor. También hay algunas 

series. Variadas. .............................................................................................................................................................  24 
  1805 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con sellos y series, nuevas sin fijasellos. Entre los años 1956 y 1992. Muy 

variado. Excelente calidad. Cat. +2500 €. ......................................................................................................................  150 
  1806 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con 23 diferentes combinaciones, entre los años 1968 y 1987. Cat. Michel 

292 €. Bonito conjunto. ...................................................................................................................................................  40 
  1807 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Lote de 210 sellos y series nuevas, variadas. Montado en 3 hojas de clasificador. .............  12 
  1808 ALEMANAS. Clasificador con sellos usados. Todas épocas. Mayoría diferentes. Incluye Dependencias. Examinar. ........  35 
  1809 ALEMANIAS. Lote de restos de colección montado en hojas y libreta grande. Nuevos y usados. Destaca 1er. 

Centenario. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  1810 ALEMANIAS. Principios de colecciones montados en álbum Philos. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos 

usados. Incluye antiguos estados, Alemania Imperio, Alemania Federal, Berlín y Democrática. Examinar para 
valorar. ............................................................................................................................................................................  90 

  1811 ARGENTINA. Sellos locales: Buenos Aires y Corrientes. 7 Sellos nuevos y usados. Examinar. Cat. aprox. 370 €. ...........  60 
  1812 ARGENTINA. Pequeña colección montada en 9 hojas de clasificador. Entre los años 1941 y 1978. Sellos y series 

nuevas y usadas, todas diferentes. Examinar. ...............................................................................................................  16 
  1813 AUSTRIA. Ficha con sellos nuevos, de 1867 hasta 1904. Buena calidad. Cat. 134 €. ........................................................  15 
  1814 AUSTRIA. * Av. 32/46. Bonita. Cat. 120 €. ...........................................................................................................................  24 
  1815 AUSTRIA. Clasificador con sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Examinar para valorar. ..............  16 
  1816 AUSTRIA. Clasificador más 2 fichas con 700 sellos usados. Destacan antiguos. Examinar. ..............................................  40 
  1817 AUSTRIA. Clasificador con sellos usados, repetido en distintas cantidades. Desde el año 1952 hasta 1990. Examinar. ..  25 
  1818 AUSTRIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1968 y 1983 (casi completos). Buena 

calidad. Cat. 700 €. .........................................................................................................................................................  35 
  1819 AUSTRIA, LIECHTENSTEIN Y CHEQUIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los años 

2005 y 2012. Precio de salida inferior al facial. ..............................................................................................................  40 
  1820 AUSTRIA. ** Año 2011 aparentemente completo (carpeta de correos). Series y H.B. Lujo. ................................................  80 
  1821 AUSTRIA. ** Año 2012 aparentemente completo (carpeta de correos). Series y H.B. Lujo. ................................................  80 
  1822 AUSTRIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de clasificador. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  16 
  1823 AUSTRIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de clasificador. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  16 

  1824 AUSTRIA, BÉLGICA Y LEVANTE. Cajita con stock de sellos clásicos/1er. Centenario. Usados. En sobrecitos. Alto 
valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  20 

  1825 AUSTRIA. Colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta el año 2000. Sellos y series nuevas y 
usadas. Examinar para valorar. ......................................................................................................................................  90 

  1826 AUSTRIA. Preciosa colección montada en álbum Faro. Lujo. Desde primeras emisiones hasta el año 1959. Sellos, 
series H.B. nuevas y usadas. Muy alto valor catálogo. Buena calidad. ..........................................................................  150 

  1827 AUSTRIA. Principio de colección montado en clasificador. Desde el año 1945 hasta 1983. Total 824 sellos usados (hay 
algo en nuevo). ...............................................................................................................................................................  30 

  1828 AUSTRIA. Clasificador con pequeña colección de sellos nuevos y usados. Desde años 50 hasta 2007. No repetido. 
Buena calidad. Cat. +700 €. ...........................................................................................................................................  30 

  1829 AUSTRIA. Resto de colección montado en 2 clasificadores más hojas de clasificador. Sellos y series nuevas sin 
fijasellos, entre los años 1960 y 1992. Algunos sellos repetidos. Buena calidad en general, pese haber algunos 
valores con ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 911 € ......................................................................................  25 

  1830 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1967/82 y 1986/88. Aparentemente completa. Montada en 
clasificador. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Cat. 730 €. ..........................................................................................  40 

  1831 AUSTRIA. Colección montada en álbum Philos, entre los años 1976 y 1990. Sellos y series usadas. Aparentemente 
completa. Buena calidad. Cat. 457 €. .............................................................................................................................  55 

  1832 BÉLGICA. Ocupación Alemana. Ø 1/9 y 26/37. Muy bonitas. Cat. 240 €. ............................................................................  35 
  1833 BÉLGICA. ** Año 2002 aparentemente completo. Series, H.B. y carnets. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .............  80 
  1834 BÉLGICA. ** Año 2003 aparentemente completo. Series, H.B. y carnets. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .............  65 
  1835 BÉLGICA, HUNGRÍA Y RUSIA. Lote de series, H.B. y carnets temáticos, todos diferentes. Nuevos sin fijasellos. Entre 

los años 2004 y 2014. Precio de salida inferior al facial. ................................................................................................  46 
  1836 BÉLGICA, HUNGRÍA Y VATICANO. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Entre los años 2009 y 2014. 

Lujo. Precio de salida inferior al facial. ...........................................................................................................................  50 
  1837 BÉLGICA. Clasificador con 50 H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. ..................................................................................  30 
  1838 BÉLGICA. Clasificador con series usadas. Mayoría 2º Centenario. Buena calidad. Muy variado. Cat. 4575 €. ..................  400 
  1839 BRASIL. Ø 1, 4, 6 ,7 y 15B. Calidad diversa. Imprescindible examinar. Cat. +1000 €. ........................................................  35 
  1840 BRASIL. Clasificador con aproximadamente 1.000 sellos usados. Mayoría 1er. Centenario, incluye primeras emisiones.  35 
  1841 BULGARIA. Stock de hojitas y series entre los años 1977 y 1990. En distintas cantidades. Todo con matasellos de 

favor. Mayoría temático. Buena calidad. Cat. 560 €. ......................................................................................................  30 
  1842 CHECOSLOVAQUIA. ** 727/29, 765/67, 790/91, 855/57B y 900/04. Deportes. En bloques de 4. Lujo. Cat. 270 €. ...........  40 
  1843 CHECOSLOVAQUIA. ** H.B. 23, 25, 46, 46a, 47, 47a, 56 y 59. Tema Astrofilatelia. Cat. 217 €. ........................................  45 
  1844 CHECOSLOVAQUIA. Clasificador con series y H.B. de Pintura y Arte. En nuevo, mayoría sin fijasellos. Cat. 390 €. ........  20 
  1845 CHECOSLOVAQUIA. ** Años 1957 al 1966, ambos inclusive. Completos. Series, H.B., tasas, etc. Lujo. Cat. 1181 €. .....  150 
  1846 CHECOSLOVAQUIA. Año 1979 aparentemente completo. Nuevo sin fijasellos. Incluye todas las minihojas Pintura y 

H.B. 46 y 46a. Lujo. ........................................................................................................................................................  45 
  1847 CHEQUIA, HUNGRÍA Y VATICANO. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, temáticas. Todas diferentes. Entre los 

años 2002 y 2014. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .............................................................................................  50 
  1848 CHEQUIA, ITALIA Y LIECHTENSTEIN. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Temáticas. Entre 

los años 2008 y 2010. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .......................................................................................  40 
  1849 REPÚBLICA CHECA. ** Año 2011 aparentemente completo. Series, H.B y carnets. Incluye minihojas pintura y Europa. 

Lujo. ................................................................................................................................................................................  110 
  1850 CHECOSLOVAQUIA. Colección montada en fichas, entre los años 1970 y 1975. Completa. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Lujo. Cat. 432 €. ..............................................................................................................................................  85 
  1851 CHILE. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1867 y 1969. Numerados y valorados. Cat. 182 €. .......  LIBRE 
  1852 CHILE. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1867 y 1973. Numerados y valorados. Cat. 140 €. .......  LIBRE 
  1853 CHINA. Años 1992 y 1993 completos, con H.B. Nuevos sin fijasellos. Alto valor en catálogo. ............................................  35 
  1854 CHINA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1998 y 2001. Montado en 2 hojas de clasificador. .......  30 
  1855 COREA DEL SUR. Clasificador con 154 H.B. nuevas. Muy variadas. Alto valor. ................................................................  105 
  1856 COREA DEL SUR. Clasificador con 121 H.B. nuevas, diferentes. .......................................................................................  110 
  1857 COSTA RICA. Preciosa colección montada en álbum Minkus, desde primeras emisiones hasta 1997. Sellos y series 

nuevas y usadas. Incluye variedades. Altísimo valor. Merece detenido examen. ..........................................................  100 
  1858 CROACIA. Lote de sellos usados, primeras emisiones. Montado en hoja de clasificador. ..................................................  LIBRE 
  1859 CUBA. Año 2013 completo. Se añaden las series de "Bayamo" y Fauna Australiana, sin dentar, en esquina de pliego. 

Sellos y H.B. nuevas sin fijasellos. .................................................................................................................................  30 
  1860 CUBA. Año 2013 completo. Se añade la serie de "Orquídeas" sin dentar, en esquina de pliego. Sellos y H.B. nuevas sin 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  30 
  1861 CUBA. Colección de más de 700 sellos usados, todos diferentes. Montado en clasificador. Años 20/60. Examinar. .........  30 
  1862 CUBA. Espectacular colección completa entre los años 1959 y 1988. Montada en hojas de álbum. Series y H.B. 

nuevas con fijasellos. Altísimo valor. Merece detenido examen. .............................................................................  550 
  1863 DINAMARCA. Principio de colección montado en hojas Majó, entre los años 1851 y 1969. Sellos usados. Examinar. 

Cat. 2371 €. ....................................................................................................................................................................  90 
  1864 DINAMARCA. Resto de colección montado en álbum Philos. Primeras emisiones poco representadas. Desde 1950 a 

1985 muy completo. Sellos y series nuevas, con y sin fijasellos. Buen conjunto. Alto valor. .........................................  100 
  1865 REP. DOMINICANA. Pequeña colección montada en hojas, desde primeras emisiones hasta años 70. Hay valores 

interesantes. Examinar. Cat. 800 €. ................................................................................................................................  110 
  1866 ECUADOR. Bonito resto de colección montado en hojas. Sellos y H.B. mayoría usado. Desde primeras emisiones 

hasta años 80. Examinar. ...............................................................................................................................................  60 
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  1782 ** 1083. Canarias. Falso filatélico. ........................................................................................................................................  25 
  1783 * 1083. Canarias. Falso filatélico. ..........................................................................................................................................  30 
  1784 Clasificador con 1.025 sellos falsos filatélicos. Variado. .......................................................................................................  35 

EXTRANJERO – LOTES Y COLECCIONES 
  1785 ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. Pequeño lote de 31 sellos mayoría usados, no repetido. Buena calidad. Examinar. 

Cat. 1180 €. ....................................................................................................................................................................  55 
  1786 ALEMANIA IMPERIO. * 57, 61 y 62. Bonitos. Cat. 265 €. ....................................................................................................  20 
  1787 ALEMANIA IMPERIO. Amplio stock de sellos usados. Examinar. .......................................................................................  40 
  1788 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 67 fichas con sellos nuevos y usados, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 480 €. ......  40 
  1789 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 73 fichas con sellos mayoría usados, entre los años 1950 y 2011. Examinar. Cat. 669 €.  50 
  1790 ALEMANIA FEDERAL. **. Años 1977, 1980, 1981 y 1982 completos. ................................................................................  40 
  1791 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados entre los años 1998 y 2012, en distintas cantidades. Se incluyen 

algunos de Austria. Cat. +800 €. ....................................................................................................................................  20 
  1792 ALEMANIA FEDERAL. Año 2010 aparentemente completo. Con H.B. Nuevo sin fijasellos. ...............................................  50 
  1793 ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de 

clasificador. Muy buena calidad. .....................................................................................................................................  16 
  1794 ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos de 2013. Muy buena calidad. Montado en hoja 

de clasificador. ................................................................................................................................................................  12 
  1795 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en gran álbum Schaubek. Entre los años 1945 y 1990. Desde 1954 muy 

completa. Sellos y H.B. usadas. Se incluye algo de Ocupaciones Francesas. Buena calidad. Cat. 2822 €. ................  250 
  1796 ALEMANIA FEDERAL Y BERLÍN. Colecciones montadas en álbum, bastante completas. Entre los años 1953 y 1973. 

Sellos y series nuevas con fijasellos. Se incluye algo de la Zona AAS y Bizona. Cat. 1452 €. .....................................  80 
  1797 ALEMANIA FEDERAL. Álbum Edifil con colección completa, entre los años 1956 y 1974. Incluye H.B. 1/9. Series 

mayoría nuevas, con y sin fijasellos. Cat. 774 €. ............................................................................................................  40 
  1798 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en álbum, hojas Faro y Kabe, entre los años 1959 y 1981. Muy completa. 

Sellos nuevos y usados. .................................................................................................................................................  35 
  1799 ALEMANIA FEDERAL. Colección de series y H.B. en 80 tarjetas 1er. día, entre los años 1990 y 2013. Matasellos de 

lujo. Montado en álbum. Alto valor. .................................................................................................................................  70 
  1800 BERLÍN. * 43, 44 y 45. Muy bonitos. Cat. 140 €. ..................................................................................................................  26 
  1801 BERLÍN. * 73/86. Bonita. Cat. 101 €. ....................................................................................................................................  20 
  1802 BERLÍN. **. Años 1975, 77, 81 y 82 completos. ...................................................................................................................  25 
  1803 BERLÍN. Preciosa colección montada en álbum Philos. Completa entre los números 47 y año 1990. Series y H.B. 

nuevas con y sin fijasellos. Buen conjunto. Cat. 2240 €. ................................................................................................  90 
  1804 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con más de 50 H.B., mayoría mataselladas de favor. También hay algunas 

series. Variadas. .............................................................................................................................................................  24 
  1805 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con sellos y series, nuevas sin fijasellos. Entre los años 1956 y 1992. Muy 

variado. Excelente calidad. Cat. +2500 €. ......................................................................................................................  150 
  1806 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con 23 diferentes combinaciones, entre los años 1968 y 1987. Cat. Michel 

292 €. Bonito conjunto. ...................................................................................................................................................  40 
  1807 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Lote de 210 sellos y series nuevas, variadas. Montado en 3 hojas de clasificador. .............  12 
  1808 ALEMANAS. Clasificador con sellos usados. Todas épocas. Mayoría diferentes. Incluye Dependencias. Examinar. ........  35 
  1809 ALEMANIAS. Lote de restos de colección montado en hojas y libreta grande. Nuevos y usados. Destaca 1er. 

Centenario. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  1810 ALEMANIAS. Principios de colecciones montados en álbum Philos. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos 

usados. Incluye antiguos estados, Alemania Imperio, Alemania Federal, Berlín y Democrática. Examinar para 
valorar. ............................................................................................................................................................................  90 

  1811 ARGENTINA. Sellos locales: Buenos Aires y Corrientes. 7 Sellos nuevos y usados. Examinar. Cat. aprox. 370 €. ...........  60 
  1812 ARGENTINA. Pequeña colección montada en 9 hojas de clasificador. Entre los años 1941 y 1978. Sellos y series 

nuevas y usadas, todas diferentes. Examinar. ...............................................................................................................  16 
  1813 AUSTRIA. Ficha con sellos nuevos, de 1867 hasta 1904. Buena calidad. Cat. 134 €. ........................................................  15 
  1814 AUSTRIA. * Av. 32/46. Bonita. Cat. 120 €. ...........................................................................................................................  24 
  1815 AUSTRIA. Clasificador con sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Examinar para valorar. ..............  16 
  1816 AUSTRIA. Clasificador más 2 fichas con 700 sellos usados. Destacan antiguos. Examinar. ..............................................  40 
  1817 AUSTRIA. Clasificador con sellos usados, repetido en distintas cantidades. Desde el año 1952 hasta 1990. Examinar. ..  25 
  1818 AUSTRIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1968 y 1983 (casi completos). Buena 

calidad. Cat. 700 €. .........................................................................................................................................................  35 
  1819 AUSTRIA, LIECHTENSTEIN Y CHEQUIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los años 

2005 y 2012. Precio de salida inferior al facial. ..............................................................................................................  40 
  1820 AUSTRIA. ** Año 2011 aparentemente completo (carpeta de correos). Series y H.B. Lujo. ................................................  80 
  1821 AUSTRIA. ** Año 2012 aparentemente completo (carpeta de correos). Series y H.B. Lujo. ................................................  80 
  1822 AUSTRIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de clasificador. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  16 
  1823 AUSTRIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de clasificador. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  16 

  1824 AUSTRIA, BÉLGICA Y LEVANTE. Cajita con stock de sellos clásicos/1er. Centenario. Usados. En sobrecitos. Alto 
valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  20 

  1825 AUSTRIA. Colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta el año 2000. Sellos y series nuevas y 
usadas. Examinar para valorar. ......................................................................................................................................  90 

  1826 AUSTRIA. Preciosa colección montada en álbum Faro. Lujo. Desde primeras emisiones hasta el año 1959. Sellos, 
series H.B. nuevas y usadas. Muy alto valor catálogo. Buena calidad. ..........................................................................  150 

  1827 AUSTRIA. Principio de colección montado en clasificador. Desde el año 1945 hasta 1983. Total 824 sellos usados (hay 
algo en nuevo). ...............................................................................................................................................................  30 

  1828 AUSTRIA. Clasificador con pequeña colección de sellos nuevos y usados. Desde años 50 hasta 2007. No repetido. 
Buena calidad. Cat. +700 €. ...........................................................................................................................................  30 

  1829 AUSTRIA. Resto de colección montado en 2 clasificadores más hojas de clasificador. Sellos y series nuevas sin 
fijasellos, entre los años 1960 y 1992. Algunos sellos repetidos. Buena calidad en general, pese haber algunos 
valores con ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 911 € ......................................................................................  25 

  1830 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1967/82 y 1986/88. Aparentemente completa. Montada en 
clasificador. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Cat. 730 €. ..........................................................................................  40 

  1831 AUSTRIA. Colección montada en álbum Philos, entre los años 1976 y 1990. Sellos y series usadas. Aparentemente 
completa. Buena calidad. Cat. 457 €. .............................................................................................................................  55 

  1832 BÉLGICA. Ocupación Alemana. Ø 1/9 y 26/37. Muy bonitas. Cat. 240 €. ............................................................................  35 
  1833 BÉLGICA. ** Año 2002 aparentemente completo. Series, H.B. y carnets. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .............  80 
  1834 BÉLGICA. ** Año 2003 aparentemente completo. Series, H.B. y carnets. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .............  65 
  1835 BÉLGICA, HUNGRÍA Y RUSIA. Lote de series, H.B. y carnets temáticos, todos diferentes. Nuevos sin fijasellos. Entre 

los años 2004 y 2014. Precio de salida inferior al facial. ................................................................................................  46 
  1836 BÉLGICA, HUNGRÍA Y VATICANO. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Entre los años 2009 y 2014. 

Lujo. Precio de salida inferior al facial. ...........................................................................................................................  50 
  1837 BÉLGICA. Clasificador con 50 H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. ..................................................................................  30 
  1838 BÉLGICA. Clasificador con series usadas. Mayoría 2º Centenario. Buena calidad. Muy variado. Cat. 4575 €. ..................  400 
  1839 BRASIL. Ø 1, 4, 6 ,7 y 15B. Calidad diversa. Imprescindible examinar. Cat. +1000 €. ........................................................  35 
  1840 BRASIL. Clasificador con aproximadamente 1.000 sellos usados. Mayoría 1er. Centenario, incluye primeras emisiones.  35 
  1841 BULGARIA. Stock de hojitas y series entre los años 1977 y 1990. En distintas cantidades. Todo con matasellos de 

favor. Mayoría temático. Buena calidad. Cat. 560 €. ......................................................................................................  30 
  1842 CHECOSLOVAQUIA. ** 727/29, 765/67, 790/91, 855/57B y 900/04. Deportes. En bloques de 4. Lujo. Cat. 270 €. ...........  40 
  1843 CHECOSLOVAQUIA. ** H.B. 23, 25, 46, 46a, 47, 47a, 56 y 59. Tema Astrofilatelia. Cat. 217 €. ........................................  45 
  1844 CHECOSLOVAQUIA. Clasificador con series y H.B. de Pintura y Arte. En nuevo, mayoría sin fijasellos. Cat. 390 €. ........  20 
  1845 CHECOSLOVAQUIA. ** Años 1957 al 1966, ambos inclusive. Completos. Series, H.B., tasas, etc. Lujo. Cat. 1181 €. .....  150 
  1846 CHECOSLOVAQUIA. Año 1979 aparentemente completo. Nuevo sin fijasellos. Incluye todas las minihojas Pintura y 

H.B. 46 y 46a. Lujo. ........................................................................................................................................................  45 
  1847 CHEQUIA, HUNGRÍA Y VATICANO. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, temáticas. Todas diferentes. Entre los 

años 2002 y 2014. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .............................................................................................  50 
  1848 CHEQUIA, ITALIA Y LIECHTENSTEIN. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Temáticas. Entre 

los años 2008 y 2010. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .......................................................................................  40 
  1849 REPÚBLICA CHECA. ** Año 2011 aparentemente completo. Series, H.B y carnets. Incluye minihojas pintura y Europa. 

Lujo. ................................................................................................................................................................................  110 
  1850 CHECOSLOVAQUIA. Colección montada en fichas, entre los años 1970 y 1975. Completa. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Lujo. Cat. 432 €. ..............................................................................................................................................  85 
  1851 CHILE. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1867 y 1969. Numerados y valorados. Cat. 182 €. .......  LIBRE 
  1852 CHILE. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1867 y 1973. Numerados y valorados. Cat. 140 €. .......  LIBRE 
  1853 CHINA. Años 1992 y 1993 completos, con H.B. Nuevos sin fijasellos. Alto valor en catálogo. ............................................  35 
  1854 CHINA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1998 y 2001. Montado en 2 hojas de clasificador. .......  30 
  1855 COREA DEL SUR. Clasificador con 154 H.B. nuevas. Muy variadas. Alto valor. ................................................................  105 
  1856 COREA DEL SUR. Clasificador con 121 H.B. nuevas, diferentes. .......................................................................................  110 
  1857 COSTA RICA. Preciosa colección montada en álbum Minkus, desde primeras emisiones hasta 1997. Sellos y series 

nuevas y usadas. Incluye variedades. Altísimo valor. Merece detenido examen. ..........................................................  100 
  1858 CROACIA. Lote de sellos usados, primeras emisiones. Montado en hoja de clasificador. ..................................................  LIBRE 
  1859 CUBA. Año 2013 completo. Se añaden las series de "Bayamo" y Fauna Australiana, sin dentar, en esquina de pliego. 

Sellos y H.B. nuevas sin fijasellos. .................................................................................................................................  30 
  1860 CUBA. Año 2013 completo. Se añade la serie de "Orquídeas" sin dentar, en esquina de pliego. Sellos y H.B. nuevas sin 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  30 
  1861 CUBA. Colección de más de 700 sellos usados, todos diferentes. Montado en clasificador. Años 20/60. Examinar. .........  30 
  1862 CUBA. Espectacular colección completa entre los años 1959 y 1988. Montada en hojas de álbum. Series y H.B. 

nuevas con fijasellos. Altísimo valor. Merece detenido examen. .............................................................................  550 
  1863 DINAMARCA. Principio de colección montado en hojas Majó, entre los años 1851 y 1969. Sellos usados. Examinar. 

Cat. 2371 €. ....................................................................................................................................................................  90 
  1864 DINAMARCA. Resto de colección montado en álbum Philos. Primeras emisiones poco representadas. Desde 1950 a 

1985 muy completo. Sellos y series nuevas, con y sin fijasellos. Buen conjunto. Alto valor. .........................................  100 
  1865 REP. DOMINICANA. Pequeña colección montada en hojas, desde primeras emisiones hasta años 70. Hay valores 

interesantes. Examinar. Cat. 800 €. ................................................................................................................................  110 
  1866 ECUADOR. Bonito resto de colección montado en hojas. Sellos y H.B. mayoría usado. Desde primeras emisiones 

hasta años 80. Examinar. ...............................................................................................................................................  60 
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  1867 EGIPTO. Conjunto de sellos clásicos, montado en ficha y hoja de clasificador. Examinar. .................................................  16 
  1868 ESLOVENIA. Lote de series y H.B. mataselladas de favor. Entre los años 1995 y 2008. Series temáticas. Montado en 2 

hojas de clasificador. ......................................................................................................................................................  20 
  1869 ESTADOS UNIDOS. Colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta el año 1984. En nuevo y 

usado. Incluye Palau y Marshall. Buena calidad. Muy alto valor. Examinar para valorar. ..............................................  180 
  1870 ESTADOS UNIDOS. Colección montada en 2 álbumes Philos, entre los años 1947 y 1989. Sellos y series nuevas sin 

fijasellos. Muy bonita. ......................................................................................................................................................  100 
  1871 ESTADOS UNIDOS. Colección de 10 H.B. "Celebrate the Century" (años 1998/2000). Facial 48,90$. Nuevas sin 

fijasellos, en los packs originales. ...................................................................................................................................  22 
  1872 EUPEN - MALMEDY. * 1/7, 8/21, 22/35, 36/38, 39/41 más Tasas 1/5 y 6/10. País completo. Cat. 455 €. ..........................  70 
  1873 FINLANDIA. Lote de series usadas, entre los años 1930 y 1960. En distintas cantidades. Buena calidad. Buen conjunto. 

Cat. 400 €. ......................................................................................................................................................................  50 
  1874 FINLANDIA. Preciosa colección montada en hojas de álbum, entre los años 1856 y 1980. Sellos y series usadas. 

Desde 1901 muy completa. Algún valor con ligeras sombras del tiempo, resto buena calidad. Cat. 2650 €. ...............  200 
  1875 FINLANDIA. Resto de colección montado en álbum Philos/Edifil. Entre los años 1974 y 1995. Sellos y H.B. nuevos sin 

fijasellos. De los últimos años hay pocos sellos. Bonito conjunto, ideal para empezar colección. ................................  30 
  1876 FRANCIA. ** 94, 97 y 98. Defectos. Examinar. Cat. 555 €. ..................................................................................................  LIBRE 
  1877 FRANCIA. * 134/42, ** 143, * 144/45 y 143d. Cat. 251 €. .....................................................................................................  20 
  1878 FRANCIA. Ø 206/08, (*) 206 y * 208. Cat. 303 €. .................................................................................................................  18 
  1879 FRANCIA. Lote de 15 series nuevas, con y sin fijasellos. Destacan nº 308, 388/94, 296/97, 867/72, etc. Buena calidad. 

Cat. 562 €. ......................................................................................................................................................................  45 
  1880 FRANCIA. ** 424, 436/39 y 454/57. Cat. 157 €. ...................................................................................................................  20 
  1881 FRANCIA. ** 867/72, 891/96, 930/35 y 945/50. Personajes. Cat. 280 €. .............................................................................  50 
  1882 FRANCIA. * 1479b. Museo Postal. 90 Pruebas. Cat. 230 €. ................................................................................................  LIBRE 
  1883 FRANCIA. * Av 5/6, 7, ** 16/19, 20, 23,  29, 30/33, 35/37 y 38/41. Buena calidad. Cat. 861 €. ...........................................  100 
  1884 FRANCIA. Preobliterados ** 119/243. Lujo. Cat. 317 €. .......................................................................................................  40 
  1885 FRANCIA. Preobliterados ** 146/49 a 186/89 a 224/27. Cat. 190 €. ....................................................................................  35 
  1886 FRANCIA. Servicio. ** 16/119. Buena calidad. Cat. 155 €. ..................................................................................................  22 
  1887 FRANCIA. Lote se sellos mayoría nuevos, con fijasellos, entre los años 1939 y 1941. No repetidos. Hay con sombras 

del tiempo. Examinar. Cat. 347 €. ...................................................................................................................................  40 
  1888 FRANCIA. Lote se sellos nuevos y usados, entre los años 1948 y 1953. No repetidos. Hay con sombras del tiempo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  34 
  1889 FRANCIA. Lote de miles de sellos en usados, del 1er. Centenario. Incluye Colonias. ........................................................  20 
  1890 FRANCIA. Gran clasificador con buen lote de sellos y series nuevas, sin fijasellos. 1er. Centenario (poco representado) 

hasta el año 1980. Máximo 2 de cada. Muy buena calidad. Cat. 4398 €. ......................................................................  260 
  1891 FRANCIA. **. Año 1956 completo. Cat. 167 €. .....................................................................................................................  18 
  1892 FRANCIA. Sellos de Servicio de los años 1958 al 1991 repetidos en distintas cantidades. Nuevos sin fijasellos. Buena 

calidad. Cat. 640 €. .........................................................................................................................................................  50 
  1893 FRANCIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Años 60/90. Alto valor facial............................................  30 
  1894 FRANCIA. Clasificador con sellos y series usadas, entre los años 1997 y 2010. Variado. Examinar. .................................  35 
  1895 FRANCIA, CHEQUIA Y RUSIA. Selección de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Temáticos. Todos diferentes. 

Entre los años 1997 y 2013. Lujo. Precio de salida inferior al facial...............................................................................  45 
  1896 FRANCIA. Clasificador con series aéreas (en usado), hojitas y carnets. Destacan hojitas en nuevo modernas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
  1897 FRANCIA. Lote de sellos, series y alguna H.B. En nuevo y usado. Todas épocas. Examinar. ............................................  20 
  1898 FRANCIA. Lote de 44 carnets, variados. Nuevos. Facial 910 F.F. .......................................................................................  70 
  1899 FRANCIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de clasificador. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  16 
  1900 FRANCIA. Gran clasificador con sellos usados modernos. Muchos en Euros. Buen conjunto. Examinar. ..........................  60 
  1901 FRANCIA. Pequeño stock de sellos usados, años 70/80. Todos numerados. .....................................................................  35 
  1902 FRANCIA. Principio de colección montado en 14 hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 70. Sellos 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  25 
  1903 FRANCIA. Principio de colección montado en álbum, desde primeras emisiones (poco representado) y años 60. Sellos 

usados. Examinar para valorar. ......................................................................................................................................  36 
  1904 FRANCIA. Pequeña colección montado en álbum. Sellos y series nuevas y usadas. Clasificadas por temáticas. Desde 

primeras emisiones hasta finales de los años 50. Examinar. .........................................................................................  42 
  1905 FRANCIA. Pequeña colección montada en álbum. Sellos nuevos con fijasellos y usados. Desde primeras emisiones 

(poco representadas) hasta el año 1967. Examinar. ......................................................................................................  45 
  1906 FRANCIA. Colección montada en álbum, entre los años 1927 y 1954. Sellos y series nuevos, con y sin fijasellos. Hay 

valores interesantes. Se incluye algo anterior. Alto valor. Examinar. .............................................................................  400 
  1907 FRANCIA. Colección montada en álbum Cafisa, entre los años 1949 y 1959. Sellos y series nuevos sin fijasellos. Hay 

valores que están pegados al protector. Se adjuntan sellos anteriores, de los que destacan nº 100, 115, 240, 287 y 
300. Alto valor. Examinar ................................................................................................................................................  150 

  1908 FRANCIA. Colección montada en 10 hojas de clasificador. Entre los años 1955 y 1976. Sellos y series nuevas y 
usadas, todas diferentes. Examinar. Cat. 830 €. ............................................................................................................  40 

  1909 FRANCIA. Colección montada en hojas Lindner, entre los años 1960 y 1970. Muy completa. Series nuevas con 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  26 

  1910 FRANCIA. Colección completa entre los años 1960 y 1974. Nuevo sin fijasellos. Montado en álbum Kabe. Lujo. .............  75 

  1911 FRANCIA. Principio de colección de sellos usados, entre los años 1981 y 1994. Montado en 2 álbumes Lindner (lujo). 
El precio del material vale más que el de los sellos. ......................................................................................................  110 

  1912 FRANCIA. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1986 y 1990. Completa a falta de algún carnet. Se 
incluyen carnets de Cruz Roja 1959/64 y 1966/1987. Todo nuevo sin fijasellos. Buena calidad. Alto valor. .................  100 

  1913 FRANCIA. Colección de 95 H.B. nuevas sin fijasellos, entre la nº 7 y 112. Nuevas sin fijasellos. Precio de salida inferior 
al facial. Todas diferentes. Montado en clasificador. Alto valor. .....................................................................................  200 

 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
  1914 HAITÍ Y VENEZUELA. Clasificador con sellos usados, en distintas cantidades. Todas las épocas representadas. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  80 
  1915 HAITÍ. Principio de colección montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Todas las épocas representadas. Examinar. ..  25 
  1916 MARRUECOS FRANCÉS. Clasificador con sellos y series mayoría nuevas, con y sin fijasellos. Desde el año 1914 

hasta el año 1973. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................................  75 
  1917 MARRUECOS FRANCÉS. Clasificador con series de los años 1958 al 69. De 20 a 30 de cada. Nuevas sin fijasellos. 

Muchas temáticas. Examinar. Cat. 813 €. ......................................................................................................................  40 
  1918 MARRUECOS FRANCÉS. Preciosa colección completa, montada en álbum Faro, entre los años 1957 y 1998. Series 

nuevas fijasellos. Aparentemente completa. Calidad de lujo. Cat. 1500 €. ....................................................................  200 
  1919 MARRUECOS FRANCÉS. Colección correo aéreo, montada en hojas. Series nuevas con y sin fijasellos. Algunas en 

bloques de 4. ..................................................................................................................................................................  65 
  1920 MÓNACO. Clasificador con 70 H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. Alto valor. .................................................................  100 
  1921 MÓNACO. Lote de sellos antiguos, mayoría nuevos con fijasellos. Montado en fichas. Examinar. ....................................  16 
  1922 MÓNACO. Clasificador con sellos, series y H.B.. Desde primeras emisiones y años 70. Mayoría usado. Incluye unas 

cuantas piezas de Historia Postal con matasellos 1er. día. Examinar. Cat. 1160 €. ......................................................  60 
  1923 MÓNACO. Colección completa, montada en álbum Safe, entre los años 1973 y 1978. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Lujo. Cat. 1012 €. ............................................................................................................................................  80 
  1924 MÓNACO. Magnífica colección montada en 2 álbumes Edifil, entre los años 1964 y 1992. Prácticamente completa. 

Series y H.B., aéreos, tasas  nuevas sin fijasellos. Muy buena calidad. Cat. 4190 €.....................................................  300 
  1925 POLINESIA. Ficha con series sin dentar. Como sello dentado marcan 238 €. Temáticas. ..................................................  60 
  1926 POLINESIA. Gran clasificador con sellos y series nuevas y usadas (mayoría). Destacan modernas. Alto valor. ...............  185 
  1927 SARRE. * 121/4, 277 y 296/300. Bonitas. Cat. 170 €. ..........................................................................................................  25 
  1928 SARRE. ** 362/81 y 391/410. Cat. 100 €. .............................................................................................................................  18 
  1929 SARRE. Clasificador con pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 196/215 y 389/89. Cat. 917 €. .........  50 
  1930 SIRIA. * 271/5, Av. 26/29, 34/37, 97/100, 101/104 y 107/11. Buena calidad. Cat. 110 €. ....................................................  10 
  1931 COLONIAS FRANCESAS. Pequeño lote de series y H.B. nuevas, dentadas y sin dentar. 2º Centenario. Mayoría 

temáticas. ........................................................................................................................................................................  16 
  1932 COLONIAS FRANCESAS. Lote de sellos y series en usado, con algo en nuevo. Diversos territorios. Examinar. ..............  25 
  1933 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con 600 sellos mayoría diferentes, nuevos y usados. Destaca 1er. Centenario. 

Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  40 
  1934 COLONIAS FRANCESAS E INGLESAS. Lote de series, H.B. y minihojas nuevas sin fijasellos. Todas temáticas y 

diferentes. Destacan Mayotte y Polinesia recientes. Cat. 673 €. ....................................................................................  45 
  1935 COLONIAS FRANCESAS. Lote de miles de sellos usados de Argelia, Marruecos y Túnez. Examinar. .............................  30 
  1936 COLONIAS FRANCESAS. Principios de colecciones montados en hojas de libreta. Miles de sellos usados, 1er. 

Centenario. Imprescindible examinar para valorar. Buen conjunto. ...............................................................................  80 
  1937 COLONIAS FRANCESAS Y LIBERIA. Clasificador con 148 series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas sin dentar. Incluye 

algunas pruebas de lujo. Países: Congo y Costa de Marfil. Todo temático. Muy alto valor. ..........................................  120 
  1938 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con 160 series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas sin dentar. Incluye algunas 

pruebas de lujo. Países: Malagassy, Mauritania, Níger y Tchad. Muy variado. Todo temático. Muy alto valor. ............  120 
  1939 COLONIAS FRANCESAS. Stock de comerciante montado en gran clasificador. Sellos, series y H.B. nuevas y usadas. 

Países: de Marruecos a Zanzíbar. Todas épocas. Buen conjunto. Examinar para valorar. ...........................................  125 
  1940 COLONIAS FRANCESAS. Stock de comerciante montado en gran clasificador. Sellos, series y H.B. nuevas y usadas. 

Países de la Afars a Cilicia. Todas épocas. Buen conjunto. Examinar para valorar. .....................................................  175 
 
 
 
  1941 GRAN BRETAÑA. 3 Fichas con sellos usados, entre los nº 14 y 81. Hay con defectos. Examinar. Cat. 1600 €. ...............  35 
  1942 GRAN BRETAÑA. 3 Fichas con sellos clásicos usados, entre los nº 17 y 117. Calidad diversa. Examinar. Cat. 3000 €. ..  40 
  1943 GRAN BRETAÑA. 3 Fichas con sellos clásicos entre los nº 20 y 149. Todos etiquetados. Calidad diversa. Examinar. 

Cat. 3000 €. ....................................................................................................................................................................  45 
  1944 GRAN BRETAÑA. Lote de 25 carnets, variados. Nuevos. ...................................................................................................  20 
  1945 GRAN BRETAÑA. Lote de 35 carnets, variados. Nuevos. ...................................................................................................  35 
  1946 GRAN BRETAÑA. Muy buen stock montado en 5 clasificadores. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos 

mayoría usados, a pesar que hay muchos en nuevo. Magnífico conjunto. Hay valores interesantes. Altísimo valor. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  375 

  1947 GRAN BRETAÑA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1840 y 1951. Sellos usados. Examinar. Cat. 
3686 €. ............................................................................................................................................................................  135 
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  1867 EGIPTO. Conjunto de sellos clásicos, montado en ficha y hoja de clasificador. Examinar. .................................................  16 
  1868 ESLOVENIA. Lote de series y H.B. mataselladas de favor. Entre los años 1995 y 2008. Series temáticas. Montado en 2 

hojas de clasificador. ......................................................................................................................................................  20 
  1869 ESTADOS UNIDOS. Colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta el año 1984. En nuevo y 

usado. Incluye Palau y Marshall. Buena calidad. Muy alto valor. Examinar para valorar. ..............................................  180 
  1870 ESTADOS UNIDOS. Colección montada en 2 álbumes Philos, entre los años 1947 y 1989. Sellos y series nuevas sin 

fijasellos. Muy bonita. ......................................................................................................................................................  100 
  1871 ESTADOS UNIDOS. Colección de 10 H.B. "Celebrate the Century" (años 1998/2000). Facial 48,90$. Nuevas sin 

fijasellos, en los packs originales. ...................................................................................................................................  22 
  1872 EUPEN - MALMEDY. * 1/7, 8/21, 22/35, 36/38, 39/41 más Tasas 1/5 y 6/10. País completo. Cat. 455 €. ..........................  70 
  1873 FINLANDIA. Lote de series usadas, entre los años 1930 y 1960. En distintas cantidades. Buena calidad. Buen conjunto. 

Cat. 400 €. ......................................................................................................................................................................  50 
  1874 FINLANDIA. Preciosa colección montada en hojas de álbum, entre los años 1856 y 1980. Sellos y series usadas. 

Desde 1901 muy completa. Algún valor con ligeras sombras del tiempo, resto buena calidad. Cat. 2650 €. ...............  200 
  1875 FINLANDIA. Resto de colección montado en álbum Philos/Edifil. Entre los años 1974 y 1995. Sellos y H.B. nuevos sin 

fijasellos. De los últimos años hay pocos sellos. Bonito conjunto, ideal para empezar colección. ................................  30 
  1876 FRANCIA. ** 94, 97 y 98. Defectos. Examinar. Cat. 555 €. ..................................................................................................  LIBRE 
  1877 FRANCIA. * 134/42, ** 143, * 144/45 y 143d. Cat. 251 €. .....................................................................................................  20 
  1878 FRANCIA. Ø 206/08, (*) 206 y * 208. Cat. 303 €. .................................................................................................................  18 
  1879 FRANCIA. Lote de 15 series nuevas, con y sin fijasellos. Destacan nº 308, 388/94, 296/97, 867/72, etc. Buena calidad. 

Cat. 562 €. ......................................................................................................................................................................  45 
  1880 FRANCIA. ** 424, 436/39 y 454/57. Cat. 157 €. ...................................................................................................................  20 
  1881 FRANCIA. ** 867/72, 891/96, 930/35 y 945/50. Personajes. Cat. 280 €. .............................................................................  50 
  1882 FRANCIA. * 1479b. Museo Postal. 90 Pruebas. Cat. 230 €. ................................................................................................  LIBRE 
  1883 FRANCIA. * Av 5/6, 7, ** 16/19, 20, 23,  29, 30/33, 35/37 y 38/41. Buena calidad. Cat. 861 €. ...........................................  100 
  1884 FRANCIA. Preobliterados ** 119/243. Lujo. Cat. 317 €. .......................................................................................................  40 
  1885 FRANCIA. Preobliterados ** 146/49 a 186/89 a 224/27. Cat. 190 €. ....................................................................................  35 
  1886 FRANCIA. Servicio. ** 16/119. Buena calidad. Cat. 155 €. ..................................................................................................  22 
  1887 FRANCIA. Lote se sellos mayoría nuevos, con fijasellos, entre los años 1939 y 1941. No repetidos. Hay con sombras 

del tiempo. Examinar. Cat. 347 €. ...................................................................................................................................  40 
  1888 FRANCIA. Lote se sellos nuevos y usados, entre los años 1948 y 1953. No repetidos. Hay con sombras del tiempo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  34 
  1889 FRANCIA. Lote de miles de sellos en usados, del 1er. Centenario. Incluye Colonias. ........................................................  20 
  1890 FRANCIA. Gran clasificador con buen lote de sellos y series nuevas, sin fijasellos. 1er. Centenario (poco representado) 

hasta el año 1980. Máximo 2 de cada. Muy buena calidad. Cat. 4398 €. ......................................................................  260 
  1891 FRANCIA. **. Año 1956 completo. Cat. 167 €. .....................................................................................................................  18 
  1892 FRANCIA. Sellos de Servicio de los años 1958 al 1991 repetidos en distintas cantidades. Nuevos sin fijasellos. Buena 

calidad. Cat. 640 €. .........................................................................................................................................................  50 
  1893 FRANCIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Años 60/90. Alto valor facial............................................  30 
  1894 FRANCIA. Clasificador con sellos y series usadas, entre los años 1997 y 2010. Variado. Examinar. .................................  35 
  1895 FRANCIA, CHEQUIA Y RUSIA. Selección de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Temáticos. Todos diferentes. 

Entre los años 1997 y 2013. Lujo. Precio de salida inferior al facial...............................................................................  45 
  1896 FRANCIA. Clasificador con series aéreas (en usado), hojitas y carnets. Destacan hojitas en nuevo modernas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
  1897 FRANCIA. Lote de sellos, series y alguna H.B. En nuevo y usado. Todas épocas. Examinar. ............................................  20 
  1898 FRANCIA. Lote de 44 carnets, variados. Nuevos. Facial 910 F.F. .......................................................................................  70 
  1899 FRANCIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Montado en hoja de clasificador. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  16 
  1900 FRANCIA. Gran clasificador con sellos usados modernos. Muchos en Euros. Buen conjunto. Examinar. ..........................  60 
  1901 FRANCIA. Pequeño stock de sellos usados, años 70/80. Todos numerados. .....................................................................  35 
  1902 FRANCIA. Principio de colección montado en 14 hojas de clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 70. Sellos 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  25 
  1903 FRANCIA. Principio de colección montado en álbum, desde primeras emisiones (poco representado) y años 60. Sellos 

usados. Examinar para valorar. ......................................................................................................................................  36 
  1904 FRANCIA. Pequeña colección montado en álbum. Sellos y series nuevas y usadas. Clasificadas por temáticas. Desde 

primeras emisiones hasta finales de los años 50. Examinar. .........................................................................................  42 
  1905 FRANCIA. Pequeña colección montada en álbum. Sellos nuevos con fijasellos y usados. Desde primeras emisiones 

(poco representadas) hasta el año 1967. Examinar. ......................................................................................................  45 
  1906 FRANCIA. Colección montada en álbum, entre los años 1927 y 1954. Sellos y series nuevos, con y sin fijasellos. Hay 

valores interesantes. Se incluye algo anterior. Alto valor. Examinar. .............................................................................  400 
  1907 FRANCIA. Colección montada en álbum Cafisa, entre los años 1949 y 1959. Sellos y series nuevos sin fijasellos. Hay 

valores que están pegados al protector. Se adjuntan sellos anteriores, de los que destacan nº 100, 115, 240, 287 y 
300. Alto valor. Examinar ................................................................................................................................................  150 

  1908 FRANCIA. Colección montada en 10 hojas de clasificador. Entre los años 1955 y 1976. Sellos y series nuevas y 
usadas, todas diferentes. Examinar. Cat. 830 €. ............................................................................................................  40 

  1909 FRANCIA. Colección montada en hojas Lindner, entre los años 1960 y 1970. Muy completa. Series nuevas con 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  26 

  1910 FRANCIA. Colección completa entre los años 1960 y 1974. Nuevo sin fijasellos. Montado en álbum Kabe. Lujo. .............  75 

  1911 FRANCIA. Principio de colección de sellos usados, entre los años 1981 y 1994. Montado en 2 álbumes Lindner (lujo). 
El precio del material vale más que el de los sellos. ......................................................................................................  110 

  1912 FRANCIA. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1986 y 1990. Completa a falta de algún carnet. Se 
incluyen carnets de Cruz Roja 1959/64 y 1966/1987. Todo nuevo sin fijasellos. Buena calidad. Alto valor. .................  100 

  1913 FRANCIA. Colección de 95 H.B. nuevas sin fijasellos, entre la nº 7 y 112. Nuevas sin fijasellos. Precio de salida inferior 
al facial. Todas diferentes. Montado en clasificador. Alto valor. .....................................................................................  200 

 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
  1914 HAITÍ Y VENEZUELA. Clasificador con sellos usados, en distintas cantidades. Todas las épocas representadas. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  80 
  1915 HAITÍ. Principio de colección montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Todas las épocas representadas. Examinar. ..  25 
  1916 MARRUECOS FRANCÉS. Clasificador con sellos y series mayoría nuevas, con y sin fijasellos. Desde el año 1914 

hasta el año 1973. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................................  75 
  1917 MARRUECOS FRANCÉS. Clasificador con series de los años 1958 al 69. De 20 a 30 de cada. Nuevas sin fijasellos. 

Muchas temáticas. Examinar. Cat. 813 €. ......................................................................................................................  40 
  1918 MARRUECOS FRANCÉS. Preciosa colección completa, montada en álbum Faro, entre los años 1957 y 1998. Series 

nuevas fijasellos. Aparentemente completa. Calidad de lujo. Cat. 1500 €. ....................................................................  200 
  1919 MARRUECOS FRANCÉS. Colección correo aéreo, montada en hojas. Series nuevas con y sin fijasellos. Algunas en 

bloques de 4. ..................................................................................................................................................................  65 
  1920 MÓNACO. Clasificador con 70 H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. Alto valor. .................................................................  100 
  1921 MÓNACO. Lote de sellos antiguos, mayoría nuevos con fijasellos. Montado en fichas. Examinar. ....................................  16 
  1922 MÓNACO. Clasificador con sellos, series y H.B.. Desde primeras emisiones y años 70. Mayoría usado. Incluye unas 

cuantas piezas de Historia Postal con matasellos 1er. día. Examinar. Cat. 1160 €. ......................................................  60 
  1923 MÓNACO. Colección completa, montada en álbum Safe, entre los años 1973 y 1978. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Lujo. Cat. 1012 €. ............................................................................................................................................  80 
  1924 MÓNACO. Magnífica colección montada en 2 álbumes Edifil, entre los años 1964 y 1992. Prácticamente completa. 

Series y H.B., aéreos, tasas  nuevas sin fijasellos. Muy buena calidad. Cat. 4190 €.....................................................  300 
  1925 POLINESIA. Ficha con series sin dentar. Como sello dentado marcan 238 €. Temáticas. ..................................................  60 
  1926 POLINESIA. Gran clasificador con sellos y series nuevas y usadas (mayoría). Destacan modernas. Alto valor. ...............  185 
  1927 SARRE. * 121/4, 277 y 296/300. Bonitas. Cat. 170 €. ..........................................................................................................  25 
  1928 SARRE. ** 362/81 y 391/410. Cat. 100 €. .............................................................................................................................  18 
  1929 SARRE. Clasificador con pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 196/215 y 389/89. Cat. 917 €. .........  50 
  1930 SIRIA. * 271/5, Av. 26/29, 34/37, 97/100, 101/104 y 107/11. Buena calidad. Cat. 110 €. ....................................................  10 
  1931 COLONIAS FRANCESAS. Pequeño lote de series y H.B. nuevas, dentadas y sin dentar. 2º Centenario. Mayoría 

temáticas. ........................................................................................................................................................................  16 
  1932 COLONIAS FRANCESAS. Lote de sellos y series en usado, con algo en nuevo. Diversos territorios. Examinar. ..............  25 
  1933 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con 600 sellos mayoría diferentes, nuevos y usados. Destaca 1er. Centenario. 

Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  40 
  1934 COLONIAS FRANCESAS E INGLESAS. Lote de series, H.B. y minihojas nuevas sin fijasellos. Todas temáticas y 

diferentes. Destacan Mayotte y Polinesia recientes. Cat. 673 €. ....................................................................................  45 
  1935 COLONIAS FRANCESAS. Lote de miles de sellos usados de Argelia, Marruecos y Túnez. Examinar. .............................  30 
  1936 COLONIAS FRANCESAS. Principios de colecciones montados en hojas de libreta. Miles de sellos usados, 1er. 

Centenario. Imprescindible examinar para valorar. Buen conjunto. ...............................................................................  80 
  1937 COLONIAS FRANCESAS Y LIBERIA. Clasificador con 148 series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas sin dentar. Incluye 

algunas pruebas de lujo. Países: Congo y Costa de Marfil. Todo temático. Muy alto valor. ..........................................  120 
  1938 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con 160 series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas sin dentar. Incluye algunas 

pruebas de lujo. Países: Malagassy, Mauritania, Níger y Tchad. Muy variado. Todo temático. Muy alto valor. ............  120 
  1939 COLONIAS FRANCESAS. Stock de comerciante montado en gran clasificador. Sellos, series y H.B. nuevas y usadas. 

Países: de Marruecos a Zanzíbar. Todas épocas. Buen conjunto. Examinar para valorar. ...........................................  125 
  1940 COLONIAS FRANCESAS. Stock de comerciante montado en gran clasificador. Sellos, series y H.B. nuevas y usadas. 

Países de la Afars a Cilicia. Todas épocas. Buen conjunto. Examinar para valorar. .....................................................  175 
 
 
 
  1941 GRAN BRETAÑA. 3 Fichas con sellos usados, entre los nº 14 y 81. Hay con defectos. Examinar. Cat. 1600 €. ...............  35 
  1942 GRAN BRETAÑA. 3 Fichas con sellos clásicos usados, entre los nº 17 y 117. Calidad diversa. Examinar. Cat. 3000 €. ..  40 
  1943 GRAN BRETAÑA. 3 Fichas con sellos clásicos entre los nº 20 y 149. Todos etiquetados. Calidad diversa. Examinar. 

Cat. 3000 €. ....................................................................................................................................................................  45 
  1944 GRAN BRETAÑA. Lote de 25 carnets, variados. Nuevos. ...................................................................................................  20 
  1945 GRAN BRETAÑA. Lote de 35 carnets, variados. Nuevos. ...................................................................................................  35 
  1946 GRAN BRETAÑA. Muy buen stock montado en 5 clasificadores. Desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos 

mayoría usados, a pesar que hay muchos en nuevo. Magnífico conjunto. Hay valores interesantes. Altísimo valor. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  375 

  1947 GRAN BRETAÑA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1840 y 1951. Sellos usados. Examinar. Cat. 
3686 €. ............................................................................................................................................................................  135 
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  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
  1948 AUSTRALIA. ** 450/56. Navidad '71. 4 Series. Cat. 300 €. ..................................................................................................  30 
  1949 AUSTRALIA. Clasificador con más de 900 sellos usados, no repetidos. Todas las épocas representadas. Examinar. ......  20 
  1950 AUSTRALIA Y ESTADOS. Lote de sellos antiguos, mayoría usados. Montado en fichas. Incluye sellos de Nueva Gales 

del Sur, Victoria y Queensland. Alto valor. Examinar. ....................................................................................................  28 
  1951 AUSTRALIA. Lote de sellos usados muy recientes. Muchos del 2013. Todos diferentes. Montado en hoja de 

clasificador. Buena calidad. ............................................................................................................................................  16 
  1952 AUSTRALIA. Clasificador con 250 sellos/series nuevas mayoría sin fijasellos. Destacan modernas. Muy variado. ...........  35 
  1953 AUSTRALIA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1945 y 1976. Bloques  de 4. Nuevos con fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
  1954 BARBADOS. Interesante colección montada en clasificador, con sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones 

durante la como colonia Inglesa. Muy alto valor. Merece detenido examen. .................................................................  150 
  1955 CANADÁ. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Mayoría años 70/80. No repetido. Los sellos catalogados 

(escrito en lápiz en el dorso). También hay sello usados mundiales (diferentes épocas). Examinar.............................  18 
  1956 CANADÁ. Colección montada en 6 hojas de clasificador. Entre los años 1967 y 1985. Sellos y series nuevas y usadas, 

todas diferentes. Examinar. Cat. 405 €. ..........................................................................................................................  20 
  1957 CEILÁN. Pequeño clasificador con sellos mayoría usados. Desde primeras emisiones hasta años 70. Hay relación. Cat. 

662 €. ..............................................................................................................................................................................  50 
  1958 GRENADA-GRENADINES. Lote de H.B. nuevas sin fijasellos. Máximo 3 de cada. Todas temáticas. Cat. 127 €. .............  LIBRE 
  1959 GRENADA - GRENADINES. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy variadas. Montado en hojas de 

clasificador. Mayoría temáticas. Cat. 552 €. ...................................................................................................................  50 
  1960 IRLANDA. Clasificador con 27 H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. ..................................................................................  25 
  1961 IRLANDA e ISLANDIA. Principios de colecciones montados en álbum Philos/Majó, desde primeras emisiones hasta 

años 70/80. Sellos y series usadas. Cat. 532+1698 = 2.230 Euros). Examinar. ............................................................  150 
  1962 IRLANDA. Colección montada en hojas, desde 1930 hasta el año 1990. Sellos y series nuevas (hay valores duplicados, 

en usado). Muy buena presentación. Muy alto valor. Examinar. ....................................................................................  170 
  1963 MALTA. Pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 256/58 y 524/26. Cat. 232 €. .....................................  LIBRE 
  1964 NAURU Y NORFOLK. Precioso resto de colección montado en álbum. Sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. 

Diferentes épocas. Buena calidad. Cat. +500 €. ............................................................................................................  80 
  1965 SANTA ELENA. Ocupación Inglesa. Conjunto de sellos usados de las primeras emisiones. Examinar. Cat. 340 €. ..........  45 
  1966 SANTA LUCÍA. * 1, Ø 2 y ** 164/67. Examinar. Cat. +450 €. ...............................................................................................  LIBRE 
  1967 SARAWAK. Principio de colección montado en hojas Yvert, entre los años 1932 y 1971. Sellos nuevos con fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
  1968 SIERRA LEONA. ** H.B. 7 (5) y H.B. 12 (10). Mundial de Fútbol España'82. Cat. 95 €. .....................................................  LIBRE 
  1969 SIERRA LEONA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy variadas. Todas temáticas. Montado en hojas de 

clasificador. Cat. 744 €. ..................................................................................................................................................  50 
  1970 TERRANOVA. Pequeña colección montada en hojas. sellos nuevos y usados. Entre los años 1857 y 1947. Hay valores 

interesantes. Examinar. Cat. +3000 €. ...........................................................................................................................  125 
  1971 TASMANIA. Ø 2a, 10, 10a, 11 y 12. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 730 €. .....................................................................  LIBRE 
  1972 COLONIAS INGLESAS. Clasificador con sellos nuevos y usados. Todas épocas. Destaca Gibraltar. Examinar. ..............  16 
  1973 COLONIAS INGLESAS. Pequeño principio de colección montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
  1974 COLONIAS INGLESAS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. Examinar para valorar. ....  30 
  1975 COLONIAS INGLESAS. Lote de sellos clásicos / 1er. Centenario. Montado en fichas. Alto valor. Examinar. ....................  40 
  1976 COLONIAS INGLESAS. Principios de colecciones montados en hojas Yvert. Sellos mayoría usados. Examinar. .............  40 
  1977 COLONIAS INGLESAS. Buen stock de sellos y series, nuevas y usadas. Todas épocas. Hay valores interesantes. 

Montado en 2 clasificadores. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................  220 
  1978 COLONIAS INGLESAS. Muy buen stock de series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 clasificadores. 2º 

Centenario. Destacan modernas. Mayoría temáticas. Altísimo valor. Examinar. Ideal para comerciante. ....................  300 
  1979 COLONIAS INGLESAS. Gran clasificador con 560 series conmemorativas, nuevas con y sin fijasellos. Mayoría 1er. 

Centenario. En distintas cantidades. Altísimo valor. Examinar. .....................................................................................  300 
 
 
  1980 GROENLANDIA. Resto de colección montado en hojas. Desde el año 1957 hasta 1990. Primeros años poco 

representados. Sellos y series nuevos mayoría sin fijasellos. Cat. 358 €. .....................................................................  35 
  1981 GUATEMALA. 3 Pequeñas libretas con sellos usados, variados. Examinar. .......................................................................  20 
  1982 GUINEA ECUATORIAL. Clasificador con 31 H.B. diferentes. Nuevas sin fijasellos en su mayoría. Todas temáticas. .......  15 
  1983 GUINEA ECUATORIAL. Pequeña colección montada en hojas de álbum, años 1975 y 1976 (no completos). Series y 

H.B. nuevas sin fijasellos. Todas temáticas. Gran cantidad de emisiones. ....................................................................  14 
  1984 HOLANDA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Casi todos con sobretasa. Montado 

en hoja de clasificador. Muy buena calidad. ...................................................................................................................  16 
  1985 HOLANDA. Colección montada en álbum, entre los años 1947 y 1990. Sellos, series  y H.B. usadas. Aparentemente 

completa. Algunos valores del principio con sombras del tiempo. Cat. 2160 €. .............................................................  150 
  1986 HUNGRÍA. Clasificador con sellos usados, desde primeras emisiones hasta años 70. Examinar. Cat. +1100 €. ...............  35 
  1987 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1871 y 1967. Todos numerados y valorados. Cat. 

114 €. ..............................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1988 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1881 y 1960. Todos numerados y valorados. Cat. 

106 €. ..............................................................................................................................................................................  LIBRE 

  1989 HUNGRÍA. Clasificador con 91 hojitas, nuevas con y sin fijasellos. Entre los años 1940 y 2000. Algunas repetidas. 
Algunas ligeros defectos. Examinar. ...............................................................................................................................  70 

  1990 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1948 y 1962. Todos numerados y valorados. Cat. 
87 €. ................................................................................................................................................................................  LIBRE 

  1991 HUNGRÍA. Clasificador con sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Entre los nº 606 y 1765. No repetido. 
Destacan sin dentar. Alto valor. Examinar. .....................................................................................................................  50 

  1992 HUNGRÍA. ** HB. 29, 31, 32, 35 y 36 (dentada y sin dentar), 38, 40 y 41/48 (dentada y sin dentar). Cat. 980 €. ...............  40 
  1993 HUNGRÍA. ** 2646. 2 Hojitas de 12 sellos cada una. Dentada y sin dentar. Tete Beche con viñeta. Raras. Cat. 215 €. ....  16 
  1994 HUNGRÍA. Lote de 100 H.B. temáticas nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Lujo. Alto valor catálogo. .........................  45 
  1995 HUNGRÍA. Clasificador con 108 H.B. nuevas, con y sin fijasellos. No repetidas. Hay interesantes. ...................................  75 
  1996 HUNGRÍA. Clasificador con cientos de sellos y series usadas. Años 60/80. Todo etiquetado. Examinar. Cat. +1100 €. ...  40 
  1997 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1960 y 1975. Todos numerados y valorados. Cat. 

70 €. ................................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1998 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1962 y 1975. Todos numerados y valorados. Cat. 

90 €. ................................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1999 HUNGRÍA. H.B. de los años 1980/81, sin dentar. Cat. 385 €. ..............................................................................................  25 
  2000 HUNGRÍA. ** Año 2003 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. ................................................................................  50 
  2001 HUNGRÍA. Clasificador con 800 sellos a partir de 1980 hasta finales de los 80's. Sellos y series nuevas sin fijasellos, 

mayoría temáticas. Repetidas en distintas cantidades. ..................................................................................................  50 
  2002 HUNGRÍA, PORTUGAL Y VATICANO. Lote de series, H.B. y minihojas. Todas temáticas y diferentes. Entre los años 

1996 y 2013. Precio de salida bajo facial. ......................................................................................................................  55 
  2003 HUNGRÍA. ** Año 2005 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. ................................................................................  60 
  2004 HUNGRÍA. ** Año 2006 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. Todas las hojitas están agotadas. .........................  70 
  2005 HUNGRÍA. Año 2006 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  75 
  2006 HUNGRÍA, PORTUGAL E ITALIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los años 2006 y 

2014. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .................................................................................................................  40 
  2007 HUNGRÍA. Año 2008 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  50 
  2008 HUNGRÍA. Año 2009 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  55 
  2009 HUNGRÍA. Año 2010 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  60 
  2010 HUNGRÍA. Año 2011 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  75 
  2011 HUNGRÍA, GRAN BRETAÑA E ITALIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los años 

2011 y 2014. Precio de salida inferior al facial ...............................................................................................................  40 
  2012 HUNGRÍA. Años 2012 aparentemente completo nuevo sin fijasellos. Se incluyen todas las H.B. especiales y la prueba 

en negro del Titánic. .......................................................................................................................................................  140 
  2013 HUNGRÍA. Año 2013 aparentemente completo. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. .............................................  80 
  2014 HUNGRÍA. Buen stock de sellos y series aéreos, tasas y ocupaciones. En nuevo y usado. Compuesto por más de 

2.000 sellos, nuevos y usados. Muy alto valor. Montado en clasificador. ......................................................................  200 
  2015 HUNGRÍA. Colección/stock montado en 15 gruesos clasificadores. Desde años 40 a 2000's. Todo nuevo sin 

fijasellos, de excelente calidad. Miles de series y cientos de hojitas. Muchísima variedad. Hay algo anterior 
con fijasellos, pero sin valorar. Muchas series y H.B. de mediano valor. El 50% está valorado y etiquetado. 
Ocasión. Cat. +19000 €. ................................................................................................................................................  1.200 

  2016 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 
Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  25 

  2017 HUNGRÍA. Colección montada en hojas, compuesta por 2620 sellos y 32 H.B. usadas. Desde primeras emisiones 
hasta el año 1986. Examinar. .........................................................................................................................................  40 

  2018 INDIA HOLANDESA E INDONESIA. Principios de colección montado en hojas, compuesto por unos 650 sellos usados. 
Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  25 

  2019 IRÁN. Lote de sellos clásicos, montado en fichas. Examinar. ..............................................................................................  16 
  2020 IRÁN. Clasificador con sellos usados. Clásicos y 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................  24 
  2021 IRÁN. Clasificador con 600 sellos y series, nuevas y usadas. Mayoría 1er. Centenario. Examinar. ....................................  40 
  2022 IRÁN. Buen conjunto de sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Entre los nº 702/06 y 2032. Mayoría series 

temáticas. Muy buena calidad. Cat. 1816 €. ...................................................................................................................  200 
  2023 IRÁN. Pequeña colección montada en hojas. Sellos mayoría usados. Desde primeras emisiones hasta años 70. Hay 

sellos interesantes. Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................  130 
  2024 ISLANDIA. Lote de sellos antiguos y clásicos. Montado en fichas. Al valor. Examinar. .......................................................  18 
  2025 ISLANDIA. Clasificador con sellos usados, desde primeras emisiones hasta el año 2003. Todo diferente. Hay relación. 

Cat. 750 €. ......................................................................................................................................................................  70 
  2026 ISLANDIA. Clasificador con stock de 1.100 sellos desde primeras emisiones hasta años 80's. Primera época mayoría 

en usado, resto, mayoría en nuevo. Alto valor. ..............................................................................................................  100 
  2027 ISLANDIA. 2 Restos de colección montados en álbum Facit y hojas cuadriculadas. El primero desde primeras 

emisiones hasta 1984 (desde 1960 bastante completo, antes poco representado). El segundo entre los años 1953 y 
1995. Sellos, series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Examinar para valorar. ........................................................  80 

  2028 ISLANDIA. Preciosa colección montada en hojas de álbum, entre los años 1973 y 2009. Sellos y series usadas. Se 
adjuntan las H.B. 1 y 2. Buena calidad. Cat. +1500 €. ...................................................................................................  200 

  2029 ISRAEL. Clasificador con cientos de series y H.B., todas con TAB. Nuevas sin fijasellos. En distintas cantidades.  
Diferentes épocas. Buen conjunto. .................................................................................................................................  30 

  2030 ISRAEL. Pequeño clasificador con variedades de sellos y hojitas. Ideal para especialista. Alto valor en catálogo 
especializado. Algunas muy raras. .................................................................................................................................  60 

SUBASTAS EUROPA marzo 2015 tripa NUEVO.indd   58 06/03/15   12:49



59

  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
  1948 AUSTRALIA. ** 450/56. Navidad '71. 4 Series. Cat. 300 €. ..................................................................................................  30 
  1949 AUSTRALIA. Clasificador con más de 900 sellos usados, no repetidos. Todas las épocas representadas. Examinar. ......  20 
  1950 AUSTRALIA Y ESTADOS. Lote de sellos antiguos, mayoría usados. Montado en fichas. Incluye sellos de Nueva Gales 

del Sur, Victoria y Queensland. Alto valor. Examinar. ....................................................................................................  28 
  1951 AUSTRALIA. Lote de sellos usados muy recientes. Muchos del 2013. Todos diferentes. Montado en hoja de 

clasificador. Buena calidad. ............................................................................................................................................  16 
  1952 AUSTRALIA. Clasificador con 250 sellos/series nuevas mayoría sin fijasellos. Destacan modernas. Muy variado. ...........  35 
  1953 AUSTRALIA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1945 y 1976. Bloques  de 4. Nuevos con fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
  1954 BARBADOS. Interesante colección montada en clasificador, con sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones 

durante la como colonia Inglesa. Muy alto valor. Merece detenido examen. .................................................................  150 
  1955 CANADÁ. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Mayoría años 70/80. No repetido. Los sellos catalogados 

(escrito en lápiz en el dorso). También hay sello usados mundiales (diferentes épocas). Examinar.............................  18 
  1956 CANADÁ. Colección montada en 6 hojas de clasificador. Entre los años 1967 y 1985. Sellos y series nuevas y usadas, 

todas diferentes. Examinar. Cat. 405 €. ..........................................................................................................................  20 
  1957 CEILÁN. Pequeño clasificador con sellos mayoría usados. Desde primeras emisiones hasta años 70. Hay relación. Cat. 

662 €. ..............................................................................................................................................................................  50 
  1958 GRENADA-GRENADINES. Lote de H.B. nuevas sin fijasellos. Máximo 3 de cada. Todas temáticas. Cat. 127 €. .............  LIBRE 
  1959 GRENADA - GRENADINES. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy variadas. Montado en hojas de 

clasificador. Mayoría temáticas. Cat. 552 €. ...................................................................................................................  50 
  1960 IRLANDA. Clasificador con 27 H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. ..................................................................................  25 
  1961 IRLANDA e ISLANDIA. Principios de colecciones montados en álbum Philos/Majó, desde primeras emisiones hasta 

años 70/80. Sellos y series usadas. Cat. 532+1698 = 2.230 Euros). Examinar. ............................................................  150 
  1962 IRLANDA. Colección montada en hojas, desde 1930 hasta el año 1990. Sellos y series nuevas (hay valores duplicados, 

en usado). Muy buena presentación. Muy alto valor. Examinar. ....................................................................................  170 
  1963 MALTA. Pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 256/58 y 524/26. Cat. 232 €. .....................................  LIBRE 
  1964 NAURU Y NORFOLK. Precioso resto de colección montado en álbum. Sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. 

Diferentes épocas. Buena calidad. Cat. +500 €. ............................................................................................................  80 
  1965 SANTA ELENA. Ocupación Inglesa. Conjunto de sellos usados de las primeras emisiones. Examinar. Cat. 340 €. ..........  45 
  1966 SANTA LUCÍA. * 1, Ø 2 y ** 164/67. Examinar. Cat. +450 €. ...............................................................................................  LIBRE 
  1967 SARAWAK. Principio de colección montado en hojas Yvert, entre los años 1932 y 1971. Sellos nuevos con fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
  1968 SIERRA LEONA. ** H.B. 7 (5) y H.B. 12 (10). Mundial de Fútbol España'82. Cat. 95 €. .....................................................  LIBRE 
  1969 SIERRA LEONA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy variadas. Todas temáticas. Montado en hojas de 

clasificador. Cat. 744 €. ..................................................................................................................................................  50 
  1970 TERRANOVA. Pequeña colección montada en hojas. sellos nuevos y usados. Entre los años 1857 y 1947. Hay valores 

interesantes. Examinar. Cat. +3000 €. ...........................................................................................................................  125 
  1971 TASMANIA. Ø 2a, 10, 10a, 11 y 12. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 730 €. .....................................................................  LIBRE 
  1972 COLONIAS INGLESAS. Clasificador con sellos nuevos y usados. Todas épocas. Destaca Gibraltar. Examinar. ..............  16 
  1973 COLONIAS INGLESAS. Pequeño principio de colección montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
  1974 COLONIAS INGLESAS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. Examinar para valorar. ....  30 
  1975 COLONIAS INGLESAS. Lote de sellos clásicos / 1er. Centenario. Montado en fichas. Alto valor. Examinar. ....................  40 
  1976 COLONIAS INGLESAS. Principios de colecciones montados en hojas Yvert. Sellos mayoría usados. Examinar. .............  40 
  1977 COLONIAS INGLESAS. Buen stock de sellos y series, nuevas y usadas. Todas épocas. Hay valores interesantes. 

Montado en 2 clasificadores. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................  220 
  1978 COLONIAS INGLESAS. Muy buen stock de series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 clasificadores. 2º 

Centenario. Destacan modernas. Mayoría temáticas. Altísimo valor. Examinar. Ideal para comerciante. ....................  300 
  1979 COLONIAS INGLESAS. Gran clasificador con 560 series conmemorativas, nuevas con y sin fijasellos. Mayoría 1er. 

Centenario. En distintas cantidades. Altísimo valor. Examinar. .....................................................................................  300 
 
 
  1980 GROENLANDIA. Resto de colección montado en hojas. Desde el año 1957 hasta 1990. Primeros años poco 

representados. Sellos y series nuevos mayoría sin fijasellos. Cat. 358 €. .....................................................................  35 
  1981 GUATEMALA. 3 Pequeñas libretas con sellos usados, variados. Examinar. .......................................................................  20 
  1982 GUINEA ECUATORIAL. Clasificador con 31 H.B. diferentes. Nuevas sin fijasellos en su mayoría. Todas temáticas. .......  15 
  1983 GUINEA ECUATORIAL. Pequeña colección montada en hojas de álbum, años 1975 y 1976 (no completos). Series y 

H.B. nuevas sin fijasellos. Todas temáticas. Gran cantidad de emisiones. ....................................................................  14 
  1984 HOLANDA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Casi todos con sobretasa. Montado 

en hoja de clasificador. Muy buena calidad. ...................................................................................................................  16 
  1985 HOLANDA. Colección montada en álbum, entre los años 1947 y 1990. Sellos, series  y H.B. usadas. Aparentemente 

completa. Algunos valores del principio con sombras del tiempo. Cat. 2160 €. .............................................................  150 
  1986 HUNGRÍA. Clasificador con sellos usados, desde primeras emisiones hasta años 70. Examinar. Cat. +1100 €. ...............  35 
  1987 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1871 y 1967. Todos numerados y valorados. Cat. 

114 €. ..............................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1988 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1881 y 1960. Todos numerados y valorados. Cat. 

106 €. ..............................................................................................................................................................................  LIBRE 

  1989 HUNGRÍA. Clasificador con 91 hojitas, nuevas con y sin fijasellos. Entre los años 1940 y 2000. Algunas repetidas. 
Algunas ligeros defectos. Examinar. ...............................................................................................................................  70 

  1990 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1948 y 1962. Todos numerados y valorados. Cat. 
87 €. ................................................................................................................................................................................  LIBRE 

  1991 HUNGRÍA. Clasificador con sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Entre los nº 606 y 1765. No repetido. 
Destacan sin dentar. Alto valor. Examinar. .....................................................................................................................  50 

  1992 HUNGRÍA. ** HB. 29, 31, 32, 35 y 36 (dentada y sin dentar), 38, 40 y 41/48 (dentada y sin dentar). Cat. 980 €. ...............  40 
  1993 HUNGRÍA. ** 2646. 2 Hojitas de 12 sellos cada una. Dentada y sin dentar. Tete Beche con viñeta. Raras. Cat. 215 €. ....  16 
  1994 HUNGRÍA. Lote de 100 H.B. temáticas nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Lujo. Alto valor catálogo. .........................  45 
  1995 HUNGRÍA. Clasificador con 108 H.B. nuevas, con y sin fijasellos. No repetidas. Hay interesantes. ...................................  75 
  1996 HUNGRÍA. Clasificador con cientos de sellos y series usadas. Años 60/80. Todo etiquetado. Examinar. Cat. +1100 €. ...  40 
  1997 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1960 y 1975. Todos numerados y valorados. Cat. 

70 €. ................................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1998 HUNGRÍA. Libreta con 320 sellos usados, diferentes. Entre los años 1962 y 1975. Todos numerados y valorados. Cat. 

90 €. ................................................................................................................................................................................  LIBRE 
  1999 HUNGRÍA. H.B. de los años 1980/81, sin dentar. Cat. 385 €. ..............................................................................................  25 
  2000 HUNGRÍA. ** Año 2003 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. ................................................................................  50 
  2001 HUNGRÍA. Clasificador con 800 sellos a partir de 1980 hasta finales de los 80's. Sellos y series nuevas sin fijasellos, 

mayoría temáticas. Repetidas en distintas cantidades. ..................................................................................................  50 
  2002 HUNGRÍA, PORTUGAL Y VATICANO. Lote de series, H.B. y minihojas. Todas temáticas y diferentes. Entre los años 

1996 y 2013. Precio de salida bajo facial. ......................................................................................................................  55 
  2003 HUNGRÍA. ** Año 2005 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. ................................................................................  60 
  2004 HUNGRÍA. ** Año 2006 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. Todas las hojitas están agotadas. .........................  70 
  2005 HUNGRÍA. Año 2006 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  75 
  2006 HUNGRÍA, PORTUGAL E ITALIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los años 2006 y 

2014. Lujo. Precio de salida inferior al facial. .................................................................................................................  40 
  2007 HUNGRÍA. Año 2008 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  50 
  2008 HUNGRÍA. Año 2009 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  55 
  2009 HUNGRÍA. Año 2010 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  60 
  2010 HUNGRÍA. Año 2011 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..........................................................  75 
  2011 HUNGRÍA, GRAN BRETAÑA E ITALIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los años 

2011 y 2014. Precio de salida inferior al facial ...............................................................................................................  40 
  2012 HUNGRÍA. Años 2012 aparentemente completo nuevo sin fijasellos. Se incluyen todas las H.B. especiales y la prueba 

en negro del Titánic. .......................................................................................................................................................  140 
  2013 HUNGRÍA. Año 2013 aparentemente completo. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. .............................................  80 
  2014 HUNGRÍA. Buen stock de sellos y series aéreos, tasas y ocupaciones. En nuevo y usado. Compuesto por más de 

2.000 sellos, nuevos y usados. Muy alto valor. Montado en clasificador. ......................................................................  200 
  2015 HUNGRÍA. Colección/stock montado en 15 gruesos clasificadores. Desde años 40 a 2000's. Todo nuevo sin 

fijasellos, de excelente calidad. Miles de series y cientos de hojitas. Muchísima variedad. Hay algo anterior 
con fijasellos, pero sin valorar. Muchas series y H.B. de mediano valor. El 50% está valorado y etiquetado. 
Ocasión. Cat. +19000 €. ................................................................................................................................................  1.200 

  2016 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 
Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  25 

  2017 HUNGRÍA. Colección montada en hojas, compuesta por 2620 sellos y 32 H.B. usadas. Desde primeras emisiones 
hasta el año 1986. Examinar. .........................................................................................................................................  40 

  2018 INDIA HOLANDESA E INDONESIA. Principios de colección montado en hojas, compuesto por unos 650 sellos usados. 
Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  25 

  2019 IRÁN. Lote de sellos clásicos, montado en fichas. Examinar. ..............................................................................................  16 
  2020 IRÁN. Clasificador con sellos usados. Clásicos y 1er. Centenario. Examinar. .....................................................................  24 
  2021 IRÁN. Clasificador con 600 sellos y series, nuevas y usadas. Mayoría 1er. Centenario. Examinar. ....................................  40 
  2022 IRÁN. Buen conjunto de sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Entre los nº 702/06 y 2032. Mayoría series 

temáticas. Muy buena calidad. Cat. 1816 €. ...................................................................................................................  200 
  2023 IRÁN. Pequeña colección montada en hojas. Sellos mayoría usados. Desde primeras emisiones hasta años 70. Hay 

sellos interesantes. Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................  130 
  2024 ISLANDIA. Lote de sellos antiguos y clásicos. Montado en fichas. Al valor. Examinar. .......................................................  18 
  2025 ISLANDIA. Clasificador con sellos usados, desde primeras emisiones hasta el año 2003. Todo diferente. Hay relación. 

Cat. 750 €. ......................................................................................................................................................................  70 
  2026 ISLANDIA. Clasificador con stock de 1.100 sellos desde primeras emisiones hasta años 80's. Primera época mayoría 

en usado, resto, mayoría en nuevo. Alto valor. ..............................................................................................................  100 
  2027 ISLANDIA. 2 Restos de colección montados en álbum Facit y hojas cuadriculadas. El primero desde primeras 

emisiones hasta 1984 (desde 1960 bastante completo, antes poco representado). El segundo entre los años 1953 y 
1995. Sellos, series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Examinar para valorar. ........................................................  80 

  2028 ISLANDIA. Preciosa colección montada en hojas de álbum, entre los años 1973 y 2009. Sellos y series usadas. Se 
adjuntan las H.B. 1 y 2. Buena calidad. Cat. +1500 €. ...................................................................................................  200 

  2029 ISRAEL. Clasificador con cientos de series y H.B., todas con TAB. Nuevas sin fijasellos. En distintas cantidades.  
Diferentes épocas. Buen conjunto. .................................................................................................................................  30 

  2030 ISRAEL. Pequeño clasificador con variedades de sellos y hojitas. Ideal para especialista. Alto valor en catálogo 
especializado. Algunas muy raras. .................................................................................................................................  60 
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  2031 ISRAEL Y VATICANO. Clasificador con series y H.B. entre los años 1954 y 1981. Nuevas sin fijasellos. No repetidas. 
Muchos años completos. Buena calidad. Cat. 956 €. .....................................................................................................  80 

  2032 ISRAEL. Clasificador con 90 series nuevas diferentes, todas con TABS. Años 60/80. ........................................................  18 
  2033 ISRAEL Y VATICANO. Clasificador con series y H.B. Nuevas sin fijasellos. Años 75/80 (hay años completos, en 

distintas cantidades). Se adjuntan algunas series de Vaticano. Buena calidad. Cat. 515 €. .........................................  35 
  2034 ISRAEL. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1985 y 1986. Incluye pruebas sin dentar de 

Senegal de los nº 446/52, 459, 485/86 y Av. 31/35. Alto valor. ......................................................................................  35 
  2035 ISRAEL. Colección montada en álbum Faro, entre los años 1955 y 1973. Muy completa. Series nuevas sin fijasellos, 

mayoría con TABS. Buena calidad. ................................................................................................................................  180 
  2036 ITALIA y VATICANO. Libreta con 282+198 sellos usados. Todas épocas y todos diferentes. Cat. 334 €. ..........................  20 
  2037 ITALIA y VATICANO. Libreta con 240+240 sellos usados. Todas épocas y todo diferente. Cat. 470 €. .............................  30 
  2038 ITALIA y VATICANO. Libreta con 309+171 sellos usados. Entre los años 1929 y 2008. Todos diferentes. Cat. 320 €. .....  20 
  2039 ITALIA, HUNGRÍA Y RUMANIA. Lote de series, H.B. y carnets, nuevos sin fijasellos. Todos diferentes y temáticos. 

Entre los años 2007 y 2014. Precio de salida inferior al facial. Lujo. Examinar. ............................................................  32 
  2040 ITALIA. ** 1987/98, 2010, 2013/28, 2031/45, 2047/59, 2061/69, 2071/74, 2078/80, 2082, 2086, 2108/24, 2227, 2232/53, 

2256/59, 2263, 2265/70 y 2272/78. Series de Italia entre los años 1993 y 1997. Cat. 380 €. .......................................  135 
  2041 ITALIA. ** 2755/3093 y 3118/3247. Incluye 2885 MP (8), H.B. 40, C2841, 2887 MP(12), H.B. 43, 2942 MP(12), 3010 

MP(12) y H.B. 47. Cat. 1178 €. .......................................................................................................................................  350 
  2042 ITALIA. Colección montada en gran álbum (hojas cuadriculadas), desde primeras emisiones hasta años 70. Sellos y 

series mayoría nuevas con fijasellos. Incluye Vaticano y Fiume. Hay valores interesantes. Muy alto valor. Examinar.  200 
  2043 ITALIA. Resto de colección montado en álbum Cafisa, entre los años 1945 y 1970. Sellos y series nuevas sin fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 
  2044 ITALIA Y AUSTRIA. 2 Restos de colecciones montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Destaca Italia. Diferentes 

épocas. Alto valor. Examinar. .........................................................................................................................................  25 
  2045 JAPÓN. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas, con y sin fijasellos. 1er. y 2º Centenario. Calidad diversa. 

Examinar. Cat. 3000 €. ...................................................................................................................................................  125 
  2046 JAPÓN. Lote de 16 minipliegos de la Olimpiada Tokio '64, cada uno con 20 sellos. Nuevos  sin fijasellos. .......................  65 
  2047 JAPÓN. Clasificador con sellos usados entre los años 2008 y 2012. Muy variados. ...........................................................  20 
  2048 JAPÓN. 2 Clasificadores con sellos usados. Destacan bastante modernos. Examinar. ......................................................  20 
  2049 JAPÓN. Clasificador con 490 sellos usados diferentes. Modernos y conmemorativos. .......................................................  20 
  2050 JAPÓN. Clasificador con sellos usados conmemorativos. Variado. Destacan modernos. ...................................................  34 
  2051 JAPÓN. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1969 al 1991 (completos a falta del año 1989). Series y 

H.B. nuevas sin fijasellos. Lujo. ......................................................................................................................................  200 
  2052 JORDANIA. Lote de series nuevas sin fijasellos. Incluye sin dentar. Mayoría temáticas. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Cat. 410 €. ..................................................................................................................................................  50 
  2053 LÍBANO. Clasificador con series y H.B. en nuevo, la mayoría sin fijasellos. No repetido. Buena calidad. ...........................  25 
  2054 LÍBANO. Principio de colección montado en hojas, compuesta por más de 170 sellos usados. Examinar. ........................  20 
  2055 LIBERIA. Lote de sellos nuevos y usados, entre los nº 101 y 164. Valores poco habituales. Examinar. Cat. 600 €. ..........  45 
  2056 LIECHTENSTEIN. Ø 1/3, * 40/42 (estos sin dentar). Cat. 130 €. .........................................................................................  25 
  2057 LIECHTENSTEIN. Año 2009 aparentemente completo. Series nuevas sin fijasellos. .........................................................  60 
  2058 LIECHTENSTEIN. Lote de sellos usados, muy recientes. Montado en hoja de clasificador. Todos diferentes. Alto valor 

de catálogo. ....................................................................................................................................................................  20 
  2059 LIECHTENSTEIN. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1960 y 1980. Casi completa. Series nuevas sin 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  75 
  2060 LIECHTENSTEIN. Colección montada en clasificador, entre los años 1961 y 1995. Casi completa. Series y H.B. nuevas 

sin fijasellos.....................................................................................................................................................................  100 
  2061 MÉXICO. Resto de colección montado en hojas, desde el nº 50 hasta nº 456. Sellos nuevos y usados. Examinar. ..........  35 
  2062 MÉXICO. * Av. 5/10, 40/44, Oficial 12/15 y Panamá 143/66. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 262 €................................  25 
  2063 MÉXICO. Lote 4 series nuevas sin fijasellos, correo aéreo. Cat. 255 €. ..............................................................................  50 
  2064 MÉXICO. Lote de 4 series del correo aéreo, nuevas con fijasellos. Cat. 147 €. ..................................................................  32 
  2065 MICRONESIA, MARSHALL Y PALAU. Pequeñas colecciones montadas en clasificador. Hasta finales de los años 90. 

Series y H.B. nuevas sin fijasellos. No repetido. Alto valor. ...........................................................................................  70 
  2066 MOLDAVIA. Clasificador con series, H.B. y minipliegos nuevos sin fijasellos. Desde la independencia hasta el año 

2013. No repetido. Solo el facial de los 2 últimos años ya asciende a 125 €. Cat. 1700 €. ...........................................  190 
  2067 MONTENEGRO, ESLOVAQUIA Y YUGOSLAVIA. Resto de colección montado en álbum Kabe. Desde 1918 hasta el 

año 1944. Sellos y series mayoría nuevas. Alto valor. Examinar. ..................................................................................  100 
  2068 NACIONES UNIDAS. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Entre los años 1950 y 1985. Muy 

variado. Buena calidad. Cat. 800 €. ................................................................................................................................  40 
  2069 NACIONES UNIDAS. Colección montada en 3 álbumes caseros. Entre años 50 y 90. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Muy bonita, especialmente en la presentación (en inglés). Cat. +2000 €. .....................................................  135 
  2070 NACIONES UNIDAS. Colección montada en álbum. Años 1980 y 1981. Comprende una serie y un bloque de 4. De los 

3 Despachos. Todo nuevo sin fijasellos. Incluye Banderas en minipliego. ....................................................................  25 
  2071 NACIONES UNIDAS. Colección de las minihojas de banderas de los años 1980 al 1986. Montado en álbum especial. 

Nuevas sin fijasellos. ......................................................................................................................................................  30 
  2072 NICARAGUA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1895 y 1929. Sellos usados. Examinar. Cat. 813 €.  45 
  2073 NORUEGA. Colección montada en álbum Philos, entre los años 1965 y 1995, no completa. Buena calidad. Cat. 1523 €.  145 
  2074 PARAGUAY. Bonito resto de colección montado en hojas. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos y series 

nuevas y usadas. Examinar para valorar. .......................................................................................................................  45 

  2075 PERÚ. Resto de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos y series mayoría 
usadas. Alto valor. Examinar. .........................................................................................................................................  105 

  2076 PERSIA. Lote de cientos de sellos mayoría usados. Montado de hojas de libreta. Examinar. ............................................  30 
  2077 POLONIA y CHECOSLOVAQUIA. Clasificador con sellos y series usadas. Muy variadas. Examinar. ...............................  22 
  2078 POLONIA. Clasificador con pequeño stock de 1.100 sellos, nuevos y usados. Entre los años 1918 y 1962. Alto valor. ....  150 
  2079 PORTUGAL. Interesante clasificador con sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. En distintas cantidades. Entre 

los años 1920 y 1999. Muy variado. Buena calidad. Cat. 1825 €. ..................................................................................  95 
  2080 PORTUGAL. Clasificador con series y H.B. nuevas (solo una serie con fijasellos). Desde años 40 hasta 90's. No 

repetido. Cat. +1500 €. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
  2081 PORTUGAL. ** Año 1998 aparentemente completo. Series, Carnets  y H.B. Lujo. .............................................................  42 
  2082 PORTUGAL, CHEQUIA E ITALIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los años 1998 y 

2013. Precio de salida inferior al facial. ..........................................................................................................................  32 
  2083 PORTUGAL. Año 2004 aparentemente completo. Series, H.B. y minihojas nuevas sin fijasellos. ......................................  60 
  2084 PORTUGAL, AZORES Y MADEIRA. ** Año 2005 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. .......................................  50 
  2085 PORTUGAL. ** Año 2012. Completo pero sin H.B. Buena calidad. .....................................................................................  22 
  2086 PORTUGAL, HUNGRÍA Y NUEVA CALEDONIA. Lote de series y H.B. temáticas, nuevas sin fijasellos. Lujo. Examinar. 

Cat. 553 €. ......................................................................................................................................................................  28 
  2087 PORTUGAL, HUNGRÍA Y SUECIA. Lote de series y H.B. temáticas. Todas diferentes. Lujo. Cat. 801 €. .........................  45 
  2088 PORTUGAL. Colección entre los años 1850 y 70's. Mayoría en usado. Examinar. .............................................................  20 
  2089 PORTUGAL. Colección entre los años 1853 y 1973, en usado (hay algo en nuevo). Montado en hojas Schaubek. 

Merece examinarse. .......................................................................................................................................................  40 
  2090 PORTUGAL, AZORES Y MADEIRA. Colección de H.B. mayoría usadas. entre los años 1979 y 1985. También hay en 

sobre 1er. día. Alto valor. Cat. +1100 €. .........................................................................................................................  150 
  2091 COLONIAS PORTUGUESAS. Lote de sellos usados, montado en hojas de clasificador: Timor, Macao, Lorenzo 

Marques, Mozambique, Angola, etc. Examinar. .............................................................................................................  18 
  2092 RAU. Resto de colección montado en álbum Puigferrat, entre los años 1958 y 1973. Sellos y series nuevas con 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  45 
  2093 RUANDA-URUNDI. Restos de colecciones montados en hojas de álbum, en nuevo y usado. Examinar. ..........................  25 
  2094 RUMANIA. ** H.B. 146b. Europa sin dentar. 2 hojitas y 183b, Mundial Fútbol México '86, una hojita sin dentar. ...............  16 
  2095 RUMANIA. Clasificador con hojitas dentadas y sin dentar. Mayoría diferentes. Muy buena calidad. Cat. 920 €. ................  55 
  2096 RUMANIA. Gran clasificador con sellos y series. 1er. y 2º Centenario. Nuevo mayoría sin fijasellos. Todo etiquetado. 

Hay piezas interesantes. 1er. y 2º Centenario. Correo terrestre y aéreo. Muy buen conjunto. Cat. 3500 €. .................  215 
  2097 RUMANÍA. Gran clasificador con colección de H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Muy variadas. Buen conjunto. Cat. 

4000 €. ............................................................................................................................................................................  245 
  2098 RUSIA. Clasificador con 860 sellos/series nuevas sin fijasellos y 123 H.B., algunas con matasellos de valor. Buena 

calidad. Años 60/70. Muy variado. ..................................................................................................................................  90 
  2099 RUSIA, RUMANIA y PORTUGAL. Bonito lote de series y H.B. nuevas, temáticas. Todas diferentes. Entre los años 1996 

y 2012. Precio de salida bajo facial. ...............................................................................................................................  55 
  2100 RUSIA Y EX REPÚBLICAS. Bonito lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Temáticas. Todas diferentes. Entre los 

años 2003 y 2012. Precio de salida inferior al facial. ......................................................................................................  30 
  2101 RUSIA y EX REPÚBLICAS. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, temáticas. Todas diferentes. Entre los años 

2005 y 2014. Lujo. Precio de salida inferior al facial. ......................................................................................................  65 
  2102 RUSIA, BIELORRUSIA Y UCRANIA. Precioso lote de series, H.B. y minihojas, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. 

Entre los años 2006 y 2014. Precio de salida inferior al facial. ......................................................................................  60 
  2103 RUSIA. Año 2011 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ................................................................  65 
  2104 RUSIA. ** Año 2011 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. ......................................................................................  85 
  2105 RUSIA. Año 2013 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Lujo. .......................................................  80 
  2106 RUSIA. Clasificador con sellos y series en nuevo y usado. Incluye dependencias. Examinar. ............................................  30 
  2107 RUSIA. Lote de 65 H.B. nuevas, todas diferentes. Algunas mataselladas de favor. ............................................................  30 
  2108 RUSIA. Clasificador con decenas de H.B. nuevas y con mataselladas. Entre la nº 32 y 81. Alto valor. Examinar. .............  20 
  2109 RUSIA. Clasificador con decenas de H.B. nuevas y con mataselladas. Entre la nº 32 y 81. Alto valor. Examinar. .............  20 
  2110 RUSIA. Clasificador con 75 H.B. nuevas y mataselladas de favor. ......................................................................................  40 
  2111 RUSIA. Colección/stock entre los años 1957 y 1998. Sellos, series y hojitas nuevas sin fijasellos y mataselladas de 

favor. Montado en 7 grandes álbumes y clasificadores. En los clasificadores hay valores anteriores a 1957. 
Muchísima variedad. Altísimo valor ................................................................................................................................  430 

  2112 RUSIA. Pequeña colección que incluye bloques de 4, minihojas, variedades, etc. Todo con matasellos de favor. Entre 
los nº 69 y nº 1648. Altísimo valor. Examinar para valorar. ............................................................................................  300 

  2113 RUSIA. Espectacular colección montada en 6 álbumes Faro, entre los años 1952 y 1988. Sellos, series y H.B. 
nuevas, con y sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. También incluye algunos minipliegos. No 
completa. Altísimo valor en catálogo. Miles de sellos ..............................................................................................  650 

  2114 RUSIA. Colección de series mataselladas de favor, en bloques de 4. Entre los años 1953 y 1964. Incluye aéreos y 
minihojas. No completa. Montado en 3 álbumes Filabo. Alto valor. Examinar. ..............................................................  120 

  2115 RUSIA. Resto de colección montado en gran álbum Schaubek, entre los años 1960 y 1972. Multitud de sellos, mayoría 
nuevos. ...........................................................................................................................................................................  150 

  2116 RUSIA. Colección montada en álbum Schaubek, entre los años 1962 y 1971. Casi completa. Series y H.B. usadas. .......  75 
  2117 RUSIA. Colección montada en 4 álbumes, entre los años 1970 y 1990. Sellos, series y H.B. mataselladas de favor. 

Prácticamente completa. Los álbumes tienen sombras del tiempo (mal conservados). Examinar. ...............................  70 
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  2031 ISRAEL Y VATICANO. Clasificador con series y H.B. entre los años 1954 y 1981. Nuevas sin fijasellos. No repetidas. 
Muchos años completos. Buena calidad. Cat. 956 €. .....................................................................................................  80 

  2032 ISRAEL. Clasificador con 90 series nuevas diferentes, todas con TABS. Años 60/80. ........................................................  18 
  2033 ISRAEL Y VATICANO. Clasificador con series y H.B. Nuevas sin fijasellos. Años 75/80 (hay años completos, en 

distintas cantidades). Se adjuntan algunas series de Vaticano. Buena calidad. Cat. 515 €. .........................................  35 
  2034 ISRAEL. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1985 y 1986. Incluye pruebas sin dentar de 

Senegal de los nº 446/52, 459, 485/86 y Av. 31/35. Alto valor. ......................................................................................  35 
  2035 ISRAEL. Colección montada en álbum Faro, entre los años 1955 y 1973. Muy completa. Series nuevas sin fijasellos, 

mayoría con TABS. Buena calidad. ................................................................................................................................  180 
  2036 ITALIA y VATICANO. Libreta con 282+198 sellos usados. Todas épocas y todos diferentes. Cat. 334 €. ..........................  20 
  2037 ITALIA y VATICANO. Libreta con 240+240 sellos usados. Todas épocas y todo diferente. Cat. 470 €. .............................  30 
  2038 ITALIA y VATICANO. Libreta con 309+171 sellos usados. Entre los años 1929 y 2008. Todos diferentes. Cat. 320 €. .....  20 
  2039 ITALIA, HUNGRÍA Y RUMANIA. Lote de series, H.B. y carnets, nuevos sin fijasellos. Todos diferentes y temáticos. 

Entre los años 2007 y 2014. Precio de salida inferior al facial. Lujo. Examinar. ............................................................  32 
  2040 ITALIA. ** 1987/98, 2010, 2013/28, 2031/45, 2047/59, 2061/69, 2071/74, 2078/80, 2082, 2086, 2108/24, 2227, 2232/53, 

2256/59, 2263, 2265/70 y 2272/78. Series de Italia entre los años 1993 y 1997. Cat. 380 €. .......................................  135 
  2041 ITALIA. ** 2755/3093 y 3118/3247. Incluye 2885 MP (8), H.B. 40, C2841, 2887 MP(12), H.B. 43, 2942 MP(12), 3010 

MP(12) y H.B. 47. Cat. 1178 €. .......................................................................................................................................  350 
  2042 ITALIA. Colección montada en gran álbum (hojas cuadriculadas), desde primeras emisiones hasta años 70. Sellos y 

series mayoría nuevas con fijasellos. Incluye Vaticano y Fiume. Hay valores interesantes. Muy alto valor. Examinar.  200 
  2043 ITALIA. Resto de colección montado en álbum Cafisa, entre los años 1945 y 1970. Sellos y series nuevas sin fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 
  2044 ITALIA Y AUSTRIA. 2 Restos de colecciones montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Destaca Italia. Diferentes 

épocas. Alto valor. Examinar. .........................................................................................................................................  25 
  2045 JAPÓN. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas, con y sin fijasellos. 1er. y 2º Centenario. Calidad diversa. 

Examinar. Cat. 3000 €. ...................................................................................................................................................  125 
  2046 JAPÓN. Lote de 16 minipliegos de la Olimpiada Tokio '64, cada uno con 20 sellos. Nuevos  sin fijasellos. .......................  65 
  2047 JAPÓN. Clasificador con sellos usados entre los años 2008 y 2012. Muy variados. ...........................................................  20 
  2048 JAPÓN. 2 Clasificadores con sellos usados. Destacan bastante modernos. Examinar. ......................................................  20 
  2049 JAPÓN. Clasificador con 490 sellos usados diferentes. Modernos y conmemorativos. .......................................................  20 
  2050 JAPÓN. Clasificador con sellos usados conmemorativos. Variado. Destacan modernos. ...................................................  34 
  2051 JAPÓN. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1969 al 1991 (completos a falta del año 1989). Series y 

H.B. nuevas sin fijasellos. Lujo. ......................................................................................................................................  200 
  2052 JORDANIA. Lote de series nuevas sin fijasellos. Incluye sin dentar. Mayoría temáticas. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Cat. 410 €. ..................................................................................................................................................  50 
  2053 LÍBANO. Clasificador con series y H.B. en nuevo, la mayoría sin fijasellos. No repetido. Buena calidad. ...........................  25 
  2054 LÍBANO. Principio de colección montado en hojas, compuesta por más de 170 sellos usados. Examinar. ........................  20 
  2055 LIBERIA. Lote de sellos nuevos y usados, entre los nº 101 y 164. Valores poco habituales. Examinar. Cat. 600 €. ..........  45 
  2056 LIECHTENSTEIN. Ø 1/3, * 40/42 (estos sin dentar). Cat. 130 €. .........................................................................................  25 
  2057 LIECHTENSTEIN. Año 2009 aparentemente completo. Series nuevas sin fijasellos. .........................................................  60 
  2058 LIECHTENSTEIN. Lote de sellos usados, muy recientes. Montado en hoja de clasificador. Todos diferentes. Alto valor 

de catálogo. ....................................................................................................................................................................  20 
  2059 LIECHTENSTEIN. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1960 y 1980. Casi completa. Series nuevas sin 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  75 
  2060 LIECHTENSTEIN. Colección montada en clasificador, entre los años 1961 y 1995. Casi completa. Series y H.B. nuevas 

sin fijasellos.....................................................................................................................................................................  100 
  2061 MÉXICO. Resto de colección montado en hojas, desde el nº 50 hasta nº 456. Sellos nuevos y usados. Examinar. ..........  35 
  2062 MÉXICO. * Av. 5/10, 40/44, Oficial 12/15 y Panamá 143/66. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 262 €................................  25 
  2063 MÉXICO. Lote 4 series nuevas sin fijasellos, correo aéreo. Cat. 255 €. ..............................................................................  50 
  2064 MÉXICO. Lote de 4 series del correo aéreo, nuevas con fijasellos. Cat. 147 €. ..................................................................  32 
  2065 MICRONESIA, MARSHALL Y PALAU. Pequeñas colecciones montadas en clasificador. Hasta finales de los años 90. 

Series y H.B. nuevas sin fijasellos. No repetido. Alto valor. ...........................................................................................  70 
  2066 MOLDAVIA. Clasificador con series, H.B. y minipliegos nuevos sin fijasellos. Desde la independencia hasta el año 

2013. No repetido. Solo el facial de los 2 últimos años ya asciende a 125 €. Cat. 1700 €. ...........................................  190 
  2067 MONTENEGRO, ESLOVAQUIA Y YUGOSLAVIA. Resto de colección montado en álbum Kabe. Desde 1918 hasta el 

año 1944. Sellos y series mayoría nuevas. Alto valor. Examinar. ..................................................................................  100 
  2068 NACIONES UNIDAS. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Entre los años 1950 y 1985. Muy 

variado. Buena calidad. Cat. 800 €. ................................................................................................................................  40 
  2069 NACIONES UNIDAS. Colección montada en 3 álbumes caseros. Entre años 50 y 90. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Muy bonita, especialmente en la presentación (en inglés). Cat. +2000 €. .....................................................  135 
  2070 NACIONES UNIDAS. Colección montada en álbum. Años 1980 y 1981. Comprende una serie y un bloque de 4. De los 

3 Despachos. Todo nuevo sin fijasellos. Incluye Banderas en minipliego. ....................................................................  25 
  2071 NACIONES UNIDAS. Colección de las minihojas de banderas de los años 1980 al 1986. Montado en álbum especial. 

Nuevas sin fijasellos. ......................................................................................................................................................  30 
  2072 NICARAGUA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1895 y 1929. Sellos usados. Examinar. Cat. 813 €.  45 
  2073 NORUEGA. Colección montada en álbum Philos, entre los años 1965 y 1995, no completa. Buena calidad. Cat. 1523 €.  145 
  2074 PARAGUAY. Bonito resto de colección montado en hojas. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos y series 

nuevas y usadas. Examinar para valorar. .......................................................................................................................  45 

  2075 PERÚ. Resto de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos y series mayoría 
usadas. Alto valor. Examinar. .........................................................................................................................................  105 

  2076 PERSIA. Lote de cientos de sellos mayoría usados. Montado de hojas de libreta. Examinar. ............................................  30 
  2077 POLONIA y CHECOSLOVAQUIA. Clasificador con sellos y series usadas. Muy variadas. Examinar. ...............................  22 
  2078 POLONIA. Clasificador con pequeño stock de 1.100 sellos, nuevos y usados. Entre los años 1918 y 1962. Alto valor. ....  150 
  2079 PORTUGAL. Interesante clasificador con sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. En distintas cantidades. Entre 

los años 1920 y 1999. Muy variado. Buena calidad. Cat. 1825 €. ..................................................................................  95 
  2080 PORTUGAL. Clasificador con series y H.B. nuevas (solo una serie con fijasellos). Desde años 40 hasta 90's. No 

repetido. Cat. +1500 €. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
  2081 PORTUGAL. ** Año 1998 aparentemente completo. Series, Carnets  y H.B. Lujo. .............................................................  42 
  2082 PORTUGAL, CHEQUIA E ITALIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los años 1998 y 

2013. Precio de salida inferior al facial. ..........................................................................................................................  32 
  2083 PORTUGAL. Año 2004 aparentemente completo. Series, H.B. y minihojas nuevas sin fijasellos. ......................................  60 
  2084 PORTUGAL, AZORES Y MADEIRA. ** Año 2005 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. .......................................  50 
  2085 PORTUGAL. ** Año 2012. Completo pero sin H.B. Buena calidad. .....................................................................................  22 
  2086 PORTUGAL, HUNGRÍA Y NUEVA CALEDONIA. Lote de series y H.B. temáticas, nuevas sin fijasellos. Lujo. Examinar. 

Cat. 553 €. ......................................................................................................................................................................  28 
  2087 PORTUGAL, HUNGRÍA Y SUECIA. Lote de series y H.B. temáticas. Todas diferentes. Lujo. Cat. 801 €. .........................  45 
  2088 PORTUGAL. Colección entre los años 1850 y 70's. Mayoría en usado. Examinar. .............................................................  20 
  2089 PORTUGAL. Colección entre los años 1853 y 1973, en usado (hay algo en nuevo). Montado en hojas Schaubek. 

Merece examinarse. .......................................................................................................................................................  40 
  2090 PORTUGAL, AZORES Y MADEIRA. Colección de H.B. mayoría usadas. entre los años 1979 y 1985. También hay en 

sobre 1er. día. Alto valor. Cat. +1100 €. .........................................................................................................................  150 
  2091 COLONIAS PORTUGUESAS. Lote de sellos usados, montado en hojas de clasificador: Timor, Macao, Lorenzo 

Marques, Mozambique, Angola, etc. Examinar. .............................................................................................................  18 
  2092 RAU. Resto de colección montado en álbum Puigferrat, entre los años 1958 y 1973. Sellos y series nuevas con 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  45 
  2093 RUANDA-URUNDI. Restos de colecciones montados en hojas de álbum, en nuevo y usado. Examinar. ..........................  25 
  2094 RUMANIA. ** H.B. 146b. Europa sin dentar. 2 hojitas y 183b, Mundial Fútbol México '86, una hojita sin dentar. ...............  16 
  2095 RUMANIA. Clasificador con hojitas dentadas y sin dentar. Mayoría diferentes. Muy buena calidad. Cat. 920 €. ................  55 
  2096 RUMANIA. Gran clasificador con sellos y series. 1er. y 2º Centenario. Nuevo mayoría sin fijasellos. Todo etiquetado. 

Hay piezas interesantes. 1er. y 2º Centenario. Correo terrestre y aéreo. Muy buen conjunto. Cat. 3500 €. .................  215 
  2097 RUMANÍA. Gran clasificador con colección de H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Muy variadas. Buen conjunto. Cat. 

4000 €. ............................................................................................................................................................................  245 
  2098 RUSIA. Clasificador con 860 sellos/series nuevas sin fijasellos y 123 H.B., algunas con matasellos de valor. Buena 

calidad. Años 60/70. Muy variado. ..................................................................................................................................  90 
  2099 RUSIA, RUMANIA y PORTUGAL. Bonito lote de series y H.B. nuevas, temáticas. Todas diferentes. Entre los años 1996 

y 2012. Precio de salida bajo facial. ...............................................................................................................................  55 
  2100 RUSIA Y EX REPÚBLICAS. Bonito lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Temáticas. Todas diferentes. Entre los 

años 2003 y 2012. Precio de salida inferior al facial. ......................................................................................................  30 
  2101 RUSIA y EX REPÚBLICAS. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, temáticas. Todas diferentes. Entre los años 

2005 y 2014. Lujo. Precio de salida inferior al facial. ......................................................................................................  65 
  2102 RUSIA, BIELORRUSIA Y UCRANIA. Precioso lote de series, H.B. y minihojas, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. 

Entre los años 2006 y 2014. Precio de salida inferior al facial. ......................................................................................  60 
  2103 RUSIA. Año 2011 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ................................................................  65 
  2104 RUSIA. ** Año 2011 aparentemente completo. Series y H.B. Lujo. ......................................................................................  85 
  2105 RUSIA. Año 2013 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Lujo. .......................................................  80 
  2106 RUSIA. Clasificador con sellos y series en nuevo y usado. Incluye dependencias. Examinar. ............................................  30 
  2107 RUSIA. Lote de 65 H.B. nuevas, todas diferentes. Algunas mataselladas de favor. ............................................................  30 
  2108 RUSIA. Clasificador con decenas de H.B. nuevas y con mataselladas. Entre la nº 32 y 81. Alto valor. Examinar. .............  20 
  2109 RUSIA. Clasificador con decenas de H.B. nuevas y con mataselladas. Entre la nº 32 y 81. Alto valor. Examinar. .............  20 
  2110 RUSIA. Clasificador con 75 H.B. nuevas y mataselladas de favor. ......................................................................................  40 
  2111 RUSIA. Colección/stock entre los años 1957 y 1998. Sellos, series y hojitas nuevas sin fijasellos y mataselladas de 

favor. Montado en 7 grandes álbumes y clasificadores. En los clasificadores hay valores anteriores a 1957. 
Muchísima variedad. Altísimo valor ................................................................................................................................  430 

  2112 RUSIA. Pequeña colección que incluye bloques de 4, minihojas, variedades, etc. Todo con matasellos de favor. Entre 
los nº 69 y nº 1648. Altísimo valor. Examinar para valorar. ............................................................................................  300 

  2113 RUSIA. Espectacular colección montada en 6 álbumes Faro, entre los años 1952 y 1988. Sellos, series y H.B. 
nuevas, con y sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. También incluye algunos minipliegos. No 
completa. Altísimo valor en catálogo. Miles de sellos ..............................................................................................  650 

  2114 RUSIA. Colección de series mataselladas de favor, en bloques de 4. Entre los años 1953 y 1964. Incluye aéreos y 
minihojas. No completa. Montado en 3 álbumes Filabo. Alto valor. Examinar. ..............................................................  120 

  2115 RUSIA. Resto de colección montado en gran álbum Schaubek, entre los años 1960 y 1972. Multitud de sellos, mayoría 
nuevos. ...........................................................................................................................................................................  150 

  2116 RUSIA. Colección montada en álbum Schaubek, entre los años 1962 y 1971. Casi completa. Series y H.B. usadas. .......  75 
  2117 RUSIA. Colección montada en 4 álbumes, entre los años 1970 y 1990. Sellos, series y H.B. mataselladas de favor. 

Prácticamente completa. Los álbumes tienen sombras del tiempo (mal conservados). Examinar. ...............................  70 
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  2118 RYU KYU. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 36 y 212. Incluye aéreos. Montado en 2 hojas de 
clasificador. Cat. 300 €. ..................................................................................................................................................  40 

  2119 SERBIA. Lote de sellos usados, primeras emisiones. Montado en hoja de clasificador. Examinar. ....................................  LIBRE 
  2120 SERBIA. Conjunto de sellos del nº 118/122, sin dentar. Nuevos sin fijasellos. ....................................................................  12 
  2121 SERBIA, CHECOSLOVAQUIA Y YUGOSLAVIA. Restos de colecciones montados en hojas, entre los años 1916 y 

1930. Sellos usados. Catálogo: 89, 89 y 119. Total 297 Euros. .....................................................................................  18 
  2122 SUECIA. Clasificador con sellos nuevos y usados, desde primeras emisiones hasta época moderna. Incluye H.B. y 

carnets. Examinar. ..........................................................................................................................................................  22 
  2123 SUECIA. Años 1981/1987 más 1989/90 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Faltan muy 

pocos sellos para estar completos. Lujo. Facial 130 Euros. ...........................................................................................  55 
  2124 SUECIA. Años 1982/1987 más 1989/90 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Faltan muy 

pocos sellos para estar completos. Lujo. Facial 115 Euros. ...........................................................................................  50 
  2125 SUECIA. 3 Años 1983 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Completos. Facial 31 €. .............  LIBRE 
  2126 SUECIA. Años 1983/1987 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Faltan muy pocos sellos 

para estar completos. Lujo. Facial 63 Euros. ..................................................................................................................  25 
  2127 SUECIA. Lote de 30 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................  18 
  2128 SUECIA. Lote de 40 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................  25 
  2129 SUECIA. Lote de 45 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................  30 
  2130 SUECIA. Pequeña colección montada en hojas Majó, entre los años 1858 y 1980. Sellos y series usadas. En general 

buena calidad. Cat. 1042 €. ............................................................................................................................................  70 
  2131 SUECIA. Pequeña colección montada en hojas, entre los años 1945 y 1983. Series usadas. De algunas se incluye 

S.P.D. Examinar. ............................................................................................................................................................  50 
  2132 SUIZA. Lote de 50 fichas con series mataselladas de favor (tienen goma). Años 60/80. Mayoría en bloques de 4. Lujo. ..  60 
  2133 SUIZA. ** Años 1982/92 completos. Cat. 424 €. ...................................................................................................................  80 
  2134 SUIZA. Clasificador con sellos de todas las épocas. En distintas cantidades. Calidad diversa. Examinar. Cat. 1710 €. ....  25 
  2135 SUIZA Y VATICANO. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. 2º Centenario. Bonito conjunto. Cat. 

1831 €. ............................................................................................................................................................................  100 
  2136 SUIZA. Magnífico stock de comerciante montado en clasificador. Sellos y series nuevas y usadas. Desde primeras 

emisiones (hay valores interesantes) hasta el año 1969. Altísimo valor. Examinar. ......................................................  160 
  2137 SUIZA. Principio de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  LIBRE 
  2138 SUIZA. Colección montada en hojas Faro. Series Pro-Patria de 1945 a 1994. Usadas. Lujo. ............................................  50 
  2139 SUIZA. Clasificador con principio de colección, entre los años 1977 y 1991. Series mayoría usadas. Muy buena calidad.  20 
  2140 TURQUÍA. Principios de colecciones montados en hojas. Todas épocas. Sellos usados. Se adjunta algo de Malta. 

Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  20 
  2141 TURQUÍA. Gran clasificador con multitud de sellos y series, nuevas con y sin fijasellos. En distintas cantidades. 

Entre los nº 750 y 2723. Buen conjunto y buena calidad. Cat. 5000 €. ....................................................................  450 
  2142 UMM AL QIWAIN. Lote de 10 series tridimensionales, temáticas. Hay 5 de cada. Total 550 sellos. Cat. Michel 330 €. .....  LIBRE 
  2143 VATICANO. Libreta con 432 sellos usados. Entre los años 1852 y 2007. Todos diferentes. Cat. 506 €. ............................  40 
  2144 VATICANO, ISRAEL Y RUSIA. Clasificador con series y H.B. entre los años 1956 y 1980. Nuevas sin fijasellos. Buena 

calidad. Cat. 675 €. .........................................................................................................................................................  40 
  2145 VATICANO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1958 y 1966. Entre 4 y 10 series de cada. 

También hay las hojitas entre los años 1982 y 1987 (4/5 de cada). Buena calidad. Cat. 578 €. ...................................  30 
  2146 VATICANO Y SUIZA. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. 2 Centenario. Muy variado. 

Cat. 2248 €. ....................................................................................................................................................................  140 
  2147 VATICANO. Clasificador con sellos y series, en distintas cantidades. Diferentes épocas. Con valores interesantes. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  32 
  2148 VATICANO. Lote de sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 hojas de clasificador. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 
  2149 VATICANO. Lote de sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 hojas de clasificador. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 
  2150 VATICANO. Stock de comerciante montado en gran clasificador. Sellos y series usadas. Desde primeras emisiones 

(hay valores interesantes) hasta mitad años 80. Altísimo valor. Examinar. ...................................................................  175 
  2151 VATICANO. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Destacan primeras emisiones. Series nuevas con 

y sin fijasellos. Examinar. ................................................................................................................................................  18 
  2152 VATICANO. Bonita colección montada en gran álbum. Desde primeras emisiones hasta el año 1984. Desde 1953 

prácticamente completa. Hay valores interesantes del principio. Todo nuevo mayoría sin fijasellos. Cat. 900 €. .........  115 
  2153 VATICANO. Colección montada en álbum Faro/Olegario, entre los años 1959 y 1987. Prácticamente completa. Series 

nuevas sin fijasellos. Buena calidad. ..............................................................................................................................  45 
  2154 VATICANO. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1963 y 1990. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Lujo. 

Cat. 557 €. ......................................................................................................................................................................  150 
  2155 VATICANO. Bonita colección montada en dos álbumes, entre los  años 1970 y 1989. Series nuevas en bloques de 4. 

Cat. +2500 €. ..................................................................................................................................................................  150 
  2156 VATICANO. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1978 y 1984. Completa. En bloques de 4. Series 

nuevas sin fijasellos. Buena calidad. Cat. 473 €. ...........................................................................................................  30 
  2157 VENEZUELA. Gran lote de sellos usados. Básicamente del 1er. Centenario. Incluye aéreos. Examinar. ..........................  40 
  2158 VENEZUELA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1859 y 1927. Sellos usados. Examinar. Cat. 387 €.  20 
  2159 YUGOSLAVIA. Lote de H.B. entre las nº 5 y 17, nuevas sin fijasellos. Cat. 247 € ...............................................................  30 

 
  VARIOS 
  2160 PAÍSES AMERICANOS. Clasificador con 485 sellos usados. Todos diferentes, conmemorativos. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  12 
  2161 PAÍSES AMERICANOS, AFRICANOS Y ASIÁTICOS.. Lote de sellos y series nuevas. Mayoría temáticas. Montado en 3 

hojas de clasificador. ......................................................................................................................................................  16 
  2162 PAÍSES AMERICANOS. Clasificador con más de 1.000 sellos mayoría usados. Diferentes épocas. Variado. Examinar 

para valorar. ....................................................................................................................................................................  45 
  2163 PAÍSES AMERICANOS. Clasificador con sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Variado. Merece detenido examen. .  120 
  2164 PAÍSES AMÉRICA CENTRAL Y SUR. Principios de colección montados en hojas de álbum. 1er. Centenario. Sellos 

mayoría usados. Examinar para valorar. ........................................................................................................................  30 
  2165 PAÍSES LATINOAMERICANOS. Lote de sellos usados, montado en hojas de clasificador. Diferentes épocas. Examinar 

para valorar. ....................................................................................................................................................................  60 
  2166 PAÍSES AMÉRICA DEL SUR. Clasificador con sellos y series, nuevas y usadas. Todas las épocas representadas. Muy 

alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  100 
  2167 PAÍSES SUDAMERICANOS. Principios de colecciones montados en hojas. 1er. Centenario. Mayoría en usado. Hay 

valores interesantes. Examinar para valorar. .................................................................................................................  70 
  2168 EMIRATOS ÁRABES. Lote de series de Hadhramaut y Seyun. Todas temáticas. Nuevas sin fijasellos. Catalogadas en 

Michel. Muy variadas. Montado en hojas de clasificador. Cat. 589 €. ............................................................................  35 
  2169 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 186 series más H.B. nuevas sin fijasellos. Todas temáticas. ..................................  60 
  2170 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 158 sellos y H.B. en Oro y Plata. Nuevos sin fijasellos. Mayoría temáticos. ...........  85 
  2171 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 215 sellos y H.B. en Oro y Plata. Nuevos sin fijasellos. Alto valor. .........................  120 
  2172 PAÍSES ÁRABES. Lote de 310 series más H.B., nuevas sin fijasellos. Se adjuntan 17 series más incompletas. ..............  120 
  2173 PAÍSES ÁRABES. Lote de 455 series más H.B., nuevas sin fijasellos. Se adjuntan 10 series más incompletas. ..............  160 
  2174 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 379 series y H.B. diferentes. Nuevos sin fijasellos. Bonito conjunto. Diversas 

temáticas. ........................................................................................................................................................................  200 
  2175 EMIRATOS ÁRABES. Gran clasificador con 550 series y H.B. nuevas, todas nuevas sin fijasellos. Temáticas. En 

distintas cantidades. Altísimo valor en cat. Michel. ........................................................................................................  200 
  2176 ESTADOS ÁRABES. Gran clasificador con bonita selección de aproximadamente 640 series nuevas sin fijasellos. 

Dentadas y sin dentar. Muy variado. Mayoría temáticos. Muy alto valor. .......................................................................  275 
  2177 ESTADOS ÁRABES. Gran clasificador con 555 series y H.B. en Oro y Plata. Nuevas sin fijasellos. Mayoría temáticas. 

Precioso conjunto. ..........................................................................................................................................................  325 
  2178 PAÍSES ASIÁTICOS. Lote de sellos y series usadas. Mayoría temáticas y modernas. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar .....................................................................................................................................................  10 
  2179 PAÍSES ASIÁTICOS. Lote de sellos y H.B. usadas, ordenado por países. Muy temático. Examinar. .................................  25 
  2180 PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador con series y H.B. nuevas y usadas. 2º Centenario (llega bastante modernos). 

Destaca Hong Kong y Corea. Alto valor. Examinar. .......................................................................................................  80 
  2181 PAÍSES EUROPA DEL ESTE. Clasificador con 85 H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes y temáticas. ....................  45 
  2182 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con 582 sellos usados, todos diferentes. Variados. Formato conmemorativo. 

Diferentes épocas. Examinar. .........................................................................................................................................  12 
  2183 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con 1.200 sellos usados (hay algo de USA). Examinar. ...............................................  20 
  2184 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Desde época clásica a muy modernos. Muy 

variado. Examinar. ..........................................................................................................................................................  20 
  2185 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series, mayoría usadas. Todas épocas representadas. Hay valores 

interesantes. Examinar. ..................................................................................................................................................  25 
  2186 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con cientos de sellos mayoría usados. Diferentes épocas. Hay valores interesantes. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
  2187 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos usados. Diferentes épocas. Hay valores interesantes. Examinar. ...............  40 
  2188 PAÍSES EUROPEOS. Gran álbum cerrado en el año 1940. Parte clásica la mayoría en usado. Destaca Francia, Gran 

Bretaña, Italia, etc. Muy alto valor. Examinar. ................................................................................................................  180 
  2189 PAÍSES NÓRDICOS. Dinamarca, Finlandia, Noruega y Suecia. Colecciones completas entre los años 1981 y 1988. 

Sellos y series usadas. Montado en hojas Faro. Lujo. Cat. +800 €. ...............................................................................  80 
  2190 PAÍSES NÓRDICOS. Clasificador con sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Hay valores muy interesantes. Muy 

alto valor. Merece detenido examen. ..............................................................................................................................  350 
  2191 3 Pequeños clasificadores con decenas de sellos usados mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ................................  LIBRE 
  2192 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Diferentes épocas. Examinar. .....................................................................................................................  10 
  2193 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Diferentes épocas. Examinar. .....................................................................................................................  10 
  2194 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Diferentes épocas. Examinar. .....................................................................................................................  10 
  2195 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 hojas de clasificador. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
  2196 Clasificador con 600 sellos usados mundiales. Variados. Examinar. ...................................................................................  16 
  2197 Lote de 28 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................................  18 
  2198 Lote de sellos nuevos, mundiales. En fichas y sobrecitos. Examinar para valorar. ..............................................................  16 
  2199 Lote de series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Destacan temáticas. Examinar. .........................................................  16 
  2200 Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Montado en 6 hojas de clasificador. Examinar para valorar. ....  18 
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  2118 RYU KYU. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 36 y 212. Incluye aéreos. Montado en 2 hojas de 
clasificador. Cat. 300 €. ..................................................................................................................................................  40 

  2119 SERBIA. Lote de sellos usados, primeras emisiones. Montado en hoja de clasificador. Examinar. ....................................  LIBRE 
  2120 SERBIA. Conjunto de sellos del nº 118/122, sin dentar. Nuevos sin fijasellos. ....................................................................  12 
  2121 SERBIA, CHECOSLOVAQUIA Y YUGOSLAVIA. Restos de colecciones montados en hojas, entre los años 1916 y 

1930. Sellos usados. Catálogo: 89, 89 y 119. Total 297 Euros. .....................................................................................  18 
  2122 SUECIA. Clasificador con sellos nuevos y usados, desde primeras emisiones hasta época moderna. Incluye H.B. y 

carnets. Examinar. ..........................................................................................................................................................  22 
  2123 SUECIA. Años 1981/1987 más 1989/90 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Faltan muy 

pocos sellos para estar completos. Lujo. Facial 130 Euros. ...........................................................................................  55 
  2124 SUECIA. Años 1982/1987 más 1989/90 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Faltan muy 

pocos sellos para estar completos. Lujo. Facial 115 Euros. ...........................................................................................  50 
  2125 SUECIA. 3 Años 1983 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Completos. Facial 31 €. .............  LIBRE 
  2126 SUECIA. Años 1983/1987 en libros de correos. Sellos, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Faltan muy pocos sellos 

para estar completos. Lujo. Facial 63 Euros. ..................................................................................................................  25 
  2127 SUECIA. Lote de 30 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................  18 
  2128 SUECIA. Lote de 40 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................  25 
  2129 SUECIA. Lote de 45 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................  30 
  2130 SUECIA. Pequeña colección montada en hojas Majó, entre los años 1858 y 1980. Sellos y series usadas. En general 

buena calidad. Cat. 1042 €. ............................................................................................................................................  70 
  2131 SUECIA. Pequeña colección montada en hojas, entre los años 1945 y 1983. Series usadas. De algunas se incluye 

S.P.D. Examinar. ............................................................................................................................................................  50 
  2132 SUIZA. Lote de 50 fichas con series mataselladas de favor (tienen goma). Años 60/80. Mayoría en bloques de 4. Lujo. ..  60 
  2133 SUIZA. ** Años 1982/92 completos. Cat. 424 €. ...................................................................................................................  80 
  2134 SUIZA. Clasificador con sellos de todas las épocas. En distintas cantidades. Calidad diversa. Examinar. Cat. 1710 €. ....  25 
  2135 SUIZA Y VATICANO. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. 2º Centenario. Bonito conjunto. Cat. 

1831 €. ............................................................................................................................................................................  100 
  2136 SUIZA. Magnífico stock de comerciante montado en clasificador. Sellos y series nuevas y usadas. Desde primeras 

emisiones (hay valores interesantes) hasta el año 1969. Altísimo valor. Examinar. ......................................................  160 
  2137 SUIZA. Principio de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  LIBRE 
  2138 SUIZA. Colección montada en hojas Faro. Series Pro-Patria de 1945 a 1994. Usadas. Lujo. ............................................  50 
  2139 SUIZA. Clasificador con principio de colección, entre los años 1977 y 1991. Series mayoría usadas. Muy buena calidad.  20 
  2140 TURQUÍA. Principios de colecciones montados en hojas. Todas épocas. Sellos usados. Se adjunta algo de Malta. 

Examinar para valorar. ....................................................................................................................................................  20 
  2141 TURQUÍA. Gran clasificador con multitud de sellos y series, nuevas con y sin fijasellos. En distintas cantidades. 

Entre los nº 750 y 2723. Buen conjunto y buena calidad. Cat. 5000 €. ....................................................................  450 
  2142 UMM AL QIWAIN. Lote de 10 series tridimensionales, temáticas. Hay 5 de cada. Total 550 sellos. Cat. Michel 330 €. .....  LIBRE 
  2143 VATICANO. Libreta con 432 sellos usados. Entre los años 1852 y 2007. Todos diferentes. Cat. 506 €. ............................  40 
  2144 VATICANO, ISRAEL Y RUSIA. Clasificador con series y H.B. entre los años 1956 y 1980. Nuevas sin fijasellos. Buena 

calidad. Cat. 675 €. .........................................................................................................................................................  40 
  2145 VATICANO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1958 y 1966. Entre 4 y 10 series de cada. 

También hay las hojitas entre los años 1982 y 1987 (4/5 de cada). Buena calidad. Cat. 578 €. ...................................  30 
  2146 VATICANO Y SUIZA. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. 2 Centenario. Muy variado. 

Cat. 2248 €. ....................................................................................................................................................................  140 
  2147 VATICANO. Clasificador con sellos y series, en distintas cantidades. Diferentes épocas. Con valores interesantes. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  32 
  2148 VATICANO. Lote de sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 hojas de clasificador. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 
  2149 VATICANO. Lote de sellos y series nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 hojas de clasificador. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 
  2150 VATICANO. Stock de comerciante montado en gran clasificador. Sellos y series usadas. Desde primeras emisiones 

(hay valores interesantes) hasta mitad años 80. Altísimo valor. Examinar. ...................................................................  175 
  2151 VATICANO. Principio de colección montado en hojas de clasificador. Destacan primeras emisiones. Series nuevas con 

y sin fijasellos. Examinar. ................................................................................................................................................  18 
  2152 VATICANO. Bonita colección montada en gran álbum. Desde primeras emisiones hasta el año 1984. Desde 1953 

prácticamente completa. Hay valores interesantes del principio. Todo nuevo mayoría sin fijasellos. Cat. 900 €. .........  115 
  2153 VATICANO. Colección montada en álbum Faro/Olegario, entre los años 1959 y 1987. Prácticamente completa. Series 

nuevas sin fijasellos. Buena calidad. ..............................................................................................................................  45 
  2154 VATICANO. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1963 y 1990. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Lujo. 

Cat. 557 €. ......................................................................................................................................................................  150 
  2155 VATICANO. Bonita colección montada en dos álbumes, entre los  años 1970 y 1989. Series nuevas en bloques de 4. 

Cat. +2500 €. ..................................................................................................................................................................  150 
  2156 VATICANO. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1978 y 1984. Completa. En bloques de 4. Series 

nuevas sin fijasellos. Buena calidad. Cat. 473 €. ...........................................................................................................  30 
  2157 VENEZUELA. Gran lote de sellos usados. Básicamente del 1er. Centenario. Incluye aéreos. Examinar. ..........................  40 
  2158 VENEZUELA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1859 y 1927. Sellos usados. Examinar. Cat. 387 €.  20 
  2159 YUGOSLAVIA. Lote de H.B. entre las nº 5 y 17, nuevas sin fijasellos. Cat. 247 € ...............................................................  30 

 
  VARIOS 
  2160 PAÍSES AMERICANOS. Clasificador con 485 sellos usados. Todos diferentes, conmemorativos. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  12 
  2161 PAÍSES AMERICANOS, AFRICANOS Y ASIÁTICOS.. Lote de sellos y series nuevas. Mayoría temáticas. Montado en 3 

hojas de clasificador. ......................................................................................................................................................  16 
  2162 PAÍSES AMERICANOS. Clasificador con más de 1.000 sellos mayoría usados. Diferentes épocas. Variado. Examinar 

para valorar. ....................................................................................................................................................................  45 
  2163 PAÍSES AMERICANOS. Clasificador con sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Variado. Merece detenido examen. .  120 
  2164 PAÍSES AMÉRICA CENTRAL Y SUR. Principios de colección montados en hojas de álbum. 1er. Centenario. Sellos 

mayoría usados. Examinar para valorar. ........................................................................................................................  30 
  2165 PAÍSES LATINOAMERICANOS. Lote de sellos usados, montado en hojas de clasificador. Diferentes épocas. Examinar 

para valorar. ....................................................................................................................................................................  60 
  2166 PAÍSES AMÉRICA DEL SUR. Clasificador con sellos y series, nuevas y usadas. Todas las épocas representadas. Muy 

alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  100 
  2167 PAÍSES SUDAMERICANOS. Principios de colecciones montados en hojas. 1er. Centenario. Mayoría en usado. Hay 

valores interesantes. Examinar para valorar. .................................................................................................................  70 
  2168 EMIRATOS ÁRABES. Lote de series de Hadhramaut y Seyun. Todas temáticas. Nuevas sin fijasellos. Catalogadas en 

Michel. Muy variadas. Montado en hojas de clasificador. Cat. 589 €. ............................................................................  35 
  2169 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 186 series más H.B. nuevas sin fijasellos. Todas temáticas. ..................................  60 
  2170 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 158 sellos y H.B. en Oro y Plata. Nuevos sin fijasellos. Mayoría temáticos. ...........  85 
  2171 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 215 sellos y H.B. en Oro y Plata. Nuevos sin fijasellos. Alto valor. .........................  120 
  2172 PAÍSES ÁRABES. Lote de 310 series más H.B., nuevas sin fijasellos. Se adjuntan 17 series más incompletas. ..............  120 
  2173 PAÍSES ÁRABES. Lote de 455 series más H.B., nuevas sin fijasellos. Se adjuntan 10 series más incompletas. ..............  160 
  2174 ESTADOS ÁRABES. Clasificador con 379 series y H.B. diferentes. Nuevos sin fijasellos. Bonito conjunto. Diversas 

temáticas. ........................................................................................................................................................................  200 
  2175 EMIRATOS ÁRABES. Gran clasificador con 550 series y H.B. nuevas, todas nuevas sin fijasellos. Temáticas. En 

distintas cantidades. Altísimo valor en cat. Michel. ........................................................................................................  200 
  2176 ESTADOS ÁRABES. Gran clasificador con bonita selección de aproximadamente 640 series nuevas sin fijasellos. 

Dentadas y sin dentar. Muy variado. Mayoría temáticos. Muy alto valor. .......................................................................  275 
  2177 ESTADOS ÁRABES. Gran clasificador con 555 series y H.B. en Oro y Plata. Nuevas sin fijasellos. Mayoría temáticas. 

Precioso conjunto. ..........................................................................................................................................................  325 
  2178 PAÍSES ASIÁTICOS. Lote de sellos y series usadas. Mayoría temáticas y modernas. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar .....................................................................................................................................................  10 
  2179 PAÍSES ASIÁTICOS. Lote de sellos y H.B. usadas, ordenado por países. Muy temático. Examinar. .................................  25 
  2180 PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador con series y H.B. nuevas y usadas. 2º Centenario (llega bastante modernos). 

Destaca Hong Kong y Corea. Alto valor. Examinar. .......................................................................................................  80 
  2181 PAÍSES EUROPA DEL ESTE. Clasificador con 85 H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes y temáticas. ....................  45 
  2182 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con 582 sellos usados, todos diferentes. Variados. Formato conmemorativo. 

Diferentes épocas. Examinar. .........................................................................................................................................  12 
  2183 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con 1.200 sellos usados (hay algo de USA). Examinar. ...............................................  20 
  2184 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Desde época clásica a muy modernos. Muy 

variado. Examinar. ..........................................................................................................................................................  20 
  2185 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series, mayoría usadas. Todas épocas representadas. Hay valores 

interesantes. Examinar. ..................................................................................................................................................  25 
  2186 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con cientos de sellos mayoría usados. Diferentes épocas. Hay valores interesantes. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
  2187 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos usados. Diferentes épocas. Hay valores interesantes. Examinar. ...............  40 
  2188 PAÍSES EUROPEOS. Gran álbum cerrado en el año 1940. Parte clásica la mayoría en usado. Destaca Francia, Gran 

Bretaña, Italia, etc. Muy alto valor. Examinar. ................................................................................................................  180 
  2189 PAÍSES NÓRDICOS. Dinamarca, Finlandia, Noruega y Suecia. Colecciones completas entre los años 1981 y 1988. 

Sellos y series usadas. Montado en hojas Faro. Lujo. Cat. +800 €. ...............................................................................  80 
  2190 PAÍSES NÓRDICOS. Clasificador con sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Hay valores muy interesantes. Muy 

alto valor. Merece detenido examen. ..............................................................................................................................  350 
  2191 3 Pequeños clasificadores con decenas de sellos usados mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ................................  LIBRE 
  2192 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Diferentes épocas. Examinar. .....................................................................................................................  10 
  2193 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Diferentes épocas. Examinar. .....................................................................................................................  10 
  2194 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Algunas mataselladas de favor. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Diferentes épocas. Examinar. .....................................................................................................................  10 
  2195 Lote de sellos, series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Montado en 2 hojas de clasificador. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
  2196 Clasificador con 600 sellos usados mundiales. Variados. Examinar. ...................................................................................  16 
  2197 Lote de 28 carnets, variados. Nuevos. ..................................................................................................................................  18 
  2198 Lote de sellos nuevos, mundiales. En fichas y sobrecitos. Examinar para valorar. ..............................................................  16 
  2199 Lote de series y H.B. nuevas, mayoría sin fijasellos. Destacan temáticas. Examinar. .........................................................  16 
  2200 Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Montado en 6 hojas de clasificador. Examinar para valorar. ....  18 
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  2201 Francia, Italia y Austria. Clasificador con aproximadamente 700 sellos usados. 2º Centenario en su mayoría. Todos 
diferentes. Examinar. ......................................................................................................................................................  18 

  2202 Chipre, Guernsey y Gibraltar. Pequeño clasificador con aproximadamente 475 sellos usados, mayoría conmemorativos 
y modernos. Examinar. ...................................................................................................................................................  18 

  2203 Pequeño lote de sellos mayoría usados mundiales. Destacan modernos. Examinar. .........................................................  18 
  2204 Clasificador con sellos nuevos y usados mundiales. Destaca España e Irán. Diferentes épocas. Examinar. .....................  18 
  2205 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  18 
  2206 Pequeño clasificador más hojas de clasificador con sellos usados mundiales, incluye España. Examinar. ........................  20 
  2207 Clasificador con sellos y H.B. nuevas y usadas. Destacan sellos circulares de Tonga y Qatar. Examinar. .........................  20 
  2208 Clasificador con sellos mayoría usados, mundiales. Repetidos en distintas cantidades. 2º Centenario. Examinar. ...........  20 
  2209 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  2210 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  2211 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  2212 Principio de colección mundial, montado en bonito álbum ingles "Quickchange", antiguo. Formato mediano. Sellos 

usados, muchos sin montar. Examinar. ..........................................................................................................................  20 
  2213 Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, de Austria, Bélgica y Bulgaria. Todas diferentes, entre los años 2007 y 2012. 

Lujo. Precios de salida inferior al facial. .........................................................................................................................  22 
  2214 Lote de series y H.B. temáticas, todas diferentes. Países: Suiza, Mónaco y Hungría. Buena calidad. Cat. 792 €. .............  22 
  2215 Principios de colecciones mundiales montados en álbum. Sellos usados. Destacan Colonias Inglesas. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  25 
  2216 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2217 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2218 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2219 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2220 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2221 Principio de colección mundial, montado en bonito álbum ingles "Centurión", antiguo. Formato mediano. Sellos usados, 

muchos sin montar. Examinar. .......................................................................................................................................  25 
  2222 Principio de colección mundial montado en álbum "Le Globe". Miles de sellos mayoría usados. ........................................  26 
  2223 PAÍSES EUROPEOS. Ficha con 16 sellos diferentes, usados en su mayoría. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 

918 €. ..............................................................................................................................................................................  30 
  2224 Clasificador con cientos de sellos usados mundiales. Todas épocas representadas. Destacan países Americanos. Hay 

valores interesantes. Examinar. ......................................................................................................................................  50 
  2225 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  30 
  2226 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  30 
  2227 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  30 
  2228 Álbum con principios de colecciones. Miles de sellos usados, mundiales. Mayoría antiguos y de países Europeos. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  30 
  2229 Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, de Checoslovaquia, Hungría y Mónaco. Todas diferentes. Cat. 706 €. ...........  32 
  2230 Pequeño clasificador con series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Destacan algunas series Tema Europa. Examinar.  35 
  2231 3 Pequeños clasificadores con sellos usados mundiales, mayoría 1er. Centenario. Destaca Italia. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  35 
  2232 Principio de colección mundial montado en hojas de álbum. Todas las épocas representadas. Mayoría usado. Examinar 

para valorar. ....................................................................................................................................................................  35 
  2233 Clasificador con 100 H.B. nuevas, con y sin fijasellos. Europa Occidental. No repetidas. ...................................................  35 
  2234 Restos de colecciones montadas en álbum Majó de Holanda, Dinamarca, Suecia, Finlandia y Noruega. Sellos nuevos y 

usados. Desde primeras emisiones hasta años 70. Alto valor. Calidad diversa. Examinar. ..........................................  40 
  2235 Fichero con miles de sellos, series, H.B., etc. España y extranjero. Todas épocas. Alto valor. Examinar. ..........................  40 
  2236 Lote de 3.500 sellos usados mundiales. Pocos repetidos. Diferentes épocas. Muy variados. Montados en hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  40 
  2237 Clasificador con sellos usados de Hungría, Bulgaria, Rumanía, Alemania, Polonia y Francia. Diferentes épocas. Todo 

etiquetado. Examinar. Cat. +1300 €. ..............................................................................................................................  40 
  2238 Buen lote de H.B. temáticas, nuevas sin fijasellos. Modernas. .............................................................................................  40 
  2239 Clasificador con 44 hojitas y minihojas mundiales, formato grande. Nuevas sin fijasellos. Variadas. Muchas temáticas. ..  50 
  2240 Clasificador con sellos y muchas series mundiales, nuevas sin fijasellos. También sellos clásicos en usado. Alto valor 

de catálogo. Examinar. ...................................................................................................................................................  50 
  2241 Clasificador con 110 H.B. mayoría nuevas, mundiales. Todas diferentes. Muchas temáticas. ............................................  60 
  2242 Clasificador con 105 H.B. mundiales, mayoría nuevas sin fijasellos.. Todas temáticas y diferentes. Alto valor. Examinar.  70 

  2243 Clasificador con 100 H.B. mundiales, variadas. Mayoría nuevas. ........................................................................................  75 
  2244 Lote de 143 H.B. diferentes, nuevas mayoría sin fijasellos. Países: Hungría, Alemania Democrática y Checoslovaquia. 

Buena calidad. Alto valor. ...............................................................................................................................................  75 
  2245 Clasificador con 157 carnets, nuevos sin fijasellos. Algunos duplicados. Países: Alemania, Bélgica, Canadá, Estados 

Unidos, Francia y Gran Bretaña. ....................................................................................................................................  95 
  2246 Clasificador con 170 H.B. mundiales, mayoría nuevas. Todas diferentes. Muchas temáticas. Alto valor. ...........................  105 
  2247 Clasificador con 90 H.B. nuevas, mundiales. No repetidas. Diferentes épocas. Mayoría temáticas. Alto valor. ..................  105 
  2248 Lote de 120 carnets mundiales. En nuevo. Muy variados, no repetidos. Diferentes épocas. Alto valor. Examinar. ............  115 
  2249 2 Clasificadores pequeños más pequeño álbum con sellos usados mundiales. Destaca 1er. Centenario. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  100 
  2250 Colección de 115 H.B. mataselladas de favor, mundiales. Años 70.  Montado en álbum Lindner. Examinar Cat. 750 €. ...  100 
  2251 Clasificador con 180 sellos y H.B. en Oro y Plata. Temáticos. .............................................................................................  110 
  2252 Clasificador con sellos y H.B. en Oro y Plata. Total 213 piezas. Todos temáticos. Nuevos sin fijasellos. Alto valor. ..........  130 
  2253 Gran clasificador con 260 H.B. mundiales, mayoría nuevas sin fijasellos. Todas temáticas y diferentes. Muy buen 

conjunto. Alto valor. ........................................................................................................................................................  150 
  2254 Clasificador con sellos, series y H.B. en Oro y Plata. 2 de cada. Total 291 piezas. Nuevo sin fijasellos. ............................  170 
  2255 MÓNACO, SUIZA, VATICANO Y SAN MARINO. Clasificador con sellos, series nuevas, mayoría sin fijasellos. 2º 

Centenario. Bonito conjunto. Cat. 3300 €. ......................................................................................................................  195 
  2256 Años 1989 completos, montados en 2 álbumes culturales Filgest de: España, Alemania, Bélgica, Dinamarca, Francia, 

Gran Bretaña, Guernsey, Jersey, Man, Grecia, Holanda, Irlanda. Italia, Luxemburgo y Portugal. Alto valor facial. 
Lujo. ................................................................................................................................................................................  200 

  2257 Clasificador con selección de series nuevas sin fijasellos, mundiales. Destaca 1er. Centenario. Todas etiquetadas y 
diferentes. Buena calidad. Cat. 2682 €. ..........................................................................................................................  250 

  2258 Gran clasificador con sellos y H.B. en Oro y Plata. Nuevas sin fijasellos. Total 550 piezas. ...............................................  330 

CAJAS 
  2259 Caja con diversos coleccionables con sellos. Españoles y extranjeros. Examinar. .............................................................  LIBRE 
  2260 Caja con clasificadores pequeños con sellos usados mundiales. También hay algunos S.P.D. de España y bolsa con 

sellos de paquetería de España. Examinar. ...................................................................................................................  LIBRE 
  2261 Caja con clasificadores con sellos nuevos y usados mundiales. Examinar para valorar. ....................................................  LIBRE 
  2262 Cajita con series y sobres mundiales. Todas épocas. Merece examinarse. ........................................................................  LIBRE 
  2263 Cajita fichero con sellos nuevos y usados, mundiales. Toda épocas. Clasificado en sobres y fichas. Examinar. ...............  32 
  2264 Caja con miles de sellos usados mundiales. En hojas, sobrecitos, restos de colecciones, etc. Examinar. .........................  40 
  2265 Caja con miles de sellos usados mundiales. En hojas, sobrecitos, restos de colecciones, etc. Examinar. .........................  50 
  2266 Cajita con sellos y series mundiales. En nuevo sin fijasellos. Buena calidad. Muy variado. Examinar. ...............................  50 
  2267 Caja con principios de colecciones montados en hojas. Sellos y series mayoría usadas, mundiales. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  50 
  2268 Caja con miles de sellos y series. Todas época. Incluye viñetas. Diversos países. Alto valor. Examinar. ...........................  50 
  2269 Caja con álbumes, hojas, sobrecitos, etc. Miles de sellos y series nuevas y usadas mundiales. Destacan Países 

Europeos. Alto valor. Examinar. .....................................................................................................................................  60 
  2270 COLONIAS FRANCESAS. Caja con sellos de todas épocas. Compuesto por clasificador, álbumes, cajitas y fichas. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  75 
  2271 Lote de miles de sellos usados montados en hojas de libreta, mundiales. 1er. Centenario. Muy variado. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  80 
  2272 Caja con restos de colecciones montados en hojas, clasificador, etc. Sellos usados mundiales. Examinar. ......................  80 
  2273 Caja con sellos usados mundiales. Imprescindible examinar. ..............................................................................................  85 
  2274 Caja con fichas con sellos y series mundiales. En nuevo y usado. Muy variado. Alto valor. Examinar. ..............................  90 
  2275 Interesante caja con restos de colección, clasificadores, historia postal, cajitas, sellos mundiales, fichas, etc. Examinar. .  95 
  2276 Caja con restos de colecciones mundiales, en hojas, fichas, libretas, etc. Sellos usados. Alto valor. Examinar .................  110 
  2277 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, montado en hojas. Todas las épocas representadas. Imprescindible 

detenido examen para valorar. .......................................................................................................................................  120 
  2278 Caja con sobres, sellos y series mundiales, etc. Todas épocas. Interesante conjunto. Examinar. ......................................  120 
  2279 COLONIAS INGLESAS. Interesante caja con sellos nuevos y usados, la mayoría del periodo clásico / 1er. Centenario. 

Incluye clasificadores, álbumes antiguos, restos de colección, cajitas, fichas, etc. Alto valor. Examinar ......................  135 
  2280 Gran caja con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. En hojas de álbum, etc. Alto valor. Examinar. .......................  150 

PAQUETERÍA 
  2281 ESPAÑA. Cajita con cientos de sellos del 25 Cts. de Vaquer, sobre pequeño fragmento de carta. Examinar. ...................  LIBRE 
  2282 ESPAÑA. Cajita con miles de sellos usados del 1er. Centenario. Formato pequeño. Ideal para matasellos. Examinar. ....  LIBRE 
  2283 ESPAÑA. Cajita con cientos de sellos usados con papel. 1er. Centenario. Formato pequeño. Examinar. .........................  LIBRE 
  2284 ESPAÑA. Lote de cientos de sellos usados, en bloques de 8/10. Muy buena calidad. Examinar. ......................................  LIBRE 
  2285 ESPAÑA. Lote de cientos de sellos usados, en bloques de 8/10. Muy buena calidad. Examinar. ......................................  LIBRE 
  2286 ESPAÑA. Ø 1169/70. Aviones. 6.000 sellos de cada, en pastillas. ......................................................................................  LIBRE 
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  2201 Francia, Italia y Austria. Clasificador con aproximadamente 700 sellos usados. 2º Centenario en su mayoría. Todos 
diferentes. Examinar. ......................................................................................................................................................  18 

  2202 Chipre, Guernsey y Gibraltar. Pequeño clasificador con aproximadamente 475 sellos usados, mayoría conmemorativos 
y modernos. Examinar. ...................................................................................................................................................  18 

  2203 Pequeño lote de sellos mayoría usados mundiales. Destacan modernos. Examinar. .........................................................  18 
  2204 Clasificador con sellos nuevos y usados mundiales. Destaca España e Irán. Diferentes épocas. Examinar. .....................  18 
  2205 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  18 
  2206 Pequeño clasificador más hojas de clasificador con sellos usados mundiales, incluye España. Examinar. ........................  20 
  2207 Clasificador con sellos y H.B. nuevas y usadas. Destacan sellos circulares de Tonga y Qatar. Examinar. .........................  20 
  2208 Clasificador con sellos mayoría usados, mundiales. Repetidos en distintas cantidades. 2º Centenario. Examinar. ...........  20 
  2209 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  2210 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  2211 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 3 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  20 
  2212 Principio de colección mundial, montado en bonito álbum ingles "Quickchange", antiguo. Formato mediano. Sellos 

usados, muchos sin montar. Examinar. ..........................................................................................................................  20 
  2213 Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, de Austria, Bélgica y Bulgaria. Todas diferentes, entre los años 2007 y 2012. 

Lujo. Precios de salida inferior al facial. .........................................................................................................................  22 
  2214 Lote de series y H.B. temáticas, todas diferentes. Países: Suiza, Mónaco y Hungría. Buena calidad. Cat. 792 €. .............  22 
  2215 Principios de colecciones mundiales montados en álbum. Sellos usados. Destacan Colonias Inglesas. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  25 
  2216 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2217 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2218 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2219 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2220 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  25 
  2221 Principio de colección mundial, montado en bonito álbum ingles "Centurión", antiguo. Formato mediano. Sellos usados, 

muchos sin montar. Examinar. .......................................................................................................................................  25 
  2222 Principio de colección mundial montado en álbum "Le Globe". Miles de sellos mayoría usados. ........................................  26 
  2223 PAÍSES EUROPEOS. Ficha con 16 sellos diferentes, usados en su mayoría. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 

918 €. ..............................................................................................................................................................................  30 
  2224 Clasificador con cientos de sellos usados mundiales. Todas épocas representadas. Destacan países Americanos. Hay 

valores interesantes. Examinar. ......................................................................................................................................  50 
  2225 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  30 
  2226 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  30 
  2227 Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan temáticas. 2º Centenario. Montado en 4 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  30 
  2228 Álbum con principios de colecciones. Miles de sellos usados, mundiales. Mayoría antiguos y de países Europeos. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  30 
  2229 Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, de Checoslovaquia, Hungría y Mónaco. Todas diferentes. Cat. 706 €. ...........  32 
  2230 Pequeño clasificador con series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Destacan algunas series Tema Europa. Examinar.  35 
  2231 3 Pequeños clasificadores con sellos usados mundiales, mayoría 1er. Centenario. Destaca Italia. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  35 
  2232 Principio de colección mundial montado en hojas de álbum. Todas las épocas representadas. Mayoría usado. Examinar 

para valorar. ....................................................................................................................................................................  35 
  2233 Clasificador con 100 H.B. nuevas, con y sin fijasellos. Europa Occidental. No repetidas. ...................................................  35 
  2234 Restos de colecciones montadas en álbum Majó de Holanda, Dinamarca, Suecia, Finlandia y Noruega. Sellos nuevos y 

usados. Desde primeras emisiones hasta años 70. Alto valor. Calidad diversa. Examinar. ..........................................  40 
  2235 Fichero con miles de sellos, series, H.B., etc. España y extranjero. Todas épocas. Alto valor. Examinar. ..........................  40 
  2236 Lote de 3.500 sellos usados mundiales. Pocos repetidos. Diferentes épocas. Muy variados. Montados en hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  40 
  2237 Clasificador con sellos usados de Hungría, Bulgaria, Rumanía, Alemania, Polonia y Francia. Diferentes épocas. Todo 

etiquetado. Examinar. Cat. +1300 €. ..............................................................................................................................  40 
  2238 Buen lote de H.B. temáticas, nuevas sin fijasellos. Modernas. .............................................................................................  40 
  2239 Clasificador con 44 hojitas y minihojas mundiales, formato grande. Nuevas sin fijasellos. Variadas. Muchas temáticas. ..  50 
  2240 Clasificador con sellos y muchas series mundiales, nuevas sin fijasellos. También sellos clásicos en usado. Alto valor 

de catálogo. Examinar. ...................................................................................................................................................  50 
  2241 Clasificador con 110 H.B. mayoría nuevas, mundiales. Todas diferentes. Muchas temáticas. ............................................  60 
  2242 Clasificador con 105 H.B. mundiales, mayoría nuevas sin fijasellos.. Todas temáticas y diferentes. Alto valor. Examinar.  70 

  2243 Clasificador con 100 H.B. mundiales, variadas. Mayoría nuevas. ........................................................................................  75 
  2244 Lote de 143 H.B. diferentes, nuevas mayoría sin fijasellos. Países: Hungría, Alemania Democrática y Checoslovaquia. 

Buena calidad. Alto valor. ...............................................................................................................................................  75 
  2245 Clasificador con 157 carnets, nuevos sin fijasellos. Algunos duplicados. Países: Alemania, Bélgica, Canadá, Estados 

Unidos, Francia y Gran Bretaña. ....................................................................................................................................  95 
  2246 Clasificador con 170 H.B. mundiales, mayoría nuevas. Todas diferentes. Muchas temáticas. Alto valor. ...........................  105 
  2247 Clasificador con 90 H.B. nuevas, mundiales. No repetidas. Diferentes épocas. Mayoría temáticas. Alto valor. ..................  105 
  2248 Lote de 120 carnets mundiales. En nuevo. Muy variados, no repetidos. Diferentes épocas. Alto valor. Examinar. ............  115 
  2249 2 Clasificadores pequeños más pequeño álbum con sellos usados mundiales. Destaca 1er. Centenario. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  100 
  2250 Colección de 115 H.B. mataselladas de favor, mundiales. Años 70.  Montado en álbum Lindner. Examinar Cat. 750 €. ...  100 
  2251 Clasificador con 180 sellos y H.B. en Oro y Plata. Temáticos. .............................................................................................  110 
  2252 Clasificador con sellos y H.B. en Oro y Plata. Total 213 piezas. Todos temáticos. Nuevos sin fijasellos. Alto valor. ..........  130 
  2253 Gran clasificador con 260 H.B. mundiales, mayoría nuevas sin fijasellos. Todas temáticas y diferentes. Muy buen 

conjunto. Alto valor. ........................................................................................................................................................  150 
  2254 Clasificador con sellos, series y H.B. en Oro y Plata. 2 de cada. Total 291 piezas. Nuevo sin fijasellos. ............................  170 
  2255 MÓNACO, SUIZA, VATICANO Y SAN MARINO. Clasificador con sellos, series nuevas, mayoría sin fijasellos. 2º 

Centenario. Bonito conjunto. Cat. 3300 €. ......................................................................................................................  195 
  2256 Años 1989 completos, montados en 2 álbumes culturales Filgest de: España, Alemania, Bélgica, Dinamarca, Francia, 

Gran Bretaña, Guernsey, Jersey, Man, Grecia, Holanda, Irlanda. Italia, Luxemburgo y Portugal. Alto valor facial. 
Lujo. ................................................................................................................................................................................  200 

  2257 Clasificador con selección de series nuevas sin fijasellos, mundiales. Destaca 1er. Centenario. Todas etiquetadas y 
diferentes. Buena calidad. Cat. 2682 €. ..........................................................................................................................  250 

  2258 Gran clasificador con sellos y H.B. en Oro y Plata. Nuevas sin fijasellos. Total 550 piezas. ...............................................  330 

CAJAS 
  2259 Caja con diversos coleccionables con sellos. Españoles y extranjeros. Examinar. .............................................................  LIBRE 
  2260 Caja con clasificadores pequeños con sellos usados mundiales. También hay algunos S.P.D. de España y bolsa con 

sellos de paquetería de España. Examinar. ...................................................................................................................  LIBRE 
  2261 Caja con clasificadores con sellos nuevos y usados mundiales. Examinar para valorar. ....................................................  LIBRE 
  2262 Cajita con series y sobres mundiales. Todas épocas. Merece examinarse. ........................................................................  LIBRE 
  2263 Cajita fichero con sellos nuevos y usados, mundiales. Toda épocas. Clasificado en sobres y fichas. Examinar. ...............  32 
  2264 Caja con miles de sellos usados mundiales. En hojas, sobrecitos, restos de colecciones, etc. Examinar. .........................  40 
  2265 Caja con miles de sellos usados mundiales. En hojas, sobrecitos, restos de colecciones, etc. Examinar. .........................  50 
  2266 Cajita con sellos y series mundiales. En nuevo sin fijasellos. Buena calidad. Muy variado. Examinar. ...............................  50 
  2267 Caja con principios de colecciones montados en hojas. Sellos y series mayoría usadas, mundiales. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  50 
  2268 Caja con miles de sellos y series. Todas época. Incluye viñetas. Diversos países. Alto valor. Examinar. ...........................  50 
  2269 Caja con álbumes, hojas, sobrecitos, etc. Miles de sellos y series nuevas y usadas mundiales. Destacan Países 

Europeos. Alto valor. Examinar. .....................................................................................................................................  60 
  2270 COLONIAS FRANCESAS. Caja con sellos de todas épocas. Compuesto por clasificador, álbumes, cajitas y fichas. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  75 
  2271 Lote de miles de sellos usados montados en hojas de libreta, mundiales. 1er. Centenario. Muy variado. Examinar para 

valorar. ............................................................................................................................................................................  80 
  2272 Caja con restos de colecciones montados en hojas, clasificador, etc. Sellos usados mundiales. Examinar. ......................  80 
  2273 Caja con sellos usados mundiales. Imprescindible examinar. ..............................................................................................  85 
  2274 Caja con fichas con sellos y series mundiales. En nuevo y usado. Muy variado. Alto valor. Examinar. ..............................  90 
  2275 Interesante caja con restos de colección, clasificadores, historia postal, cajitas, sellos mundiales, fichas, etc. Examinar. .  95 
  2276 Caja con restos de colecciones mundiales, en hojas, fichas, libretas, etc. Sellos usados. Alto valor. Examinar .................  110 
  2277 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, montado en hojas. Todas las épocas representadas. Imprescindible 

detenido examen para valorar. .......................................................................................................................................  120 
  2278 Caja con sobres, sellos y series mundiales, etc. Todas épocas. Interesante conjunto. Examinar. ......................................  120 
  2279 COLONIAS INGLESAS. Interesante caja con sellos nuevos y usados, la mayoría del periodo clásico / 1er. Centenario. 

Incluye clasificadores, álbumes antiguos, restos de colección, cajitas, fichas, etc. Alto valor. Examinar ......................  135 
  2280 Gran caja con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. En hojas de álbum, etc. Alto valor. Examinar. .......................  150 

PAQUETERÍA 
  2281 ESPAÑA. Cajita con cientos de sellos del 25 Cts. de Vaquer, sobre pequeño fragmento de carta. Examinar. ...................  LIBRE 
  2282 ESPAÑA. Cajita con miles de sellos usados del 1er. Centenario. Formato pequeño. Ideal para matasellos. Examinar. ....  LIBRE 
  2283 ESPAÑA. Cajita con cientos de sellos usados con papel. 1er. Centenario. Formato pequeño. Examinar. .........................  LIBRE 
  2284 ESPAÑA. Lote de cientos de sellos usados, en bloques de 8/10. Muy buena calidad. Examinar. ......................................  LIBRE 
  2285 ESPAÑA. Lote de cientos de sellos usados, en bloques de 8/10. Muy buena calidad. Examinar. ......................................  LIBRE 
  2286 ESPAÑA. Ø 1169/70. Aviones. 6.000 sellos de cada, en pastillas. ......................................................................................  LIBRE 
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  2287 ESPAÑA. Caja con 4.350 sellos usados, clasificados en sobrecitos. Mayoría tipo Rey. .....................................................  LIBRE 
  2288 ESPAÑA. Lote de 1365 sellos usados diferentes. Examinar. ...............................................................................................  10 
  2289 ESPAÑA. Lote de 1.000 sellos usados. Todos diferentes. Algunos muy modernos. ...........................................................  12 
  2290 ESPAÑA. Lote de 1.000 sellos usados. Todos diferentes. Algunos muy modernos. ...........................................................  12 
  2291 ESPAÑA. Lote de 1.414 sellos usados diferentes. Examinar. ..............................................................................................  14 
  2292 ESPAÑA. Trajes. 15 tipos diferentes. De 50 a 200 de cada, en hojas. Matasellados de favor, en bloques de 4. Total 

1.850 sellos. ....................................................................................................................................................................  16 
  2293 ESPAÑA. Trajes. 400 sellos de cada en hojas (Huelva, Sevilla, Segovia y Santander). Matasellados en bloques de 4. 

Los sellos tienen goma. Total 1.600 sellos. ....................................................................................................................  16 
  2294 ESPAÑA. Cajita con más de 1.000 sellos usados tipo Franco y formato pequeño, 1er. Centenario. Examinar. .................  18 
  2295 ESPAÑA. Carpeta con más de 2600 sellos básicos en nuevo, mayoría Franco. En hojas. Examinar. ................................  25 
  2296 ESPAÑA. Caja con aproximadamente 8.000 sellos nuevos y usados. Formato grande, 2º Centenario. Variado. ...............  25 
  2297 ESPAÑA. Trajes. Huelva (500), Segovia (1200) y Sevilla (900). Total 2.600 sellos en hojas, matasellados en bloques de 

4. Los sellos tienen goma. ..............................................................................................................................................  25 
  2298 ESPAÑA. Caja con 900 gramos de sellos usados con papel. Muy bien recortados. Mucho sello y de buena calidad. .......  25 
  2299 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel. Muy bien recortados. Mucho sello y de buena calidad. ..................  25 
  2300 ESPAÑA. Caja con 19.000 sellos mayoría usados. 2º Centenario. En pastillas. Formato pequeño (sin Franco ni Rey). 

Variado. ...........................................................................................................................................................................  25 
  2301 ESPAÑA. Caja con 16.200 sellos usados y algo en nuevo. En pastillas.  1er. Centenario. Variado. ...................................  25 
  2302 ESPAÑA. 3 Juegos de 1.500 sellos usados diferentes. .......................................................................................................  30 
  2303 ESPAÑA. 5 Juegos de 1.000 sellos usados diferentes. .......................................................................................................  30 
  2304 ESPAÑA. Caja con 16.200 sellos usados en pastillas. Formato grande. Variado. ...............................................................  30 
  2305 ESPAÑA. Caja con más de 10.000 sellos nuevos y usados. 2º Centenario. Formato grande. Muy variado. ......................  30 
  2306 ESPAÑA. 2 Cajas con 45.000 sellos de Franco y Rey, usados. Examinar. .........................................................................  30 
  2307 ESPAÑA. Caja con 12.000 sellos nuevos y usados. Formato grande. 2º Centenario. Variado. ..........................................  35 
  2308 ESPAÑA. 3 Juegos de 100x100 diferentes, todas épocas. Total 30.000 sellos usados. .....................................................  35 
  2309 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en sobrecitos, clasificador y algunos catálogos. Examinar. .............................  40 
  2310 ESPAÑA. Caja con aproximadamente 10.000 sellos nuevos y usados. Incluye viñetas y fiscales. Examinar. ....................  40 
  2311 ESPAÑA. 2 Juegos de 2.000 sellos usados diferentes. .......................................................................................................  40 
  2312 ESPAÑA. 1 Juego de 1.000 y otro de 2.500 sellos usados diferentes. ................................................................................  40 
  2313 ESPAÑA. 2 Clasificadores grandes con miles se sellos del 1er. y 2º Centenario. Mayoría sellos básicos de Franco. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
  2314 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 1er. y 2º Centenario. En sobrecitos y cajitas. Alto valor. ................................  45 
  2315 ESPAÑA. Lote de miles de sellos en hojas, nuevos sin fijasellos. Valores bajos. ...............................................................  50 
  2316 ESPAÑA. Lote de 13.000 sellos usados, de 200 a 2000 diferentes. ....................................................................................  50 
  2317 ESPAÑA. Lote de 200 paquetes de 100 diferentes sellos usados. ......................................................................................  50 
  2318 AJMAN. Lote de 17.747 sellos usados en 7 series completas, en distintas cantidades. ......................................................  35 
  2319 AJMAN. Lote de 21.626 sellos usados en 6 series completas, en distintas cantidades. ......................................................  35 
  2320 ALEMANIA. Caja con unos 2 Kg. de sellos usados con papel, últimos años. Examinar. .....................................................  LIBRE 
  2321 ALEMANIA FEDERAL. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, bastante variados. .....................................................  25 
  2322 ALEMANIA FEDERAL. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, bastante variados. .....................................................  25 
  2323 ALEMANIA FEDERAL. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, bastante variados. .....................................................  25 
  2324 AUSTRIA. Caja con 800 gramos de sellos usados con papel. Todos de la series básica. Muy buena calidad. ..................  15 
  2325 AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Muy buena calidad. ..................................................................  20 
  2326 BÉLGICA. Lote de 2.500 sellos usados. mayoría diferentes. ...............................................................................................  40 
  2327 BERLÍN. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Muchos con sobretasa. Montado en hoja grande de clasificador. .......  20 
  2328 BERLÍN. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Muchos con sobretasa. Montado en hoja grande de clasificador. .......  20 
  2329 BOLIVIA, GUATEMALA y DOMINICANA. 5 sobres de 130, 130 y 60  sellos usados diferentes. ........................................  14 
  2330 CHILE. 5 sobres de 250 sellos usados diferentes. ...............................................................................................................  14 
  2331 ECUADOR. Lote de 9 series cortas (6 valores). Entre 1620 y 3000 de cada. Total 17.900 sellos usados. En hojas. 

Temáticos. ......................................................................................................................................................................  30 
  2332 FRANCIA. 6 juegos de 450 sellos usados diferentes. ..........................................................................................................  20 
  2333 FRANCIA. Caja con 450 gramos de sellos usados con papel. Conmemorativos y modernos. ............................................  35 
  2334 FRANCIA. Gran caja con sellos usados de Francia y Mundiales. Con y sin papel. Examinar. ............................................  55 
  2335 FRANCIA. Caja con 1 Kg. de sellos conmemorativos, usados con papel. ...........................................................................  70 
  2336 FRANCIA. Gran caja con miles de sellos usados, mayoría antiguos. Examinar para valorar. .............................................  75 
  2337 GRAN BRETAÑA. Caja con 2 Kg. de sellos usados con papel, formato pequeño. ..............................................................  LIBRE 
  2338 GRAN BRETAÑA. Caja con 700 gramos de sellos usados con papel. Modernos. Examinar. .............................................  16 
  2339 GRAN BRETAÑA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. Montada 

en hoja grande de clasificador. .......................................................................................................................................  20 
  2340 GRAN BRETAÑA. Lote de 500 sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. .........  20 
  2341 GUINEA ECUATORIAL. Lote de 3 juegos de 400 sellos usados diferentes, más 40 H.B. ..................................................  14 
  2342 HOLANDA. Lote de 400 gramos de sellos usados con papel. Conmemorativos y modernos. Variado. ..............................  LIBRE 
  2343 ISRAEL. 5 juegos de 135 sellos usados diferentes. .............................................................................................................  14 

  2344 NACIONES UNIDAS. Lote de 1650 sellos en hojas. Matasellados de favor (los sellos tienen goma). Año 1981. 
Variados. .........................................................................................................................................................................  20 

  2345 RUSIA. Caja con miles de sellos usados sin papel. Variados. .............................................................................................  20 
  2346 RUSIA. 6 juegos de 450 sellos usados diferentes. ...............................................................................................................  20 
  2347 SUIZA. Lote de sellos usados, bastante recientes. Todos diferentes. Muy buena calidad. Montado en hoja grande de 

clasificador. Se añaden 23 timbres para distribuidores modernos. ................................................................................  20 
  2348 SUIZA. Lote de sellos usados, bastante recientes. Todos diferentes. Muy buena calidad. Montado en hoja grande de 

clasificador. .....................................................................................................................................................................  20 
  2349 SUIZA. Caja con 900 gramos de sellos usados con papel. Muy variados. ...........................................................................  20 
  2350 TÚNEZ. Gran carpeta con aproximadamente 1600 sellos nuevos en hojas. .......................................................................  15 
  2351 PAÍSES AMÉRICA DEL SUR. Lote de 1.800 sellos usados diferentes. Muy variado. .........................................................  14 
  2352 PAÍSES AMÉRICA DEL SUR. Lote de 1.800 sellos usados diferentes. Muy variado. .........................................................  14 
  2353 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con varios miles de sellos mayoría usados, todas épocas. Destacan antiguos. ................  25 
  2354 PAÍSES ASIÁTICOS. 6 juegos de 350 sellos usados diferentes. .........................................................................................  20 
  2355 Lote de 400 sellos de Francia. Italia e Holanda. Total 1.200 sellos. Repetidos en distintas cantidades. Examinar. ............  LIBRE 
  2356 Lote de 400 sellos de Finlandia y 400 sellos de Suecia. Usados. Repetidos en distintas cantidades. Examinar. ...............  LIBRE 
  2357 Lote de 75 gramos de sellos usados mundiales, sin papel. Todos diferentes. Destaca Bélgica y modernos. .....................  LIBRE 
  2358 Cajita con unos 4.000 sellos usados sin papel. Mayoría de Alemania. Diferentes épocas. Examinar. ................................  LIBRE 
  2359 2 Cajitas con sellos usados mundiales con papel (1200 gramos). Mayoría Alemania Federal, años 60. Hay valores poco 

habituales. .......................................................................................................................................................................  LIBRE 
  2360 1 juego de 115 pastillas de 100 sellos diferentes mundiales (11.500 sellos) formato pequeño. Algunas nuevas. ...............  18 
  2361 Caja con miles de sellos usados mundiales sin papel. Variados. .........................................................................................  18 
  2362 Caja con 830 gramos de sellos usados mundiales, con papel. Variado. ..............................................................................  18 
  2363 Lote de más de 5.000 sellos usados mundiales, sin papel. Mayoría conmemorativos. Variados. .......................................  22 
  2364 Caja con miles de sellos mundiales, mayoría preparados para su venta. España y extranjero. Examinar. .........................  30 
  2365 Caja con 3.400 sellos usados mundiales, muy variados. Examinar. ....................................................................................  35 
  2366 Caja con 12.000 sellos mundiales, nuevos y usados. Todas épocas y formatos. Muy variado............................................  35 
  2367 Lote de 100 paquetes de 100 sellos diferentes, usados mundiales. Tema Gatos y Perros. ................................................  35 
  2368 Lote de 100 paquetes de 100 sellos diferentes, usados mundiales. Tema Gatos y Perros. ................................................  35 
  2369 Caja con más de 90.000 sellos usados mundiales, en series completas. En hojas. ............................................................  180 

TEMÁTICAS 
  2370 TEMA 40 ANV. REPÚBLICA FEDERAL ALEMANA. Muy bonita colección montada en 2 grandes álbumes. Sellos, H.B., 

sobres, máximas, documentos filatélicos, etc. Presentación de lujo, con detalladas explicaciones en alemán. ...........  60 
  2371 TEMA ASTRONOMÍA. Bonita colección con sellos y series nuevas mayoría sin fijasellos. Clasificado por países. 

Algunas valores interesantes. Alto valor. Examinar........................................................................................................  95 
  2372 TEMA ASTROFILATELIA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ........................................................  30 
  2373 TEMA ASTROFILATELIA. Clasificador con 95 H.B. mundiales, nuevas. Países del Este. Alto valor. .................................  50 
  2374 TEMA ASTROFILATELIA. Clasificador con 150 H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Países 

asiáticos y africanos. Buena calidad. Alto valor. .............................................................................................................  110 
  2375 TEMA ANIMALES. Unm Al Qiwain. 2 series de 7 y 8 valores. 70 de cada. Tridimensionales. ............................................  20 
  2376 TEMA ANTÁRTIDA. Lote de 20 sobres circulados. Área francesa.......................................................................................  16 
  2377 TEMA ANTÁRTIDA / POLAR. Interesante lote de 20 cartas, diferentes países. Examinar. .................................................  20 
  2378 TEMA ANTÁRTIDA. Lote de 20 sobres circulados. Área francesa.......................................................................................  20 
  2379 TEMA AVIONES. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ......................................................................  30 
  2380 TEMA AVIACIÓN. Lote de 200 series nuevas, mayoría sin fijasellos. Mundiales. Todas diferentes. Buen conjunto. Alto 

valor. ...............................................................................................................................................................................  70 
  2381 TEMA BARCELONA'92. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Variadas. Hay raras. Montado en 2 hojas de 

clasificador. .....................................................................................................................................................................  40 
F 2382 TEMA BARCOS. Lote de 63 postales antiguas. Mayoría circuladas. ...................................................................................  50 
  2383 TEMA BARCOS. Clasificador con 85 H.B. y carnets nuevos mayoría sin fijasellos y de ultramar. Todo diferente. .............  60 
  2384 TEMA CABALLOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ...................................................................  30 
  2385 TEMA COSMOS. Colección montada en clasificador. Sellos y series mundiales nuevas sin fijasellos, mayoría países 

del Este. Destacan sin dentar. Hay buenos valores. ......................................................................................................  110 
  2386 TEMA CENTENARIO DE LA CRUZ ROJA. Pequeña colección mundial montada en hojas. Sellos, series y H.B. mayoría 

nuevas. Muy bonita. ........................................................................................................................................................  36 
  2387 TEMA COCHES. Clasificador con series y H.B., mundiales. Nuevas mayoría sin fijasellos. No repetido. ..........................  45 
  2388 TEMA DEPORTES. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, mundiales. Todos diferentes. Cat. 596 €. ..........  20 
  2389 TEMA DEPORTES. Pequeña colección montada en hojas. Sellos, series, H.B. y algunos sobres. Mundial. Mayoría en 

nuevo. Diferentes épocas. Examinar para valorar. .........................................................................................................  36 
  2390 TEMA DEPORTES. Selección de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Dentadas y sin dentar. Todas diferentes. Lujo. .......  45 
  2391 TEMA DEPORTES. Precioso conjunto de series, H.B. y alguna prueba. Nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. 

Mundiales. Algunas no dentadas. Cat. 1193 €. ..............................................................................................................  50 
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  2287 ESPAÑA. Caja con 4.350 sellos usados, clasificados en sobrecitos. Mayoría tipo Rey. .....................................................  LIBRE 
  2288 ESPAÑA. Lote de 1365 sellos usados diferentes. Examinar. ...............................................................................................  10 
  2289 ESPAÑA. Lote de 1.000 sellos usados. Todos diferentes. Algunos muy modernos. ...........................................................  12 
  2290 ESPAÑA. Lote de 1.000 sellos usados. Todos diferentes. Algunos muy modernos. ...........................................................  12 
  2291 ESPAÑA. Lote de 1.414 sellos usados diferentes. Examinar. ..............................................................................................  14 
  2292 ESPAÑA. Trajes. 15 tipos diferentes. De 50 a 200 de cada, en hojas. Matasellados de favor, en bloques de 4. Total 

1.850 sellos. ....................................................................................................................................................................  16 
  2293 ESPAÑA. Trajes. 400 sellos de cada en hojas (Huelva, Sevilla, Segovia y Santander). Matasellados en bloques de 4. 

Los sellos tienen goma. Total 1.600 sellos. ....................................................................................................................  16 
  2294 ESPAÑA. Cajita con más de 1.000 sellos usados tipo Franco y formato pequeño, 1er. Centenario. Examinar. .................  18 
  2295 ESPAÑA. Carpeta con más de 2600 sellos básicos en nuevo, mayoría Franco. En hojas. Examinar. ................................  25 
  2296 ESPAÑA. Caja con aproximadamente 8.000 sellos nuevos y usados. Formato grande, 2º Centenario. Variado. ...............  25 
  2297 ESPAÑA. Trajes. Huelva (500), Segovia (1200) y Sevilla (900). Total 2.600 sellos en hojas, matasellados en bloques de 

4. Los sellos tienen goma. ..............................................................................................................................................  25 
  2298 ESPAÑA. Caja con 900 gramos de sellos usados con papel. Muy bien recortados. Mucho sello y de buena calidad. .......  25 
  2299 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel. Muy bien recortados. Mucho sello y de buena calidad. ..................  25 
  2300 ESPAÑA. Caja con 19.000 sellos mayoría usados. 2º Centenario. En pastillas. Formato pequeño (sin Franco ni Rey). 

Variado. ...........................................................................................................................................................................  25 
  2301 ESPAÑA. Caja con 16.200 sellos usados y algo en nuevo. En pastillas.  1er. Centenario. Variado. ...................................  25 
  2302 ESPAÑA. 3 Juegos de 1.500 sellos usados diferentes. .......................................................................................................  30 
  2303 ESPAÑA. 5 Juegos de 1.000 sellos usados diferentes. .......................................................................................................  30 
  2304 ESPAÑA. Caja con 16.200 sellos usados en pastillas. Formato grande. Variado. ...............................................................  30 
  2305 ESPAÑA. Caja con más de 10.000 sellos nuevos y usados. 2º Centenario. Formato grande. Muy variado. ......................  30 
  2306 ESPAÑA. 2 Cajas con 45.000 sellos de Franco y Rey, usados. Examinar. .........................................................................  30 
  2307 ESPAÑA. Caja con 12.000 sellos nuevos y usados. Formato grande. 2º Centenario. Variado. ..........................................  35 
  2308 ESPAÑA. 3 Juegos de 100x100 diferentes, todas épocas. Total 30.000 sellos usados. .....................................................  35 
  2309 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en sobrecitos, clasificador y algunos catálogos. Examinar. .............................  40 
  2310 ESPAÑA. Caja con aproximadamente 10.000 sellos nuevos y usados. Incluye viñetas y fiscales. Examinar. ....................  40 
  2311 ESPAÑA. 2 Juegos de 2.000 sellos usados diferentes. .......................................................................................................  40 
  2312 ESPAÑA. 1 Juego de 1.000 y otro de 2.500 sellos usados diferentes. ................................................................................  40 
  2313 ESPAÑA. 2 Clasificadores grandes con miles se sellos del 1er. y 2º Centenario. Mayoría sellos básicos de Franco. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
  2314 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 1er. y 2º Centenario. En sobrecitos y cajitas. Alto valor. ................................  45 
  2315 ESPAÑA. Lote de miles de sellos en hojas, nuevos sin fijasellos. Valores bajos. ...............................................................  50 
  2316 ESPAÑA. Lote de 13.000 sellos usados, de 200 a 2000 diferentes. ....................................................................................  50 
  2317 ESPAÑA. Lote de 200 paquetes de 100 diferentes sellos usados. ......................................................................................  50 
  2318 AJMAN. Lote de 17.747 sellos usados en 7 series completas, en distintas cantidades. ......................................................  35 
  2319 AJMAN. Lote de 21.626 sellos usados en 6 series completas, en distintas cantidades. ......................................................  35 
  2320 ALEMANIA. Caja con unos 2 Kg. de sellos usados con papel, últimos años. Examinar. .....................................................  LIBRE 
  2321 ALEMANIA FEDERAL. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, bastante variados. .....................................................  25 
  2322 ALEMANIA FEDERAL. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, bastante variados. .....................................................  25 
  2323 ALEMANIA FEDERAL. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, bastante variados. .....................................................  25 
  2324 AUSTRIA. Caja con 800 gramos de sellos usados con papel. Todos de la series básica. Muy buena calidad. ..................  15 
  2325 AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Muy buena calidad. ..................................................................  20 
  2326 BÉLGICA. Lote de 2.500 sellos usados. mayoría diferentes. ...............................................................................................  40 
  2327 BERLÍN. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Muchos con sobretasa. Montado en hoja grande de clasificador. .......  20 
  2328 BERLÍN. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Muchos con sobretasa. Montado en hoja grande de clasificador. .......  20 
  2329 BOLIVIA, GUATEMALA y DOMINICANA. 5 sobres de 130, 130 y 60  sellos usados diferentes. ........................................  14 
  2330 CHILE. 5 sobres de 250 sellos usados diferentes. ...............................................................................................................  14 
  2331 ECUADOR. Lote de 9 series cortas (6 valores). Entre 1620 y 3000 de cada. Total 17.900 sellos usados. En hojas. 

Temáticos. ......................................................................................................................................................................  30 
  2332 FRANCIA. 6 juegos de 450 sellos usados diferentes. ..........................................................................................................  20 
  2333 FRANCIA. Caja con 450 gramos de sellos usados con papel. Conmemorativos y modernos. ............................................  35 
  2334 FRANCIA. Gran caja con sellos usados de Francia y Mundiales. Con y sin papel. Examinar. ............................................  55 
  2335 FRANCIA. Caja con 1 Kg. de sellos conmemorativos, usados con papel. ...........................................................................  70 
  2336 FRANCIA. Gran caja con miles de sellos usados, mayoría antiguos. Examinar para valorar. .............................................  75 
  2337 GRAN BRETAÑA. Caja con 2 Kg. de sellos usados con papel, formato pequeño. ..............................................................  LIBRE 
  2338 GRAN BRETAÑA. Caja con 700 gramos de sellos usados con papel. Modernos. Examinar. .............................................  16 
  2339 GRAN BRETAÑA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. Montada 

en hoja grande de clasificador. .......................................................................................................................................  20 
  2340 GRAN BRETAÑA. Lote de 500 sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. .........  20 
  2341 GUINEA ECUATORIAL. Lote de 3 juegos de 400 sellos usados diferentes, más 40 H.B. ..................................................  14 
  2342 HOLANDA. Lote de 400 gramos de sellos usados con papel. Conmemorativos y modernos. Variado. ..............................  LIBRE 
  2343 ISRAEL. 5 juegos de 135 sellos usados diferentes. .............................................................................................................  14 

  2344 NACIONES UNIDAS. Lote de 1650 sellos en hojas. Matasellados de favor (los sellos tienen goma). Año 1981. 
Variados. .........................................................................................................................................................................  20 

  2345 RUSIA. Caja con miles de sellos usados sin papel. Variados. .............................................................................................  20 
  2346 RUSIA. 6 juegos de 450 sellos usados diferentes. ...............................................................................................................  20 
  2347 SUIZA. Lote de sellos usados, bastante recientes. Todos diferentes. Muy buena calidad. Montado en hoja grande de 

clasificador. Se añaden 23 timbres para distribuidores modernos. ................................................................................  20 
  2348 SUIZA. Lote de sellos usados, bastante recientes. Todos diferentes. Muy buena calidad. Montado en hoja grande de 

clasificador. .....................................................................................................................................................................  20 
  2349 SUIZA. Caja con 900 gramos de sellos usados con papel. Muy variados. ...........................................................................  20 
  2350 TÚNEZ. Gran carpeta con aproximadamente 1600 sellos nuevos en hojas. .......................................................................  15 
  2351 PAÍSES AMÉRICA DEL SUR. Lote de 1.800 sellos usados diferentes. Muy variado. .........................................................  14 
  2352 PAÍSES AMÉRICA DEL SUR. Lote de 1.800 sellos usados diferentes. Muy variado. .........................................................  14 
  2353 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con varios miles de sellos mayoría usados, todas épocas. Destacan antiguos. ................  25 
  2354 PAÍSES ASIÁTICOS. 6 juegos de 350 sellos usados diferentes. .........................................................................................  20 
  2355 Lote de 400 sellos de Francia. Italia e Holanda. Total 1.200 sellos. Repetidos en distintas cantidades. Examinar. ............  LIBRE 
  2356 Lote de 400 sellos de Finlandia y 400 sellos de Suecia. Usados. Repetidos en distintas cantidades. Examinar. ...............  LIBRE 
  2357 Lote de 75 gramos de sellos usados mundiales, sin papel. Todos diferentes. Destaca Bélgica y modernos. .....................  LIBRE 
  2358 Cajita con unos 4.000 sellos usados sin papel. Mayoría de Alemania. Diferentes épocas. Examinar. ................................  LIBRE 
  2359 2 Cajitas con sellos usados mundiales con papel (1200 gramos). Mayoría Alemania Federal, años 60. Hay valores poco 

habituales. .......................................................................................................................................................................  LIBRE 
  2360 1 juego de 115 pastillas de 100 sellos diferentes mundiales (11.500 sellos) formato pequeño. Algunas nuevas. ...............  18 
  2361 Caja con miles de sellos usados mundiales sin papel. Variados. .........................................................................................  18 
  2362 Caja con 830 gramos de sellos usados mundiales, con papel. Variado. ..............................................................................  18 
  2363 Lote de más de 5.000 sellos usados mundiales, sin papel. Mayoría conmemorativos. Variados. .......................................  22 
  2364 Caja con miles de sellos mundiales, mayoría preparados para su venta. España y extranjero. Examinar. .........................  30 
  2365 Caja con 3.400 sellos usados mundiales, muy variados. Examinar. ....................................................................................  35 
  2366 Caja con 12.000 sellos mundiales, nuevos y usados. Todas épocas y formatos. Muy variado............................................  35 
  2367 Lote de 100 paquetes de 100 sellos diferentes, usados mundiales. Tema Gatos y Perros. ................................................  35 
  2368 Lote de 100 paquetes de 100 sellos diferentes, usados mundiales. Tema Gatos y Perros. ................................................  35 
  2369 Caja con más de 90.000 sellos usados mundiales, en series completas. En hojas. ............................................................  180 

TEMÁTICAS 
  2370 TEMA 40 ANV. REPÚBLICA FEDERAL ALEMANA. Muy bonita colección montada en 2 grandes álbumes. Sellos, H.B., 

sobres, máximas, documentos filatélicos, etc. Presentación de lujo, con detalladas explicaciones en alemán. ...........  60 
  2371 TEMA ASTRONOMÍA. Bonita colección con sellos y series nuevas mayoría sin fijasellos. Clasificado por países. 

Algunas valores interesantes. Alto valor. Examinar........................................................................................................  95 
  2372 TEMA ASTROFILATELIA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ........................................................  30 
  2373 TEMA ASTROFILATELIA. Clasificador con 95 H.B. mundiales, nuevas. Países del Este. Alto valor. .................................  50 
  2374 TEMA ASTROFILATELIA. Clasificador con 150 H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Países 

asiáticos y africanos. Buena calidad. Alto valor. .............................................................................................................  110 
  2375 TEMA ANIMALES. Unm Al Qiwain. 2 series de 7 y 8 valores. 70 de cada. Tridimensionales. ............................................  20 
  2376 TEMA ANTÁRTIDA. Lote de 20 sobres circulados. Área francesa.......................................................................................  16 
  2377 TEMA ANTÁRTIDA / POLAR. Interesante lote de 20 cartas, diferentes países. Examinar. .................................................  20 
  2378 TEMA ANTÁRTIDA. Lote de 20 sobres circulados. Área francesa.......................................................................................  20 
  2379 TEMA AVIONES. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ......................................................................  30 
  2380 TEMA AVIACIÓN. Lote de 200 series nuevas, mayoría sin fijasellos. Mundiales. Todas diferentes. Buen conjunto. Alto 

valor. ...............................................................................................................................................................................  70 
  2381 TEMA BARCELONA'92. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Variadas. Hay raras. Montado en 2 hojas de 

clasificador. .....................................................................................................................................................................  40 
F 2382 TEMA BARCOS. Lote de 63 postales antiguas. Mayoría circuladas. ...................................................................................  50 
  2383 TEMA BARCOS. Clasificador con 85 H.B. y carnets nuevos mayoría sin fijasellos y de ultramar. Todo diferente. .............  60 
  2384 TEMA CABALLOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ...................................................................  30 
  2385 TEMA COSMOS. Colección montada en clasificador. Sellos y series mundiales nuevas sin fijasellos, mayoría países 

del Este. Destacan sin dentar. Hay buenos valores. ......................................................................................................  110 
  2386 TEMA CENTENARIO DE LA CRUZ ROJA. Pequeña colección mundial montada en hojas. Sellos, series y H.B. mayoría 

nuevas. Muy bonita. ........................................................................................................................................................  36 
  2387 TEMA COCHES. Clasificador con series y H.B., mundiales. Nuevas mayoría sin fijasellos. No repetido. ..........................  45 
  2388 TEMA DEPORTES. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, mundiales. Todos diferentes. Cat. 596 €. ..........  20 
  2389 TEMA DEPORTES. Pequeña colección montada en hojas. Sellos, series, H.B. y algunos sobres. Mundial. Mayoría en 

nuevo. Diferentes épocas. Examinar para valorar. .........................................................................................................  36 
  2390 TEMA DEPORTES. Selección de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Dentadas y sin dentar. Todas diferentes. Lujo. .......  45 
  2391 TEMA DEPORTES. Precioso conjunto de series, H.B. y alguna prueba. Nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. 

Mundiales. Algunas no dentadas. Cat. 1193 €. ..............................................................................................................  50 
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  2392 TEMA DEPORTES OLÍMPICOS. Clasificador con cientos de sellos y series nuevas y mataselladas de favor, mundiales. 
Examinar. Alto valor. .......................................................................................................................................................  100 

  2393 TEMA ECOLOGÍA. Lote de 110 piezas de historia postal mundial, diferentes. ...................................................................  30 
  2394 TEMA EUROPA. Lote de series nuevas sin fijasellos, años 50/60. ......................................................................................  16 
  2395 TEMA EUROPA. Lote de 100 sobres diferentes. ..................................................................................................................  30 
  2396 TEMA EUROPA. Colección de 121 sobres entre los 1962 y 1990 (todos diferentes). Además hay de Alemania Federal 

(años 1970/80), no CEPT. Montado en álbum. Examinar. .............................................................................................  20 
  2397 TEMA EUROPA. Clasificador con H.B. y minihojas, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Alto valor. Examinar. ...........  180 
  2398 TEMA EUROPA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Entre los años 1998 y 2011. No repetido. 

Excelente calidad. Alto valor catalogo. ...........................................................................................................................  250 
  2399 TEMA EUROPA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Entre los años 1998 y 2011. Con las 

series poco corrientes Albania, Azerbaiyán, Bosnia, Montenegro, Rumania, Yugoslavia. Algunas HB y algún 
carnet.  No repetido. Excelente calidad. .....................................................................................................................  500 

  2400 TEMA EUROPA. Colección de minihojas y hojas bloque entre los años 1960 y 1982. Prácticamente completa. Nuevo 
sin fijasellos. Montado en 2 álbumes Lindner. Destaca San Marino '61Lujo. Alto valor. ................................................  225 

  2401 TEMA FAUNA. Lote de minihojas mundiales, en nuevo. Buena calidad. .............................................................................  20 
  2402 TEMA FAUNA. Clasificador con 70 H.B. mundiales, nuevas y usadas. Todas diferentes. ..................................................  60 
  2403 TEMA FÚTBOL. Clasificador con 150 H.B. mundiales, mayoría nuevas. Alto valor.............................................................  75 
  2404 TEMA MUNDIAL FÚTBOL ESPAÑA'82. Lote de sellos, series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. .............................  30 
  2405 TEMA MUNDIAL DE FÚTBOL ESPAÑA'82. Bonito conjunto de series y H.B. nuevas sin fijasellos, no repetidas. Alto 

valor. Montado en 4 hojas de clasificador.......................................................................................................................  35 
  2406 TEMA INDUSTRIA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ...................................................................  30 
  2407 TEMA MARC CHAGALL. Bonito álbum ingles sobre el famoso pintor. Compuesto por 43 H.B. mundiales, nuevas sin 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  30 
  2408 TEMA MEDICINA. Lote de 110 piezas de historia postal mundial, diferentes. .....................................................................  30 
  2409 TEMA MILITAR. Lote de 100 sobres mundiales. Variados. ..................................................................................................  14 
  2410 TEMA MILITAR. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ........................................................................  30 
  2411 TEMA NAVIDAD. Pequeña colección montada en hojas de clasificador. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Diferentes 

épocas y países. Muy variado. Alto valor. Buen conjunto. .............................................................................................  80 
  2412 TEMA NAVIDAD. Clasificador con 140 H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos (mayoría). Todas diferentes. .......................  110 
  2413 TEMA OLIMPIADAS. Clasificador con 150 H.B. mayoría nuevas, mundiales. Alto valor. ....................................................  100 
  2414 TEMA OLIMPIADAS. Clasificador con 170 H.B. mayoría nuevas, mundiales. Alto valor. ....................................................  105 
  2415 TEMA OLIMPIADAS. Clasificador con 200 H.B. mayoría nuevas, mundiales. Alto valor. ....................................................  160 
  2416 TEMA PAPAS-PONTÍFICES. Clasificador con series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No repetidas. .....................  45 
  2417 TEMA PICASSO. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, en distintas cantidades. Montado en 2 hojas de 

clasificador. .....................................................................................................................................................................  20 
  2418 TEMA PICASSO. Lote de sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Destacan sin dentar. Montado en 2 hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  65 
  2419 Tema Pintura, Navidad y Pascua. 3 álbumes con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Interesante conjunto. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
  2420 TEMA PINTURA. Pequeña colección de series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Destacan 

modernas. Examinar. Cat. 1037 €. .................................................................................................................................  50 
  2421 TEMA PINTURA. **. Precioso lote de series, H.B. y carnets mundiales. Todo diferente. Destacan modernas. Lujo. Cat. 

1346 €. ............................................................................................................................................................................  55 
  2422 TEMA PINTURA. Clasificador con 115 H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos (mayoría). Todas diferentes. Países 

Africanos. ........................................................................................................................................................................  90 
  2423 TEMA PINTURA. Clasificador con 204 hojitas mundiales, nuevas y usadas. Todas diferentes. Alto valor. ........................  125 
  2424 TEMA PINTURA-DESNUDOS. Colección mundial montada en 3 álbumes. Sellos, series y H.B. mayoría nuevas sin 

fijasellos. Muy bonita. Alto valor. .....................................................................................................................................  215 
  2425 TEMA PINTURA. Magnífica colección montada en 4 álbumes. Sellos, series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. 

Diferentes épocas. Países Europeos. Buena calidad. Muy alto valor. ...........................................................................  300 
  2426 TEMA PINTURA. Magnífica colección montada en 3 álbumes y un clasificador, con sellos, series y H.B. mayoría 

nuevas, mundiales. Muy alto valor. .................................................................................................................................  340 
  2427 TEMA PINTURA. Preciosa colección montada en 5 álbumes. Sellos, series, H.B. y piezas de Historia Postal 

mundial. En nuevo y usado. Diferentes épocas. Muy alto valor. Examinar para valorar. ......................................  500 
  2428 TEMA PLANTAS. Gran clasificador con 172 hojitas mundiales, mayoría nuevas. Todas diferentes. Buen conjunto. Alto 

valor. ...............................................................................................................................................................................  100 
  2429 TEMA SETAS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todo etiquetado. Mayoría Colonias Inglesas y 

Francesas. Muy buena calidad. Cat. 2000 €. .................................................................................................................  200 
  2430 TEMA TRENES. Lote de aproximadamente 70 piezas de historia postal mundial. 2º Centenario. Examinar. .....................  25 
  2431 TEMA FERROCARRIL. Clasificador con 100 H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos (mayoría). Todas diferentes. .............  90 
  2432 TEMA VÍRGENES. Clasificador con series y H.B. nuevas con y sin fijasellos, mundiales. En distintas cantidades. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
  2433 TEMA WALT DISNEY. Clasificador con 25 series y H.B. 20 de ellas están duplicadas y 5 cuadriplicadas. Nuevas sin 

fijasellos. Cat. 380 €. .......................................................................................................................................................  85 
  2434 TEMA WALT DISNEY. Clasificador con 25 series y H.B. 20 de ellas están duplicadas y 5 cuadriplicadas. Nuevas sin 

fijasellos. Cat. 380 €. .......................................................................................................................................................  85 
  2435 TEMA WALT DISNEY. Lote de 24 series cortas diferentes. 50 de cada (en hojas). Nuevas sin fijasellos. .........................  110 

  VARIOS 
  2436 Lote de 25 sobres temáticos mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ..............................................................................  LIBRE 
  2437 Lote de 25 sobres temáticos mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ..............................................................................  LIBRE 
  2438 Lote de 50 sobres temáticos mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ..............................................................................  18 
  2439 Lote de 50 sobres temáticos mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ..............................................................................  18 
  2440 Lote de 100 sobres temáticos mundiales. Examinar. ...........................................................................................................  20 
  2441 Clasificador con series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. Temáticas Walt Disney y Picasso. No repetido. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
  2442 Clasificador con hojitas temáticas mundiales, modernas. Mataselladas de favor. Raro conjunto. Alto valor. Examinar. .....  25 
  2443 Lote de 75 sobres temáticos mundiales. Hay interesantes. ..................................................................................................  30 
  2444 Gran clasificador con miles de sellos y series mundiales, en nuevo y usado. Destaca Temática Trenes. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  95 
  2445 Lote de series y H.B. dentadas y sin dentar. Nuevas sin fijasellos. Diversas temáticas. Muy alto valor en catálogo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  175 

OTROS COLECCIONISMOS 
 
  CHAPAS DE CAVA 
  2446 Lote de 80 chapas de cerveza (Bielorrusia, Israel y España). ..............................................................................................  LIBRE 
  2447 Lote de 100 chapas de cava y cerveza. ................................................................................................................................  LIBRE 
  2448 Lote de 200 chapas de Cava. 100 tipos diferentes. ..............................................................................................................  15 
  2449 Lote de 170 Chapas de Cava, muchas diferentes. ...............................................................................................................  15 
  2450 Lote de 190 chapas de Cava. ...............................................................................................................................................  16 
  2451 Lote de 250 Chapas de Cava. ...............................................................................................................................................  20 
 
 
  CÓMICS 
  2452 Caja con cómics Españoles modernos, sellos mundiales en hojas, etc. Imprescindible examinar. .....................................  LIBRE 
 
 
  POSTALES 
  2453 Lote de 150 postales antiguas "Tema Arte Religioso". Mayoría nuevas. ..............................................................................  LIBRE 
  2454 Bonito libro "Postals de Castellterçol 1900/1950". Año 2006. ...............................................................................................  6 
  2455 Lote de 100 postales antiguas de Francia. Examinar. ..........................................................................................................  10 
  2456 Lote de 200 postales de España y extranjero. Años 70. Nuevas y circuladas. .....................................................................  10 
  2457 Lote de unas 200 postales de España y extranjero. Nuevas y circuladas. Examinar. ..........................................................  10 
  2458 Lote de 300 postales de España y extranjero. Nuevas y circuladas. Años 60/70. ................................................................  15 
  2459 Conjunto postales Regimiento nº 1 Uniformes Militares. 1ª Serie de 18 postales. 8 juegos, ...............................................  18 
  2460 Lote de 82 postales antiguas de la Costa Brava. Mayoría sin circular. Montado en álbum. .................................................  20 
  2461 Lote de 44 postales antiguas de la provincia de Barcelona. Años 20. Montado en álbum. ..................................................  20 
  2462 Lote de 47 postales de Francia, antiguas. Montado en álbum. ............................................................................................  20 
 
 
  LOTERÍA 
  2463 Lote de 85 series completas Lotería Nacional (hojas enteras). ............................................................................................  LIBRE 
  2464 Caja con más de 5.000 cupones de la ONCE.......................................................................................................................  LIBRE 
  2465 Caja con más de 3.500 cupones de la ONCE.......................................................................................................................  LIBRE 
  2466 Caja con más de 4.000 cupones de la ONCE.......................................................................................................................  LIBRE 
 
 
  VITOLAS 
  2467 Clasificador con decenas de vitolas. Buena presencia. ........................................................................................................  LIBRE 
  2468 3 Series completas diferentes de 50 vitolas cada una. .........................................................................................................  LIBRE 
  2469 4 Series completas de 10 vitolas diferentes. .........................................................................................................................  LIBRE 
  2470 Lote de 680 vitolas Canarias y Cubanas. Todas diferentes. .................................................................................................  LIBRE 
  2471 Lote de 1360 vitolas diferentes. Mundiales. ..........................................................................................................................  22 
 
  VARIOS 
  2472 Caja con sellos e Historia Postal (diversos países), Catálogo alemán de postales (año 2000), revistas, Cómics, etc. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
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  2392 TEMA DEPORTES OLÍMPICOS. Clasificador con cientos de sellos y series nuevas y mataselladas de favor, mundiales. 
Examinar. Alto valor. .......................................................................................................................................................  100 

  2393 TEMA ECOLOGÍA. Lote de 110 piezas de historia postal mundial, diferentes. ...................................................................  30 
  2394 TEMA EUROPA. Lote de series nuevas sin fijasellos, años 50/60. ......................................................................................  16 
  2395 TEMA EUROPA. Lote de 100 sobres diferentes. ..................................................................................................................  30 
  2396 TEMA EUROPA. Colección de 121 sobres entre los 1962 y 1990 (todos diferentes). Además hay de Alemania Federal 

(años 1970/80), no CEPT. Montado en álbum. Examinar. .............................................................................................  20 
  2397 TEMA EUROPA. Clasificador con H.B. y minihojas, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Alto valor. Examinar. ...........  180 
  2398 TEMA EUROPA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Entre los años 1998 y 2011. No repetido. 

Excelente calidad. Alto valor catalogo. ...........................................................................................................................  250 
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  2509 Año 1703. Sello 3º. Documento completo de 2 hojas. ..........................................................................................................  25 
  2510 Año 1704. Sello 4º. Documento completo de 2 páginas. ......................................................................................................  10 
  2511 Año 1705. Sello 4º. Documento completo de 4 páginas. ......................................................................................................  15 
  2512 Año 1706. Sello 4º - Oficio. Documento completo de 1 hoja. ...............................................................................................  35 
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  2514 Año 1715. Sello 4º. Documento completo de 2 páginas. ......................................................................................................  10 
  2515 Año 1717. Sello 1º. Documento completo de 3 páginas. ......................................................................................................  35 
  2516 Año 1725. Sello 2º. Documento completo de 2 hojas. ..........................................................................................................  25 
  2517 Año 1721. Sello 3º. Documento completo de 3 hojas. ..........................................................................................................  25 
  2518 Año 1758. Sello 4º. Documento completo de 2 páginas. ......................................................................................................  10 
  2519 Año 1762. Sello 4º. Documento completo de 2 páginas. ......................................................................................................  10 
  2520 Año 1763. Sello 4º. Documento completo de 2 páginas. ......................................................................................................  10 
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  2525 Año 1782. Sello 4º. Documento completo de 4 páginas. ......................................................................................................  12 
  2526 Año 1783. Sello 4º. Documento completo de 4 páginas. ......................................................................................................  10 
  2527 Año 1792. Sello 2º. Documento completo de 4 páginas. ......................................................................................................  25 
  2528 Año 1793. Sello 4. Documento completo de 2 páginas. .......................................................................................................  10 
  2529 Año 1794. Sello 4º. Documento completo de 2 páginas. ......................................................................................................  10 
  2530 Año 1800. Sello 4º. Documento completo de 2 páginas. ......................................................................................................  10 
  2531 Año 1809. Sello 4º - Oficio. Documento completo de 1 hoja. ...............................................................................................  12 
  2532 Año 1816. Sello 4º. Documento completo de 4 páginas. ......................................................................................................  10 
  2533 Año 1828. Sello de Pobres. Documento completo de 1 hoja. ...............................................................................................  22 
  2534 Año 1830. Sello de Oficio. Documento no completo de 1 hoja. ............................................................................................  25 
  2535 Año 1854. Ilustres. Documento completo de 2 hojas. Al dorso sello del Colegio de Notarios de Madrid. ............................  25 
  2536 Año 1860. Sello 3º. Al dorso sello del Colegio de Escribanos de Sevilla. Documento completo de 1 hoja. .........................  22 
  2537 Año 1876. Sello 11º. Más sello de la Sociedad del Timbre de Madrid. Documento completo de 2 páginas ........................  12 
  2538 Año 1891 Sello 4º - Oficio. Documento completo de 1 hoja. ................................................................................................  25 
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  2540 ARBUCIES. 50 Cts. Cat. Turró 231. BC-. .............................................................................................................................  15 
  2541 ARBUCIES. 25 Cts. Cat. Turró 232. MBC. ...........................................................................................................................  12 
  2542 CERVERA. 50 Cts. Cat. Turró nº 945. MBC-. .......................................................................................................................  15 
  2543 GRAMANET DE BESOS. 25 Cts. Cat. Turró nº 1329. MBC. ................................................................................................  15 
  2544 MALGRAT. 50 Cts. Cat. Turró nº 1608. BC-. ........................................................................................................................  15 
  2545 MOIÀ. 25 Cts. Cat. Turró nº 1726. BC+. ...............................................................................................................................  10 
  2546 MORA LA NOVA. 1 Pta. Cat. Turró nº 1861. MBC-. .............................................................................................................  15 
  2547 PINS DEL VALLES. 50 Cts. Cat. Turró nº 2128. MBC-. .......................................................................................................  11 
  2548 SABADELL. 1 Pta. Cat. Turró nº 2573. MBC. .......................................................................................................................  10 
  2549 VALLFOGONA DE RIUCORP. 50 Cts. Cat. Turró nº 3085. S/C. ..........................................................................................  14 
  2550 VALLFOGONA DE RIUCORP. 25 Cts. Cat. Turró nº 3086. S/C. 2 Billetes, numeración correlativa. ..................................  35 
  2551 FREIXANET. 50 Cts. Cat. Turró nº 2615. BC+. ....................................................................................................................  15 
  2552 LA SEU D'URGELL. 1 Pta. Cat. Turró nº 2749. BC-. ............................................................................................................  12 
  2553 TARRAGONA. 25 Cts. y 1 Pta. Cat. Turró nº 2827 y 2829. MBC y BC-. ..............................................................................  12 
  2554 VALLS. 1 Pta. Cat. Turró nº 3101. BC. .................................................................................................................................  15 
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